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調査の概要 

 

１．調査の目的 

平成 22 年 3 月 23 日に旧久喜市、旧菖蒲町、旧栗橋町及び旧鷲宮町の 1 市 3 町の合併に

より、新たに人口約 15 万 7 千人、面積 82.4 平方キロメートルの都市として誕生した。 

そこで、新市のまちづくりを行っていくにあたり、新たな久喜市が目指すまちづくりの

方向や、それを実現させるための施策・事業などの将来目標や施策の基本方針を定める「久

喜市総合振興計画」を策定することとなり、市民の考えや意見反映させるための基礎資料

を得ることを目的として実施した。 

 

２．調査の設計 

調 査 対 象 
基準日において、久喜市の住民基本台帳に記録された 18 歳以上

の者から 3,000 人（男女各 1,500 人） 

基 準 日 平成 22年 11 月 1 日 

抽 出 方 法 無作為抽出 

調 査 方 法 郵送調査法 

調 査 時 期 平成 22年 12 月 8 日～12 月 27 日 

 

 

３．回収状況 

配布数 有効回収数 有効回収率 

3,000 件 1,566 52.2％ 

 

 

４．報告書の見方 

（1）調査結果の％表記については、小数第 2 位を四捨五入した値であるため、単数回

答でも合計が必ずしも 100％になるとは限らない。 

（2）複数回答の質問は、回答数を 100％として各選択肢の％を算出しているため、合計

は 100％を超えている。 

（3）図表中のｎは回答数を示している。 

（4）図表中の記号の意味は、以下のとおりである。 

     全体値より   ☆：＋15％以上高い ★：－15％以上低い 

                ○：＋10～15％高い  ●：－10～15％低い 

                △：＋５～10％高い  ▼：－５～10％低い 
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５．標本誤差 

今回の調査の回答結果から、調査対象となる母集団全体の比率を推定するため、単純無

作為抽出の場合の標本誤差の＜算出式＞と＜早見表＞を次に示す。 

統計学上の標本誤差は、①比率算出の基数（サンプル数）及び②回答の比率（ｐ）によ

って誤差幅が異なる。今回調査の誤差幅は±2.53%以内となる。 

 

＜標本誤差算出式＞ 

 

 標本誤差＝±2         ×       

 

＜誤差早見表＞ 

         回答比率(p) 

標本数(n) 

5%または 

95%程度 

10%または 

90%程度 

20%または 

80%程度 

30%または 

70%程度 

40%または 

60%程度 
50%程度 

100 ±4.36% ±6.00% ±8.00% ±9.17% ±9.80% ±10.00% 

200 ±3.08% ±4.24% ±5.66% ±6.48% ±6.93% ±7.07% 

500 ±1.95% ±2.68% ±3.58% ±4.10% ±4.38% ±4.47% 

1,000 ±1.38% ±1.90% ±2.53% ±2.90% ±3.10% ±3.16% 

1,566 ±1.10% ±1.52% ±2.02% ±2.32% ±2.48% ±2.53% 

5,000 ±0.62% ±0.85% ±1.13% ±1.30% ±1.39% ±1.41% 

10,000 ±0.44% ±0.60% ±0.80% ±0.92% ±0.98% ±1.00% 

 

 

 

Ｎ＝母集団数 

ｎ＝比率算出の基数（回答サンプル数） 

ｐ＝回答の比率（0≦p≦1） 

 
Ｎ－１ 

Ｎ－ｎ 

ｎ 

ｐ（1－ｐ） 

※上表は   ≒1 として算出している。なお、この表の計算式の信頼度は 95％である。 
Ｎ-ｎ 

      

Ｎ-1 
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回答者の属性 

 

1．性別 

回答者は、「男性」40.2％、「女性」45.2％となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2．年齢 

年齢は、「60～64 歳」が 14.1％と最も多い。ついで、「55～59 歳」（11.4％）、「65～69

歳」（10.4％）が１割強となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566

(%)

性別

40.2 45.2 14.6

男性 女性 無回答

n=1,566 (%)

18,19歳

20～24歳

25～29歳

30～34歳

35～39歳

40～44歳

45～49歳

50～54歳

55～59歳

60～64歳

65～69歳

70～74歳

75～79歳

80歳以上

無回答

2.4

3.3

4.5

5.7

7.5

7.2

6.1

8.4

11.4

14.1

10.4

8.9

4.7

3.6

1.7

0 5 10 15
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3．居住地区 

居住地区は、「太田地区」（16.2％）、「鷲宮地区」（13.2％）、「桜田地区」（12.7％）が１

割を超え多くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4．職業 

職業は、「会社員・団体職員」が 25.5％と最も多く、４人に１人の割合となっている。

ついで、「無職」（21.0％）と「家事専業」（18.3％）が２割前後と多い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

本町地区

中央・南地区

東地区

太田地区

江面地区

清久地区

菖蒲・三箇地区

小林・栢間地区

栗橋・伊坂地区

静・豊田地区

鷲宮地区

桜田地区

無回答

8.7

4.4

7.5

16.2

4.1

2.7

9.4

4.0

9.6

6.6

13.2

12.7

1.0

0 5 10 15 20

n=1,566 (%)

農業

自営業（商工業・サービス業）

自由業（医師・弁護士等）

会社員・団体職員

派遣社員

公務員・教員

パートタイマー・アルバイト

学生

家事専業

無職

その他

無回答

2.4

6.4

0.4

25.5

0.7

4.3

13.2

3.4

18.3

21.0

2.3

1.9

0 5 10 15 20 25 30
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5．住居形態 

住居形態は、「持家（一戸建て）」が 77.5％と多数を占めている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6．家族形態 

家族形態は、「二世代（親と子）」が 54.2％と最も多く、半数強を占めている。以下、「夫

婦のみ」（23.1％）、「三世代（親と子と孫）」（11.2％）、「単身世帯」（7.6％）の順となっ

ている。 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566

(%)

（５）住居形態

77.5 8.5 5.0

持家
（一戸建て）

持家
（分譲

マンション）

1.7

民間借家
（一戸建て）

民間借家
（アパート・
マンション）

5.6

公営住宅、
公団・公社
賃貸住宅

0.4

社宅・官舎
・寮

0.6

その他

0.7

無回答

n=1,566

(%)

家族形態

7.6 23.1 54.2 11.2 1.9

単身世帯 夫婦のみ
二世代

（親と子）
三世代

（親と子と孫）
その他

2.0

無回答
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１．居住状況について 

 

1-1．居住年数 

久喜市の居住年数は、「30 年以上」が 43.3％と多い。ついで、「10～19 年」（20.3％）、

「20～29 年」（19.7％）が２割前後と多い。 

 

問 1 あなたは、久喜市にお住まいになられて、何年になりますか。次の中から１つ選んで○印をつけ
てください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 居住年数≫ 

居住地区別にみると、江面地区、清久地区で「30 年以上」との回答が多くなってい

る。栗橋・伊坂地区や桜田地区では“5年以下”が２割近くと多い。 

年齢別では、60 歳以上で「30 年以上」との回答が６割台と多くなっている。このほ

か、30 歳代で「1～5年」が 22.7％と他の年齢層に比べて多いのが目立っている。 

         (%) 

    ｎ 1 年未満 1～5 年 6～9 年 10～19 年 20～29 年 30 年以上 無回答 

  全体 1,566     2.5     7.7     5.8    20.3    19.7    43.3 0.8 

居
住
地
区 

本町地区 136     0.0     8.8     7.4    16.9    18.4    47.8 0.7 

中央・南地区 69     1.4     5.8     7.2    18.8    17.4 △  49.3 0.0 

東地区 117     2.6     5.1     7.7    20.5    17.1    47.0 0.0 

太田地区 253     1.2     7.1     6.7    22.9    19.0    43.1 0.0 

江面地区 64     1.6 ▼   1.6 ▼   0.0    20.3    17.2 ☆  59.4 0.0 

清久地区 43     2.3 ▼   0.0     2.3 ●   9.3 ●   9.3 ☆  76.7 0.0 

菖蒲・三箇地区 147     3.4     3.4     5.4 ▼  12.9    19.7 △  52.4 2.7 

小林・栢間地区 62     1.6     4.8     8.1 ▼  14.5    19.4 △  51.6 0.0 

栗橋・伊坂地区 150     6.0 △  14.0     3.3    22.7 ▼  13.3    40.0 0.7 

静・豊田地区 103     3.9     7.8     2.9 ☆  45.6 ▼  13.6 ★  25.2 1.0 

鷲宮地区 207     3.4     5.8     4.8    17.4    22.2    46.4 0.0 

桜田地区 199     2.0 △  15.1     8.5    18.6 ○  32.2 ★  23.6 0.0 

年
齢 

18～29 歳 160     5.6    10.6     4.4 ○  33.8 ☆  44.4 ★   1.3 0.0 

30 歳代 207     5.3 ☆  22.7 △  15.5 ▼  15.0 ●   7.7 ●  33.3 0.5 

40 歳代 208     1.0     9.6 △  12.5 ☆  37.0 ●   9.6 ●  30.3 0.0 

50 歳代 310     1.0     5.2     2.6    20.3 ○  32.9 ▼  37.7 0.3 

60 歳代 384     1.0     3.4     3.1 ▼  14.1    17.4 ☆  60.4 0.5 

70 歳代 213     1.9 ▼   1.9     2.3 ▼  12.7 ▼  11.3 ☆  69.0 0.9 

80 歳以上 57     7.0     3.5 ▼   0.0 ▼  14.0 ●   7.0 ☆  64.9 3.5 

 

 

n=1,566

(%)

問1　居住年数

2.5 7.7 5.8 20.3 0.8

1年未満 1～5年 6～9年 10～19年 20～29年

19.7

30年以上

43.3

無回答
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1-2．久喜市居住以前の住居 

久喜市に居住する前の住居は、「埼玉県内の他市町村」が 44.4％と多く、半数近くを占

めている。「埼玉県以外の都道府県」（31.9％）は３割強、「生まれたときから久喜市」

（21.9％）は２割強となっている。 

 

問 2 あなたは、久喜市にお住まいになる以前は、どちらにお住まいでしたか。次の中から１つ選んで
○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 久喜市居住以前の住居≫ 

居住地区別にみると、「生まれたときから久喜市」との回答は、江面地区、清久地区、

菖蒲・三箇地区で３～４割と多い。一方、東地区、本町地区では「埼玉県以外の都道

府県」に居住していた人が５割前後と多くなっている。 

年齢別では、「生まれたときから久喜市」との回答は、80 歳以上で３人に１人強、

18～29 歳では２人に１人弱の割合と多い。 

       (%) 

    ｎ 

生まれたとき

から久喜市 

埼玉県内の他

市町村 

埼玉県以外の

都道府県 

日本国外 無回答 

  全体 1,566    21.9    44.4    31.9     0.3 1.5 

居
住
地
区 

本町地区 136 ▼  12.5    40.4 ○  43.4     1.5 2.2 

中央・南地区 69    26.1 ●  33.3 △  40.6     0.0 0.0 

東地区 117 ▼  14.5 ●  34.2 ☆  50.4     0.0 0.9 

太田地区 253 ▼  15.0    45.5 △  39.1     0.4 0.0 

江面地区 64 ☆  43.8 ▼  37.5 ★  15.6     0.0 3.1 

清久地区 43 ○  34.9    39.5 ▼  23.3     0.0 2.3 

菖蒲・三箇地区 147 ○  35.4 △  49.7 ★  12.9     0.7 1.4 

小林・栢間地区 62 △  30.6 ○  54.8 ★   8.1     0.0 6.5 

栗橋・伊坂地区 150    22.7    46.0    30.7     0.0 0.7 

静・豊田地区 103    20.4    42.7    35.9     0.0 1.0 

鷲宮地区 207    22.2    44.0    32.9     0.0 1.0 

桜田地区 199 ▼  16.6 △  54.3    28.6     0.0 0.5 

年
齢 

18～29 歳 160 ☆  46.3 ●  33.1 ●  20.6     0.0 0.0 

30 歳代 207    26.6 △  50.7 ●  20.8     0.5 1.4 

40 歳代 208    17.8    46.2    33.7     1.0 1.4 

50 歳代 310    20.6    46.1    32.3     0.0 1.0 

60 歳代 384 ▼  14.1    49.0    36.5     0.0 0.5 

70 歳代 213 ▼  15.5    41.3 △  40.4     0.5 2.3 

80 歳以上 57 ○  35.1 ★  22.8    36.8     0.0 5.3 

 

n=1,566

(%)

問２

21.9 44.4 31.9

生まれたときから
久喜市

埼玉県内の
他市町村

埼玉県以外の
都道府県

0.3

日本国外

1.5

無回答
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1-3．住みよさについて 

（１）住みよさ 

久喜市の住みよさについては、「住みよい」44.9％、「住みにくい」11.6％、「どちらと

も言えない」38.5％となっている。 

 

問 3 あなたは、久喜市が住みよいまちであると思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてくだ
さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 住みよさ≫ 

居住地区別にみると、本町地区、中央・南地区、太田地区、桜田地区で「住みよい」

との回答が多く、５割を超えている。一方、菖蒲・三箇地区や小林・栢間地区では「住

みにくい」との回答が多く、４人に１人前後の割合となっている。栗橋・伊坂地区や

静・豊田地区では「どちらとも言えない」との回答が５割を超えて多くなっている。 

年齢別では、「住みよい」との回答は 40歳代で４割弱とやや少なく、「どちらとも言

えない」との回答が４割強を占めている。「住みにくい」との回答は 30 歳代でやや多

く、６人に１人強の割合となっている。 

      (%) 

    ｎ 

住みよい 住みにくい どちらとも 

言えない 

無回答 

  全体 1,566    44.9    11.6    38.5 5.0 

居
住
地
区 

本町地区 136 ○  55.9     8.1 ▼  33.1 2.9 

中央・南地区 69 ○  59.4 ▼   4.3 ▼  30.4 5.8 

東地区 117    44.4     8.5    41.0 6.0 

太田地区 253 ○  56.9 ▼   5.9 ▼  31.2 5.9 

江面地区 64    48.4     9.4    35.9 6.3 

清久地区 43    48.8    14.0    37.2 0.0 

菖蒲・三箇地区 147 ●  30.6 ○  23.1 △  44.2 2.0 

小林・栢間地区 62 ★  29.0 ○  25.8    38.7 6.5 

栗橋・伊坂地区 150 ★  29.3    14.0 ○  51.3 5.3 

静・豊田地区 103 ★  28.2    14.6 ○  53.4 3.9 

鷲宮地区 207    41.5    13.0    39.1 6.3 

桜田地区 199 ○  57.3 ▼   6.5 ▼  33.2 3.0 

年
齢 

18～29 歳 160    46.9    11.3    39.4 2.5 

30 歳代 207    41.1 △  17.9    37.7 3.4 

40 歳代 208 ▼  38.5    13.0 △  44.7 3.8 

50 歳代 310    45.2     9.0    41.6 4.2 

60 歳代 384    46.6    12.5    36.2 4.7 

70 歳代 213    47.9     7.5    37.1 7.5 

80 歳以上 57 △  54.4    10.5 ●  24.6 10.5 

 

n=1,566

(%)

問３

44.9 11.6 38.5

住みよい 住みにくい
どちらとも
言えない

無回答

5.0
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（２）住みよい理由 

久喜市が住みよいと回答した人の理由は、「住み慣れている」が 65.6％と最も多い。つ

いで、「通勤・通学などの交通の便が良い」（46.2％）、「買い物が便利」（39.4％）、「自然

環境が良い」（32.0％）が３～４割で続いている。 

 

問 3-1 問 3 で「1.住みよい」とお答えいただいた方におたずねします。その理由を次の中から 3 つま
で選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=703 (%)

住み慣れている

コミュニティが充実している

住環境が整っている

通勤・通学などの交通の便が良い

買い物が便利

治安が良い

教育環境が良い

道路・下水道などの都市基盤が整っている

自然環境が良い

公共施設が充実している

その他

無回答

65.6

4.1

17.1

46.2

39.4

22.2

2.7

20.6

32.0

5.4

2.3

0.3

0 20 40 60 80
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≪居住地区、年齢別 住みよい理由≫ 

居住地区別にみると、「住み慣れている」は菖蒲・三箇地区、清久地区、江面地区、

小林・栢間地区、静・豊田地区で７～８割と多い。「通勤・通学などの交通の便が良い」

は東地区、中央・南地区、太田地区で６割台と多い。 

年齢別では、「住み慣れている」は 18～29 歳、「通勤・通学などの交通の便が良い」

は 18～29 歳と 40 歳代で６割と多くなっている。この他、60 歳代で「自然環境が良い」

をあげる人が４割強と多い。 

        (%) 

    ｎ 

住み慣れてい
る 

コミュニティが
充実している 

住環境が整っ
ている 

通勤・通学な
どの交通の
便が良い 

買い物が便
利 

治安が良い 

  全体 703    65.6     4.1    17.1    46.2    39.4    22.2 

居
住
地
区 

本町地区 76    61.8     1.3    17.1 △  55.3 ○  50.0 ▼  14.5 

中央・南地区 41 ★  48.8     2.4    17.1 ○  61.0 △  46.3 ★   4.9 

東地区 52 ▼  59.6     7.7    17.3 ☆  69.2    42.3    25.0 

太田地区 144 ●  55.6     4.2 △  22.2 ○  60.4 △  45.1    18.8 

江面地区 31 ☆  80.6     3.2    16.1 ★  29.0 ★  12.9 ☆  41.9 

清久地区 21 ☆  81.0     4.8 ▼   9.5 ▼  38.1 ●  28.6 ★   4.8 

菖蒲・三箇地区 45 ☆  86.7     2.2    13.3 ★   8.9    40.0 ○  35.6 

小林・栢間地区 18 ○  77.8     0.0 ▼  11.1 ★   0.0 ★   5.6 △  27.8 

栗橋・伊坂地区 44    68.2     4.5 ●   4.5 ○  59.1 ▼  29.5 △  31.8 

静・豊田地区 29 ○  75.9     3.4    17.2 ★  24.1 ★  17.2 ▼  13.8 

鷲宮地区 86    69.8     5.8 ▼  10.5 ●  33.7    36.0    22.1 

桜田地区 114    65.8     5.3 △  24.6    45.6 △  48.2 △  27.2 

年
齢 

18～29 歳 75 ○  80.0     5.3    16.0 ○  60.0 ▼  33.3    25.3 

30 歳代 85 ▼  56.5     3.5 △  23.5    47.1 △  45.9    18.8 

40 歳代 80 ▼  57.5     1.3    15.0 ☆  61.3 △  48.8    20.0 

50 歳代 140    65.0     3.6    16.4    42.1    38.6    25.7 

60 歳代 179    65.4     5.0    15.6    45.3    41.9    20.7 

70 歳代 102    68.6     5.9 △  22.5 ▼  37.3 ▼  33.3    17.6 

80 歳以上 31    67.7     3.2 ●   3.2 ●  32.3 ●  29.0 ○  35.5 
         

    ｎ 

教育環境が
良い 

道路・下水道
などの都市基
盤が整ってい

る 

自然環境が
良い 

公共施設が
充実している 

その他 無回答 

  全体 703     2.7    20.6    32.0     5.4 2.3 0.3 

居
住
地
区 

本町地区 76     5.3 △  28.9 ★  14.5     9.2 5.3 0.0 

中央・南地区 41     2.4 △  29.3 ●  19.5     2.4 7.3 2.4 

東地区 52     1.9 △  28.8 ★   9.6     5.8 3.8 0.0 

太田地区 144     4.9 ○  33.3 ▼  25.0     5.6 1.4 0.0 

江面地区 31     6.5    16.1 ○  45.2     9.7 3.2 0.0 

清久地区 21     0.0 ●   9.5 ▼  23.8 ▼   0.0 0.0 0.0 

菖蒲・三箇地区 45     0.0 ▼  13.3 ☆  51.1     2.2 0.0 0.0 

小林・栢間地区 18     0.0 ▼  11.1 ☆  66.7 ▼   0.0 0.0 0.0 

栗橋・伊坂地区 44     2.3 ▼  11.4 △  40.9     4.5 0.0 0.0 

静・豊田地区 29     0.0 ●  10.3 ○  44.8     6.9 0.0 0.0 

鷲宮地区 86     2.3 ▼  15.1 ○  45.3     7.0 2.3 0.0 

桜田地区 114     0.9 ●  10.5    36.0     4.4 1.8 0.0 

年
齢 

18～29 歳 75     4.0 ★   5.3 ★  13.3     6.7 1.3 0.0 

30 歳代 85     2.4 ●  10.6    30.6     4.7 2.4 0.0 

40 歳代 80     3.8 ▼  11.3 ▼  26.3     7.5 2.5 0.0 

50 歳代 140     2.9    17.1    32.9     5.0 4.3 0.0 

60 歳代 179     3.9 △  27.9 ○  44.1     4.5 2.2 0.0 

70 歳代 102     0.0 ○  33.3    31.4     5.9 0.0 1.0 

80 歳以上 31     0.0 ○  35.5    29.0     6.5 0.0 0.0 
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（３）住みにくい理由 

久喜市は住みにくいと回答した人の理由は、「買い物が不便」（47.5％）、「通勤・通学な

どの交通の便が悪い」（47.0％）、「道路・下水道などの都市基盤が整っていない」（43.1％）

が４割台と多い。 

 

問 3-2 問 3 で「2.住みにくい」とお答えいただいた方におたずねします。その理由を次の中から 3 つま
で選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=181 (%)

住み慣れていない

コミュニティが希薄

住環境が悪い

通勤・通学などの交通の便が悪い

買い物が不便

治安が悪い

教育環境が悪い

道路・下水道などの都市基盤が整っていない

自然環境が悪い

公共施設が不十分

その他

無回答

5.5

15.5

17.7

47.0

47.5

4.4

13.3

43.1

13.8

37.0

19.3

0.0

0 10 20 30 40 50
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≪居住地区、年齢別 住みにくい理由≫ 

居住地区別にみると、菖蒲・三箇地区、小林・栢間地区で「通勤・通学などの交通

の便が悪い」をあげる人が８～９割と多くなっている。 

年齢別では、30 歳代や 40 歳代では「教育環境が悪い」「公共施設が不十分」、50 歳

代では「通勤・通学などの交通の便が悪い」「買い物が不便」をあげる人がやや多くな

っている。 

        (%) 

    ｎ 

住み慣れてい
ない 

コミュニティが
希薄 

住環境が悪
い 

通勤・通学な
どの交通の
便が悪い 

買い物が不
便 

治安が悪い 

  全体 181     5.5    15.5    17.7    47.0    47.5     4.4 

居
住
地
区 

本町地区 11 ▼   0.0    18.2 △  27.3 ★   9.1 ●  36.4     9.1 

中央・南地区 3 ▼   0.0 ★   0.0 ☆  33.3 ●  33.3 ●  33.3     0.0 

東地区 10    10.0    20.0    20.0 ★  20.0    50.0     0.0 

太田地区 15 △  13.3 ☆  40.0    13.3 ★  26.7 ▼  40.0     6.7 

江面地区 6 ○  16.7    16.7 ☆  33.3 ●  33.3 ☆  83.3     0.0 

清久地区 6 ▼   0.0 ☆  33.3 ☆  33.3 ★  16.7 ●  33.3 ○  16.7 

菖蒲・三箇地区 34     2.9 △  20.6 ▼  11.8 ☆  94.1 ★  29.4     0.0 

小林・栢間地区 16     6.3 ★   0.0 ●   6.3 ☆  81.3 ☆  87.5     0.0 

栗橋・伊坂地区 21     9.5 ★   0.0    14.3 ★  28.6 ○  61.9     4.8 

静・豊田地区 15 ▼   0.0 ▼   6.7    13.3    46.7 ○  60.0     6.7 

鷲宮地区 27     3.7 △  22.2 △  25.9 ●  33.3    48.1     7.4 

桜田地区 13     7.7 ▼   7.7 △  23.1 ★  30.8 ★  30.8     7.7 

年
齢 

18～29 歳 18     5.6 ▼   5.6    16.7 ☆  66.7 △  55.6     5.6 

30 歳代 37 ▼   0.0 ▼   8.1 ▼  10.8    51.4    45.9     2.7 

40 歳代 27     7.4 ▼   7.4 ▼  11.1    51.9 ●  37.0     3.7 

50 歳代 28     3.6    17.9    21.4 ○  60.7 △  57.1     3.6 

60 歳代 48    10.4 △  22.9 △  27.1 ●  35.4    43.8     6.3 

70 歳代 16 ▼   0.0 △  25.0 ▼  12.5 ★  25.0 ●  37.5     0.0 

80 歳以上 6 ○  16.7 ☆  33.3    16.7 ●  33.3 ☆  83.3 ○  16.7 
         

    ｎ 

教育環境が
悪い 

道路・下水道
などの都市基
盤が整ってい

ない 

自然環境が
悪い 

公共施設が
不十分 

その他 無回答 

  全体 181    13.3    43.1    13.8    37.0 19.3 0.0 

居
住
地
区 

本町地区 11    18.2 ▼  36.4     9.1 △  45.5 36.4 0.0 

中央・南地区 3 ☆  33.3 ▼  33.3 ☆  33.3    33.3 33.3 0.0 

東地区 10 △  20.0 △  50.0 △  20.0 ☆  60.0 10.0 0.0 

太田地区 15    13.3    40.0 ○  26.7    40.0 26.7 0.0 

江面地区 6    16.7 △  50.0    16.7 ★   0.0 16.7 0.0 

清久地区 6    16.7 ☆  66.7 ☆  33.3 ★   0.0 33.3 0.0 

菖蒲・三箇地区 34     8.8 ●  32.4 ▼   8.8 ★  20.6 14.7 0.0 

小林・栢間地区 16 ●   0.0 ▼  37.5 ●   0.0 ★  18.8 6.3 0.0 

栗橋・伊坂地区 21 ☆  28.6 ○  57.1    14.3 ☆  57.1 14.3 0.0 

静・豊田地区 15    13.3 ☆  66.7    13.3    33.3 26.7 0.0 

鷲宮地区 27 ▼   3.7    40.7    14.8 ☆  59.3 7.4 0.0 

桜田地区 13    15.4 ●  30.8    15.4 △  46.2 38.5 0.0 

年
齢 

18～29 歳 18 ▼   5.6 ▼  33.3    16.7 ▼  27.8 11.1 0.0 

30 歳代 37 ☆  29.7    40.5    16.2 △  43.2 27.0 0.0 

40 歳代 27 ○  25.9 △  48.1    14.8 ○  51.9 11.1 0.0 

50 歳代 28    14.3    46.4 ▼   7.1 ▼  28.6 21.4 0.0 

60 歳代 48 ●   2.1    47.9    14.6 ▼  29.2 20.8 0.0 

70 歳代 16 ●   0.0    43.8    18.8    37.5 18.8 0.0 

80 歳以上 6 ●   0.0 ★  16.7 ●   0.0 ○  50.0 16.7 0.0 
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1-4．居住意向 

今後の居住意向としては、「永く住み続けたい」（38.8％）が４割弱、「当分住み続けた

い」（29.9％）が３割となっており、両者を合わせた“住み続けたい”との回答は 68.7％

となっている。「できることなら住みたくない」との回答は 4.9％、「どちらともいえない」

（18.4％）との回答は２割弱となっている。 

 

問 4 あなたは、これからも久喜市に住み続けたいですか。次の中から１つ選んで○印をつけてくださ
い。 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 居住意向≫ 

居住地区別による大きな差はみられないが、中央・南地区で「永く住み続けたい」

と回答した人がやや多くなっている。 

年齢別では、60 歳以上では「永く住み続けたい」と回答した人が４～６割と多くな

っているが、40 歳代は３割弱、18～29 歳は２割弱にとどまり、「どちらともいえない」

と回答した人が３割前後と多い。 

        (%) 

    ｎ 

永く住み続け

たい 

当分住み続け

たい 

できることなら

住みたくない 

どちらともいえ

ない 

その他 無回答 

  全体 1,566    38.8    29.9     4.9    18.4 0.7 7.3 

居
住
地
区 

本町地区 136    37.5    31.6     4.4    15.4 0.0 11.0 

中央・南地区 69 △  46.4    34.8     0.0    14.5 0.0 4.3 

東地区 117    35.0 △  36.8     0.9    18.8 0.9 7.7 

太田地区 253    40.7    33.2     4.0    14.2 0.4 7.5 

江面地区 64    39.1    32.8     3.1    17.2 0.0 7.8 

清久地区 43 ▼  32.6    27.9     9.3    14.0 2.3 14.0 

菖蒲・三箇地区 147    38.8 ▼  23.1 △  11.6    21.8 0.7 4.1 

小林・栢間地区 62    41.9 ▼  24.2     4.8 △  27.4 0.0 1.6 

栗橋・伊坂地区 150    36.0    28.7     8.0    20.7 0.0 6.7 

静・豊田地区 103    42.7    25.2     1.0    23.3 0.0 7.8 

鷲宮地区 207    36.2    26.6     6.3    23.2 1.4 6.3 

桜田地区 199    42.2    33.7     3.0    14.1 0.0 7.0 

年
齢 

18～29 歳 160 ★  18.1    33.1     5.0 ☆  33.8 0.6 9.4 

30 歳代 207 ▼  33.3    32.9     7.7    21.3 0.0 4.8 

40 歳代 208 ●  28.8    34.1     6.3 △  26.0 0.0 4.8 

50 歳代 310    34.2 △  35.5     3.2    19.0 1.0 7.1 

60 歳代 384 △  46.4    26.0     4.4 ▼  13.0 0.5 9.6 

70 歳代 213 ☆  55.9 ▼  23.5     4.7 ▼   9.4 0.5 6.1 

80 歳以上 57 ☆  63.2 ▼  21.1     1.8 ●   7.0 3.5 3.5 

 

n=1,566

(%)

問４

38.8 29.9 4.9 18.4

永く住み
続けたい

当分住み
続けたい

できることなら
住みたくない

どちらとも
いえない

0.7

その他 無回答

7.3
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２．環境保全について 

 

2-1．環境保全に関する活動について 

環境保全に関する活動や気をつけていることとしては、「ごみの分別を実践し、資源の

リサイクルに協力している」（89.6％）が最も多く、約９割を占めている。ついで、「節電・

節水に心がけている」（66.9％）、「買い物時に過剰包装を断るよう心がけている（エコバ

ックなどの利用を含む）」（50.4％）が５～６割と多い。 

 

問 5 地球環境保全への意識や取り組みが盛んになっていますが、あなたは日頃、環境保全に関す
る活動を行ったり、日常生活の中で気をつけていることはありますか。次の中から、あなたが行
っているものすべてに○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

ごみの分別を実践し、資源のリサイクルに協力している

節電・節水に心がけている

コンポストなどを使って、生ゴミのたい肥化を実践している

アイドリング・ストップを心がけている

自宅や地域の緑化に努めている

「割り箸」の利用を控え、「マイ箸」を利用している

外出する時など、「水筒（マイボトル）」を利用している

その他

無回答

買い物時に過剰包装を断るよう心がけている
（エコバックなどの利用を含む）

エコマーク商品やグリーンマーク商品などを
購入するようにしている

できるだけ自動車の使用を控え、公共交通機関や
自転車などを利用している

エアコンの設定温度を、夏は２８度、冬は２０度に設定
するよう心がけている

ゴミゼロ・クリーン久喜市民運動など、地域の環境美化
活動や環境保全活動に積極的に参加している

89.6

66.9

50.4

8.8

10.1

28.2

26.1

43.0

27.2

21.6

17.6

39.8

2.4

1.5

0 50 100
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≪居住地区、年齢別 環境保全に関する活動について≫ 

居住地区別でみると、「できるだけ自動車の使用を控え、公共交通機関や自転車など

を利用している」は中央・南地区、「ゴミゼロ・クリーン久喜市民運動など、地域の環

境美化活動や環境保全活動に積極的に参加している」は桜田地区で多くなっている。 

年齢別では、全般的に 18～29 歳の各活動についての回答比率が低くなっている。 
         (%) 

    ｎ 

ごみの分別
を実践し、
資源のリサ
イクルに協
力している 

節電・節水
に心がけて

いる 

買い物時に
過剰包装を
断るよう心
がけている
（エコバック
などの利用

を含む） 

エコマーク
商品やグリ
ーンマーク
商品などを
購入するよ
うにしている 

コンポストな
どを使って、
生ゴミのた
い肥化を実
践している 

できるだけ
自動車の使
用を控え、
公共交通機
関や自転車
などを利用
している 

アイドリン
グ・ストップ
を心がけて

いる 

  全体 1,566    89.6    66.9    50.4     8.8    10.1    28.2    26.1 

居
住
地
区 

本町地区 136    93.4    70.6    50.0     9.6     7.4 △  35.3 △  33.1 

中央・南地区 69    89.9 △  73.9 △  58.0     8.7     7.2 ☆  53.6 ▼  20.3 
東地区 117 △  94.9    63.2    47.0    10.3    12.0 △  36.8    24.8 

太田地区 253    91.3    67.2    46.2     7.9    11.9 △  33.6    30.8 

江面地区 64    89.1 △  71.9    48.4 △  15.6 ○  20.3 ●  14.1 △  31.3 

清久地区 43    90.7 ▼  58.1    51.2 ○  23.3 △  18.6 ●  16.3 △  32.6 
菖蒲・三箇地区 147    90.5    65.3    53.7     9.5     8.2 ▼  18.4    27.2 

小林・栢間地区 62 △  95.2    62.9    53.2 ▼   1.6 ○  24.2 ★   9.7    24.2 

栗橋・伊坂地区 150    90.7    69.3 △  60.0     9.3     6.7    30.7    26.7 

静・豊田地区 103 ▼  84.5    63.1 ▼  41.7     6.8     8.7 ●  14.6    24.3 
鷲宮地区 207    86.0    66.7    46.9     7.7     5.3    28.0 ▼  19.8 

桜田地区 199    87.9    69.3    55.3     6.5     9.5    27.1    21.6 

年
齢 

18～29 歳 160 ●  78.8 ★  45.0 ●  37.5     6.9 ▼   3.8    24.4 ●  12.5 

30 歳代 207 ▼  84.1    64.3    53.6     5.3     6.3 ▼  20.3    29.5 
40 歳代 208    90.4    70.2    53.4     7.2     7.7 ▼  22.1    25.0 

50 歳代 310 △  95.2    69.0 △  57.7    10.6    11.9 ▼  23.2    30.3 

60 歳代 384    94.5 △  72.4    54.7     9.9    13.5 △  35.7    31.0 

70 歳代 213    92.0 △  73.2 ▼  45.1    10.3    11.7 ○  40.4    24.9 
80 歳以上 57 ●  78.9 ▼  57.9 ★  24.6     7.0    14.0 ▼  22.8 ★   8.8 

          

    ｎ 

エアコンの
設定温度

を、夏は２８
度、冬は２０
度に設定す
るよう心が
けている 

自宅や地域
の緑化に努

めている 

ゴミゼロ・ク
リーン久喜
市民運動な
ど、地域の
環境美化活
動や環境保
全活動に積
極的に参加

している 

「割り箸」の
利用を控
え、「マイ

箸」を利用し
ている 

外出する時
など、「水筒
（マイボト

ル）」を利用
している 

その他 無回答 

  全体 1,566    43.0    27.2    21.6    17.6    39.8 2.4 1.5 

居
住
地
区 

本町地区 136    41.2    29.4 ▼  11.8 △  22.8    40.4 4.4 0.0 

中央・南地区 69 ○  53.6    27.5 ▼  15.9    18.8    39.1 2.9 1.4 
東地区 117 △  50.4 ▼  22.2    18.8    17.1 △  47.0 2.6 0.9 

太田地区 253    42.3    25.7    17.0    17.0    42.7 0.8 1.6 

江面地区 64    43.8 ○  37.5    21.9 ○  29.7    35.9 3.1 1.6 

清久地区 43 ▼  37.2 △  34.9    18.6    16.3    41.9 2.3 2.3 
菖蒲・三箇地区 147    39.5    27.2 ●  11.6    20.4    37.4 1.4 1.4 

小林・栢間地区 62 ▼  35.5    22.6 ★   6.5 ▼   9.7 ●  27.4 3.2 0.0 

栗橋・伊坂地区 150    42.7 △  32.7    21.3    15.3 △  45.3 3.3 0.7 

静・豊田地区 103    45.6 △  35.0    23.3    18.4    38.8 2.9 1.0 
鷲宮地区 207    44.4    22.7 △  30.4    16.9    40.1 2.4 1.4 

桜田地区 199    41.7    23.6 ☆  40.7    13.1 ▼  34.2 1.5 1.5 

年
齢 

18～29 歳 160 ●  31.9 ★   4.4 ★   0.6    18.1 ●  29.4 3.1 2.5 

30 歳代 207 ▼  34.3 ●  16.4 ▼  12.6 ▼  11.1 △  45.9 1.0 2.4 
40 歳代 208    40.9 ▼  17.8    17.3    19.7    38.0 3.4 0.5 

50 歳代 310    39.7    29.7    24.8    16.1 ▼  34.5 2.3 0.6 

60 歳代 384 △  52.1 ○  38.0 ○  32.0    19.0 △  44.8 2.6 0.3 

70 歳代 213 △  52.1 ○  39.9 △  26.8 △  23.0    43.7 1.9 1.4 
80 歳以上 57    43.9 △  36.8    19.3    14.0 ▼  33.3 0.0 5.3 
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2-2．エコ活動について 

（１）住宅用太陽光発電システム設置の補助金の交付についての認知度 

住宅用太陽光発電システムを設置する際の補助金の交付について、「利用したことがあ

る」人は 0.9％とごく僅かである。また、「知っているが、利用したことがない」とする人

は 38.8％であり、「知らない」（58.8％）とする人が６割近くを占めている。 

 

問 6 地球温暖化防止対策の一つとして、太陽光発電システムなどの自然エネルギーの活用や省エ
ネ対策などのエコ活動が注目を集めています。次の設問について、該当する番号に○印をつけ
てください。 

（１）久喜市では、住宅用太陽光発電システムを設置する方に、補助金を交付（予算の範囲）してい
ますが、ご存知ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 住宅用太陽光発電システム設置の補助金の交付についての認知度≫ 

居住地区別にみると、「知らない」との回答は、中央・南地区で７割強、鷲宮地区や

桜田地区で 65％前後とやや多くなっている。 

年齢別でみると、60～70 歳代では「知っているが、利用したことがない」との回答

が４割強と多くなっているが、40歳代以下では「知らない」との回答が多く、18～29

歳では 75.6％と４人に３人の割合となっている。 

      (%) 

    ｎ 

利用したことがある 知っているが、利用

したことがない 

知らない 無回答 

  全体 1,566     0.9    38.8    58.8 1.5 

居
住
地
区 

本町地区 136     0.7 △  45.6 ▼  52.2 1.5 

中央・南地区 69     0.0 ●  27.5 ○  72.5 0.0 

東地区 117     0.0    40.2    58.1 1.7 

太田地区 253     0.8 △  45.8 ▼  51.4 2.0 

江面地区 64     3.1 ○  50.0 ★  42.2 4.7 

清久地区 43     0.0 ☆  62.8 ★  32.6 4.7 

菖蒲・三箇地区 147     1.4    36.7    61.2 0.7 

小林・栢間地区 62     1.6    33.9    62.9 1.6 

栗橋・伊坂地区 150     0.7    38.0    61.3 0.0 

静・豊田地区 103     1.0    36.9    62.1 0.0 

鷲宮地区 207     0.5 ▼  30.9 △  67.6 1.0 

桜田地区 199     1.5    34.2 △  63.8 0.5 

年
齢 

18～29 歳 160     0.0 ●  24.4 ☆  75.6 0.0 

30 歳代 207     1.0 ▼  31.9 △  66.7 0.5 

40 歳代 208     1.4 ▼  30.3 △  67.8 0.5 

50 歳代 310     1.0    39.0    59.7 0.3 

60 歳代 384     0.5 △  48.4 ▼  49.7 1.3 

70 歳代 213     1.4 △  46.5 ●  48.8 3.3 

80 歳以上 57     1.8    38.6 ▼  52.6 7.0 

 

n=1,566

(%)

問６（１）

0.9 38.8 58.8

利用したことがある
知っているが、

利用したことがな
い

知らない

1.5

無回答



21 

 

（２）久喜市の省エネ対策への取り組みや成果の公表などについての認知度 

久喜市の省エネ対策への取り組みや成果の公表などについて、「知っている」と回答し

た人は 25.2％であり、４人に１人の割合となっている。 

 

（２）これまで旧久喜市では、「地球温暖化対策の推進に関する法律」に基づき、節電・節水などの
省エネ対策などに積極的に取り組み、これらの成果について広報紙などで公表してきました。
こうした久喜市の取り組みをご存知ですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 久喜市の省エネ対策への取り組みや成果の公表などについての認知度≫ 

居住地区別では、本町地区から清久地区では「知っている」との回答が３割強とな

っているが、菖蒲・三箇地区から桜田地区では「知らない」との回答が８割前後と多

い。 

年齢別でみると、40 歳代以下では「知らない」との回答が８割強と多いが、60～70

歳代では「知っている」との回答が３割強みられる。 

     (%) 

    ｎ 知っている 知らない 無回答 

  全体 1,566    25.2    72.1 2.7 

居
住
地
区 

本町地区 136 △  33.8 ▼  65.4 0.7 

中央・南地区 69 △  30.4    68.1 1.4 

東地区 117 ○  37.6 ●  59.8 2.6 

太田地区 253 ○  35.6 ▼  62.5 2.0 

江面地区 64 ○  37.5 ●  60.9 1.6 

清久地区 43 △  34.9 ★  53.5 11.6 

菖蒲・三箇地区 147 ●  15.0 ○  83.0 2.0 

小林・栢間地区 62 ▼  17.7 △  79.0 3.2 

栗橋・伊坂地区 150 ▼  16.7 △  80.0 3.3 

静・豊田地区 103 ▼  16.5 △  81.6 1.9 

鷲宮地区 207 ▼  17.4 △  78.7 3.9 

桜田地区 199    20.6 △  78.4 1.0 

年
齢 

18～29 歳 160 ●  10.6 ☆  89.4 0.0 

30 歳代 207 ▼  15.5 ○  84.1 0.5 

40 歳代 208 ▼  15.9 ○  83.7 0.5 

50 歳代 310    25.8    72.3 1.9 

60 歳代 384 △  34.1 ▼  63.8 2.1 

70 歳代 213 ○  39.9 ★  53.5 6.6 

80 歳以上 57 ▼  19.3    68.4 12.3 

 

n=1,295

(%)

問６（２）

25.2 72.1 2.7

知っている 知らない 無回答
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2-3．緑化推進のための制度の認知度 

緑化推進のための制度について「利用したことがある」との回答はごく僅かとなってい

る。また、「知っているが、利用したことがない」との回答も 15％前後にとどまり、どの

制度も「知らない」との回答が８割近くを占めている。 

 

問 7  久喜市の緑化推進のための次の制度について、ご存知ですか。次の 1～3 の各項目について、
それぞれ１つずつ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 緑化推進のための制度の認知度≫ 

居住地区別では、「樹木・樹林の保存に対する奨励金制度」と「生垣設置の奨励金制

度」は、江面地区や清久地区での認知率が高くなっている。 

年齢別に制度の認知率（「利用したことがある」と「知っているが、利用したことが

ない」の合計比率）をみると、どの制度も 60 歳代の認知率がやや高く、４人に１人前

後の割合となっている。 
 

【認知率（「利用したことがある」と「知っているが、利用したことがない」の合計比率）】 

     (%) 

    ｎ 
樹木・樹林の保存に 
対する奨励金制度 

生垣設置の奨励金 
制度 

緑のリサイクル制度 

  全体 1,566    17.2    17.5    15.5 

居
住
地
区 

本町地区 136    21.3 △  27.2    19.1 

中央・南地区 69 △  23.2 ○  27.5    18.8 

東地区 117 △  26.5 △  25.6 △  20.5 

太田地区 253 △  26.5 ○  30.8 △  22.9 

江面地区 64 ☆  34.4 ☆  32.9 △  23.5 

清久地区 43 ☆  48.8 ☆  46.5 ○  30.2 

菖蒲・三箇地区 147 ●   6.8 ●   6.8 ▼  10.2 

小林・栢間地区 62 ●   4.8 ●   3.2 ▼   8.1 

栗橋・伊坂地区 150 ●   6.0 ●   7.3    12.0 

静・豊田地区 103 ▼  11.7 ▼   8.8    12.6 

鷲宮地区 207 ▼   9.7 ▼   8.7 ▼   9.7 

桜田地区 199    14.1 ▼   9.0    11.1 

年
齢 

18～29 歳 160 ●   5.0 ●   3.8 ▼   8.8 

30 歳代 207 ▼  11.6    12.6 ▼   8.7 

40 歳代 208 ▼  11.1 ▼  11.5    13.0 

50 歳代 310    15.8    17.7    12.6 

60 歳代 384 △  26.3 △  26.3 △  24.8 

70 歳代 213 △  25.8 △  24.4    19.2 

80 歳以上 57    12.3    14.0 ▼   8.8 

 

(%)

n=1,566

樹木・樹林の保存に対する奨励金制度

生垣設置の奨励金制度

緑のリサイクル制度

0.3

0.6

0.6

16.9

16.9

14.9

79.1

78.0

79.9

4.5

4.5

利用したこと
がある

知っているが、
利用したこと

がない
知らない 無回答

3.8
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2-4．生ごみの分別への協力 

ごみの減量化のためモデル地区を設け生ごみを専用袋で回収し、ＨＤＭシステム（微生

物を利用した処理）により減容化・堆肥化をしているが、市内全域で推進するとした場合

の協力については、「既に協力している」（23.3％）が２割強、「今後協力したい」（64.8％）

が６割強と多い。「協力できない」（9.1％）とする人は１割弱となっている。 

 

問 8 久喜区域（久喜宮代衛生組合）では、ごみの減量化のためモデル地区を設け生ごみを専用袋
で回収し、HDM システム（微生物を利用した処理）により減容化・堆肥化を行っています。このよ
うな事業を市内全域で推進するとした場合、あなたは生ごみの分別にご協力いただけますか。
次の中から１つ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 生ごみの分別への協力≫ 

居住地区別では、東地区で「既に協力している」との回答が５割弱と多い。栗橋・

伊坂地区や静・豊田地区では「今後協力したい」との回答が４人に３人強の割合と多

い。 

年齢別にみると、70 歳以上で「既に協力している」との回答が３割台と多く、30

歳代以下では「今後協力したい」との回答が７割強と多い。 

      (%) 

    ｎ 既に協力している 今後協力したい 協力できない 無回答 

  全体 1,566    23.3    64.8     9.1 2.9 

居
住
地
区 

本町地区 136 △  33.1 ▼  55.1     8.8 2.9 

中央・南地区 69    18.8    65.2 △  14.5 1.4 

東地区 117 ☆  47.0 ★  42.7     8.5 1.7 

太田地区 253 △  28.5    61.7     5.9 4.0 

江面地区 64 ○  34.4 ▼  57.8     7.8 0.0 

清久地区 43 ○  37.2 ★  48.8     9.3 4.7 

菖蒲・三箇地区 147    19.0    68.7    10.2 2.0 

小林・栢間地区 62    21.0    66.1    11.3 1.6 

栗橋・伊坂地区 150 ▼  14.0 ○  77.3     5.3 3.3 

静・豊田地区 103 ▼  14.6 ○  76.7     7.8 1.0 

鷲宮地区 207 ▼  15.9 △  71.5     9.7 2.9 

桜田地区 199 ▼  15.1 △  69.8    13.1 2.0 

年
齢 

18～29 歳 160 ●  12.5 ○  76.9    10.0 0.6 

30 歳代 207 ●  12.6 △  71.0 △  15.5 1.0 

40 歳代 208    19.2    65.9    13.9 1.0 

50 歳代 310    19.4    68.7     9.4 2.6 

60 歳代 384    28.1    65.1     5.5 1.3 

70 歳代 213 ☆  39.9 ★  49.3 ▼   2.8 8.0 

80 歳以上 57 △  31.6 ●  50.9    12.3 5.3 

 

n=1,566

(%)

問８

23.3 64.8 9.1

既に協力している 今後協力したい 協力できない 無回答

2.9
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2-5．今後環境保全に関して市が力を入れること 

今後環境保全に関して力を入れるべきだと思う施策は、「ごみのポイ捨て等不法投棄対

策」（57.8％）と「市民へのＰＲ、啓発、情報提供」（52.2％）をあげる人が多く、それぞ

れ５割を超えている。 

 

問 9 あなたは、久喜市が今後環境保全に関してどのような施策に力を入れるべきだと思いますか。 
次の中から３つまで選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 今後環境保全に関して市が力を入れること≫ 

居住地区別にみると、「ごみのポイ捨て等不法投棄対策」は江面地区、清久地区、菖

蒲・三箇地区、小林・栢間地区、鷲宮地区で６割強とやや多い。「市民へのＰＲ、啓発、

情報提供」は栗橋・伊坂地区、静・豊田地区で６割弱とやや多くなっている。 

年齢別では、「緑化対策」や「大気・水質・土壌環境の保全対策」は 30歳代、「ごみ

の分別の徹底」は 70 歳以上でやや多くなっている。 

            (%) 

    ｎ 

市民への
ＰＲ、啓
発、情報

提供 

事業者等
への指導 

緑化対策 ごみの分
別の徹底 

大気・水
質・土壌
環境の保
全対策 

ごみのポ
イ捨て等
不法投棄

対策 

自然環境
の保全対

策 

地球温暖
化防止対

策 

その他 無回答 

  全体 1,566    52.2    21.8    25.2    30.1    26.2    57.8    31.3    24.5 2.2 1.7 

居
住
地
区 

本町地区 136    53.7    20.6    26.5    33.8    30.9    56.6    32.4    23.5 2.9 0.7 

中央・南地区 69    53.6    23.2 △  33.3 ▼  23.2    26.1    53.6    27.5 ▼  17.4 1.4 2.9 

東地区 117    53.8    25.6    26.5    34.2    30.8 ▼  48.7 ▼  23.1    23.1 2.6 2.6 

太田地区 253    52.6    20.6    26.1    32.4    22.1    58.9    31.2    24.1 3.2 1.6 

江面地区 64 ▼  43.8    25.0 ▼  15.6 ▼  25.0 △  32.8 △  65.6    29.7 ○  35.9 3.1 0.0 

清久地区 43 ●  41.9 △  27.9    23.3    34.9 ●  11.6 △  62.8    27.9    23.3 0.0 7.0 

菖蒲・三箇地区 147    54.4    23.1 ▼  16.3    28.6    23.8 △  63.9    31.3    25.9 2.0 0.7 

小林・栢間地区 62 ●  40.3    17.7 ▼  16.1 △  37.1 △  32.3 △  62.9    33.9    29.0 4.8 0.0 

栗橋・伊坂地区 150 △  57.3    21.3    26.7    32.0    26.7    58.0    28.7    20.0 1.3 0.7 

静・豊田地区 103 △  59.2    25.2    22.3    26.2    31.1 ▼  50.5    35.0    21.4 1.9 1.0 

鷲宮地区 207    54.1    24.2    28.0    29.0 ▼  20.3 △  64.7    30.9    21.7 1.0 1.4 

桜田地区 199    47.7 ▼  16.6 △  30.2    27.1    29.6    53.3 △  38.7 △  30.2 2.5 1.0 

年
齢 

18～29 歳 160    49.4    19.4    27.5 ●  20.0    28.1    56.9    31.3    28.1 2.5 0.6 

30 歳代 207    51.7    24.6 △  32.4 ▼  23.2 △  32.4    53.6    28.0    20.8 1.4 0.5 

40 歳代 208    52.9    26.4    22.6 ▼  25.0    26.4    57.7    29.8    27.4 4.8 0.0 

50 歳代 310    49.7    23.5    26.1    29.0    28.4    58.1    33.2    21.0 4.2 1.0 

60 歳代 384    53.9    23.4    28.4    33.6    25.8    59.1    36.2    24.7 1.0 0.5 

70 歳代 213    56.3 ▼  15.5 ●  13.1 △  39.9 ▼  20.7    60.6    27.7    26.3 0.5 4.7 

80 歳以上 57    47.4 ▼  14.0    21.1 ☆  52.6 ★  10.5    57.9 ●  19.3    24.6 0.0 7.0 
 

n=1,566 (%)

市民へのＰＲ、啓発、情報提供

事業者等への指導

緑化対策

ごみの分別の徹底

大気・水質・土壌環境の保全対策

ごみのポイ捨て等不法投棄対策

自然環境の保全対策

地球温暖化防止対策

その他

無回答

52.2

21.8

25.2

30.1

26.2

57.8

31.3

24.5

2.2

1.7

0 20 40 60 80
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３．健康福祉について 

 

3-1．健康福祉施策の満足度 

健康福祉施策についての満足度をみると、どの施策も「満足」との回答は僅かであるが、

「まあ満足」を合わせた“満足”との回答が多いのは、各種検診・健康づくりの充実であ

り 32.3％となっている。一方、「不満」と「やや不満」を合わせた“不満”との回答は地

域医療体制の充実で 31.3％と多い。「どちらとも言えない」との回答は４～６割を占めて

いる。 

 

問 10 久喜市の健康福祉施策について日頃どのように感じていますか。次の 1～6 の各項目につい
て、数字の中からそれぞれ１つずつ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

高齢者福祉の充実

障がい者（児）福祉の充実

ボランティア等地域福祉活動の促進

児童福祉・子育て支援の充実

(%)

n=1,566

各種検診・健康づくりの充実

地域医療体制の充実

1.9

2.1

2.0

1.7

3.4

2.2

15.3

14.7

12.6

10.9

28.9

16.7

65.8

56.8

55.2

65.0

41.3

42.6

6.5

11.9

16.3

8.7

13.7

19.3

2.6

5.8

8.3

5.2

5.4

12.0

8.6

5.6

8.5

7.4

7.2

満足 まあ満足
どちらとも
言えない

やや不満 不満

7.9

無回答
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≪居住地区、年齢別 健康福祉施策の満足度≫ 

居住地区、年齢別に満足率と不満率をみると、「児童福祉・子育て支援の充実」は

30 歳代の満足率が 24.7％とやや多くなっているが、不満率も 40 歳代以下で３割弱と

多くなっている。「地域医療体制の充実」については、菖蒲・三箇地区と栗橋・伊坂地

区の不満率が４割強と多い。 

 

【満足率（「満足」と「まあ満足」の合計比率）】   (%) 

    ｎ 

 ボランティア
等地域福祉活

動の促進 

児童福祉・子
育て支援の充

実 

高齢者福祉の
充実 

障がい者（児）
福祉の充実 

各種検診・健
康づくりの充

実 

地域医療体制
の充実 

  全体 1,566    17.2    16.8    14.6    12.6    32.3    18.9 

居
住
地
区 

本町地区 136    14.7    17.7    11.7     9.5    36.1    22.0 

中央・南地区 69    18.8 ▼   8.6    18.8    15.9    29.0    21.7 

東地区 117    18.8 ▼  10.3 ▼   8.5     9.4    29.9    20.6 

太田地区 253    21.4    20.6    15.9    15.9 △  38.7    20.2 

江面地区 64 △  25.0    15.6 △  21.9    15.7    32.8    23.5 

清久地区 43 △  23.2 △  25.6 ☆  30.2 ○  23.3 ▼  25.6    18.7 

菖蒲・三箇地区 147    14.9    19.7    14.2     9.6 ▼  27.3 ▼  13.6 

小林・栢間地区 62    17.7    12.9    19.3     8.1    29.0    17.7 

栗橋・伊坂地区 150    13.3    19.3    10.0    10.0    30.7 ▼  12.7 

静・豊田地区 103    13.6    15.6    15.5    12.6    34.9    17.5 

鷲宮地区 207    15.4    16.9    16.0    15.9    35.7    22.7 

桜田地区 199    17.6    15.6    12.6    11.1 ▼  27.1    18.6 

年
齢 

18～29 歳 160    18.8    12.5    16.3    10.0    29.4    23.8 

30 歳代 207    20.3 △  24.7    11.6     8.7    30.5    19.8 

40 歳代 208    17.8    17.3    10.1     7.7    29.8    14.9 

50 歳代 310    15.2    16.4    13.8    14.2    28.1    17.5 

60 歳代 384    18.8    16.2    15.4 △  17.9    37.2    21.7 

70 歳代 213    14.1    15.0 △  19.8    12.2 △  38.1    16.9 

80 歳以上 57    14.0 ▼  10.6    15.8 ▼   5.3 ▼  26.4    15.8 

 

【不満率（「不満」と「やや不満」の合計比率）】  (%) 

    ｎ 

 ボランティア
等地域福祉活

動の促進 

児童福祉・子
育て支援の充

実 

高齢者福祉の
充実 

障がい者（児）
福祉の充実 

各種検診・健
康づくりの充

実 

地域医療体制
の充実 

  全体 1,566     9.1    17.7    24.6    13.9    19.1    31.3 

居
住
地
区 

本町地区 136     6.6    19.8    25.8    11.8    19.1    31.6 

中央・南地区 69     5.8    18.8    21.7    13.0    17.4 ▼  26.1 

東地区 117     7.7    21.4    28.2    14.5    19.7    27.4 

太田地区 253    12.3    18.2    24.1    12.2    18.1    33.5 

江面地区 64     7.8    14.1    23.5    14.1 ▼  14.1 ▼  25.0 

清久地区 43     7.0    18.7 ▼  16.3     9.4    18.7    30.2 

菖蒲・三箇地区 147    13.0    14.2    25.8    17.7 △  27.9 ○  42.8 

小林・栢間地区 62 ▼   1.6 ▼  11.3    29.0    16.1    17.7 △  37.1 

栗橋・伊坂地区 150    10.7    17.3    26.6    14.6    20.0 △  40.0 

静・豊田地区 103     7.8 △  23.3    21.3    10.7    19.4    34.0 

鷲宮地区 207     8.2    17.3    26.6    14.5    17.4 ▼  25.1 

桜田地区 199     9.0    17.6    21.1    15.1    18.1 ▼  24.6 

年
齢 

18～29 歳 160     8.2 △  23.1 ▼  19.4    15.1    15.6    26.9 

30 歳代 207     6.7 ○  29.0 ▼  17.9    13.6 △  26.1 △  40.6 

40 歳代 208     9.2 △  27.4    20.7    15.8    21.2    35.1 

50 歳代 310     9.1    13.5    21.0    13.2    19.4    30.7 

60 歳代 384    10.7 ▼  12.5 △  32.3    14.1    19.3    31.8 

70 歳代 213     9.4 ▼  11.8    28.6    14.1    14.5 ▼  25.3 

80 歳以上 57    10.6 ▼  10.6 ○  35.1    10.6 ▼  14.0 ▼  26.3 
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４．少子高齢社会について 

 

4-1．子育てしやすいまちづくりに向けて市が力を入れること 

子育てしやすいまちづくりに向けて力を入れることとしては、「子育てしながらでも働

きやすい職場環境を促進（事業所の環境整備啓発）する」（58.7％）と「保育所・学童保

育所を充実する」（56.5％）をあげる人が多く、５割を超えている。 

 

問 11 子育てをしやすいまちづくりに向けて、あなたは久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと 
思いますか。力を入れていくべきだと思うものを 3 つまで選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

子育てへの経済的支援を充実する

子どもの遊び場（公園や児童館など）を整備する

保育所・学童保育所を充実する

親同士の交流や地域の子育て支援活動への支援を行う

児童虐待防止対策を推進する

その他

無回答

家庭内における子育てへの父親の参画
（父親の意識啓発など）を促進する

子育てしながらでも働きやすい職場環境を促進
（事業所の環境整備啓発）する

子育てに関する相談体制を充実させ、
積極的に情報提供を行う

母子保健サービス（乳幼児健診や予防接種など）を
充実する

29.9

31.2

56.5

20.4

16.4

25.1

9.6

58.7

22.6

2.6

3.8

0 20 40 60 80
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≪居住地区、年齢別 子育てしやすいまちづくりに向けて市が力を入れること≫ 

居住地区別にみると、「保育所・学童保育所を充実する」は、中央・南地区と清久地

区で多く、７割近くを占めている。 

年齢別では、「子育てへの経済的支援を充実する」は 40歳代以下で多く、30 歳代で

は 47.8％と半数近くを占めている。また、「母子保健サービス（乳幼児健診や予防接

種など）を充実する」も 30 歳代で 35.7％と多い。 
        (%) 

    ｎ 

子育てへの経
済的支援を充

実する 

子どもの遊び
場（公園や児童
館など）を整備

する 

保育所・学童保
育所を充実す

る 

母子保健サー
ビス（乳幼児健
診や予防接種
など）を充実す

る 

親同士の交流
や地域の子育
て支援活動へ
の支援を行う 

子育てに関す
る相談体制を

充実させ、積極
的に情報提供

を行う 
  全体 1,566    29.9    31.2    56.5    20.4    16.4    25.1 

居
住
地
区 

本町地区 136    27.9 ○  43.4    52.9    19.9    17.6    26.5 

中央・南地区 69    27.5 △  37.7 ○  68.1 ▼  13.0    18.8 △  34.8 

東地区 117 ▼  23.9    35.9    57.3 △  25.6 ▼  10.3    23.1 

太田地区 253    27.7    29.6    59.7    16.6    15.8    24.1 

江面地区 64    32.8 ▼  25.0    54.7 ▼  10.9    18.8    25.0 

清久地区 43    27.9    34.9 ○  67.4 ▼  14.0    14.0    23.3 

菖蒲・三箇地区 147 △  35.4 ▼  25.9    59.9    19.0    12.9 ▼  19.7 

小林・栢間地区 62 △  35.5 ▼  22.6 ●  45.2    24.2    21.0    21.0 

栗橋・伊坂地区 150    29.3 ○  41.3 ▼  50.7 ○  32.7    16.0    24.7 

静・豊田地区 103    31.1    31.1 ●  45.6    17.5    17.5    29.1 

鷲宮地区 207    30.9    29.0    57.0    20.8    15.0    27.5 

桜田地区 199    32.2 ▼  23.1 △  61.8    21.6    21.1    25.1 

年
齢 

18～29 歳 160 ○  41.3    31.9    54.4 △  26.9    15.0 ▼  17.5 

30 歳代 207 ☆  47.8 △  40.6 ●  46.4 ☆  35.7 ▼  10.6 ▼  16.4 

40 歳代 208 ○  41.3    35.6 ▼  51.0    18.3    13.0 ▼  19.7 

50 歳代 310 ▼  24.2    29.4    59.7    18.7    21.0 △  33.2 

60 歳代 384 ●  19.0    28.1 ○  67.7    17.4    17.7    29.4 

70 歳代 213 ▼  23.0    28.2    54.9 ▼  13.6    18.3    26.8 

80 歳以上 57 ▼  22.8 ▼  24.6 ★  35.1 ▼  10.5    17.5    22.8 
         

    ｎ 

家庭内におけ
る子育てへの

父親の参画（父
親の意識啓発
など）を促進す

る 

子育てしながら
でも働きやすい
職場環境を促

進（事業所の環
境整備啓発）す

る 

児童虐待防止
対策を推進す

る 

その他 無回答 

 

  全体 1,566     9.6    58.7    22.6 2.6 3.8  

居
住
地
区 

本町地区 136     5.9    56.6 ▼  16.2 2.9 4.4  

中央・南地区 69     5.8    55.1 ▼  17.4 2.9 1.4  

東地区 117     9.4    63.2    24.8 5.1 3.4  

太田地区 253     9.5    54.5    26.5 2.4 5.5  

江面地区 64 △  17.2    62.5    25.0 0.0 4.7  

清久地区 43     7.0 △  65.1    23.3 0.0 4.7  

菖蒲・三箇地区 147     6.1    61.2 △  28.6 1.4 2.7  

小林・栢間地区 62     9.7 △  66.1    22.6 4.8 4.8  

栗橋・伊坂地区 150    10.7    54.7    20.7 4.0 2.0  

静・豊田地区 103 △  16.5    58.3 ▼  17.5 3.9 1.9  

鷲宮地区 207    11.1    62.3    23.2 1.0 2.9  

桜田地区 199     8.5    58.8    21.6 3.0 2.5  

年
齢 

18～29 歳 160    13.8    58.8    21.9 0.6 0.6  

30 歳代 207    12.1 ▼  50.7 ▼  14.0 6.3 1.0  

40 歳代 208     9.1    60.1    24.5 6.3 0.0  

50 歳代 310     7.1    59.7    23.2 2.3 1.3  

60 歳代 384     9.9 △  68.5    25.3 0.8 2.6  

70 歳代 213     7.0 ▼  53.1    25.4 1.9 10.3  

80 歳以上 57    12.3 ★  38.6    19.3 0.0 22.8  
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4-2．高齢社会をむかえ市が力を入れること 

高齢社会をむかえ市が力を入れていくべきだと思うこととしては、「特別養護老人ホー

ムなどの施設の利用サービスを充実する」（46.1％）が最も多いが、「老人クラブ・各種活

動団体を育成・支援する」（8.2％）を除く項目で２～４割となっており、多岐にわたって

いる。 

 

問 12 高齢社会をむかえ、あなたは久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。力を  
入れていくべきだと思うものを 3 つまで選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

高齢者向けの住宅整備を促進する

各種助成金、医療費助成制度などを充実する

高齢者が社会参加できるような場や機会を提供する

高齢者のための在宅福祉サービスを充実する

老人クラブ・各種活動団体を育成・支援する

一人で生活をしている高齢者の相談体制を充実する

その他

無回答

シルバー人材センターなど、さらに高齢者の
雇用機会の拡大を進めていく

高齢者の健康保持や余暇の充実のため、各種健康・
文化施設の整備や機会を提供する

特別養護老人ホームなどの施設の利用
サービスを充実する 46.1

38.2

18.3

42.7

29.1

36.9

22.8

8.2

43.0

1.7

1.9

0 20 40 60
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≪居住地区、年齢別 高齢社会をむかえ市が力を入れること≫ 

居住地区や年齢による大きな差はみられないが、「一人で生活をしている高齢者の相

談体制を充実する」は江面地区で、「シルバー人材センターなど、さらに高齢者の雇用

機会の拡大を進めていく」は 40 歳代でやや多くなっている。 
        (%) 

    ｎ 

特別養護老人
ホームなどの
施設の利用サ
ービスを充実

する 

シルバー人材
センターなど、
さらに高齢者
の雇用機会の
拡大を進めて

いく 

高齢者向けの
住宅整備を促

進する 

各種助成金、
医療費助成制
度などを充実

する 

高齢者が社会
参加できるよ
うな場や機会
を提供する 

高齢者のため
の在宅福祉サ
ービスを充実

する 

  全体 1,566    46.1    38.2    18.3    42.7    29.1    36.9 

居
住
地
区 

本町地区 136    50.7    36.0    17.6 ▼  37.5    32.4    38.2 
中央・南地区 69    47.8    37.7    18.8 ●  30.4    30.4    37.7 

東地区 117    47.0    38.5    18.8    44.4    24.8    39.3 

太田地区 253 ▼  41.1    41.5    20.2    47.4    24.9    37.9 

江面地区 64    50.0 ●  23.4    18.8    43.8    26.6 △  42.2 
清久地区 43    46.5    37.2 ●   4.7 ▼  34.9    30.2    32.6 

菖蒲・三箇地区 147 △  51.7    40.8    13.6    40.8    32.7    34.7 

小林・栢間地区 62 △  53.2 ▼  30.6    19.4 △  48.4 ▼  22.6 △  45.2 

栗橋・伊坂地区 150    48.0    39.3    17.3    45.3    25.3    38.7 
静・豊田地区 103    49.5    38.8 ▼  12.6    40.8    32.0    34.0 

鷲宮地区 207    46.4    40.1    21.3    46.9    26.6    35.7 

桜田地区 199 ▼  39.7    39.2    22.6    40.2 △  37.7    33.7 

年
齢 

18～29 歳 160 ▼  40.6    37.5    18.8    38.1    25.6    35.6 
30 歳代 207    44.0 △  46.4    19.3    43.5    30.9    33.3 

40 歳代 208 ▼  39.9 ○  48.6    22.1 △  49.5    26.0    38.9 

50 歳代 310    44.5 △  43.5    19.0    39.4    31.0    36.8 

60 歳代 384    49.2    38.0    17.2    46.1    32.8    34.6 
70 歳代 213 △  53.5 ★  19.7    13.6    38.0    26.8 △  43.7 

80 歳以上 57 △  54.4 ★  21.1    19.3    42.1 ▼  22.8    38.6 
         

    ｎ 

高齢者の健康
保持や余暇の
充実のため、
各種健康・文
化施設の整備
や機会を提供

する 

老人クラブ・各
種活動団体を
育成・支援す

る 

一人で生活を
している高齢
者の相談体制

を充実する 

その他 無回答 

 
  全体 1,566    22.8     8.2    43.0 1.7 1.9  

居
住
地
区 

本町地区 136 △  27.9     3.7    41.2 2.9 1.5  

中央・南地区 69 ▼  14.5    13.0    44.9 0.0 1.4  
東地区 117    27.4     9.4 ●  32.5 2.6 1.7  

太田地区 253    26.1     6.3    43.9 0.8 2.0  

江面地区 64 ▼  15.6     9.4 ○  56.3 1.6 1.6  

清久地区 43 ▼  16.3    11.6 △  51.2 2.3 4.7  
菖蒲・三箇地区 147    25.9    10.2    38.1 1.4 1.4  

小林・栢間地区 62 ▼  14.5    11.3 ▼  35.5 3.2 1.6  

栗橋・伊坂地区 150    24.0     7.3 ▼  38.0 1.3 0.7  

静・豊田地区 103    18.4     9.7 △  48.5 2.9 0.0  
鷲宮地区 207    19.8     7.7 △  50.2 2.9 1.0  

桜田地区 199    24.6     9.0    42.7 0.0 2.0  

年
齢 

18～29 歳 160    18.1    11.3    44.4 2.5 1.9  

30 歳代 207 ▼  15.5     6.8    42.0 1.9 1.4  
40 歳代 208 ●  12.0     5.3    44.7 3.4 1.0  

50 歳代 310    23.2     6.5    43.5 1.6 1.3  

60 歳代 384 △  30.7     8.1    41.4 0.8 0.3  

70 歳代 213    27.7    10.8    46.0 1.4 3.3  
80 歳以上 57 △  28.1 △  17.5    38.6 0.0 5.3  
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５．生涯学習について 

 

5-1．現在行っている趣味活動 

現在行っている趣味活動については、「特に何もしていない」（36.9％）とする人が３人

に１人強の割合と多くなっている。行っている活動は、「パソコン・インターネット」

（23.6％）、「スポーツ（野球・サッカー・テニスなど）」（17.9％）、「レクリエーション（健

康体操・軽登山など）」（14.8％）の順で多くなっている。 

 

問 13 あなたは、現在どのような趣味活動をなさっていますか。次の中からあてはまるものすべてに  
○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

文学・文芸（俳句・短歌・川柳など）

伝統芸能（獅子舞・提灯祭りなど）

武道（柔道・剣道・弓道・空手など）

スポーツ（野球・サッカー・テニスなど）

レクリエーション（健康体操・軽登山など）

華道・茶道・書道など

芸術創作（絵画・彫刻など）

詩吟・謡曲・合唱・コーラス

囲碁・将棋

ダンス・バレエ・舞踊

パソコン・インターネット

英会話など外国語講習

和楽器（三味線・琴など）

洋楽器（ピアノ・バイオリンなど）

料理

その他

特に何もしていない

無回答

2.6

1.0

1.3

17.9

14.8

5.3

4.0

3.0

2.6

3.9

23.6

3.9

0.8

3.6

9.3

15.6

36.9

3.2

0 10 20 30 40



32 

 

≪居住地区、年齢別 現在行っている趣味活動≫ 

居住地区による大きな差はみられないが、小林・栢間地区で「特に何もしていない」

との回答が５割弱とやや多くなっている。 

年齢別では、18～29 歳で「スポーツ（野球・サッカー・テニスなど）」「パソコン・

インターネット」「洋楽器（ピアノ・バイオリンなど）」をあげる人が多い。「レクリエ

ーション（健康体操・軽登山など）」は 60～70 歳代、「パソコン・インターネット」は

40 歳代でやや多くなっている。 

           (%) 

    ｎ 

文学・文
芸（俳句・
短歌・川
柳など） 

伝統芸能
（獅子舞・
提灯祭り

など） 

武道（柔
道・剣道・
弓道・空
手など） 

スポーツ
（野球・サ
ッカー・テ
ニスなど） 

レクリエー
ション（健
康体操・
軽登山な

ど） 

華道・茶
道・書道な

ど 

芸術創作
（絵画・彫
刻など） 

詩吟・謡
曲・合唱・
コーラス 

囲碁・将
棋 

  全体 1,566     2.6     1.0     1.3    17.9    14.8     5.3     4.0     3.0     2.6 

居
住
地
区 

本町地区 136     2.2     1.5     0.7    16.9    17.6     7.4     5.9     2.9     2.9 

中央・南地区 69     2.9     1.4     1.4 △  24.6    18.8     7.2     5.8     4.3     5.8 
東地区 117     4.3     0.0     0.0 △  23.1    18.8     6.0     6.0     3.4     3.4 

太田地区 253     0.8     1.6     2.4    17.0    13.4     6.7     4.7     2.0     2.0 

江面地区 64     3.1     1.6     0.0    17.2    15.6     3.1     3.1     3.1     3.1 

清久地区 43     4.7     0.0     0.0 ▼   9.3    16.3     2.3     2.3     2.3     4.7 
菖蒲・三箇地区 147     2.7     1.4     1.4    16.3    15.6     4.8     4.8     2.7     2.0 

小林・栢間地区 62     1.6     0.0     0.0    19.4 ▼   9.7 ▼   0.0     3.2     3.2     0.0 

栗橋・伊坂地区 150     2.7     0.0     0.7    19.3 △  20.0     4.0     2.7     4.0     3.3 

静・豊田地区 103     0.0     0.0     1.9    18.4    14.6     3.9     2.9     4.9     3.9 
鷲宮地区 207     3.9     0.5     1.9    18.4    12.1     2.9     2.4     2.4     2.9 

桜田地区 199     2.5     1.5     1.5    15.1 ▼   9.0     7.5     4.0     3.0     1.0 

年
齢 

18～29 歳 160     1.3     0.6     1.9 ○  28.1 ▼   5.0     3.8     3.1     1.3     1.9 

30 歳代 207     1.4     0.0     0.5    21.7 ▼   5.3     1.0     1.9     0.0     0.5 
40 歳代 208     1.0     1.4     2.4    22.6 ▼   6.3     3.4     3.4     1.9     0.5 

50 歳代 310     2.9     1.0     1.9    16.1    15.5     5.5     2.6     2.6     1.3 

60 歳代 384     3.4     0.5     1.0    16.1 △  24.5     8.1     6.0     4.4     3.6 

70 歳代 213     3.8     2.3     0.5 ▼  11.7 △  23.5     6.6     4.7     6.1     6.6 
80 歳以上 57     3.5     0.0     0.0 ●   5.3    10.5     5.3     8.8     5.3     7.0 

            

    ｎ 

ダンス・バ
レエ・舞踊 

パソコン・
インターネ

ット 

英会話な
ど外国語

講習 

和楽器
（三味線・
琴など） 

洋楽器（ピ
アノ・バイ
オリンな

ど） 

料理 その他 特に何も
していない 

無回答 

  全体 1,566     3.9    23.6     3.9     0.8     3.6     9.3 15.6    36.9 3.2 

居
住
地
区 

本町地区 136     3.7    23.5     3.7     0.0     2.2     5.9 16.2    36.8 1.5 

中央・南地区 69     7.2    27.5     5.8     0.0     4.3     7.2 11.6 ▼  29.0 0.0 

東地区 117     4.3    19.7     3.4     0.0     6.8    12.8 14.5 ▼  30.8 3.4 
太田地区 253     3.6    21.3     4.7     0.4     5.1     6.3 15.8    37.5 3.6 

江面地区 64     4.7    21.9     1.6     1.6     1.6     9.4 14.1 △  43.8 3.1 

清久地区 43     2.3 ●  11.6     2.3     2.3     0.0    11.6 14.0 △  41.9 7.0 

菖蒲・三箇地区 147     3.4    20.4     4.1     0.0     2.7    10.9 16.3    37.4 3.4 
小林・栢間地区 62     3.2 ▼  17.7     1.6     1.6     1.6     6.5 22.6 ○  48.4 3.2 

栗橋・伊坂地区 150     3.3    26.7     6.0     0.0     3.3    11.3 20.7    32.7 3.3 

静・豊田地区 103     4.9    28.2     1.9     1.9     2.9 △  15.5 11.7    35.9 1.9 

鷲宮地区 207     3.4    24.6     4.8     2.4     2.9     6.3 16.9    41.5 2.4 
桜田地区 199     4.5 △  31.2     3.0     0.5     4.5    12.1 12.1    36.2 3.0 

年
齢 

18～29 歳 160     3.8 ☆  40.6     3.1     0.6 ○  13.8    11.9 14.4 ●  25.6 1.3 

30 歳代 207     1.9    28.5     5.3     0.5     1.9     7.2 10.6 △  44.0 1.9 

40 歳代 208     1.4 △  29.3     5.8     0.0     3.8     7.7 13.9    39.9 2.4 
50 歳代 310     3.2    23.2     4.5     0.3     4.5     9.4 13.2    39.4 1.6 

60 歳代 384     6.0    19.8     2.6     1.3     1.3     9.6 21.6    32.6 2.9 

70 歳代 213     6.6 ●  12.7     3.8     1.9     0.9    11.7 16.4    35.7 7.0 

80 歳以上 57     1.8 ●   8.8     0.0     0.0     0.0 ▼   3.5 10.5 ☆  56.1 3.5 
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5-2．今後行いたい趣味活動 

今後行いたい趣味活動は、「レクリエーション（健康体操・軽登山など）」（28.5％）、「料

理」（27.2％）、「パソコン・インターネット」（24.9％）が上位にあげられている。 

 

問 14 あなたは、今後どのような趣味活動を行いたいと思いますか。問 13 の項目の中から３つまで
選んで、次の欄にその番号を記入してください。 
※ その中で、最も行いたいものは一番左の欄に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最も行いたいもの

n=1,566 (%)

文学・文芸（俳句・短歌・川柳など）

伝統芸能（獅子舞・提灯祭りなど）

武道（柔道・剣道・弓道・空手など）

スポーツ（野球・サッカー・テニスなど）

レクリエーション（健康体操・軽登山など）

華道・茶道・書道など

芸術創作（絵画・彫刻など）

詩吟・謡曲・合唱・コーラス

囲碁・将棋

ダンス・バレエ・舞踊

パソコン・インターネット

英会話など外国語講習

和楽器（三味線・琴など）

洋楽器（ピアノ・バイオリンなど）

料理

その他

無回答

2.1

2.3

11.7

14.0

4.8

5.7

2.0

2.7

8.9

5.7

3.1

8.7

3.7

1.4

0.8

0.9

5.5

2.3

5.2

19.0

28.5

14.3

12.8

5.9

5.3

8.0

24.9

16.3

3.8

9.0

27.2

5.7

21.6

0 5 10 15 20 25 30
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≪居住地区、年齢別 今後行いたい趣味活動≫ 

居住地区による大きな差はみられないが、「パソコン・インターネット」は小林・栢

間地区で３人に１人強の割合とやや多い。 

年齢別では、「レクリエーション（健康体操・軽登山など）」は 50～60 歳代、「料理」

と「洋楽器（ピアノ・バイオリンなど）」は 18～30 歳代、「スポーツ（野球・サッカー・

テニスなど）」や「英会話など外国語講習」は 40 歳代以下、「パソコン・インターネッ

ト」は 50～60 歳代でやや多くなっている。 

           (%) 

    ｎ 

文学・文
芸（俳句・
短歌・川
柳など） 

伝統芸能
（獅子舞・
提灯祭り

など） 

武道（柔
道・剣道・
弓道・空
手など） 

スポーツ
（野球・サ
ッカー・テ
ニスなど） 

レクリエー
ション（健
康体操・
軽登山な

ど） 

華道・茶
道・書道な

ど 

芸術創作
（絵画・彫
刻など） 

詩吟・謡
曲・合唱・
コーラス 

囲碁・将
棋 

  全体 1,566     5.5     2.3     5.2    19.0    28.5    14.3    12.8     5.9     5.3 

居
住
地
区 

本町地区 136     7.4     3.7     7.4    20.6    31.6    11.8    16.2     3.7     4.4 

中央・南地区 69     7.2     1.4     4.3    20.3 ●  15.9    13.0    17.4     5.8     8.7 
東地区 117     4.3     0.9     5.1 ▼  12.8 ▼  23.1    13.7    10.3     9.4     9.4 

太田地区 253     4.7     2.8     6.7    17.4    26.5    15.4    14.6     5.9     5.5 

江面地区 64     4.7     1.6     7.8    15.6    29.7    17.2     9.4     4.7     6.3 

清久地区 43     2.3     0.0     4.7    16.3    32.6 △  20.9    14.0     4.7     7.0 
菖蒲・三箇地区 147     6.1     2.0     3.4    15.6    28.6    15.6     8.8     5.4     4.8 

小林・栢間地区 62     4.8     0.0     1.6 ▼  11.3    30.6     9.7     9.7 △  12.9     1.6 

栗橋・伊坂地区 150     4.7     2.0     2.7    23.3 △  34.7    19.3    12.0     3.3     5.3 

静・豊田地区 103     3.9     1.0     1.9    22.3    30.1    10.7    14.6     2.9     1.9 
鷲宮地区 207     4.8     3.9     5.8    20.8    30.0    15.9    15.9     5.8     8.7 

桜田地区 199     7.5     3.0     7.5    23.6    28.1    11.1    10.1     7.0     1.5 

年
齢 

18～29 歳 160     4.4     3.1 △  11.9 ○  31.9 ●  14.4    13.1    10.0     1.3     3.8 

30 歳代 207     1.4     3.9     8.7 ○  33.3 ▼  18.8    14.0     8.2     3.9     2.4 
40 歳代 208     2.9     1.4     8.2 △  26.0    29.3    15.4    12.5     4.3     1.9 

50 歳代 310     5.2     1.9     2.9    14.5 ○  41.6    19.0    16.5     8.4     4.5 

60 歳代 384     8.1     2.3     3.1 ▼  12.8 △  34.6    14.3 △  18.0     9.4     7.3 

70 歳代 213     7.0     1.9     3.3 ▼  11.7    23.9    10.3 ▼   7.5     2.8 △  10.3 
80 歳以上 57     8.8     0.0 ▼   0.0 ●   5.3 ★  10.5 ▼   7.0 ▼   7.0     3.5     3.5 

            

    ｎ 

ダンス・バ
レエ・舞踊 

パソコン・
インターネ

ット 

英会話な
ど外国語

講習 

和楽器
（三味線・
琴など） 

洋楽器（ピ
アノ・バイ
オリンな

ど） 

料理 その他 無回答 

 
  全体 1,566     8.0    24.9    16.3     3.8     9.0    27.2 5.7 21.6  

居
住
地
区 

本町地区 136     5.9    22.1    16.2     2.2     8.1    27.9 5.1 19.1  

中央・南地区 69    10.1 △  30.4    17.4     1.4    11.6    23.2 10.1 18.8  

東地区 117    12.0    24.8    18.8     1.7    11.1    29.1 6.0 22.2  
太田地区 253    10.3    22.9    16.2     3.6     9.1    23.7 5.5 24.5  

江面地区 64     6.3    29.7 ▼   6.3     4.7     6.3    25.0 7.8 23.4  

清久地区 43     4.7    20.9 ▼   9.3     2.3    11.6    30.2 4.7 25.6  

菖蒲・三箇地区 147     6.8    21.8    17.0     4.8     6.1    28.6 4.8 24.5  
小林・栢間地区 62     4.8 ○  35.5    11.3     4.8 ▼   3.2    25.8 8.1 22.6  

栗橋・伊坂地区 150     8.7    22.0    14.7     5.3     6.7    28.0 6.7 20.7  

静・豊田地区 103     7.8 △  32.0    18.4     4.9     8.7    29.1 6.8 21.4  

鷲宮地区 207     6.8    23.7    13.5     1.9     6.8    25.6 5.8 21.7  
桜田地区 199     8.5    26.1 △  24.1     5.5 △  16.1    31.2 3.5 15.1  

年
齢 

18～29 歳 160     9.4    24.4 △  21.9     3.8 ○  21.3 △  33.8 3.1 13.8  

30 歳代 207    12.1    21.3 △  22.2     3.9 △  15.9 △  35.7 6.3 11.1  

40 歳代 208    11.5    23.1 △  24.5     1.9    13.0    30.3 5.8 15.4  
50 歳代 310     7.4 △  31.6    19.4     5.2     7.4    27.4 5.8 15.5  

60 歳代 384     6.8 △  29.9 ▼  11.2     4.9     4.4    27.6 7.6 19.8  

70 歳代 213     4.2 ▼  17.4 ▼   7.5     1.9 ▼   0.9 ●  15.0 5.6 42.3  

80 歳以上 57     3.5 ●  10.5 ●   3.5     0.0 ▼   1.8 ●  12.3 1.8 64.9  
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5-3．生涯学習や文化・スポーツの振興を進める上で市が力を入れること 

現在趣味活動を行っている人に、生涯学習や文化・スポーツの振興を進める上で市が力

を入れることを質問した。最も多かったのは「子どもから高齢者まで、年代に合わせた学

習機会の提供・充実」（49.5％）と「生涯学習施設の整備」（49.0％）であり、約半数を占

めている。 

 

【※問 13 の１～15 のいずれかに○印をつけた方】 
問 15 あなたは、今後久喜市が生涯学習や文化・スポーツの振興を進める上で、どのようなことに力

を入れたら良いと思いますか。次の中から３つまで選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 生涯学習や文化・スポーツの振興を進める上で市が力を入れること≫ 

居住地区別にみると、本町地区で「生涯学習に関わる団体やサークルへの支援」を

あげる人が４割と多い。 

年齢別では、30歳代で「公開講座や出前講座の充実」をあげる人が４割強と多い。 

           (%) 

    ｎ 

生涯学習
施設の整

備 

公開講座
や出前講
座の充実 

生涯学習
の理念を
尊重し、行
動しようと
する意識
の啓発 

生涯学習
や文化・ス
ポーツに
関する相
談や情報
の提供 

子どもから
高齢者ま

で、年代に
合わせた
学習機会
の提供・充

実 

人材バン
ク（講師や
指導者な
ど）の充実 

生涯学習
に関わる
団体やサ
ークルへ
の支援 

その他 無回答 

  全体 870    49.0    30.3    14.0    33.7    49.5    19.3    30.2 2.1 7.0 

居
住
地
区 

本町地区 74    48.6    29.7 △  20.3    37.8    52.7    16.2 ○  40.5 1.4 2.7 
中央・南地区 45    51.1    28.9 △  20.0    35.6    46.7    22.2 ▼  24.4 2.2 2.2 

東地区 73    49.3    30.1    13.7    32.9 △  57.5 △  24.7    32.9 1.4 5.5 

太田地区 138    48.6    31.9     9.4    30.4    45.7    21.0    29.7 2.2 10.9 

江面地区 32    50.0 ★  12.5    12.5 ▼  28.1 ▼  40.6    21.9    34.4 0.0 9.4 
清久地区 18 ☆  66.7 ●  16.7 ▼   5.6 ●  22.2 △  55.6    22.2 ▼  22.2 5.6 5.6 

菖蒲・三箇地区 77 ●  36.4    32.5    16.9    36.4    49.4    18.2    26.0 0.0 9.1 

小林・栢間地区 28 ▼  39.3 ▼  21.4 ▼   7.1 ●  21.4    46.4 ★   3.6    28.6 3.6 21.4 

栗橋・伊坂地区 94 △  58.5 ▼  24.5    16.0    38.3    53.2 ▼  12.8    33.0 4.3 3.2 
静・豊田地区 63    47.6    28.6    12.7 ▼  28.6    49.2    23.8 △  38.1 4.8 6.3 

鷲宮地区 109 ▼  43.1 △  35.8    11.0    38.5    47.7    23.9    26.6 1.8 9.2 

桜田地区 113 △  56.6 △  38.1    15.9    31.9    49.6    16.8 ▼  23.9 0.9 4.4 

年
齢 

18～29 歳 117 △  54.7 ▼  21.4    12.0    34.2 ●  38.5    23.9    27.4 0.9 2.6 
30 歳代 105 ▼  41.9 ○  41.0 ▼   6.7 ●  22.9    52.4    20.0    27.6 3.8 4.8 

40 歳代 111 ▼  43.2    29.7    12.6 △  38.7    53.2    17.1 ●  18.9 6.3 4.5 

50 歳代 171    52.6 △  37.4    15.2 △  39.2    48.0    19.9    29.8 1.8 5.3 

60 歳代 220    52.3    28.6 △  19.1    35.0    54.1    19.1 △  38.6 1.4 5.5 
70 歳代 116 ▼  44.0 ▼  23.3    13.8 ▼  27.6    50.0    16.4    31.9 0.0 19.8 

80 歳以上 20    45.0    30.0 ▼   5.0 ▼  25.0 ▼  40.0    20.0    30.0 0.0 20.0 

n=870 (%)

生涯学習施設の整備

公開講座や出前講座の充実

生涯学習の理念を尊重し、行動しようとする意識の啓発

生涯学習や文化・スポーツに関する相談や情報の提供

人材バンク（講師や指導者など）の充実

生涯学習に関わる団体やサークルへの支援

その他

無回答

子どもから高齢者まで、年代に合わせた学習機会の提供・充実

49.0

30.3

14.0

33.7

49.5

19.3

30.2

2.1

7.0

0 20 40 60
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６．国際交流について 

 

6-1．国際交流に市が力を入れる必要性 

国際交流に力を入れることに対し、「とても必要である」と回答した人は 23.8％、「どち

らかといえば必要である」は 48.5％と半数近くを占めており、両者を合わせると“必要で

ある”が 72.3％と多数を占めている。 

 

問 16 あなたは、久喜市が国際交流に力を入れることに対してどのように思いますか。次の中から１
つ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 国際交流に市が力を入れる必要性≫ 

居住地区による大きな差はみられないが、静・豊田地区で“必要ない”との回答が

３割弱とやや多い。 

年齢別では、70 歳以上で“必要である”との回答が６割前後とやや少なくなってい

る。 

       (%) 

    ｎ 

とても必要で

ある 

どちらかといえ

ば必要である 

あまり必要で

はない 

まったく必要な

い 

無回答 

  全体 1,566    23.8    48.5    21.1     2.6 4.0 

居
住
地
区 

本町地区 136    21.3 △  53.7    20.6     1.5 2.9 

中央・南地区 69 △  30.4 ▼  43.5    18.8     4.3 2.9 

東地区 117    23.9    51.3    19.7     1.7 3.4 

太田地区 253    22.5    49.0    22.1     2.4 4.0 

江面地区 64 ▼  18.8    51.6    20.3     3.1 6.3 

清久地区 43    23.3    51.2 ▼  14.0     2.3 9.3 

菖蒲・三箇地区 147    24.5    46.9    22.4     2.7 3.4 

小林・栢間地区 62    22.6    45.2    24.2     3.2 4.8 

栗橋・伊坂地区 150    22.7    49.3    19.3     4.0 4.7 

静・豊田地区 103    25.2    44.7 △  27.2     1.9 1.0 

鷲宮地区 207    27.5    48.8    18.8     2.4 2.4 

桜田地区 199    23.6    47.7    22.6     3.0 3.0 

年
齢 

18～29 歳 160    19.4    50.0 △  26.3     3.1 1.3 

30 歳代 207    28.5    44.4    20.8     3.9 2.4 

40 歳代 208    24.0    52.9    18.8     2.9 1.4 

50 歳代 310    24.8    50.0    21.0     2.6 1.6 

60 歳代 384    24.7    51.8    19.3     1.3 2.9 

70 歳代 213    20.7 ▼  42.7    23.9     2.3 10.3 

80 歳以上 57 ▼  14.0    45.6    21.1     7.0 12.3 

 

 

n=1,566

(%)

問16

23.8 48.5 21.1 4.0

とても必要
である

どちらかといえば
必要である

あまり必要
ではない

2.6

まったく
必要ない

無回答
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6-2．国際交流で関わりたい活動 

国際交流を進める上で関わりたいと思う活動については、「あまり関わりたくない」

（30.7％）とする人が３割みられる。関わりたい活動としては、「外国の文化や習慣を知

るための講演会やシンポジウムなどへの参加」（28.7％）が３割弱、「民間の交流団体やボ

ランティア団体への参加」（13.4％）、「ホームステイなど外国人の受け入れ」（10.3％）が

１割強となっている。 

 

問 17 あなたは、久喜市が国際交流を進める上で、どのような活動に関わりたいと思いますか。次の  
中から１つ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

海外の都市へ訪問団として参加

ホームステイなど外国人の受け入れ

民間の交流団体やボランティア団体への参加

その他

あまり関わりたくない

無回答

外国の文化や習慣を知るための講演会や
シンポジウムなどへの参加

7.4

10.3

13.4

28.7

2.0

30.7

7.5

0 10 20 30 40
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≪居住地区、年齢別 国際交流で関わりたい活動≫ 

居住地区別にみると、中央・南地区で「外国の文化や習慣を知るための講演会やシ

ンポジウムなどへの参加」をあげる人が４割弱と多い。 

年齢別では、「ホームステイなど外国人の受け入れ」は 30歳代、「民間の交流団体や

ボランティア団体への参加」は 18～29 歳、「外国の文化や習慣を知るための講演会や

シンポジウムなどへの参加」は 60歳代でやや多くなっている。 

         (%) 

    ｎ 

海外の都市
へ訪問団と
して参加 

ホームステ
イなど外国
人の受け入

れ 

民間の交流
団体やボラ
ンティア団

体への参加 

外国の文化
や習慣を知
るための講
演会やシン
ポジウムな
どへの参加 

その他 あまり関わ
りたくない 

無回答 

  全体 1,566     7.4    10.3    13.4    28.7 2.0    30.7 7.5 

居
住
地
区 

本町地区 136     8.1     8.8    11.0    31.6 1.5    28.7 10.3 

中央・南地区 69     4.3    10.1 ▼   7.2 ○  39.1 2.9    27.5 8.7 
東地区 117     7.7     8.5 △  18.8    26.5 1.7    31.6 5.1 

太田地区 253     7.1    11.5    12.6    28.9 2.4    30.8 6.7 

江面地区 64    10.9     7.8 ▼   7.8    25.0 7.8    31.3 9.4 

清久地区 43     7.0     9.3 △  18.6 ▼  23.3 2.3    32.6 7.0 
菖蒲・三箇地区 147     5.4     9.5    17.0    26.5 2.0    31.3 8.2 

小林・栢間地区 62     6.5    11.3 ▼   8.1 ▼  22.6 1.6 ○  41.9 8.1 

栗橋・伊坂地区 150     4.7    13.3    18.0 ▼  22.7 2.0    29.3 10.0 

静・豊田地区 103     8.7    11.7    17.5    30.1 1.9    26.2 3.9 
鷲宮地区 207     5.8    10.1    10.1 △  35.3 1.4    31.9 5.3 

桜田地区 199    12.1    10.1    12.6    27.6 1.0    31.2 5.5 

年
齢 

18～29 歳 160    11.3    12.5 △  18.8 ▼  20.6 0.6    33.1 3.1 

30 歳代 207    11.1 △  18.4    10.1 ▼  23.2 1.0    30.9 5.3 
40 歳代 208    10.1    11.5    11.1    31.3 1.9    28.8 5.3 

50 歳代 310     5.5    10.3    16.5    32.3 3.2    28.1 4.2 

60 歳代 384     6.3     6.5    15.4 △  35.2 1.8    28.1 6.8 

70 歳代 213     4.2     8.0     9.9    24.4 1.9 △  38.0 13.6 
80 歳以上 57     5.3     7.0 ▼   5.3 ●  15.8 5.3 △  36.8 24.6 

 



39 

 

７．国内交流について 

 

7-1．国内交流に市が力を入れる必要性 

国内交流に力を入れることに対し、「とても必要である」と回答した人は 27.7％、「どち

らかといえば必要である」は 50.0％と半数を占めており、両者を合わせると“必要である”

が 77.7％と多数を占めている。 

 

問 18 あなたは、久喜市が国内の他自治体との親善交流に力を入れることに対してどのように思い  
ますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 国内交流に市が力を入れる必要性≫ 

居住地区別にみると、“必要である”との回答は、東地区で 82.9％と多くなってい

る。 

年齢別では、“必要である”との回答は 18～29 歳で 84.4％と多くなっているが、70

歳以上では５～６割と少ない。 
       (%) 

    ｎ 
とても必要であ

る 
どちらかといえ
ば必要である 

あまり必要では
ない 

まったく必要な
い 

無回答 

  全体 1,566    27.7    50.0    15.6     1.8 4.9 

居
住
地
区 

本町地区 136    25.0    49.3    19.9     1.5 4.4 

中央・南地区 69 △  33.3 ▼  43.5    17.4     1.4 4.3 

東地区 117    30.8    52.1    12.8     1.7 2.6 

太田地区 253    24.9    50.2    17.0     2.4 5.5 

江面地区 64    28.1    50.0    10.9     3.1 7.8 

清久地区 43 ●  16.3    51.2    16.3     4.7 11.6 

菖蒲・三箇地区 147    29.9    49.7    13.6     2.0 4.8 

小林・栢間地区 62    29.0    46.8    16.1     3.2 4.8 

栗橋・伊坂地区 150    32.0 ▼  44.0    18.7     0.0 5.3 

静・豊田地区 103    30.1    52.4    13.6     1.0 2.9 

鷲宮地区 207    31.4    49.8    14.0     1.9 2.9 

桜田地区 199    23.1 △  56.8    15.1     1.5 3.5 

年
齢 

18～29 歳 160    27.5 △  56.9    13.8     0.6 1.3 

30 歳代 207    28.0    52.7    13.5     1.9 3.9 

40 歳代 208    27.4    54.3    14.4     1.9 1.9 

50 歳代 310    28.4    50.6    16.1     2.3 2.6 

60 歳代 384    29.9    49.2    16.7     1.3 2.9 

70 歳代 213    24.4 ▼  43.2    19.2     1.4 11.7 

80 歳以上 57    22.8 ●  36.8    14.0 △   7.0 19.3 

 

n=1,566

(%)

問18

27.7 50.0 15.6 4.9

とても必要
である

どちらかといえば
必要である

あまり必要
ではない

1.8

まったく
必要ない

無回答
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7-2．国内交流で関わりたい活動 

国内交流を進める上で関わりたいと思う活動については、「国内の他自治体の文化や習

慣を知るための講演会やシンポジウムなどへの参加」（29.9％）が３割、「民間の交流団体

やボランティア団体への参加」（18.8％）が２割弱、「国内の他自治体へ訪問団として参加」

（10.9％）が１割強となっている。一方、「あまり関わりたくない」とする人は 26.5％で

あり、４人に１人強の割合となっている。 

 

問 19 あなたは、久喜市が国内の他自治体との親善交流を進める上で、どのような活動に関わりた
いと思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

国内の他自治体へ訪問団として参加

ホームステイなど国内の他自治体の人々の受け入れ

民間の交流団体やボランティア団体への参加

その他

あまり関わりたくない

無回答

国内の他自治体の文化や習慣を知るための
講演会やシンポジウムなどへの参加

10.9

4.2

18.8

29.9

1.8

26.5

7.9

0 10 20 30 40
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≪居住地区、年齢別 国内交流で関わりたい活動≫ 

居住地区別にみると、小林・栢間地区では「あまり関わりたくない」とする人が４

割弱と多くなっている。 

年齢別では、「あまり関わりたくない」とする人は、18～29 歳で 33.1％と最も多く

なっている。 
 

         (%) 

    ｎ 

国内の他自
治体へ訪問
団として参

加 

ホームステ
イなど国内
の他自治体
の人々の受

け入れ 

民間の交流
団体やボラ
ンティア団

体への参加 

国内の他自
治体の文化
や習慣を知
るための講
演会やシン
ポジウムな
どへの参加 

その他 あまり関わ
りたくない 

無回答 

  全体 1,566    10.9     4.2    18.8    29.9 1.8    26.5 7.9 

居
住
地
区 

本町地区 136    11.0     2.9    17.6    33.8 1.5    25.7 7.4 

中央・南地区 69    14.5     7.2    15.9    27.5 0.0    24.6 10.1 

東地区 117     7.7     6.0    17.1    32.5 1.7    29.1 6.0 

太田地区 253     9.1     4.7    18.2    30.8 2.0    28.5 6.7 

江面地区 64    14.1     3.1    14.1    32.8 4.7    21.9 9.4 

清久地区 43     7.0     4.7    16.3    25.6 4.7 △  32.6 9.3 

菖蒲・三箇地区 147    12.2     4.1    20.4    32.7 1.4 ▼  21.1 8.2 

小林・栢間地区 62 ▼   4.8     4.8    16.1    25.8 1.6 ○  37.1 9.7 

栗橋・伊坂地区 150    14.7     5.3    20.0 ▼  22.7 1.3    26.0 10.0 

静・豊田地区 103    14.6     3.9    21.4 △  35.0 2.9 ▼  17.5 4.9 

鷲宮地区 207     9.2     4.3    18.8    30.4 0.5    29.5 7.2 

桜田地区 199    12.1     2.0    21.6    28.6 2.5    27.1 6.0 

年
齢 

18～29 歳 160    13.1     6.3    20.6 ▼  22.5 1.3 △  33.1 3.1 

30 歳代 207    12.1     4.8    20.3    26.6 1.9    26.6 7.7 

40 歳代 208    13.9     4.3    19.2    32.2 1.4    24.5 4.3 

50 歳代 310    11.6     4.2    21.6    32.3 2.3    24.2 3.9 

60 歳代 384     9.1     3.4    20.1 △  35.9 1.0    23.4 7.0 

70 歳代 213     8.5     3.8 ▼  12.2    27.7 2.8 △  31.9 13.1 

80 歳以上 57     7.0     3.5 ▼  12.3 ★  14.0 3.5    29.8 29.8 
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８．人権問題について 

 

8-1．人権問題解決に向けて充実すべき施策 

人権問題解決に向けて充実すべき施策は、「学校における人権教育の充実」（59.6％）が

最も多く、６割弱を占めている。ついで、「人権侵害を受けた時の相談体制の充実」（43.2％）

が４割強となっている。 

 

問 20 あなたは、人権問題の解消に向けて、特にどのような施策を充実すればよいと思いますか。あ
なたのお考えに近いものを３つまで選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

講演会や研修会の開催

各種事業・イベント・広報紙等での啓発活動

学校における人権教育の充実

家庭・地域での人権に関する学習機会の充実

各種団体・地域での指導者の育成

人権侵害を受けた時の相談体制の充実

人権問題解消に関する様々な情報の提供

その他

無回答

学校・企業・法務局などの関係機関との連携・協力

23.8

20.9

59.6

23.0

13.7

43.2

28.2

29.8

2.1

6.2

0 20 40 60 80
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≪居住地区、年齢別 人権問題解決に向けて充実すべき施策≫ 

居住地区別にみると、「学校における人権教育の充実」は本町地区で 66.2％と最も

多い。 

年齢別では、「学校における人権教育の充実」「学校・企業・法務局などの関係機関

との連携・協力」は 40 歳代以下で多くなっている。「人権問題解消に関する様々な情

報の提供」は 50歳代、「各種事業・イベント・広報紙等での啓発活動」は 60 歳代、「講

演会や研修会の開催」は 60 歳代と 80歳以上でやや多くなっている。 

            (%) 

    ｎ 

講演会や
研修会の

開催 

各種事
業・イベ

ント・広報
紙等での
啓発活動 

学校にお
ける人権
教育の充

実 

家庭・地
域での人
権に関す
る学習機
会の充実 

各種団
体・地域
での指導
者の育成 

人権侵害
を受けた
時の相談
体制の充

実 

人権問題
解消に関
する様々
な情報の

提供 

学校・企
業・法務
局などの
関係機関

との連
携・協力 

その他 無回答 

  全体 1,566    23.8    20.9    59.6    23.0    13.7    43.2    28.2    29.8 2.1 6.2 

居
住
地
区 

本町地区 136    25.7    22.8 △  66.2    25.0    14.7    43.4    30.1    28.7 0.7 2.9 

中央・南地区 69    23.2    24.6    58.0    24.6    14.5 ▼  37.7    29.0    27.5 1.4 5.8 

東地区 117 ▼  18.8    18.8    59.0    26.5    13.7    45.3 △  33.3    29.9 1.7 6.0 

太田地区 253    22.9    19.0    61.7    19.4    14.6    45.5    24.1    34.0 2.0 6.3 

江面地区 64    21.9    20.3 ●  45.3    21.9    17.2    45.3 ▼  20.3    28.1 6.3 6.3 

清久地区 43 ▼  14.0    16.3 ▼  51.2 ▼  14.0 ▼   7.0 ▼  34.9    30.2    32.6 4.7 11.6 

菖蒲・三箇地区 147    22.4 △  26.5    57.8    23.1    12.9    46.9    32.0 ▼  20.4 2.7 6.8 

小林・栢間地区 62    22.6    17.7 ▼  51.6 △  32.3    14.5    40.3 ●  16.1    27.4 4.8 9.7 

栗橋・伊坂地区 150    26.0    22.0    60.7    24.7    10.7    38.7    28.7    29.3 0.7 9.3 

静・豊田地区 103    28.2 △  29.1    62.1    22.3    13.6    41.7    28.2    30.1 2.9 1.9 

鷲宮地区 207    25.6 ▼  14.5    62.8    21.7    18.4    43.0    27.1 △  35.3 1.0 3.9 

桜田地区 199    25.1    22.6    61.8    23.1    10.1    45.7 △  33.7    29.1 2.5 4.5 

年
齢 

18～29 歳 160 ▼  16.3    16.3 △  66.3    23.1    14.4    46.3    26.9 △  36.9 1.9 1.9 

30 歳代 207 ▼  17.4    19.8 △  67.1    25.6    13.0    43.0 ▼  19.3 △  38.6 2.9 3.9 

40 歳代 208 ▼  18.3    21.2 △  69.2    23.1    11.5    46.6    27.9 △  35.6 1.9 1.0 

50 歳代 310    25.8    22.3    59.4    21.9    13.2    45.8 △  34.5    31.3 2.3 3.2 

60 歳代 384 △  28.9 △  26.6    58.6    23.4    14.8    41.7    30.5    25.3 1.6 6.8 

70 歳代 213    26.3 ▼  15.0 ●  48.4    20.7    14.6    39.4    26.8 ▼  20.2 2.3 13.6 

80 歳以上 57 △  31.6    17.5 ★  42.1 ▼  15.8    14.0 ▼  33.3    26.3 ●  19.3 3.5 17.5 
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９．男女共同参画社会について 

 

9-1．特に推進していくことが必要だと思う施策 

男女共同参画を推進するため、条例で定めている基本施策のうち特に推進していくこと

が必要だと思う施策については、「苦情及び相談への対応」（31.4％）が３割強と最も多い

が、「男女共同参画推進月間（6 月）事業の重点的実施」（10.5％）を除く他の施策につい

ても２割台の回答がみられ、意見は多岐にわたっている。 

 

問 21 市では、男女共同参画を推進するため、条例で次の基本施策を定めています。あなたは、そ
の中で特にどのような施策を推進していくことが必要と思いますか。あなたのお考えに近いも
のを３つまで選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

行動計画の策定

啓発活動の充実

市民及び事業者への支援

公共施設における環境整備

事業者への働きかけ

苦情及び相談への対応

施策の実施状況の公表

無回答

男女共同参画推進月間（6月）
事業の重点的実施

男女間に参画する機会の格差が生じた
場合の積極的格差是正措置

21.1

26.1

10.5

26.0

28.1

29.6

27.1

31.4

22.5

12.1

0 10 20 30 40
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≪居住地区、年齢別 特に推進していくことが必要だと思う施策≫ 

居住地区別にみると、「苦情及び相談への対応」は東地区と江面地区でやや多く、「事

業者への働きかけ」は中央・南地区と東地区で多くなっている。 

年齢別では、「啓発活動の充実」は 60 歳代、「男女間に参画する機会の格差が生じた

場合の積極的格差是正措置」は 50 歳代、「市民及び事業者への支援」は 30 歳代以下、

「事業者への働きかけ」は 18～29 歳と 40 歳代でやや多くなっている。 

            (%) 

    ｎ 

行動計画
の策定 

啓発活動
の充実 

男女共同
参画推進
月間（6
月）事業
の重点的

実施 

男女間に
参画する
機会の格
差が生じ
た場合の
積極的格
差是正措

置 

市民及び
事業者へ
の支援 

公共施設
における
環境整備 

事業者へ
の働きか

け 

苦情及び
相談への

対応 

施策の実
施状況の

公表 

無回答 

  全体 1,566    21.1    26.1    10.5    26.0    28.1    29.6    27.1    31.4    22.5 12.1 

居
住
地
区 

本町地区 136    22.8 △  35.3    13.2 ▼  20.6    30.9    34.6    24.3    30.9    24.3 8.1 

中央・南地区 69    18.8 △  31.9    13.0 ▼  20.3 ▼  20.3    29.0 ○  37.7    34.8 ▼  17.4 13.0 

東地区 117    19.7    23.9    13.7    27.4    29.9 ▼  22.2 △  35.0 △  36.8    21.4 9.4 

太田地区 253    19.4    22.9     7.5    28.1    29.6    33.2    25.3    34.0    22.5 11.5 

江面地区 64    18.8    25.0    10.9    25.0    25.0    31.3    28.1 △  37.5    20.3 14.1 

清久地区 43    18.6 ▼  18.6     9.3    23.3 ●  16.3    30.2 ▼  18.6 ▼  25.6 ▼  16.3 25.6 

菖蒲・三箇地区 147    23.8    27.9    10.9    24.5    23.8    28.6 ▼  21.1    26.5    23.1 13.6 

小林・栢間地区 62    19.4 ●  16.1     9.7 △  35.5 ▼  22.6    32.3 ▼  21.0 ▼  25.8    24.2 16.1 

栗橋・伊坂地区 150    22.7 △  33.3    12.0 ▼  19.3 △  34.0    30.0    26.0    33.3    20.7 8.7 

静・豊田地区 103 △  27.2 ▼  20.4    14.6 △  33.0    32.0    30.1    32.0    31.1    25.2 5.8 

鷲宮地区 207    18.4    26.6    11.1    27.5    25.6    27.5    28.0    31.9    23.7 14.0 

桜田地区 199    21.1    24.6     7.0    28.1    31.7    29.6    29.1    27.6    24.1 12.1 

年
齢 

18～29 歳 160 ▼  15.6 ●  15.0     8.8    30.6 △  36.9    28.1 △  35.0    33.8    20.6 4.4 

30 歳代 207    23.7    25.6     8.2    23.2 △  35.3    27.1    30.0    28.5    20.3 9.7 

40 歳代 208    21.6    25.0     8.7    24.0    26.0    27.4 △  32.7    34.1    23.6 6.3 

50 歳代 310    18.4    26.8     9.4 △  31.9    30.6    26.5    31.9    31.0    24.2 10.3 

60 歳代 384    21.6 △  31.8    13.5    26.6    24.7    34.4    22.9    28.9    25.0 12.8 

70 歳代 213    23.0    26.8    13.6 ▼  18.8 ▼  19.7    32.4 ▼  19.2    34.7    21.1 21.6 

80 歳以上 57    22.8    24.6     7.0    21.1    29.8    26.3 ★   7.0    29.8 ▼  14.0 28.1 
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１０．地域の生活環境について 

 

10-1．居住地域の生活環境について日頃感じていること 

居住地域の生活環境の満足度をみると、「満足」と「まあ満足」を合わせた“満足”と

の回答が最も多いのは「ごみの収集・処理の状況」（56.9％）である。ついで、「買い物の

利便性」（48.0％）、「家の前など身近な生活道路」（46.0％）、「下水道の整備状況」（44.5％）、

「通勤・通学の利便性」（44.3％）の４項目が 40％台で続いている。 

一方、「不満」と「やや不満」を合わせた“不満”との回答が最も多かったのは「街灯

などの防犯施設」（42.5％）であり、以下「救急医療体制・医療施設の整備状況」（39.0％）、

「交通の利便性（鉄道・バスなど）」（36.0％）、「交通の安全性（ガードレール・信号など）」

（34.9％）、「公園や広場などの身近な公共空間」（35.5％）、「家の前など身近な生活道路」

（33.5％）、「水害・地震等の災害に対する安全性」（33.4％）の６項目が 30％で続いてい

る。 

 

問 22 あなたがお住まいの地域の生活環境について、日頃どのように感じていますか。次の各項目
について、数字の中からそれぞれ１つずつ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公園や広場などの身近な公共空間

家の前など身近な生活道路

景観・街並みの美しさ

緑や水辺など自然環境の豊かさ

災害時の避難場所や避難路

水害・地震等の災害に対する安全性

消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など）

救急医療体制・医療施設の整備状況.

交通の安全性（ガードレール・信号など）

交通の利便性（鉄道・バスなど）

ごみの収集・処理の状況

街灯などの防犯施設

下水道の整備状況

生活排水路や農業用排水路

通勤・通学の利便性

買い物の利便性

(%)

n=1,566

7.5

9.1

5.8

7.2

4.5

2.2

4.0

2.7

3.0

8.5

10.3

3.6

10.9

4.8

8.8

9.6

32.8

36.9

29.6

32.2

26.9

15.5

22.1

17.1

26.3

32.2

46.6

24.6

33.6

25.2

35.5

38.4

21.5

16.5

34.4

29.9

40.9

44.2

49.2

36.8

31.0

18.8

23.4

25.0

28.9

42.8

25.7

20.4

19.3

19.3

16.2

17.5

15.6

22.9

14.2

24.6

24.0

18.5

11.6

26.7

10.9

12.3

14.6

17.0

14.2

14.2

9.3

8.5

7.6

10.5

5.4

14.4

10.9

17.5

15.8

11.3

9.5

9.9

11.0

4.0

4.8

4.7

4.4

4.7

5.2

4.3

4.8

4.5

4.2

4.2

4.5

5.4

5.5

3.6

満足 まあ満足
どちらとも
言えない

やや不満

4.1

不満 無回答

4.8
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≪居住地区、年齢別 居住地域の生活環境について日頃感じていること≫ 

満足率が最も高かった「ごみの収集・処理の状況」は、東地区では７割弱と高くな

っているが、菖蒲・三箇地区では４割にとどまっている。次に高かった「買い物の利

便性」は、桜田地区では７割弱と高いが、小林・栢間地区、江面地区では１割台にと

どまる。全般的に、太田地区や桜田地区では満足率が高くなっている。 

年齢別にみると、満足率が最も高かった「ごみの収集・処理の状況」は 18～29 歳で

は 46.3％と低く、５割を切っている。 

 

【満足率（「満足」と「まあ満足」の合計比率）】    (%) 

    ｎ 

公園や広場
などの身近
な公共空間 

家の前など
身近な生活

道路 

景観・街並
みの美しさ 

緑や水辺な
ど自然環境
の豊かさ 

災害時の避
難場所や避

難路 

水害・地震
等の災害に
対する安全

性 

消防施設の
整備状況
（防火水

槽、消火栓
など） 

救急医療体
制・医療施
設の整備状

況 

  全体 1,566    40.3    46.0    35.4    39.4    31.4    17.7    26.1    19.8 

居
住
地
区 

本町地区 136 ▼  33.8    47.0    33.0 ●  27.9 △  38.2    16.9    26.4    20.6 

中央・南地区 69 ★  20.2 ★  27.5    31.9 ▼  30.4 ▼  24.6    13.0    27.5 △  29.0 
東地区 117 ▼  32.5 ▼  39.3 ●  21.3 ●  24.8 ▼  24.8 ●   6.9    23.1    17.1 

太田地区 253 ☆  59.7 △  52.6 ○  46.6    40.7    33.9    20.2    27.6    21.0 

江面地区 64    36.0 ●  36.0 ▼  29.7    39.1 △  39.0 △  23.5 ○  39.1 ○  32.8 

清久地区 43 ★  16.3 ★  23.3    32.6    34.9    27.9    21.0    27.9 ○  30.2 
菖蒲・三箇地区 147    38.7 ▼  40.1 ●  23.1 ○  49.6    33.4 △  23.1 ▼  21.1 ●   9.6 

小林・栢間地区 62 ★  17.7    43.6    40.3 △  48.4    32.2    16.1    27.4    19.3 

栗橋・伊坂地区 150 ★  19.3 ▼  40.0 ★  18.6 ▼  33.3 ●  18.6    14.0 ▼  19.3 ▼  12.0 

静・豊田地区 103    39.8    48.6 △  43.7 △  45.6    29.1 ▼  12.6    26.2    19.4 
鷲宮地区 207    38.7    44.9    31.9    37.2    32.4    16.9    25.1    23.6 

桜田地区 199 ☆  65.8 ☆  67.4 ☆  54.8 ○  52.8 △  37.2 △  23.6    29.6    20.6 

年
齢 

18～29 歳 160    43.8 △  51.3    37.5    41.2    31.9    20.0    26.3    23.1 

30 歳代 207    38.7    47.8 △  43.0 △  46.4    34.3    18.8    26.5    16.9 
40 歳代 208    37.5    42.4    39.4 △  48.1 △  36.6    13.5    24.1    18.8 

50 歳代 310    42.5    45.5    36.5    39.7    29.0    20.7    24.9    17.1 

60 歳代 384    42.5    48.0    34.3    38.0    32.8    18.5    27.9    21.6 

70 歳代 213    35.7    42.7 ▼  26.7 ●  27.7    30.1    15.5    26.3    21.1 
80 歳以上 57    40.4    42.2 ★  19.3 ●  28.1 ●  21.1 ▼  12.3    24.6    21.1 

           

    ｎ 

交通の安全
性（ガードレ
ール・信号

など） 

交通の利便
性（鉄道・バ

スなど） 

ごみの収
集・処理の

状況 

街灯などの
防犯施設 

下水道の整
備状況 

生活排水路
や農業用排

水路 

通勤・通学
の利便性 

買い物の利
便性 

  全体 1,566    29.3    40.7    56.9    28.2    44.5    30.0    44.3    48.0 

居
住
地
区 

本町地区 136    27.9 ○  51.5    61.7 ○  40.4 ☆  59.5 ○  41.1 ○  57.3 ○  60.3 

中央・南地区 69 △  39.1 ☆  62.3 △  66.6 △  34.7 ☆  65.2 △  37.6 ☆  69.6 ○  59.4 

東地区 117    25.6 ○  54.7 ○  69.2    32.5 ☆  61.5 △  35.0 ☆  61.6 △  54.7 

太田地区 253    33.9 ☆  58.1    59.7    32.1 △  51.0    32.8 ○  55.4 ○  58.1 
江面地区 64    31.2 ★  25.0    60.9 △  34.4 ▼  39.0    29.7 ★  26.6 ★  18.7 

清久地区 43 ▼  20.9    39.5    58.1    25.6 △  53.5 △  37.2 ●  30.2 ★  32.5 

菖蒲・三箇地区 147 ●  19.0 ★   7.5 ★  41.5 ★  12.9 ★  27.2 ●  18.3 ★   9.5    44.9 

小林・栢間地区 62 ▼  22.6 ★   4.8 ▼  51.6 ▼  22.6 ▼  38.7    25.8 ★  11.3 ★  14.5 
栗橋・伊坂地区 150    32.6    43.3    54.7 ▼  20.7 ▼  36.0    26.7    45.3 ▼  42.0 

静・豊田地区 103    29.1 ●  26.2 ▼  51.4    27.2 ●  32.1    29.1 ★  27.2 ★  22.3 

鷲宮地区 207    26.1    39.1    53.6    27.1    40.6    29.9    41.6 ▼  43.0 

桜田地区 199 △  36.2 △  45.8    60.8    31.1    42.2    26.6 ☆  59.8 ☆  68.8 

年
齢 

18～29 歳 160    33.8    42.5 ●  46.3    23.8 ▼  36.9    32.6    47.6    51.9 

30 歳代 207 ▼  23.7    36.7    54.6 ▼  23.2 ▼  37.2    30.5    39.6    51.7 

40 歳代 208    25.4    41.4    55.8    23.6    44.2    29.8    44.7    48.1 

50 歳代 310    32.6    40.3    59.3    25.5    43.6    27.4    46.4    52.2 
60 歳代 384    30.8    43.0    61.2 △  33.9 △  50.3    31.2    45.8    50.0 

70 歳代 213    30.6    41.8    57.7 △  33.8    48.3    31.0    44.1 ▼  38.5 

80 歳以上 57 ▼  22.9 ●  29.8    54.4    28.1    43.9    29.8 ★  28.1 ★  28.1 
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不満率をみると、「街灯などの防犯施設」は菖蒲・三箇地区と栗橋・伊坂地区で 55％

前後と多い。「交通の利便性（鉄道・バスなど）」や「通勤・通学の利便性」は、菖蒲・

三箇地区と小林・栢間地区で高くなっている。 

年齢別では、「街灯などの防犯施設」は 40 歳代以下で５割前後と高い。「救急医療体

制・医療施設の整備状況」「交通の安全性（ガードレール・信号など）」「通勤・通学の

利便性」も 30～40 歳代の不満率が高くなっている。 

 
【不満率（「不満」と「やや不満」の合計比率）】    (%) 

    ｎ 

公園や広場
などの身近
な公共空間 

家の前など
身近な生活

道路 

景観・街並
みの美しさ 

緑や水辺な
ど自然環境
の豊かさ 

災害時の避
難場所や避

難路 

水害・地震
等の災害に
対する安全

性 

消防施設の
整備状況
（防火水

槽、消火栓
など） 

救急医療体
制・医療施
設の整備状

況 

  全体 1,566    33.5    33.5    25.5    26.0    23.2    33.4    19.6    39.0 

居
住
地
区 

本町地区 136 △  40.4    33.8    28.7    30.9 ▼  16.9    30.2    17.6    42.6 

中央・南地区 69 ○  46.4 △  42.0    23.1    30.4 △  28.9    33.3    17.3 ▼  31.9 

東地区 117 △  42.7 △  42.8 △  33.3 ☆  44.5 △  29.1 △  38.4    18.8    41.0 

太田地区 253 ●  20.9    29.3 ●  15.4    22.5 ▼  16.2    29.3    16.3    41.5 
江面地区 64    35.9 ☆  54.7 △  31.3    28.1    25.0 ▼  26.6    15.6 ●  26.5 

清久地区 43 ☆  53.5 ☆  48.8 △  34.9 ○  37.3 △  32.5    32.6    18.6 ●  27.9 

菖蒲・三箇地区 147 ▼  25.2    31.9    27.9 ▼  17.7    25.2    28.5    21.1 ○  53.8 

小林・栢間地区 62 △  42.0    29.0 ▼  17.7 ●  12.9 ▼  17.7 ●  20.9    17.7    42.0 
栗橋・伊坂地区 150 ☆  54.0    38.0 ○  40.0    30.7 ○  33.3 ○  46.0 ○  30.6 △  46.7 

静・豊田地区 103 △  38.9    34.0    27.2    21.4    28.1 △  42.8    18.5 △  45.6 

鷲宮地区 207    32.4    31.4    26.1    29.9    22.7 △  39.1    21.2 ●  27.5 

桜田地区 199 ★  17.1 ●  20.6 ▼  17.1 ▼  18.1    18.6 ▼  28.1    17.6 ▼  33.6 

年
齢 

18～29 歳 160    33.2    30.7    30.0    28.7    19.4    30.0    15.7 ▼  32.5 

30 歳代 207 △  41.6    33.3    27.5    29.9    24.6    36.3    21.7 △  47.3 

40 歳代 208    36.5 △  40.4    25.0    21.2    23.1    35.6    18.8 △  48.5 

50 歳代 310    35.2    36.1    28.7    26.8    24.5    31.9    19.0    39.7 
60 歳代 384    33.1    30.2    23.7    26.0    21.3    35.2    21.1    38.5 

70 歳代 213 ▼  26.7    33.8    23.5    29.6    24.4    33.3    20.2 ▼  30.0 

80 歳以上 57 ★  15.8 ▼  28.0 ▼  17.5 ●  14.1    24.6 ▼  26.3    15.8 ▼  29.8 
           

    ｎ 

交通の安全
性（ガードレ
ール・信号

など） 

交通の利便
性（鉄道・バ

スなど） 

ごみの収
集・処理の

状況 

街灯などの
防犯施設 

下水道の整
備状況 

生活排水路
や農業用排

水路 

通勤・通学
の利便性 

買い物の利
便性 

  全体 1,566    34.9    36.0    15.7    42.5    22.2    21.8    24.5    28.0 

居
住
地
区 

本町地区 136    36.0 ●  23.5    14.7 ●  29.4 ●  11.8 ●  10.3 ●  11.0 ●  16.9 

中央・南地区 69 ▼  27.5 ★  15.9    13.0 ▼  34.7 ★   5.8 ●   7.2 ★   5.7 ▼  20.3 
東地区 117    35.0 ★  19.6 ▼  10.2    39.3 ▼  15.3 ▼  14.5 ●  12.8    25.7 

太田地区 253    31.6 ★  18.5    13.9 ▼  34.4 ▼  16.2    18.6 ●  12.3 ▼  19.7 

江面地区 64    37.5 ☆  53.1    12.5    40.7 ○  32.8 ☆  39.1 ○  39.1 ☆  56.3 

清久地区 43 △  41.8    32.5    18.6    44.2 ▼  13.9    23.3 △  30.2    32.6 
菖蒲・三箇地区 147 △  42.8 ☆  74.8 ○  26.5 ○  56.4 ○  35.4 ○  36.7 ☆  58.5    27.8 

小林・栢間地区 62    35.5 ☆  80.7    11.3 △  51.6    17.8 △  29.1 ☆  62.9 ☆  64.5 

栗橋・伊坂地区 150    31.3    33.3    13.4 ○  54.0 ○  33.3    22.6    24.0    26.7 

静・豊田地区 103    34.9 ☆  52.4    14.5    45.6 ☆  37.8 △  31.0 ○  38.9 ☆  54.4 
鷲宮地区 207    37.6    37.2    15.0    42.0    22.2    20.7    21.8    29.4 

桜田地区 199    31.6 ▼  28.2    19.1    44.7    21.1    18.6 ▼  15.1 ●  15.1 

年
齢 

18～29 歳 160    34.4    38.1    16.2 △  50.0    18.2 ▼  15.0    26.3    26.3 

30 歳代 207 △  41.6 △  44.5    15.0 △  49.8    24.6    21.7 △  32.3    29.9 
40 歳代 208 △  41.9    39.4    19.7 △  51.0    23.1    19.2 △  30.3    32.7 

50 歳代 310    37.1    38.1    17.0    46.7    23.3    21.6    28.1    27.1 

60 歳代 384    31.8    32.5    14.0 ▼  36.4    25.0 △  28.6    19.8    26.3 

70 歳代 213 ▼  28.2 ▼  27.7    15.5 ●  32.3    19.2    19.2 ▼  16.9    25.3 
80 歳以上 57 ▼  26.3    36.8 ▼   7.0 ●  28.1 ▼  14.0 ▼  14.1 ▼  17.5    31.6 
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10-2．居住地域の生活環境について 

（１）ここ数年でよくなってきたこと 

居住地域の生活環境について、ここ数年でよくなってきたと思うことについては、「買

い物の利便性」（28.9％）、「ごみの収集・処理の状況」（26.9％）、「家の前など身近な生活

道路」（20.5％）が２割台で上位にあげられている。 

 

問 23 あなたは、あなたがお住まいの地域の生活環境で、どのようなことがここ数年でよくなってきた
と思いますか。 

 
（１）問 22 の項目の中（１～16）から、よくなってきたと思うものを３つまで選んで、次の欄にその番

号を 記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

公園や広場などの身近な公共空間

家の前など身近な生活道路

景観・街並みの美しさ

緑や水辺など自然環境の豊かさ

災害時の避難場所や避難路

水害・地震等の災害に対する安全性

消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など）

救急医療体制・医療施設の整備状況

交通の安全性（ガードレール・信号など）

交通の利便性（鉄道・バスなど）

ごみの収集・処理の状況

街灯などの防犯施設

下水道の整備状況

生活排水路や農業用排水路

通勤・通学の利便性

買い物の利便性

無回答

12.7

20.5

11.2

9.5

4.3

3.2

4.0

8.7

9.0

17.4

26.9

9.3

17.9

4.2

10.9

28.9

19.7

0 10 20 30 40
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≪居住地区、年齢別 ここ数年でよくなってきたこと≫ 

居住地区別にみると、「買い物の利便性」は菖蒲・三箇地区と桜田地区、「ごみの収

集・処理の状況」「下水道の整備状況」は小林・栢間地区、「交通の利便性（鉄道・バ

スなど）」は中央・南地区、「公園や広場などの身近な公共空間」は桜田地区で特に多

くなっている。 

年齢別では、「買い物の利便性」は 40 歳代以下で、「下水道の整備状況」は 60～70

歳代で、「ごみの収集・処理の状況」は 60 歳代で多くなっている。 

           (%) 

    ｎ 

公園や広
場などの
身近な公
共空間 

家の前な
ど身近な
生活道路 

景観・街
並みの美

しさ 

緑や水辺
など自然
環境の豊

かさ 

災害時の
避難場所
や避難路 

水害・地
震等の災
害に対す
る安全性 

消防施設
の整備状
況（防火
水槽、消

火栓など） 

救急医療
体制・医
療施設の
整備状況 

交通の安
全性（ガー
ドレール・
信号など） 

  全体 1,566    12.7    20.5    11.2     9.5     4.3     3.2     4.0     8.7     9.0 

居
住
地
区 

本町地区 136 ▼   7.4 △  27.2     8.8     8.8     7.4     3.7     4.4 △  14.0     8.1 

中央・南地区 69 ▼   7.2 ●  10.1    11.6     5.8     1.4     4.3     4.3 △  15.9    13.0 

東地区 117 ▼   5.1    17.9     7.7 ▼   4.3     7.7     0.9     5.1    11.1     6.0 
太田地区 253    15.4 ▼  14.2    11.5    11.9     5.1     1.6     3.2     7.5     7.9 

江面地区 64     7.8    25.0 ▼   3.1     6.3     4.7     1.6 △  12.5 △  15.6    12.5 

清久地区 43 ▼   7.0 ▼  11.6     9.3     9.3     4.7     2.3     2.3    11.6     7.0 

菖蒲・三箇地区 147 ▼   6.8 △  27.2     6.8    11.6     2.0     2.7     2.0     6.8     5.4 
小林・栢間地区 62 ●   1.6 △  29.0 ▼   4.8     9.7     1.6     1.6     6.5     6.5     8.1 

栗橋・伊坂地区 150     8.0    24.0 ▼   4.7     8.0     4.0     4.0     3.3     5.3    11.3 

静・豊田地区 103 △  18.4    17.5    13.6     9.7     4.9     2.9     5.8     9.7 △  15.5 

鷲宮地区 207    12.1    19.3    12.6    10.6     1.9     4.8     2.9     7.2    10.1 
桜田地区 199 ☆  31.7    22.1 ○  25.1    10.6     5.0     5.0     3.5     6.0     8.0 

年
齢 

18～29 歳 160    16.3    24.4    13.1     8.1     3.1     3.8     1.3     8.8    12.5 

30 歳代 207    14.5 ▼  15.0    14.5    11.6     1.9     2.9     2.4     7.2     7.2 

40 歳代 208 ▼   6.3    18.3     9.6     9.6     3.8     3.8     1.4     9.6     8.2 
50 歳代 310    12.3    23.5    11.0     9.0     5.2     2.3     4.5     8.7    11.3 

60 歳代 384    15.1    21.6    12.0    10.2     4.9     4.4     4.7     8.3     8.1 

70 歳代 213    12.2    21.1     8.5     9.4     5.2     1.9     8.5     9.4     7.5 

80 歳以上 57     8.8 ●  10.5 ▼   5.3     5.3     7.0     3.5     5.3    10.5     7.0 
            

    ｎ 

交通の利
便性（鉄

道・バスな
ど） 

ごみの収
集・処理
の状況 

街灯など
の防犯施

設 

下水道の
整備状況 

生活排水
路や農業
用排水路 

通勤・通
学の利便

性 

買い物の
利便性 

無回答 

 
  全体 1,566    17.4    26.9     9.3    17.9     4.2    10.9    28.9 19.7  

居
住
地
区 

本町地区 136    19.9    24.3     8.1 △  24.3     4.4    14.0    26.5 14.0  

中央・南地区 69 ☆  36.2    27.5 △  14.5    17.4     0.0 △  20.3    31.9 14.5  

東地区 117 ○  27.4 △  35.0     7.7    21.4     2.6 △  17.1 ●  15.4 23.9  

太田地区 253 ○  31.6    25.3    13.4    17.0     3.2 △  16.2    26.1 18.2  
江面地区 64 ●   6.3 △  35.9    14.1    21.9 △  12.5 ▼   4.7 ★   9.4 20.3  

清久地区 43    18.6    23.3     7.0 ○  32.6 △  11.6     9.3 ●  18.6 18.6  

菖蒲・三箇地区 147 ●   2.7    31.3     4.8    15.6     6.1 ●   0.0 ☆  55.8 15.6  

小林・栢間地区 62 ★   0.0 ☆  46.8 ▼   3.2 ☆  40.3 ○  14.5 ▼   1.6 ★  12.9 24.2  
栗橋・伊坂地区 150    12.7    25.3     8.0    20.7     4.0     8.7    31.3 22.0  

静・豊田地区 103 ▼   7.8 △  32.0     6.8 ▼  10.7     1.9 ▼   5.8 ▼  21.4 23.3  

鷲宮地区 207    19.8    22.2     9.7    17.4     2.4    10.1 ▼  20.8 26.6  

桜田地区 199 ▼  11.1 ▼  19.6     9.5 ●   6.5     2.0    14.1 ☆  46.2 13.1  

年
齢 

18～29 歳 160    20.0 ★  11.3     7.5 ●   5.6     1.3    13.1 △  36.3 20.0  

30 歳代 207    14.5 ▼  21.7     5.8 ▼  10.1     1.0     8.2 ○  40.6 16.9  

40 歳代 208    17.8 ▼  21.2     6.3    13.0     2.4    13.0 △  34.1 21.6  

50 歳代 310    16.8    28.7     8.4    19.4     7.4    12.3    31.9 13.9  
60 歳代 384    17.4 △  36.2    11.5 △  24.2     4.7    11.5    25.3 17.7  

70 歳代 213    21.6    31.5    11.7 △  24.9     5.2     8.5 ●  16.0 25.4  

80 歳以上 57 ▼   8.8    26.3    14.0    22.8     7.0 ▼   5.3 ★   8.8 36.8  
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（２）今後市に力を入れてほしいこと 

居住地域の生活環境について、今後市に力を入れてほしいものとしては、「救急医療体

制・利用施設の整備状況」（39.5％）が最も多く、４割弱を占めている。また、最も力を

入れてほしい割合も２割と多い。ついで、「街灯などの防犯施設」（26.6％）、「水害・地震

等の災害に対する安全性」（21.4％）が２割台となっている。 

 

（２）問 22 の項目の中（１～16）から、今後、久喜市に力を入れてほしいものを３つまで選んで、次の
欄にその番号を記入してください。 
※ その中で、最も力を入れてほしいものは一番左の欄に記入してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

最も力を入れてほしいもの

n=1,566 (%)

公園や広場などの身近な公共空間

家の前など身近な生活道路

景観・街並みの美しさ

緑や水辺など自然環境の豊かさ

災害時の避難場所や避難路

水害・地震等の災害に対する安全性

消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など）

救急医療体制・医療施設の整備状況

交通の安全性（ガードレール・信号など）

交通の利便性（鉄道・バスなど）

ごみの収集・処理の状況

街灯などの防犯施設

下水道の整備状況

生活排水路や農業用排水路

通勤・通学の利便性

買い物の利便性

無回答

7.0

6.1

3.8

3.4

4.9

7.8

20.2

4.9

7.7

8.0

4.9

2.7

4.2

0.6

1.5

1.4

14.4

12.9

11.4

13.2

14.9

21.4

5.9

39.5

16.9

19.1

7.0

26.6

9.8

7.8

8.7

13.5

10.6

0 10 20 30 40 50
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≪居住地区、年齢別 今後市に力を入れてほしいこと≫ 

居住地区別にみると、「交通の利便性（鉄道・バスなど）」は菖蒲・三箇地区と小林・

栢間地区で、「通勤・通学の利便性」と「買い物の利便性」は小林・栢間地区で多くな

っている。全体で最も多かった「救急医療体制・医療施設の整備状況」については、

太田地区と菖蒲・三箇地区で５割弱とやや多い。 

年齢別では、18～29 歳で「景観・街並みの美しさ」「街灯などの防犯施設」「通勤・

通学の利便性」「買い物の利便性」、30 歳代では「公園や広場などの身近な公共空間」

「交通の安全性（ガードレール・信号など）」をあげる人がやや多い。 

           (%) 

    ｎ 

公園や広
場などの
身近な公
共空間 

家の前な
ど身近な
生活道路 

景観・街
並みの美

しさ 

緑や水辺
など自然
環境の豊

かさ 

災害時の
避難場所
や避難路 

水害・地
震等の災
害に対す
る安全性 

消防施設
の整備状
況（防火
水槽、消

火栓など） 

救急医療
体制・医
療施設の
整備状況 

交通の安
全性（ガー
ドレール・
信号など） 

  全体 1,566    14.4    12.9    11.4    13.2    14.9    21.4     5.9    39.5    16.9 

居
住
地
区 

本町地区 136 △  24.3    16.2 △  17.6 △  20.6    15.4    22.1     5.9    41.9    16.9 

中央・南地区 69 ○  29.0 ○  27.5    15.9 ○  26.1 △  20.3 ▼  14.5     5.8    34.8    17.4 

東地区 117    14.5    12.8    16.2 △  18.8 △  20.5    23.1     4.3    43.6 △  25.6 

太田地区 253    13.0    10.7     9.5    13.0    15.4    25.7     6.7 △  46.2    14.6 
江面地区 64 ▼   9.4 ○  25.0    12.5 ▼   4.7 ▼   9.4 ▼  15.6     3.1 ▼  29.7    17.2 

清久地区 43    14.0 △  20.9     7.0 ▼   7.0    16.3 ▼  14.0     7.0 ●  25.6 △  25.6 

菖蒲・三箇地区 147 ▼   6.8 ▼   6.1 ▼   6.1 ▼   4.1 ▼   8.8 ●   8.8     5.4 △  46.3 ▼  10.9 

小林・栢間地区 62    11.3 ▼   4.8     6.5 ●   3.2 ▼   6.5 ●   8.1     3.2    37.1 ▼  11.3 
栗橋・伊坂地区 150 △  22.0    10.0    13.3    16.0    18.0    25.3     5.3    42.7    14.7 

静・豊田地区 103    11.7    11.7     6.8     9.7    15.5    26.2     5.8    35.9    13.6 

鷲宮地区 207    15.5    14.5    10.6 △  18.4    12.6 △  26.6     6.3 ▼  31.4    20.8 

桜田地区 199 ▼   8.5    11.6    14.1     9.5    18.1    23.6     8.0    40.7    19.6 

年
齢 

18～29 歳 160    15.6     8.8 △  18.1    11.3    10.0    17.5     5.0 ▼  33.1    17.5 

30 歳代 207 △  19.8     9.2    11.6    12.1    14.0    19.3     3.4    37.7 △  24.6 

40 歳代 208    16.8    17.3    13.5    12.5    11.5    17.3     3.4    44.2    20.7 

50 歳代 310    12.3    13.9    11.3    11.6    19.7    24.2     6.8    43.2    18.4 
60 歳代 384    14.8    13.3     9.1    17.7    13.8    24.5     8.3    41.1    13.5 

70 歳代 213    10.8    16.0    10.3    10.3    18.8    23.0     6.1    34.7 ▼  11.3 

80 歳以上 57 ▼   7.0 ▼   5.3     7.0    14.0    12.3 ▼  14.0     7.0    35.1    12.3 
            

    ｎ 

交通の利
便性（鉄

道・バスな
ど） 

ごみの収
集・処理
の状況 

街灯など
の防犯施

設 

下水道の
整備状況 

生活排水
路や農業
用排水路 

通勤・通
学の利便

性 

買い物の
利便性 

無回答 

 
  全体 1,566    19.1     7.0    26.6     9.8     7.8     8.7    13.5 10.6  

居
住
地
区 

本町地区 136 ▼  12.5     5.9    24.3     5.1     3.7 ▼   3.7    10.3 11.0  
中央・南地区 69 ●   7.2    10.1 ▼  18.8 ▼   2.9     2.9     4.3    14.5 8.7  

東地区 117 ▼  13.7     5.1    23.1     6.8     4.3 ▼   3.4    12.0 9.4  

太田地区 253 ●   9.1    10.7    25.3     7.5     5.9     4.3    15.4 12.6  

江面地区 64    18.8     6.3    25.0 △  15.6 ○  20.3    12.5 ○  28.1 12.5  
清久地区 43 ▼  11.6 △  14.0    27.9     7.0 ▼   2.3     4.7     9.3 16.3  

菖蒲・三箇地区 147 ☆  51.0     5.4    26.5 △  15.6     8.2 ○  23.1 ▼   6.1 11.6  

小林・栢間地区 62 ☆  40.3     3.2 ▼  19.4     8.1     9.7 ☆  27.4 ☆  30.6 12.9  

栗橋・伊坂地区 150 ▼  12.0     6.0 △  34.0    14.0     6.0     7.3    10.7 7.3  
静・豊田地区 103    21.4     5.8    24.3 △  16.5 △  15.5    10.7 △  20.4 6.8  

鷲宮地区 207    17.4     5.8    26.6     8.2     6.8     5.8    14.5 10.6  

桜田地区 199    21.6     7.0 △  34.2    10.1    11.1     7.5 ▼   8.5 6.5  

年
齢 

18～29 歳 160    20.0     6.3 △  33.1     5.6     3.8 △  15.0 △  18.8 8.1  
30 歳代 207    22.7     8.2    30.9     9.7     7.2    12.6    13.0 4.8  

40 歳代 208    19.2     7.2    31.3     7.7     6.3    12.0    16.8 5.3  

50 歳代 310    20.3     7.7    28.1    10.6     8.1     8.4    10.0 5.8  

60 歳代 384    18.5     9.1    24.2    13.0    10.4     4.4    13.0 12.0  
70 歳代 213    16.4     2.8 ▼  21.6     9.4     9.4     5.2    13.1 17.8  

80 歳以上 57 ▼  14.0 ▼   0.0 ★   8.8     7.0     5.3    10.5    12.3 33.3  
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１１．都市づくりについて 

 

11-1．市政全般において充実してほしいもの 

市政全般において充実してほしいものとしては、「高齢者福祉の充実」（36.3％）、「保健・

医療対策」（35.0％）、「防犯対策」（28.0％）の３つが上位にあげられている。 

 

問 24 あなたは、市政全般において、次の中で何を充実してほしいと思いますか。充実してほしいも
のを３つまで選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

消防・防災対策

防犯対策

交通安全対策

生活道路の整備

幹線道路の整備

交通機関の整備

河川整備

駅前整備

土地区画整理

下水道整備

公共駐車場の整備

集会施設の整備

ごみ処理対策

学校教育の充実

生涯学習の充実

文化・スポーツの振興

環境保全対策

保健・医療対策

高齢者福祉の充実

障がい者（児）福祉の充実

児童福祉・子育て支援の充実

観光・産業振興

消費者対策

広域行政の推進

コミュニティ活動の促進

高度情報化の推進

市民参加・市民参画の推進

個人情報保護・情報公開制度

行財政改革の推進

人権啓発・教育の充実

その他

無回答

8.2

28.0

9.8

15.9

5.9

11.1

4.4

9.6

2.6

7.9

5.7

2.6

6.6

10.0

4.6

4.8

6.8

35.0

36.3

6.6

16.5

5.4

4.0

1.6

3.1

1.0

1.7

1.6

8.1

1.1

1.1

8.4

0 10 20 30 40
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≪居住地区、年齢別 市政全般において充実してほしいもの（上位１２項目）≫ 

居住地区別にみると、「交通機関の整備」は菖蒲・三箇地区と小林・栢間地区で３割

と多い。 

年齢別では、「高齢者福祉の充実」は 60 歳以上、「児童福祉・子育て支援の充実」は

30 歳代で特に多くなっている。 

        (%) 

    ｎ 

高齢者福祉
の充実 

保健・医療対
策 

防犯対策 児童福祉・子
育て支援の充

実 

生活道路の
整備 

交通機関の
整備 

  全体 1,566    36.3    35.0    28.0    16.5    15.9    11.1 

居
住
地
区 

本町地区 136    33.8    33.1    28.7    18.4    18.4 ▼   5.9 

中央・南地区 69    39.1 ▼  29.0    29.0 △  21.7 △  23.2 ▼   1.4 

東地区 117    38.5    32.5    29.1    19.7    17.1 ▼   6.0 

太田地区 253    38.3 △  40.3    29.2    19.4    14.6 ▼   5.9 

江面地区 64    37.5 ★  15.6 ▼  21.9    14.1 ○  29.7 ▼   4.7 

清久地区 43 ○  48.8    37.2    27.9    14.0 ○  27.9     9.3 

菖蒲・三箇地区 147    34.7    39.5    25.9    12.2    14.3 ☆  30.6 

小林・栢間地区 62    35.5    30.6 ●  17.7 ▼   8.1    16.1 ☆  30.6 

栗橋・伊坂地区 150    34.7    38.0    25.3    18.7    12.7     8.7 

静・豊田地区 103    33.0    34.0    32.0    11.7    17.5    13.6 

鷲宮地区 207    34.3    34.3    28.5    14.5    16.9    10.6 

桜田地区 199    38.2    37.7 △  33.2    18.6 ▼   7.5    10.1 

年
齢 

18～29 歳 160 ★  19.4    34.4    29.4 △  24.4    13.8    13.1 

30 歳代 207 ★  18.8    35.7 △  34.3 ☆  44.4    14.5    12.1 

40 歳代 208 ●  24.0    36.5 △  34.1    20.2    13.9    15.4 

50 歳代 310    36.1    35.2    25.2 ▼   9.7 △  23.5    11.0 

60 歳代 384 ○  49.2    36.2    26.8 ▼   9.6    15.1     9.6 

70 歳代 213 ☆  51.6    31.5    23.9 ●   6.1    12.2     8.5 

80 歳以上 57 ○  47.4    35.1    24.6 ●   5.3    19.3     8.8 
         

    ｎ 
学校教育の

充実 
交通安全対

策 
駅前整備 消防・防災対

策 
行財政改革

の推進 
下水道整備 

  全体 1,566    10.0     9.8     9.6     8.2     8.1     7.9 

居
住
地
区 

本町地区 136    11.0    11.8    10.3     7.4     8.8 ▼   2.9 

中央・南地区 69     8.7    11.6    13.0     7.2     7.2 ▼   1.4 

東地区 117 △  15.4    14.5    10.3     7.7     6.0     6.0 

太田地区 253    10.7    10.3     6.7     8.7     8.3     6.7 

江面地区 64     9.4    12.5     4.7     9.4     7.8 △  14.1 

清久地区 43 ▼   2.3     7.0     4.7 ▼   0.0    11.6     9.3 

菖蒲・三箇地区 147 △  15.0     6.1 ▼   2.7     9.5     6.1 △  13.6 

小林・栢間地区 62     8.1    14.5 ▼   1.6     4.8     3.2     3.2 

栗橋・伊坂地区 150     8.7     7.3 △  16.7     9.3     7.3    11.3 

静・豊田地区 103     7.8     8.7 △  14.6     7.8     5.8 △  14.6 

鷲宮地区 207     8.2    10.6     7.7    10.1     9.2     4.8 

桜田地区 199     9.5     7.0 △  15.6     8.0    11.6     8.5 

年
齢 

18～29 歳 160     7.5 △  15.0 △  15.6    12.5     5.0     5.0 

30 歳代 207 △  19.3    10.1    10.1     4.8 ▼   1.9     9.2 

40 歳代 208 △  18.3    13.0    13.0     9.1     4.3     5.8 

50 歳代 310     6.8     6.5    10.3     8.4     9.4     7.7 

60 歳代 384     7.0    10.2     6.3     8.3 △  13.3    10.7 

70 歳代 213     8.0     7.0     6.6     6.1     8.5     8.0 

80 歳以上 57 ●   0.0     8.8     5.3 △  14.0     3.5     5.3 
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11-2．居住地域の土地利用について 

居住地域の土地利用について、「住宅地には高層建築物の計画的な高さの制限が必要で

ある」（33.5％）、「良好な居住環境（緑、静けさなど）が確保されている」（32.1％）が３

割台と多い。ついで、「農地は、環境及び防災上重要な機能を有しているので、保全した

ほうがよい」（27.5％）、「商店が身近にあるので、日常の買い物には困らない」（26.6％）

が続いている。 

 

問 25 あなたのお住まいの地域の土地利用についてどのように思いますか。次の中からあてはまる
ものすべてに○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

良好な居住環境（緑、静けさなど）が確保されている

商店が身近にあるので、日常の買い物には困らない

地域内にもっと大型商業施設があったほうがよい

身近な商店には駐車場が尐ないので利用しづらい

環境に配慮した工場であれば、地域内にあってもよい

その他

無回答

木造住宅の密集地は、防災上の安全面から、
市街地整備（不燃化）などをするべきである

市街地の整備事業については、積極的に協力したい
（土地所有者の用地の提供など）

地域内の商業や工業の発展のためには、農地を
活用することもやむを得ない

住宅地には高層建築物の計画的な高さの
制限が必要である

地域経済の発展のために、地域内に工場があった
ほうがよい

農地は、環境及び防災上重要な機能を有して
いるので、保全したほうがよい

15.5

7.5

33.5

32.1

26.6

20.5

21.1

8.2

21.5

27.5

20.1

1.9

7.2

0 10 20 30 40
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≪居住地区、年齢別 居住地域の土地利用について≫ 

居住地区別でみると、「商店が身近にあるので、日常の買い物には困らない」は桜田

地区で５割弱と多いが、小林・栢間地区、江面地区、清久地区では１割未満と少ない。 

年齢別では、「住宅地には高層建築物の計画的な高さの制限が必要である」は 70 歳

代では４割強と多いが、18～30 歳代、80歳以上ではやや少ない。 

         (%) 

    ｎ 

木造住宅の
密集地は、
防災上の安
全面から、市
街地整備（不
燃化）などを
するべきであ

る 

市街地の整
備事業につ

いては、積極
的に協力し

たい（土地所
有者の用地
の提供など） 

住宅地には
高層建築物
の計画的な
高さの制限
が必要であ

る 

良好な居住
環境（緑、静
けさなど）が
確保されて

いる 

商店が身近
にあるので、
日常の買い
物には困ら

ない 

地域内にもっ
と大型商業
施設があっ

たほうがよい 

身近な商店
には駐車場
が尐ないの
で利用しづら

い 

  全体 1,566    15.5     7.5    33.5    32.1    26.6    20.5    21.1 

居
住
地
区 

本町地区 136    14.7     8.1 △  40.4 ▼  25.7 △  34.6    20.6 △  30.9 
中央・南地区 69 △  24.6     2.9    34.8    27.5 ○  39.1    24.6 ○  31.9 

東地区 117    17.9     6.0 ○  43.6    29.1 ▼  21.4 ○  34.2    21.4 

太田地区 253    16.2     6.7    31.6    35.2    30.4    23.7    22.5 

江面地区 64    14.1     9.4 ★  17.2    34.4 ★   6.3    23.4    23.4 
清久地区 43    11.6 ○  18.6 ▼  27.9 ▼  25.6 ★   9.3 ▼  14.0    18.6 

菖蒲・三箇地区 147    17.7    10.9 ▼  25.2    32.0    25.9 ●   7.5    17.0 

小林・栢間地区 62 ▼   6.5     9.7 ★  14.5    32.3 ★   4.8    16.1 ▼  16.1 

栗橋・伊坂地区 150    17.3     7.3    34.0    28.7    24.0    22.7    25.3 
静・豊田地区 103    13.6     8.7 ▼  28.2    35.9 ●  11.7 △  27.2 ▼  12.6 

鷲宮地区 207    17.4     4.8    35.7    29.5    23.2    21.3    21.7 

桜田地区 199    12.1     7.0 ○  44.2 ○  42.7 ☆  46.7 ▼  14.1 ▼  13.6 

年
齢 

18～29 歳 160    15.0     6.9 ▼  27.5    33.1    24.4    20.0 ▼  15.6 
30 歳代 207    12.1     5.3 ▼  27.1    33.3    24.6    25.1    21.7 

40 歳代 208    13.5     7.2    28.8    30.8    28.8    24.0    23.1 

50 歳代 310    13.2     7.7    36.5    33.2    28.1 ▼  14.8    21.0 

60 歳代 384    16.7     9.6    35.4    35.9    29.9    19.0    22.7 
70 歳代 213 △  21.6     5.6 △  41.8 ▼  25.8 ▼  21.6    22.1    21.6 

80 歳以上 57 △  22.8    12.3 ▼  28.1 ▼  26.3    26.3 ○  31.6 ▼  14.0 
          

    ｎ 

地域経済の
発展のため

に、地域内に
工場があっ

たほうがよい 

環境に配慮
した工場であ
れば、地域

内にあっても
よい 

農地は、環
境及び防災
上重要な機
能を有してい
るので、保全
したほうがよ

い 

地域内の商
業や工業の
発展のため
には、農地を
活用すること
もやむを得な

い 

その他 無回答 

 
  全体 1,566     8.2    21.5    27.5    20.1 1.9 7.2  

居
住
地
区 

本町地区 136     3.7 ▼  12.5    26.5 ▼  11.8 2.9 5.1  

中央・南地区 69     5.8    18.8    23.2    18.8 0.0 0.0  
東地区 117     5.1 ▼  14.5 ▼  19.7    17.1 0.0 6.0  

太田地区 253     5.5    19.0    27.7    18.6 3.2 6.7  

江面地区 64 ▼   3.1    21.9    26.6 △  28.1 4.7 9.4  

清久地区 43 ▼   0.0    25.6 △  32.6    20.9 0.0 9.3  
菖蒲・三箇地区 147    10.9    25.9    27.2 △  25.2 2.0 7.5  

小林・栢間地区 62     8.1    19.4    25.8 ○  32.3 1.6 14.5  

栗橋・伊坂地区 150 △  14.0 △  30.0    27.3    22.7 0.0 8.7  

静・豊田地区 103    11.7 △  28.2    28.2    23.3 4.9 4.9  
鷲宮地区 207    10.1    23.2    26.1    18.4 1.4 8.2  

桜田地区 199    11.1    21.1 △  35.7    17.1 1.5 5.0  

年
齢 

18～29 歳 160     6.3    20.6 △  33.8 ▼  10.6 3.1 6.3  

30 歳代 207     7.2    17.4    23.2    19.3 1.9 6.8  
40 歳代 208     9.6    17.8    23.1    16.8 1.9 4.8  

50 歳代 310     6.8    24.8    26.8    23.5 1.9 4.8  

60 歳代 384     7.0    23.2    31.0    21.6 2.1 7.0  

70 歳代 213    13.1    23.9    27.7    22.5 0.9 9.9  
80 歳以上 57    10.5    17.5    26.3    22.8 1.8 15.8  
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11-3．居住地域の道路交通について 

居住地域の道路交通について、「自転車が安全に走れる空間が不足している」（62.1％）

との回答が６割強と多数を占めている。ついで、「車の交通量が多いので、危険を感じる

箇所がたくさんある」（45.7％）が４割強となっている。 

 

問26 あなたのお住まいの地域の道路交通についてどのように思いますか。次の中からあてはまるも
のすべてに○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

道路の整備が十分されている

歩道の設置が十分されている

自転車が安全に走れる空間が不足している

放置自転車が多い

その他

無回答

車の交通量が多いので、危険を感じる
箇所がたくさんある

道路沿いの植栽（街路樹など）が不足している

道路沿いにベンチなどで休憩できる
空間が不足している

交通渋滞を緩和するための幹線道路の
整備が必要である

18.1

11.7

45.7

16.0

26.1

20.2

62.1

10.9

5.5

5.7

0 20 40 60 80
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≪居住地区、年齢別 居住地域の道路交通について≫ 

居住地区別でみると、「自転車が安全に走れる空間が不足している」は清久地区や江

面地区で多くなっている。 

年齢別では、「車の交通量が多いので、危険を感じる箇所がたくさんある」は 40 歳

代、「交通渋滞を緩和するための幹線道路の整備が必要である」は 30 歳代、「道路沿い

にベンチなどで休憩できる空間が不足している」や「放置自転車が多い」は 80 歳以上

でやや多くなっている。 

            (%) 

    ｎ 

道路の

整備が

十分され

ている 

歩道の

設置が

十分され

ている 

車の交

通量が

多いの

で、危険

を感じる

箇所がた

くさんあ

る 

道路沿い

の植栽

（街路樹

など）が

不足して

いる 

道路沿い

にベンチ

などで休

憩できる

空間が

不足して

いる 

交通渋

滞を緩和

するため

の幹線

道路の

整備が

必要であ

る 

自転車

が安全に

走れる空

間が不

足してい

る 

放置自

転車が

多い 

その他 無回答 

  全体 1,566    18.1    11.7    45.7    16.0    26.1    20.2    62.1    10.9 5.5 5.7 

居
住
地
区 

本町地区 136    19.1    13.2 ○  59.6    16.2    22.8    22.8    64.7     8.8 4.4 2.2 

中央・南地区 69    20.3     8.7 ○  59.4 ○  29.0    30.4 ○  30.4    66.7    11.6 4.3 2.9 

東地区 117 ▼  12.0    11.1 △  53.0 ▼  10.3 △  32.5 △  29.1 △  67.5    10.3 5.1 3.4 

太田地区 253    16.6    13.0    44.3 ▼   9.5    25.3 ○  30.8    60.5    12.6 7.5 5.9 

江面地区 64 ●   7.8     7.8 △  51.6 ▼   7.8 ▼  17.2 △  28.1 ○  73.4 ●   0.0 4.7 9.4 

清久地区 43 ★   0.0 ▼   2.3 ☆  74.4    16.3    23.3 ○  30.2 ☆  81.4     9.3 4.7 4.7 

菖蒲・三箇地区 147 ●   7.5 ▼   2.7    49.0    17.0 ▼  20.4    19.0    66.0     6.8 4.8 8.8 

小林・栢間地区 62    14.5 ●   1.6 ●  32.3    12.9 ▼  21.0    16.1    61.3 ●   0.0 6.5 9.7 

栗橋・伊坂地区 150    22.0    10.7 ▼  39.3 ○  28.0    28.7 ●   7.3    65.3    15.3 6.0 6.7 

静・豊田地区 103 ○  29.1 △  19.4 ●  31.1    13.6    23.3 ●   8.7 ●  50.5     7.8 9.7 5.8 

鷲宮地区 207    15.9    11.6    49.3    18.4 △  32.4    18.8    61.8    14.0 3.4 3.9 

桜田地区 199 ○  32.7 △  21.6 ●  33.2    16.6    27.6 ▼  11.1 ▼  52.8 △  16.1 5.0 4.5 

年
齢 

18～29 歳 160    20.0    13.1 ▼  40.0    15.0    25.6    15.6 ▼  56.9    14.4 7.5 1.9 

30 歳代 207    17.9    12.6    45.4    15.5    25.6 △  25.6    60.9     7.2 6.8 6.8 

40 歳代 208    19.2    11.1 △  51.4    14.9 ▼  18.8    21.6    63.5     6.7 10.1 2.9 

50 歳代 310    15.8    10.3    45.8    16.1    22.3    23.9    62.9    11.0 4.8 5.5 

60 歳代 384    19.0    12.2    46.1    17.4    30.5    17.4    65.6    13.3 4.7 4.4 

70 歳代 213    19.7    14.1    46.0    14.6    29.1    18.3    62.9     8.9 1.4 8.5 

80 歳以上 57 ▼  12.3 ▼   5.3 ▼  38.6    19.3 ○  36.8    19.3 ●  49.1 ○  21.1 3.5 17.5 
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１２．公共交通について 

 

12-1．日常生活の移動のしやすさ 

日常生活における移動のしやすさについて、「日常の移動には困っていない」（52.0％）

とする人が半数を占めている。「買い物や通院などでたまに困るときがある」（17.6％）や

「将来的（3～5 年）に困ることがあると思う」（17.6％）とする人はそれぞれ２割弱とな

っている。 

 

問 27 あなたの日常生活における移動のしやすさについておたずねします。次の中からあてはまるも
の１つ選んで○印をしてください。 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 日常生活の移動のしやすさ≫ 

居住地区別にみると、「買い物や通院などでたまに困るときがある」は小林・栢間地

区と静・豊田地区でやや多く、４人に１人の割合となっている。「将来的（3～5 年）

に困ることがあると思う」との回答は、江面地区、清久地区、菖蒲・三箇地区、小林・

栢間地区で 25％前後とやや多い。 

年齢別では、50 歳代以下では「日常の移動には困っていない」との回答が６割前後

と多いが、70 歳以上では３割未満と少ない。80 歳以上では「買い物や通院などでたま

に困るときがある」が４割弱、70 歳代では「将来的（3～5年）に困ることがあると思

う」が３割弱と多くなっている。 

       (%) 

    ｎ 

日常の移動に
は困っていない 

買い物や通院な
どでたまに困る

ときがある 

将来的（3～5
年）に困ることが

あると思う 

普段から移動に
困っている 

無回答 

  全体 1,566    52.0    17.6    17.6     3.8 9.1 

居
住
地
区 

本町地区 136 ○  62.5    13.2    16.2     2.2 5.9 

中央・南地区 69 ○  65.2    17.4 ▼  10.1     0.0 7.2 

東地区 117 △  58.1 ▼  12.0    18.8     2.6 8.5 
太田地区 253    56.9    18.6    13.0     2.0 9.5 

江面地区 64 ★  34.4    20.3 △  23.4     6.3 15.6 

清久地区 43 ●  37.2    20.9 ○  27.9     2.3 11.6 

菖蒲・三箇地区 147 ★  36.7    19.7 △  23.1 △  10.9 9.5 
小林・栢間地区 62 ★  29.0 △  25.8 △  24.2     8.1 12.9 

栗橋・伊坂地区 150    51.3    16.7    20.7     3.3 8.0 

静・豊田地区 103 ▼  42.7 △  25.2    19.4     6.8 5.8 

鷲宮地区 207    54.6    16.4    18.8     2.9 7.2 
桜田地区 199 ○  63.3    14.6 ▼  11.6     1.5 9.0 

年
齢 

18～29 歳 160 ○  62.5    20.0 ●   6.9 △   8.8 1.9 

30 歳代 207 △  57.5 △  24.2 ▼   8.2     2.4 7.7 

40 歳代 208 ○  65.4    16.8 ▼   9.1     4.8 3.8 
50 歳代 310 △  60.3    13.2    16.1     2.6 7.7 

60 歳代 384    48.4 ▼  12.0 △  27.3     2.6 9.6 

70 歳代 213 ★  29.1    19.7 ○  29.6     3.8 17.8 

80 歳以上 57 ★  22.8 ☆  38.6    15.8     5.3 17.5 

n=1,566

(%)

問27

52.0 17.6 17.6 3.8 9.1

日常の移動には
困っていない

買い物や通院など
でたまに困るとき

がある

将来的（3～5年）
に困ることがある

と思う

普段から移動に
困っている

無回答



60 

 

12-2．日常生活の移動手段 

日常的な移動手段について、どの場面でも「自家用車」での移動が最も多くなっている。

ついで、「自転車」や「徒歩」が多くなっているが、通勤・通学や余暇・レジャーでは「鉄

道」を使う人が２割台と多くなっている。 

 

問 28 あなたの日常的な移動についておたずねします。次の 1～6 の各目的で移動する場合の交通
手段を、あてはまるものすべてに○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566
(%) (%) (%)

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

鉄道

無回答

(%) (%) (%)

徒歩

自転車

バイク

自家用車

バス

タクシー

鉄道

無回答

公共施設（市役所
・公民館等）の利用等

習い事・サークル活動 余暇・レジャー

通勤・通学 買い物 通院

15.5

15.6

1.1

34.0

5.8

0.4

22.1

34.2

0 50 100

23.8

42.1

1.9

71.2

3.2

0.4

8.6

2.9

0 50 100

14.4

27.8

1.6

68.1

4.8

3.3

9.6

5.2

0 50 100

9.9

34.5

1.9

64.7

3.2

1.8

1.1

6.9

0 50 100

7.2

23.6

1.0

47.0

1.2

0.4

5.2

29.0

0 50 100

8.5

14.4

1.5

71.8

6.7

0.7

29.0

10.7

0 50 100
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≪居住地区、年齢別 日常生活の移動手段≫ 

居住地区別にみても、各地区とも通勤・通学を除いてはどの場面でも「自家用車」

での移動が最も多くなっている。 

年齢別にみると、30～50 歳代は「自家用車」での移動が中心となっている。 

 

通勤・通学         (%) 

    ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答 

  全体 1,566    15.5    15.6     1.1    34.0     5.8     0.4    22.1 34.2 

居
住
地
区 

本町地区 136    15.4 ○  27.9     0.0    30.9     5.9     0.0 ▼  15.4 35.3 

中央・南地区 69 △  24.6 ▼   7.2     0.0 ★  13.0 ▼   0.0     1.4 ○  34.8 39.1 

東地区 117 △  23.9    17.9     0.0 ▼  26.5     8.5     0.0    23.9 36.8 

太田地区 253    17.8    17.4     0.8    30.8    10.3     0.0    20.6 34.8 

江面地区 64    10.9 ○  29.7 △   6.3 △  43.8     6.3     4.7 ●  10.9 34.4 

清久地区 43 ▼   9.3 ▼   9.3     0.0 ○  46.5     9.3     0.0 ●   9.3 41.9 

菖蒲・三箇地区 147 ▼   6.8 ▼   7.5     2.0 ○  48.3 △  14.3     0.7 ●  10.9 33.3 

小林・栢間地区 62 ▼   9.7    11.3     0.0 ☆  51.6     9.7     0.0 ▼  16.1 33.9 

栗橋・伊坂地区 150    16.0    14.7     0.7    32.7     2.0     0.0 △  29.3 33.3 

静・豊田地区 103    15.5 ▼   9.7     1.9 △  40.8     1.0     0.0    26.2 28.2 

鷲宮地区 207    11.6    16.9     1.9    34.8     1.9     0.5    20.8 34.8 

桜田地区 199    19.6    13.6     1.0 ▼  27.6     1.0     0.0 ○  33.7 29.6 

年
齢 

18～29 歳 160 ☆  31.3 ☆  31.3     3.1    36.3 △  11.9     0.6 ☆  51.9 5.6 

30 歳代 207 △  21.7    18.4     1.0 ☆  50.2     2.9     0.0    24.6 11.6 

40 歳代 208    17.8    15.9     1.9 ☆  49.0     8.2     0.0 △  28.4 13.0 

50 歳代 310    15.8    18.4     0.6 ○  48.7     6.5     0.6    21.9 21.3 

60 歳代 384    12.2    12.0     1.3 ●  23.7     5.2     0.5 ▼  16.1 49.7 

70 歳代 213 ●   5.2 ▼   7.5     0.0 ★   8.0     2.8     0.5 ●   8.9 72.3 

80 歳以上 57 ★   0.0 ●   1.8     0.0 ★   7.0     5.3     0.0 ★   0.0 86.0 

           

買い物         (%) 

    ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答 

  全体 1,566    23.8    42.1     1.9    71.2     3.2     0.4     8.6 2.9 

居
住
地
区 

本町地区 136 △  30.9 ○  56.6     0.0 ▼  61.8     5.1     0.7     6.6 2.2 

中央・南地区 69 ☆  40.6 ○  55.1     1.4 ●  58.0     2.9     1.4    11.6 0.0 

東地区 117 ○  35.0 ○  53.8     0.9    72.6     2.6     0.0     9.4 1.7 

太田地区 253    24.5 △  51.4     0.4    69.6     5.5     0.4     7.9 0.8 

江面地区 64 ★   4.7 ●  31.3 △   7.8 △  76.6     3.1     1.6     6.3 3.1 

清久地区 43 ★   2.3 ★  18.6     0.0 ☆  90.7 △   9.3     0.0 ▼   0.0 2.3 

菖蒲・三箇地区 147 ●  12.2 ▼  35.4     4.1    73.5     3.4     0.7 ▼   3.4 5.4 

小林・栢間地区 62 ★   1.6 ★  14.5     3.2 ○  85.5 △  12.9     0.0     8.1 4.8 

栗橋・伊坂地区 150    24.7    38.0     0.7    76.0     0.0     0.0    10.7 3.3 

静・豊田地区 103 ★   2.9 ★  20.4     2.9 ○  85.4     1.0     0.0     9.7 4.9 

鷲宮地区 207    19.3    44.4     2.9 ▼  65.2     0.0     0.5     8.7 4.3 

桜田地区 199 ☆  46.7    43.7     1.5    68.8     1.0     0.0 △  14.6 0.5 

年
齢 

18～29 歳 160    27.5    46.3     3.1    73.8     3.1     0.6 ○  21.3 0.6 

30 歳代 207    21.7 ▼  36.2     1.4 ○  83.1     1.9     0.0     4.8 1.4 

40 歳代 208    24.5    37.5     1.4 ○  82.2     3.8     0.0     9.6 0.0 

50 歳代 310    22.9 ▼  36.8     1.6 △  80.3     3.2     0.3     8.1 0.0 

60 歳代 384    23.4 △  50.0     2.6    69.0     2.9     0.5     8.3 1.8 

70 歳代 213    24.9    46.9     1.4 ★  48.8     2.3     0.5     5.2 8.5 

80 歳以上 57    22.8 ●  28.1     0.0 ★  42.1     7.0     1.8 ▼   3.5 21.1 
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通院         (%) 

    ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答 

  全体 1,566    14.4    27.8     1.6    68.1     4.8     3.3     9.6 5.2 

居
住
地
区 

本町地区 136 △  21.3 ☆  47.8     0.0 ▼  58.8     2.9     3.7     9.6 2.9 

中央・南地区 69 ○  27.5    31.9     0.0 ★  50.7     0.0     5.8 △  15.9 10.1 

東地区 117 ○  28.2 △  36.8     0.9 ▼  59.8     2.6     0.9    11.1 6.8 

太田地区 253    14.2    30.0     0.4    67.6     9.1     4.3     8.7 3.6 

江面地区 64 ●   3.1    26.6 △   7.8 △  76.6     3.1     3.1     6.3 3.1 

清久地区 43 ●   2.3 ★  11.6     0.0 ☆  88.4 △  11.6     2.3     9.3 7.0 

菖蒲・三箇地区 147 ●   4.1 ★  11.6     2.7 ○  78.2 △  13.6     3.4 ▼   3.4 5.4 

小林・栢間地区 62 ●   3.2 ●  17.7     3.2 △  77.4 △  14.5     1.6    11.3 4.8 

栗橋・伊坂地区 150    10.7    26.7     0.7    71.3     0.0     2.7     9.3 5.3 

静・豊田地区 103 ▼   5.8 ★  11.7     1.9 ☆  83.5     0.0     1.0     9.7 3.9 

鷲宮地区 207    11.6    32.4     1.9    64.7     2.4     3.4    10.6 6.3 

桜田地区 199 ○  25.6    28.1     2.0    64.3     1.5     5.0    12.6 3.5 

年
齢 

18～29 歳 160    12.5    28.1     3.8    70.0     3.1     1.3     8.1 4.4 

30 歳代 207 ▼   9.2 ▼  19.8     0.5 ○  79.7     3.9     1.4     7.2 1.9 

40 歳代 208    12.5    23.6     1.4 ○  81.3     4.8     2.4     8.7 1.9 

50 歳代 310    16.5    23.2     1.0 △  76.8     3.5     1.6     8.7 3.2 

60 歳代 384    17.7 △  35.4     2.1 ▼  61.7     4.4     3.9    12.0 4.9 

70 歳代 213    16.0 △  36.2     1.4 ★  50.2     6.6     5.6    13.6 10.3 

80 歳以上 57    12.3 ▼  21.1     0.0 ★  43.9 △  14.0 ○  15.8 ▼   1.8 14.0 

           

公共施設（市役所・公民館等）の利用等  (%) 

    ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答 

  全体 1,566     9.9    34.5     1.9    64.7     3.2     1.8     1.1 6.9 

居
住
地
区 

本町地区 136 △  18.4 ○  47.8     0.0 ●  54.4     2.2     0.7     0.0 6.6 

中央・南地区 69 ☆  33.3 ☆  50.7     1.4 ★  42.0     2.9     1.4     1.4 2.9 

東地区 117    12.8    36.8     0.9    61.5     6.0     0.0     0.0 6.8 

太田地区 253     6.3    36.4     0.4    66.0 △   8.3     3.2     0.0 5.9 

江面地区 64     9.4 △  40.6 △   7.8    60.9     3.1     3.1     1.6 6.3 

清久地区 43     7.0 ●  20.9     0.0 △  74.4 △  11.6     2.3     0.0 11.6 

菖蒲・三箇地区 147     7.5    30.6     3.4    65.3     2.7     1.4     0.0 10.2 

小林・栢間地区 62 ▼   1.6 ★  19.4     3.2 ○  77.4     3.2     0.0     0.0 6.5 

栗橋・伊坂地区 150     9.3    36.0     1.3    60.0     0.7     0.7     2.7 8.7 

静・豊田地区 103 ▼   3.9 ★  18.4     2.9 ☆  84.5     0.0     1.9     1.0 4.9 

鷲宮地区 207 ▼   4.3    35.3     1.9    61.8     1.0     1.9     1.4 8.2 

桜田地区 199    13.6    31.2     2.0 △  73.4     0.5     3.0     3.0 2.5 

年
齢 

18～29 歳 160     6.9    38.8     4.4    67.5     2.5     0.6     1.3 1.9 

30 歳代 207     8.2 ▼  28.5     1.4 ☆  79.7     1.4     0.5     0.5 3.4 

40 歳代 208     9.1    32.2     1.4 ○  79.3     3.4     1.9     0.0 1.0 

50 歳代 310    11.6 ▼  28.4     1.0 ○  77.4     1.9     0.6     0.6 2.3 

60 歳代 384    11.5 △  41.9     2.3 ▼  59.4     3.4     1.0     1.8 5.5 

70 歳代 213    10.3    39.0     1.4 ★  38.5     4.7     5.2     1.9 17.8 

80 歳以上 57     7.0 ★  19.3     0.0 ★  29.8 △  12.3 △   7.0     0.0 38.6 
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習い事・サークル活動        (%) 

    ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答 

  全体 1,566     7.2    23.6     1.0    47.0     1.2     0.4     5.2 29.0 

居
住
地
区 

本町地区 136     8.1 ○  38.2     0.0    42.6     0.7     0.0     5.1 26.5 

中央・南地区 69 ○  21.7    27.5     0.0 ★  27.5     1.4     0.0    10.1 30.4 

東地区 117 △  15.4 △  33.3     0.9 ▼  38.5     2.6     0.0     9.4 29.9 

太田地区 253     7.1    27.3     0.0    43.9     2.4     0.0     4.0 31.2 

江面地区 64 ▼   1.6 △  29.7 △   7.8    50.0     1.6     1.6     1.6 28.1 

清久地区 43     4.7 ●   9.3     0.0 ○  58.1     4.7     0.0 ▼   0.0 37.2 

菖蒲・三箇地区 147 ▼   2.0 ▼  17.7     2.0 △  56.5     1.4     0.0     0.7 26.5 

小林・栢間地区 62 ▼   0.0 ●   9.7     0.0 ○  61.3     0.0     1.6 ▼   0.0 30.6 

栗橋・伊坂地区 150     7.3    22.0     0.7    46.0     0.0     0.0     4.7 32.0 

静・豊田地区 103     3.9 ★   5.8     0.0 ☆  62.1     0.0     1.0     7.8 25.2 

鷲宮地区 207     3.4    24.2     1.0    44.0     0.5     1.0     5.3 30.9 

桜田地区 199    11.1    21.6     1.0    48.2     0.5     0.5     9.0 23.1 

年
齢 

18～29 歳 160     8.1 ○  34.4     2.5    50.0     1.3     0.0     9.4 16.3 

30 歳代 207     4.3 ▼  16.9     0.5 ☆  62.3     1.0     0.5     6.3 21.7 

40 歳代 208     7.2 ▼  15.4     0.5 ○  60.6     1.4     0.0     5.3 21.6 

50 歳代 310     8.1 ▼  16.8     0.3 ○  61.0     0.3     0.0     3.9 22.9 

60 歳代 384     7.6 △  29.9     1.6 ▼  39.3     1.8     0.3     5.7 31.0 

70 歳代 213     8.0 △  31.5     0.5 ★  20.2     0.5     1.4     2.3 46.9 

80 歳以上 57     8.8 ●  12.3     0.0 ★  19.3     3.5     1.8     1.8 61.4 

           

余暇・レジャー         (%) 

    ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答 

  全体 1,566     8.5    14.4     1.5    71.8     6.7     0.7    29.0 10.7 

居
住
地
区 

本町地区 136    12.5 △  22.1     0.7 ▼  65.4     9.6     1.5    30.9 11.8 

中央・南地区 69 ○  18.8    14.5     2.9    69.6     5.8     0.0 △  37.7 11.6 

東地区 117 ○  18.8 △  20.5     0.0    68.4     8.5     0.9    33.3 6.8 

太田地区 253     7.9    16.6     0.4    70.8    10.7     0.8    31.2 10.3 

江面地区 64     4.7 △  23.4     4.7    73.4     6.3     1.6 ●  17.2 7.8 

清久地区 43     4.7 ▼   4.7     0.0    76.7 △  14.0     0.0 ▼  20.9 14.0 

菖蒲・三箇地区 147     4.1 ▼   6.8     2.7 △  78.2 △  13.6     0.0 ●  17.0 11.6 

小林・栢間地区 62 ▼   1.6 ▼   8.1     3.2    75.8 △  12.9     1.6 ●  17.7 12.9 

栗橋・伊坂地区 150    11.3    13.3     0.7    72.7     2.0     0.0    31.3 12.0 

静・豊田地区 103     3.9 ▼   5.8     1.0 ○  83.5 ▼   1.0     0.0    28.2 5.8 

鷲宮地区 207     4.3    14.0     1.4    67.6 ▼   1.0     1.0 ▼  23.2 13.0 

桜田地区 199     9.5    16.1     2.0    72.9     2.0     1.0 ○  43.7 8.0 

年
齢 

18～29 歳 160 △  13.8 ○  27.5     3.1    71.9     5.0     0.0 ○  43.1 2.5 

30 歳代 207     5.8 ▼   8.7     1.0 ○  85.0     3.4     1.0    29.0 6.8 

40 歳代 208     8.2    13.0     1.9 ○  85.1     5.8     0.5    33.2 1.9 

50 歳代 310     8.4    11.6     1.0 ○  84.2     7.1     0.3    29.4 4.5 

60 歳代 384     8.3    14.6     1.3    71.6     7.8     1.0    29.7 7.6 

70 歳代 213     8.5    17.4     1.4 ★  41.8     8.9     0.9 ●  18.8 29.6 

80 歳以上 57     7.0 ▼   7.0     0.0 ★  36.8     7.0     1.8 ★   8.8 49.1 
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12-3．市内のバス利用について 

（１）路線バスについて 

 ①利用経験 

市内の路線バスを「利用したことがない」（69.6％）とする人は７割と多い。利用して

いる頻度は、「3ヶ月に 1回程度」が 11.4％と多い。 

 

問 29 久喜市内のバス（民間の路線バス、市内循環バス（久喜区域）、福祉バス（鷲宮区域））の利用
についてお聞かせください。 

（１）路線バスについて 
① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 利用経験≫ 

居住地区別にみると、栗橋・伊坂地区から桜田地区では「利用したことがない」と

する人が９割前後と多数を占めている。 

年齢別では、30～40 歳代では「利用したことがない」とする人が４人に３人とやや

多い。 

         (%) 

    ｎ 

ほぼ毎日 週に 1～2 回
程度 

月に 1～2 回
程度 

3 ヶ月に 1 回
程度 

雨など天気
が悪い日だ

け 

利用したこと
がない 

無回答 

  全体 1,566     2.2     2.2     6.8    11.4     4.1    69.6 3.7 

居
住
地
区 

本町地区 136     1.5     5.1 △  12.5    16.2     8.8 ★  53.7 2.2 

中央・南地区 69     0.0     0.0     5.8    10.1     2.9 ○  81.2 0.0 

東地区 117     0.9     3.4     5.1    12.8     4.3    71.8 1.7 

太田地区 253     6.7     5.1 △  11.9 △  17.4 △   9.9 ★  45.5 3.6 

江面地区 64     0.0     0.0 ▼   1.6     7.8     6.3 ○  79.7 4.7 

清久地区 43     4.7     4.7 △  14.0 ○  23.3     7.0 ★  46.5 0.0 

菖蒲・三箇地区 147     4.8     2.0 ○  17.0 △  20.4     1.4 ★  49.0 5.4 

小林・栢間地区 62     1.6     4.8    11.3 △  21.0     3.2 ★  53.2 4.8 

栗橋・伊坂地区 150     0.7     0.7 ▼   1.3 ●   0.7     2.0 ☆  88.0 6.7 

静・豊田地区 103     0.0     1.0 ▼   0.0 ●   1.0     1.9 ☆  93.2 2.9 

鷲宮地区 207     1.0     0.0     2.4     7.2     1.9 ☆  85.0 2.4 

桜田地区 199     0.5     0.5 ▼   1.0     6.5     0.0 ☆  88.9 2.5 

年
齢 

18～29 歳 160     6.3     0.6     6.9    10.6     5.6    68.8 1.3 

30 歳代 207     1.9     1.0     2.9    14.0     4.3    73.4 2.4 

40 歳代 208     2.9     1.4     2.9    13.9     1.4 △  75.0 2.4 

50 歳代 310     1.0     1.9     6.8    13.5     5.2    70.0 1.6 

60 歳代 384     2.3     2.6     8.6    10.2     4.9    69.0 2.3 

70 歳代 213     0.0     5.6     9.9     8.5     2.8 ▼  64.3 8.9 

80 歳以上 57     3.5     1.8 △  12.3 ▼   5.3     3.5 ▼  63.2 10.5 

 

n=1,566

(%)

問29（1）①

2.2 6.8 11.4 3.7
2.2

ほぼ毎日
週に1～2回

程度
月に1～2回

程度
3ヶ月に1回

程度

4.1

雨など天気が
悪い日だけ

69.6

利用したこと
がない

無回答
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 ②利用目的 

市内の路線バスを利用している人の利用目的は、「余暇・レジャー」（37.3％）、「買い物」

（32.5％）、「通勤・通学」（26.1％）、「通院」（21.5％）の順で多くなっている。 

 

② 【①で 1～5 とお答えいただいた方におたずねします。】 
主にどのようなときに利用していますか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 利用目的≫ 

居住地区別にみると、中央・南地区や東地区、桜田地区で「公共施設（市役所・公

民館等）の利用等」が多くなっている。 

年齢別では、18～29 歳は「通勤・通学」が５割強と多い。30 歳代は「買い物」や「公

共施設（市役所・公民館等）の利用等」、40 歳代は「通勤・通学」や「余暇・レジャ

ー」が多い。70歳以上では「病院」をあげる人が多くなっている。 

          (%) 

    ｎ 

通勤・通学 買い物 通院 公共施設
（市役所・
公民館等）
の利用等 

習い事・サ
ークル活

動 

余暇・レジ
ャー 

その他 無回答 

  全体 418    26.1    32.5    21.5    13.2     5.0    37.3 7.7 2.4 

居
住
地
区 

本町地区 60    30.0 △  40.0    21.7    16.7     1.7    40.0 6.7 0.0 

中央・南地区 13 ★   0.0 △  38.5 ▼  15.4 ☆  46.2     7.7 ▼  30.8 0.0 0.0 

東地区 31 ●  12.9    35.5 ▼  16.1 ☆  29.0     6.5 △  45.2 9.7 3.2 

太田地区 129 △  31.8    30.2    20.2    14.7     7.8    38.0 10.1 3.9 

江面地区 10    30.0    30.0    20.0    10.0 ▼   0.0 ▼  30.0 10.0 0.0 

清久地区 23 ▼  17.4 △  39.1    26.1 ●   0.0 ▼   0.0 △  43.5 8.7 0.0 

菖蒲・三箇地区 67    25.4    28.4 △  26.9 ▼   4.5     7.5 ○  47.8 7.5 1.5 

小林・栢間地区 26 △  34.6    34.6    23.1 ▼   3.8 ▼   0.0    34.6 7.7 0.0 

栗橋・伊坂地区 8 ☆  50.0 ▼  25.0 ▼  12.5 ●   0.0 ▼   0.0 ★  12.5 0.0 12.5 

静・豊田地区 4 ★   0.0 ▼  25.0 ☆  50.0 ●   0.0 ☆  25.0 ●  25.0 0.0 0.0 

鷲宮地区 26 ▼  19.2 ▼  23.1    23.1 ▼   3.8     3.8 ●  23.1 3.8 7.7 

桜田地区 17 ●  11.8 △  41.2 ▼  11.8 ☆  29.4 ▼   0.0 ★  11.8 5.9 0.0 

年
齢 

18～29 歳 48 ☆  54.2 ▼  27.1 ●   8.3 ▼   4.2     4.2 ●  27.1 2.1 0.0 

30 歳代 50    26.0 △  40.0 ▼  16.0 △  20.0     2.0    36.0 10.0 4.0 

40 歳代 47 △  34.0    29.8 ▼  14.9     8.5     8.5 ☆  55.3 4.3 0.0 

50 歳代 88    28.4    35.2 ▼  13.6 ▼   6.8     1.1    39.8 9.1 1.1 

60 歳代 110    23.6    30.0    25.5    16.4     6.4    37.3 9.1 2.7 

70 歳代 57 ★   5.3    35.1 ☆  36.8    15.8     8.8 ▼  31.6 7.0 7.0 

80 歳以上 15 ★   0.0    33.3 ☆  66.7 ☆  40.0 ▼   0.0 ★  20.0 6.7 0.0 

n=418 (%)

通勤・通学

買い物

通院

公共施設（市役所・公民館等）の利用等

習い事・サークル活動

余暇・レジャー

その他

無回答

26.1

32.5

21.5

13.2

5.0

37.3

7.7

2.4

0 10 20 30 40
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 ③利用しない理由 

市内の路線バスを利用しない理由は、「利用する必要がない」（54.2％）が最も多く、半

数を超えているが、「バス停留所が近くにない」（31.0％）、「目的地に行く路線がない」

（22.1％）とする人も２～３割みられる。 

 

③ 【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】 
利用しない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 利用しない理由≫ 

居住地区別にみると、「バス停留所が近くにない」は静・豊田地区で５割強と多い。 

年齢別では、「利用する必要がない」との回答は 18～29 歳で６割強と多い。 

            (%) 

    ｎ 

利用する
必要がな

い 

バス停留
所が近く
にない 

目的地に
行く路線
がない 

運行本数
が尐ない 

目的地ま
で時間が
かかる 

運賃が高
い 

時間が読
めない 

他の交通
手段が便

利 

その他 無回答 

  全体 1,090    54.2    31.0    22.1    16.2     9.0     4.8    13.0    22.3 7.9 1.7 

居
住
地
区 

本町地区 73 △  63.0    27.4 ▼  15.1    20.5    12.3     2.7    16.4    17.8 0.0 0.0 

中央・南地区 56 ○  64.3 ●  16.1 ●  10.7 ▼   8.9 ▼   3.6     7.1    14.3    23.2 3.6 0.0 

東地区 84 ○  64.3 ●  20.2    19.0    11.9    10.7     2.4    10.7 ○  34.5 4.8 2.4 

太田地区 115    57.4 ●  20.9    17.4    20.9    12.2     3.5    11.3 ▼  16.5 7.8 2.6 

江面地区 51 ▼  45.1    35.3    25.5    17.6 △  15.7     0.0 ☆  29.4    23.5 7.8 0.0 

清久地区 20 ★  25.0 △  40.0 ★   0.0 ○  30.0 ☆  25.0 ○  15.0 △  20.0 ☆  45.0 5.0 10.0 

菖蒲・三箇地区 72 ●  41.7 ▼  25.0    22.2 △  23.6    12.5 ○  19.4 △  18.1 ○  34.7 9.7 0.0 

小林・栢間地区 33 ●  42.4    33.3 ○  33.3    12.1 △  15.2 ○  18.2 △  21.2 △  27.3 0.0 3.0 

栗橋・伊坂地区 132    50.8    33.3    23.5    12.1     6.8     5.3    10.6 △  29.5 14.4 0.0 

静・豊田地区 96 ★  33.3 ☆  55.2    22.9 ▼   9.4     5.2     0.0 ▼   6.3 ▼  13.5 18.8 4.2 

鷲宮地区 176 △  60.2 △  36.9    23.9    16.5     5.1     2.8    13.1    17.6 6.3 1.7 

桜田地区 177 △  61.6    28.8 △  28.8    18.1     7.9     2.8    10.2 ▼  16.9 5.6 2.3 

年
齢 

18～29 歳 110 △  62.7 △  39.1 ▼  16.4    20.0     9.1     6.4    16.4    24.5 7.3 0.0 

30 歳代 152    54.6 △  36.8    17.8    15.1    10.5     6.6    16.4 △  28.3 7.2 2.0 

40 歳代 156    57.1    34.0    26.3    17.9    12.8     7.1    12.8    23.1 5.8 1.3 

50 歳代 217    53.5    35.5    23.5    16.1     7.8     5.1 ▼   7.8    26.3 3.7 0.9 

60 歳代 265    57.0 ▼  26.0    20.4    15.1     6.8     3.0    14.7    17.4 10.6 1.9 

70 歳代 137 ▼  46.7 ●  19.7    26.3    12.4    10.2     2.2    10.2 ▼  16.1 11.7 2.9 

80 歳以上 36 ★  27.8 ▼  22.2 △  27.8 △  25.0     5.6     2.8    16.7    25.0 13.9 5.6 

 

n=1,090 (%)

利用する必要がない

バス停留所が近くにない

目的地に行く路線がない

運行本数が尐ない

目的地まで時間がかかる

運賃が高い

時間が読めない

他の交通手段が便利

その他

無回答

54.2

31.0

22.1

16.2

9.0

4.8

13.0

22.3

7.9

1.7

0 20 40 60 80
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（２）市内循環バス（久喜区域）について 

 ①利用経験 

市内循環バス（久喜区域）を「利用したことがない」（80.3％）とする人は８割と多い。

利用している頻度は、「3ヶ月に 1回程度」が 4.7％とやや多い。 

 

（２）市内循環バス（久喜区域）について 
① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 利用経験≫ 

居住地区別にみると、本町地区や東地区では利用経験のある人が４人に１人強とや

や多くなっている。 

年齢による大きな差はみられず、利用経験のある人は１割前後となっている。 

         (%) 

    ｎ 

ほぼ毎日 週に 1～2 回
程度 

月に 1～2 回
程度 

3 ヶ月に 1 回
程度 

雨など天気
が悪い日だ

け 

利用したこと
がない 

無回答 

  全体 1,566     0.4     1.0     1.7     4.7     2.5    80.3 9.5 

居
住
地
区 

本町地区 136     0.7     2.2     4.4 △  11.8     6.6 ●  69.9 4.4 

中央・南地区 69     0.0     1.4     1.4     8.7     0.0    84.1 4.3 

東地区 117     0.0     4.3 △   6.8 △  12.0     4.3 ▼  70.9 1.7 

太田地区 253     1.2     1.6     2.4     5.9     4.3    79.4 5.1 

江面地区 64     0.0     0.0     3.1 △  10.9 △   7.8    76.6 1.6 

清久地区 43     0.0     2.3     2.3     2.3     7.0    79.1 7.0 

菖蒲・三箇地区 147     0.7     0.0     0.7     2.7     0.0 ▼  72.8 23.1 

小林・栢間地区 62     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0    77.4 22.6 

栗橋・伊坂地区 150     0.0     0.7     0.0     0.7     0.7 △  85.3 12.7 

静・豊田地区 103     0.0     0.0     0.0     0.0     0.0 ○  90.3 9.7 

鷲宮地区 207     0.0     0.0     0.0     1.9     1.9 △  86.0 10.1 

桜田地区 199     0.5     0.5     1.0     2.5     0.0 △  87.4 8.0 

年
齢 

18～29 歳 160     1.3     0.0     1.3     4.4     3.1 △  86.3 3.8 

30 歳代 207     1.0     0.0     0.5     4.3     2.4    84.5 7.2 

40 歳代 208     0.0     0.5     1.4     7.7     1.9    84.6 3.8 

50 歳代 310     0.0     0.6     3.2     4.2     2.6    83.5 5.8 

60 歳代 384     0.3     1.3     1.6     4.2     3.1    82.3 7.3 

70 歳代 213     0.0     3.3     1.4     3.8     1.9 ●  68.5 21.1 

80 歳以上 57     1.8     1.8     1.8     7.0     1.8 ★  56.1 29.8 

 

 

(%)

n=1,566

問29（2）①

4.7 9.5
0.4

ほぼ毎日

1.0

週に1～2回
程度

1.7

月に1～2回
程度

3ヶ月に1回
程度

雨など天気が
悪い日だけ

2.5

利用したこと
がない

80.3

無回答
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 ②利用目的 

市内循環バス（久喜区域）を利用している人の利用目的は、「余暇・レジャー」（28.6％）、

「買い物」（28.0％）、「公共施設（市役所・公民館等）の利用等」（24.2％）、「通勤・通学」

（22.4％）の順で多くなっている。 

 

② 【①で 1～5 とお答えいただいた方におたずねします。】 
主にどのようなときに利用していますか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=161 (%)

通勤・通学

買い物

通院

公共施設（市役所・公民館等）の利用等

習い事・サークル活動

余暇・レジャー

その他

無回答

22.4

28.0

16.1

24.2

6.2

28.6

7.5

2.5

0 10 20 30 40



69 

 

 ③利用しない理由 

市内循環バス（久喜区域）を利用しない理由は、「利用する必要がない」（56.8％）が最

も多く、半数を超えているが、「バス停留所が近くにない」（28.6％）とする人も３割弱み

られる。 

 

③【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】 
利用しない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 利用しない理由≫ 

居住地区別にみると、「バス停留所が近くにない」は、静・豊田地区で５割強と多い。

また、「目的地に行く路線がない」との回答も２割強とやや多くなっている。 

年齢別では、18～29 歳では「利用する必要がない」との回答が６割強とやや多くな

っている。 

            (%) 

    ｎ 

利用する
必要がな

い 

バス停留
所が近く
にない 

目的地に
行く路線
がない 

運行本数
が尐ない 

目的地ま
で時間が
かかる 

運賃が高
い 

時間が読
めない 

他の交通
手段が便

利 

その他 無回答 

  全体 1,257    56.8    28.6    17.3    15.7    11.0     1.6    11.9    22.0 7.9 1.2 

居
住
地
区 

本町地区 95    61.1 ▼  18.9    14.7 ○  28.4 △  16.8     0.0 △  20.0    18.9 1.1 0.0 

中央・南地区 58 △  63.8 ●  15.5 ▼  10.3    12.1     6.9     1.7    13.8    19.0 5.2 0.0 

東地区 83    61.4 ★  13.3    15.7 △  22.9    14.5     2.4    10.8 ○  34.9 7.2 0.0 
太田地区 201    53.7    25.4    16.4 △  22.9    15.9     1.0    15.4    26.9 10.0 0.5 

江面地区 49 ▼  46.9    30.6    18.4 ○  26.5 ☆  30.6     0.0 ○  26.5    26.5 8.2 0.0 

清久地区 34 ★  38.2 ★   8.8    17.6 ☆  38.2 ☆  47.1     2.9 ▼   5.9 ☆  50.0 0.0 2.9 

菖蒲・三箇地区 107 ●  45.8 △  38.3    15.9 ▼  10.3     6.5     1.9    10.3 △  27.1 6.5 4.7 
小林・栢間地区 48 ▼  47.9    31.3    16.7 ▼   6.3     6.3     0.0     8.3 ▼  14.6 6.3 2.1 

栗橋・伊坂地区 128 △  62.5    24.2    20.3 ▼   9.4     6.3     4.7     7.8    19.5 10.9 0.8 

静・豊田地区 93 ●  43.0 ☆  51.6 △  23.7 ▼   6.5 ▼   2.2     0.0 ▼   3.2 ▼  12.9 15.1 2.2 

鷲宮地区 178 △  64.6 △  35.4    16.3 ▼  10.7     6.2     2.2    11.2 ▼  16.9 6.2 1.7 
桜田地区 174 △  64.9    30.5    17.8    11.5     6.9     1.1    10.3    17.8 8.6 0.6 

年
齢 

18～29 歳 138 △  65.2    32.6    15.9    17.4    10.9     3.6    13.8    24.6 5.8 0.7 

30 歳代 175    61.1    33.1    15.4    16.6     8.6     2.3    11.4    24.6 7.4 0.6 

40 歳代 176    59.7 △  36.4    17.6    15.9    11.4     2.3    13.6    19.9 6.3 0.6 
50 歳代 259    54.8    30.5    15.4    16.6    10.4     0.0    10.8    23.6 6.9 0.0 

60 歳代 316    58.2 ▼  21.8    18.0    15.8     9.5     1.3    10.8    19.0 8.2 1.3 

70 歳代 146 ●  46.6 ▼  19.2    18.5    11.6    15.8     1.4    12.3    24.0 12.3 3.4 

80 歳以上 32 ★  25.0 △  34.4 ☆  34.4    15.6 △  18.8     0.0 ▼   6.3    21.9 15.6 6.3 

 

n=1,257 (%)

利用する必要がない

バス停留所が近くにない

目的地に行く路線がない

運行本数が尐ない

目的地まで時間がかかる

運賃が高い

時間が読めない

他の交通手段が便利

その他

無回答

56.8

28.6

17.3

15.7

11.0

1.6

11.9

22.0

7.9

1.2

0 20 40 60 80
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（３）福祉バス（鷲宮区域）について 

 ①利用経験 

福祉バス（鷲宮区域）を「利用したことがない」（70.1％）とする人は７割と多い。利

用していると回答した人は８人とごく僅かである。 

 

（３）福祉バス（鷲宮区域）について 
① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ②利用目的 

福祉バス（鷲宮区域）を利用したことがあると回答した８人の利用目的は、「公共施設

（市役所・公民館等）の利用等」（3 人）、「余暇・レジャー」（2 人）、「通勤・通学」、「習

い事・サークル活動」がそれぞれ 1人となっている。 

 

② 【①で 1～5 とお答えいただいた方におたずねします。】 
主にどのようなときに利用していますか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

 

ｎ 

通勤・通学 買い物 通院 公共施設
（市役所・
公民館等）
の利用等 

習い事・サ
ークル活動 

余暇・レジ
ャー 

その他 無回答 

8 人 1 人 0 人 0 人 3 人 1 人 2 人 0 人 1 人 

 

 

 

(%)

n=1,566

問29（3）①

29.4

0.0

ほぼ毎日

0.1

週に1～2回
程度

0.3

月に1～2回
程度

0.1

3ヶ月に1回
程度

0.1

雨など天気が
悪い日だけ

70.1

利用したこと
がない

無回答
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 ③利用しない理由 

福祉バス（鷲宮区域）を利用しない理由は、「利用する必要がない」（71.1％）が７割と

多数を占めている。「バス停留所が近くにない」（18.4％）とする人は２割弱となっている。 

 

③【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】 
利用しない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 利用しない理由≫ 

居住地区別にみると、「バス停留所が近くにない」、「目的地に行く路線がない」は静・

豊田地区で多くなっている。 

年齢別では、18～29 歳は「利用する必要がない」が８割強と多いが、40歳代では「バ

ス停留所が近くにない」、70 歳以上では「目的地に行く路線がない」をあげる人が多

くなっている。 

           (%) 

    ｎ 

利用する
必要がな

い 

バス停留
所が近く
にない 

目的地に
行く路線
がない 

運行本数
が尐ない 

目的地ま
で時間が
かかる 

時間が読
めない 

他の交通
手段が便

利 

その他 無回答 

  全体 1,098    71.1    18.4    10.1     6.7     3.4     4.4    12.6 6.6 3.6 

居
住
地
区 

本町地区 77 ○  83.1 ▼   9.1 ▼   2.6     5.2     1.3     1.3 ▼   3.9 5.2 3.9 

中央・南地区 45 △  77.8    15.6     8.9     2.2     2.2     6.7    11.1 2.2 2.2 

東地区 69    75.4 ▼  13.0     7.2 ▼   1.4     1.4     1.4 △  18.8 5.8 7.2 

太田地区 140    72.9    14.3    10.0     4.3     3.6     2.9    10.7 2.9 6.4 

江面地区 29    72.4    13.8 ▼   3.4     3.4     0.0     0.0    10.3 6.9 10.3 

清久地区 21    71.4    14.3 ●   0.0     4.8     4.8     0.0    14.3 0.0 9.5 

菖蒲・三箇地区 86 ●  57.0    19.8     7.0     2.3     5.8     5.8    12.8 14.0 8.1 

小林・栢間地区 34    67.6 △  23.5    11.8     2.9     0.0     0.0 ▼   5.9 2.9 0.0 

栗橋・伊坂地区 119    71.4    19.3    13.4     6.7     4.2     5.0    12.6 11.8 1.7 

静・豊田地区 82 ★  52.4 ☆  43.9 △  17.1     4.9     1.2     2.4    12.2 14.6 2.4 

鷲宮地区 199    75.4    17.1     8.5     7.5     3.0     5.5    15.6 5.5 1.0 

桜田地区 191    71.7    17.8    13.6 △  15.7     5.8     7.3    14.1 3.7 1.6 

年
齢 

18～29 歳 145 ○  81.4    20.7     7.6     9.0     3.4     4.8    13.1 8.3 0.0 

30 歳代 171    75.4    19.9     8.8     7.0     2.9     4.1    14.0 5.3 1.8 

40 歳代 169    69.8 △  25.4    11.2     5.9     4.7     3.6    11.2 4.7 3.6 

50 歳代 216    71.3    20.4     9.7     6.0     3.7     3.2    14.8 4.2 3.7 

60 歳代 250    69.6 ▼  12.4     8.0     5.6     2.0     4.4    10.0 7.6 5.2 

70 歳代 111 ▼  61.3 ▼  11.7 △  16.2     8.1     4.5     6.3    11.7 11.7 5.4 

80 歳以上 22 ★  36.4    22.7 ☆  27.3     9.1     4.5     9.1 △  18.2 4.5 13.6 

 

n=1,098 (%)

利用する必要がない

バス停留所が近くにない

目的地に行く路線がない

運行本数が尐ない

目的地まで時間がかかる

時間が読めない

他の交通手段が便利

その他

無回答

71.1

18.4

10.1

6.7

3.4

4.4

12.6

6.6

3.6

0 20 40 60 80
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12-4．市内循環バスの運営について 

市内循環バスの運営について、「効率性や経済性を踏まえたうえで、定額の負担を目安

として、バスの再編を図るべき」（34.2％）との回答が最も多く、３人に１人強の割合と

なっている。「循環バスではなく、他の方法を考えるべき」（18.1％）との回答は２割弱と

なっており、「市の負担する運行経費が増加しても公共バス網の充実を図るべき」や「現

状のままでよい」とする人はそれぞれ１割となっている。 

 

問 30 市が運営している市内循環バスの運行には、年間約 5,500 万円の運行経費が必要となります。
このことについて、あなたのお考えに近いものを、次の中から１つ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

現状のままでよい

縮小すべき

循環バスではなく、他の方法を考えるべき

その他

無回答

市の負担する運行経費が増加しても
公共バス網の充実を図るべき

効率性や経済性を踏まえたうえで、定額の
負担を目安として、バスの再編を図るべき

10.9

34.2

10.9

6.6

18.1

4.7

14.6

0 10 20 30 40
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≪居住地区、年齢別 市内循環バスの運営について≫ 

居住地区別にみると、「循環バスではなく、他の方法を考えるべき」は、菖蒲・三箇

地区で３割弱と多い。 

年齢別では、18～30 歳代では「現状のままでよい」との回答がやや多く、６人に１

人の割合となっている。40 歳代では「効率性や経済性を踏まえたうえで、定額の負担

を目安として、バスの再編を図るべき」をあげる人が４割強と多い。 

         (%) 

    ｎ 

市の負担す
る運行経費
が増加して
も公共バス
網の充実を
図るべき  

効率性や経
済性を踏ま
えたうえで、
定額の負担
を目安とし
て、バスの
再編を図る

べき 

現状のまま
でよい 

縮小すべき 循環バスで
はなく、他の
方法を考え

るべき 

その他 無回答 

  全体 1,566    10.9    34.2    10.9     6.6    18.1 4.7 14.6 

居
住
地
区 

本町地区 136     5.9    31.6    15.4     6.6    18.4 6.6 15.4 

中央・南地区 69 △  20.3    31.9     8.7     7.2 ▼  11.6 1.4 18.8 

東地区 117    10.3    35.9    14.5     6.8 ▼  11.1 6.8 14.5 

太田地区 253    10.3    34.4    12.3     6.3    19.0 3.2 14.6 

江面地区 64 ▼   4.7    32.8    12.5     7.8    18.8 4.7 18.8 

清久地区 43    11.6    34.9    11.6     4.7    16.3 4.7 16.3 

菖蒲・三箇地区 147     7.5 ▼  28.6     6.8     5.4 ○  28.6 2.0 21.1 

小林・栢間地区 62 ▼   3.2    32.3     8.1     9.7    22.6 3.2 21.0 

栗橋・伊坂地区 150     9.3    36.0    11.3     5.3    18.7 6.7 12.7 

静・豊田地区 103    14.6    32.0 ▼   4.9     5.8    16.5 11.7 14.6 

鷲宮地区 207    15.5    37.7    12.1     7.7    16.4 2.4 8.2 

桜田地区 199    13.6    38.2    10.1     6.0    18.1 5.0 9.0 

年
齢 

18～29 歳 160    10.6    36.9 △  17.5    10.6 ▼  13.1 4.4 6.9 

30 歳代 207    13.5    35.3 △  16.9    10.1    14.0 5.8 4.3 

40 歳代 208    12.0 △  43.3     9.6     3.8    19.7 5.3 6.3 

50 歳代 310     9.7    38.1     9.7     4.8    21.3 4.8 11.6 

60 歳代 384    10.9    33.6     8.9     6.3    18.8 5.2 16.4 

70 歳代 213     9.9 ●  23.5     7.0     5.6    20.7 3.3 30.0 

80 歳以上 57     8.8 ●  22.8     7.0     3.5    15.8 1.8 40.4 
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１３．産業について 

 

13-1．農業に対して今後力を入れること 

市の農業に対して今後力を入れることとしては、「農産物直場所などを整備し、地域内

生産、地域内消費を促進する」（57.5％）と「農業後継者を育成・援助する」（53.6％）を

あげる人が多く、それぞれ半数を超えている。 

 

問 31 あなたは、久喜市の農業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。次の
中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

農業後継者を育成・援助する

農業経営を集団化、共同化する

集落単位での特色ある農業を維持・促進する

大型農業機械の導入など効率化、省力化を促進する

優良な農地を維持・確保する

農地や農業用排水路などの農業基盤を整備する

その他

無回答

農産物直売所などを整備し、地域内生産、
地域内消費を促進する

園芸作物への移行、梨などの特産化を
引き続き促進する

市民が「農」にふれあう場として、また、農村と都市の
ｺﾐｭﾆﾃｨの場として、市民農園を活用する

農村の良さを広く市民に理解してもらうため、
れんげ祭りなどのイベントを実施する

53.6

29.1

25.5

12.5

11.6

24.2

15.5

20.8

14.6

57.5

2.2

7.9

0 20 40 60 80
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≪居住地区、年齢別 農業に対して今後力を入れること≫ 

居住地区別にみると、「優良な農地を維持・確保する」「市民が『農』にふれあう場

として、また、農村と都市のコミュニティの場として、市民農園を活用する」「農産物

直売所などを整備し、地域内生産、地域内消費を促進する」は中央・南地区で多くな

っている。 

年齢別では、「農業後継者を育成・援助する」は 40 歳代以下で６割前後と多い。 

        (%) 

    ｎ 

農業後継者を
育成・援助する 

園芸作物への
移行、梨などの
特産化を引き
続き促進する 

農業経営を集
団化、共同化す

る 

集落単位での
特色ある農業
を維持・促進す

る 

大型農業機械
の導入など効

率化、省力化を
促進する 

優良な農地を
維持・確保する 

  全体 1,566    53.6    29.1    25.5    12.5    11.6    24.2 

居
住
地
区 

本町地区 136    52.9    31.6    25.7    11.0    16.2    19.9 

中央・南地区 69    55.1 △  34.8    27.5    15.9    13.0 ○  36.2 

東地区 117 △  59.0 ▼  20.5    27.4    12.0    12.8    27.4 
太田地区 253 ▼  47.4 △  35.2    20.6    13.0     7.1    26.9 

江面地区 64 △  59.4 ★  14.1    28.1     9.4     9.4 ▼  18.8 

清久地区 43 ▼  46.5    30.2 △  34.9    11.6     7.0    25.6 

菖蒲・三箇地区 147 △  61.2    27.2    24.5    10.9    12.9 ▼  15.0 
小林・栢間地区 62 △  62.9    25.8 △  32.3    16.1    11.3 ●  11.3 

栗橋・伊坂地区 150    52.0    28.0    22.7    14.7    13.3    22.7 

静・豊田地区 103    49.5    25.2 △  34.0 △  17.5    12.6    26.2 

鷲宮地区 207    49.8    30.9    25.1    10.1    13.5    28.0 
桜田地区 199    57.8    32.7    25.6    11.6    11.1    27.1 

年
齢 

18～29 歳 160 △  61.9 △  36.3    21.9    11.9    16.3 ○  36.3 

30 歳代 207 △  59.4 ○  39.6 ●  15.0    10.6     9.2 △  30.0 

40 歳代 208 △  59.6    31.7    21.6     8.7    10.6    22.1 
50 歳代 310    53.2    27.1 △  30.6    13.2    11.9    24.2 

60 歳代 384 ▼  47.7    25.8    29.4    15.4    13.3    23.4 

70 歳代 213    49.8 ▼  23.9    26.3    12.7     9.4 ▼  17.4 

80 歳以上 57 ▼  47.4 ●  17.5 △  31.6    10.5     8.8 ●  12.3 
         

    ｎ 

農地や農業用
排水路などの
農業基盤を整

備する 

市民が「農」に
ふれあう場とし
て、また、農村
と都市のｺﾐｭﾆﾃ
ｨの場として、市
民農園を活用

する 

農村の良さを広
く市民に理解し
てもらうため、

れんげ祭りなど
のイベントを実

施する 

農産物直売所
などを整備し、
地域内生産、
地域内消費を

促進する 

その他 無回答 

  全体 1,566    15.5    20.8    14.6    57.5 2.2 7.9 

居
住
地
区 

本町地区 136    12.5    16.2    11.0    55.1 4.4 5.9 

中央・南地区 69    17.4 ○  31.9    17.4 ○  71.0 2.9 1.4 
東地区 117    16.2    17.9    17.9    62.4 4.3 8.5 

太田地区 253    14.2    22.1    17.4    61.3 3.6 7.9 

江面地区 64 △  23.4 ▼  12.5    10.9    56.3 1.6 7.8 

清久地区 43    11.6 ●   7.0    11.6 ●  44.2 2.3 16.3 
菖蒲・三箇地区 147    14.3    20.4    12.9    58.5 0.7 4.1 

小林・栢間地区 62 △  24.2    17.7     9.7 ●  45.2 1.6 12.9 

栗橋・伊坂地区 150    14.7    22.7    13.3 ▼  52.0 0.7 11.3 

静・豊田地区 103    14.6    20.4    14.6 ▼  50.5 2.9 6.8 
鷲宮地区 207    15.0    21.3    14.5    56.5 1.4 9.2 

桜田地区 199    16.6    25.6    15.6 △  63.8 0.5 4.0 

年
齢 

18～29 歳 160 △  25.0    23.8 △  20.6    53.1 1.9 4.4 

30 歳代 207    16.9    20.8 △  21.7    58.5 1.9 5.3 
40 歳代 208    12.0    17.8    16.3    53.4 3.8 1.9 

50 歳代 310    16.1    21.0    10.0    59.4 2.3 4.5 

60 歳代 384    13.5    24.5    12.8 △  65.9 1.6 9.1 

70 歳代 213    13.6    17.4    12.7    52.6 1.9 15.5 
80 歳以上 57    14.0 ▼  14.0    10.5 ★  36.8 3.5 22.8 
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13-2．工業に対して今後力を入れること 

市の工業に対して今後力を入れることとしては、「久喜市特有の地場産業・伝統産業を

つくり出す」（42.3％）、「中小企業に対する有志などの支援対策を充実する」（38.3％）、「先

端技術産業など地域に大きな効果を望める企業を誘致する」（37.4％）が４割前後と多い。 

 

問 32 あなたは、久喜市の工業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。次の
中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 工業に対して今後力を入れること≫ 

居住地区別にみると、「先端技術産業など地域に大きな効果を望める企業を誘致す

る」は中央・南地区で５割強と多い。 

年齢別では、18～29 歳で「中小企業に対する融資などの支援対策を充実する」が５

割強と多い。 

        (%) 

    ｎ 

久喜市特有の
地場産業・伝

統産業をつくり
出す 

中小企業に対
する融資など
の支援対策を

充実する 

先端技術産業
など地域に大
きな効果を望
める企業を誘

致する 

ミニ工業団地
も含め、さらに
工場を誘致す

る 

その他 無回答 

  全体 1,566    42.3    38.3    37.4    20.6 1.9 11.4 

居
住
地
区 

本町地区 136 △  52.2    34.6 ▼  31.6 ▼  14.0 0.0 12.5 

中央・南地区 69 △  49.3 ▼  30.4 ○  52.2 ●   8.7 0.0 5.8 

東地区 117    42.7    39.3 △  45.3    22.2 2.6 11.1 

太田地区 253    38.3    39.1    40.3    22.9 2.8 10.7 

江面地区 64    39.1    35.9 ▼  28.1    18.8 0.0 15.6 

清久地区 43 ●  27.9    34.9    34.9    16.3 2.3 18.6 

菖蒲・三箇地区 147    40.8    38.1    40.8    18.4 1.4 9.5 

小林・栢間地区 62 ▼  33.9 ★  21.0 ▼  32.3    21.0 3.2 16.1 

栗橋・伊坂地区 150    44.0    34.0    35.3 △  28.7 2.0 10.0 

静・豊田地区 103    42.7    37.9 △  42.7 △  26.2 2.9 7.8 

鷲宮地区 207    41.5 △  46.4    33.8    21.3 1.4 13.0 

桜田地区 199    45.7 △  45.7    33.7    18.6 2.5 9.5 

年
齢 

18～29 歳 160    39.4 ☆  55.0 ●  25.6 ▼  13.1 3.8 6.3 

30 歳代 207 ▼  36.7 △  44.0    34.8    18.8 1.4 7.7 

40 歳代 208    38.0    39.9    35.1    19.2 2.4 5.8 

50 歳代 310    44.5    40.6    41.0    21.0 1.6 6.8 

60 歳代 384 △  47.7    33.9    39.3    23.7 1.0 13.3 

70 歳代 213    43.7 ▼  29.6 △  46.0    23.9 1.4 19.7 

80 歳以上 57 ▼  35.1 ★  17.5 ●  24.6    21.1 5.3 33.3 

 

n=1,566 (%)

久喜市特有の地場産業・伝統産業をつくり出す

中小企業に対する融資などの支援対策を充実する

ミニ工業団地も含め、さらに工場を誘致する

その他

無回答

先端技術産業など地域に大きな効果を望める企業を誘致する

42.3

38.3

37.4

20.6

1.9

11.4

0 20 40 60
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13-3．商業に対して今後力を入れること 

市の商業に対して今後力を入れることとしては、「商業拠点としての駅前周辺整備をさ

らに進める」（45.6％）と「既存商店街の基盤整備（アーケード・駐車場など）を行い、

魅力ある商店街づくりを進める」（45.0％）をあげる人が多い。 

 

問 33 あなたは、久喜市の商業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。次の
中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

商業拠点としての駅前周辺整備をさらに進める

商工会など組織・団体の育成・強化を図る

共同店舗をつくるなど共同化を進める

小売店などに対する融資制度を充実する

大型店の出店を誘致するなど、その指導・調整を行う

その他

無回答

既存商店街の基盤整備（アーケード・駐車場など）を行い、
魅力ある商店街づくりを進める

45.6

45.0

14.9

23.7

15.4

23.2

2.4

9.3

0 10 20 30 40 50



78 

 

≪居住地区、年齢別 商業に対して今後力を入れること≫ 

居住地区別にみると、「商業拠点としての駅前周辺整備をさらに進める」は、中央・

南地区で６割強、本町地区、東地区では 55％前後と多い。「既存商店街の基盤整備（ア

ーケード・駐車場など）を行い、魅力ある商店街づくりを進める」についても、本町

地区、中央・南地区、東地区で５割強と多くなっている。 

年齢別では、60 歳代で「共同店舗をつくるなど共同化を進める」との回答が多く、

３人に１人の割合となっている。 

          (%) 

    ｎ 

商業拠点と
しての駅前
周辺整備を
さらに進め

る 

既存商店
街の基盤
整備（アー
ケード・駐
車場など）
を行い、魅
力ある商店
街づくりを

進める 

商工会など
組織・団体
の育成・強
化を図る 

共同店舗を
つくるなど

共同化を進
める 

小売店など
に対する融
資制度を充

実する 

大型店の
出店を誘致
するなど、
その指導・
調整を行う 

その他 無回答 

  全体 1,566    45.6    45.0    14.9    23.7    15.4    23.2 2.4 9.3 

居
住
地
区 

本町地区 136 ○  56.6 △  53.7    11.0    19.9    19.9    20.6 2.2 5.9 

中央・南地区 69 ☆  63.8 △  52.2 △  20.3    24.6    17.4    21.7 1.4 2.9 

東地区 117 △  54.7 △  52.1    15.4    22.2    12.8 △  28.2 3.4 6.0 

太田地区 253 △  50.6    49.0    15.8    27.3    11.5    25.7 2.4 7.9 

江面地区 64 ★  28.1    48.4    10.9    26.6    14.1    20.3 1.6 10.9 

清久地区 43 ▼  39.5    44.2 ▼   7.0    23.3    16.3 ★   4.7 2.3 16.3 

菖蒲・三箇地区 147 ★  25.2 ▼  39.5    19.0    23.8    17.0    22.4 1.4 10.9 

小林・栢間地区 62 ★  12.9 ●  30.6    14.5 ▼  17.7    11.3    22.6 3.2 17.7 

栗橋・伊坂地区 150    49.3    48.0    13.3    24.0    13.3    27.3 2.0 7.3 

静・豊田地区 103    45.6 ●  33.0    11.7 △  29.1    16.5 △  33.0 1.9 6.8 

鷲宮地区 207    45.9    45.9    18.4    20.8    16.4    23.7 2.9 10.6 

桜田地区 199 △  51.3 ▼  39.2    14.1    22.6    18.1    18.6 3.5 10.1 

年
齢 

18～29 歳 160 △  51.3    43.1    14.4 ▼  15.0 △  20.6 △  30.0 1.9 3.8 

30 歳代 207    49.8    45.4 △  20.3 ▼  16.4    17.4    26.6 1.9 4.3 

40 歳代 208 △  54.3    42.3    12.5 ▼  13.9    14.9 △  30.8 2.9 3.4 

50 歳代 310    41.6    45.8    12.6    23.9    13.9    24.5 3.9 5.8 

60 歳代 384    46.1    49.2    16.4 ○  33.9    14.6    18.5 1.6 10.4 

70 歳代 213 ▼  39.9    44.1    12.7 △  29.1    14.1 ▼  16.4 1.9 19.2 

80 歳以上 57 ★  29.8 ●  33.3 △  21.1    22.8    14.0    19.3 3.5 28.1 
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13-4．観光に対して今後力を入れること 

市の観光に対して今後力を入れることとしては、「既存の観光資源の掘り起こしや新た

な観光資源をつくりだす」（40.0％）と「周辺地域も含めた広域観光ルートを開発する」

（36.1％）をあげる人が４割前後と多い。 

 

問 34 あなたは、久喜市の観光に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。次の
中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 観光に対して今後力を入れること≫ 

居住地区別にみると、「既存の観光資源の掘り起こしや新たな観光資源をつくりだ

す」は東地区で５割強と多い。 

年齢別では、「既存の観光資源の掘り起こしや新たな観光資源をつくりだす」は 30

歳代、「周辺地域も含めた広域観光ルートを開発する」は 60 歳代でやや多くなってい

る。 

         (%) 

    ｎ 

既存の観光
資源の掘り
起こしや新
たな観光資
源をつくりだ

す 

周辺地域も
含めた広域
観光ルート
を開発する 

観光協会を
さらに充実
し、観光事
業を推進す

る 

観光客の休
憩施設、市
の観光資源
を紹介・展
示できる観
光施設など
を整備する 

観光パンフ
レットの発
行、観光案
内板設置な
ど観光案内
を充実する 

その他 無回答 

  全体 1,566    40.0    36.1    16.2    26.1    25.0 5.4 11.7 

居
住
地
区 

本町地区 136    39.7    36.8    17.6    25.0 ▼  19.1 4.4 9.6 

中央・南地区 69 ▼  31.9    40.6    15.9    26.1    27.5 7.2 8.7 

東地区 117 ○  53.0 △  44.4    14.5 ▼  18.8    28.2 6.8 12.8 

太田地区 253    37.5    39.1    13.0    25.3    25.7 5.9 10.7 
江面地区 64    37.5    39.1    15.6    23.4    28.1 7.8 12.5 

清久地区 43 ●  27.9 ▼  27.9    18.6 ▼  16.3 ●  11.6 9.3 16.3 

菖蒲・三箇地区 147    35.4    38.8    17.0    26.5 △  31.3 4.1 12.9 

小林・栢間地区 62 ▼  32.3 ▼  30.6    11.3    25.8 ●  11.3 3.2 17.7 
栗橋・伊坂地区 150 △  47.3    33.3    20.7    30.0    24.7 4.0 12.0 

静・豊田地区 103 △  45.6 △  45.6    13.6    25.2 ▼  15.5 4.9 7.8 

鷲宮地区 207    38.2 ▼  29.5    18.8    30.4    27.1 5.3 13.5 

桜田地区 199    41.2    32.2    17.6    29.6    29.6 5.5 8.5 

年
齢 

18～29 歳 160    39.4 ▼  26.9 △  22.5    21.3    25.0 11.3 3.8 

30 歳代 207 △  46.4    36.2    15.0    24.2    21.3 7.2 6.8 

40 歳代 208    42.8    38.5    16.8 ▼  18.8 ▼  18.8 6.3 6.7 

50 歳代 310    41.0    36.8    17.1    24.5 ▼  18.7 6.1 10.3 
60 歳代 384    38.3 △  41.4    15.1 △  31.3 △  31.0 2.9 13.3 

70 歳代 213 ▼  34.7    34.3    14.6    31.0 △  33.3 1.4 19.7 

80 歳以上 57 ▼  33.3 ●  22.8    17.5    26.3    21.1 8.8 33.3 

n=1566 (%)

周辺地域も含めた広域観光ルートを開発する

観光協会をさらに充実し、観光事業を推進する

その他

無回答

既存の観光資源の掘り起こしや新たな観光資源をつくりだす

観光客の休憩施設、市の観光資源を紹介・
展示できる観光施設などを整備する

観光パンフレットの発行、観光案内板設置など
観光案内を充実する

40.0

36.1

16.2

26.1

25.0

5.4

11.7

0 20 40 60
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１４．市民参加・協働のまちづくりについて 

 

14-1．地域での活動 

地域での活動について、現在の状況をみると、「参加していない」との回答が 55.1％と

半数を超えている。参加している活動としては、「自治会、町内会などの地域活動」

（20.1％）、「スポーツや文化、学習活動」（14.9％）がやや多くなっている。 

今後の意向をみると、「参加しない」（25.9％）との回答は４人に１人の割合となってい

る。どの活動も現状より意向の回答割合が高くなっているものが多いが、「自治会、町内

会などの地域活動」や「ＰＴＡ役員などの教育活動」については僅かではあるが少なくな

っている。 

 

問 35 あなたは現在、お住まいの地域で何か活動をしていますか。また、今後したいと思う活動は何
ですか。「ア.現在の状況」と「イ.今後の意向」のそれぞれについて、該当するものすべてに○
印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

スポーツや文化、学習活動

自治会、町内会などの地域活動

社会奉仕などのボランティア活動 

ＰＴＡ役員などの教育活動

まちづくりなどの市民活動

その他

無回答

参加していない
参加しない

14.9

20.1

7.7

3.7

3.3

0.8

55.1

7.2

28.9

19.1

20.4

3.1

14.6

1.7

25.9

11.4

0 20 40 60

現在の状況

今後の意向
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≪居住地区、年齢別 地域での活動≫ 

居住地区別にみると、桜田地区で「自治会、町内会などの地域活動」に参加してい

る人が３割強と多い。今後の意向としては、静・豊田地区で「スポーツや文化、学習

活動」をあげる人が４割弱と多くなっている。 

年齢別では、18～29 歳では「参加していない」人が８割強と多く、今後の意向につ

いて「参加しない」と回答した人は４割強となっている。 

【現在の状況】         (%) 

    ｎ 

スポーツや
文化、学習

活動 

自治会、町
内会などの
地域活動 

社会奉仕
などのボラ
ンティア活

動  

ＰＴＡ役員
などの教育

活動 

まちづくり
などの市民

活動 

その他 参加してい
ない 

無回答 

  全体 1,566    14.9    20.1     7.7     3.7     3.3 0.8    55.1 7.2 

居
住
地
区 

本町地区 136    18.4    16.2     8.1     6.6     4.4 0.0    56.6 5.9 

中央・南地区 69    11.6    21.7     7.2     4.3     5.8 1.4    58.0 4.3 

東地区 117    18.8 ▼  13.7     6.8     6.8     2.6 0.0    56.4 5.1 
太田地区 253    15.4    17.0     8.7     2.0     1.6 1.2    57.7 6.7 

江面地区 64    14.1 ▼  10.9 ○  21.9     1.6     3.1 3.1 ▼  50.0 10.9 

清久地区 43    16.3    18.6    11.6     4.7     7.0 0.0    51.2 11.6 

菖蒲・三箇地区 147    14.3    15.6     6.8     6.1     2.0 0.7    56.5 8.2 
小林・栢間地区 62 ▼   6.5 ▼  14.5    11.3     1.6     0.0 0.0    58.1 16.1 

栗橋・伊坂地区 150    16.0    22.7     8.0     2.7     6.0 0.0    54.7 7.3 

静・豊田地区 103    15.5    22.3     3.9     4.9     3.9 0.0    54.4 5.8 

鷲宮地区 207    15.5    24.6     4.8     2.4     4.8 0.5    53.6 6.8 
桜田地区 199    11.6 ○  31.2     6.0     3.0     1.5 1.5    54.8 3.0 

年
齢 

18～29 歳 160    12.5 ★   1.3 ▼   0.0     0.6     0.6 0.6 ☆  84.4 0.6 

30 歳代 207 ▼   8.7    15.5     3.4     5.8     0.5 1.0 ○  66.7 3.4 

40 歳代 208    15.4    19.7     7.2 ○  16.3     2.9 0.5    55.3 1.0 
50 歳代 310    13.9 △  26.8     8.4     2.6     2.3 1.3    52.6 5.5 

60 歳代 384    18.8    24.5    12.2     0.3     3.9 0.5 ▼  47.4 7.6 

70 歳代 213    17.4    24.9    10.3     0.9     8.0 0.5 ●  42.7 15.5 

80 歳以上 57    10.5 ▼  10.5     5.3     0.0     3.5 1.8    50.9 28.1 
           
【今後の意向】         (%) 

    ｎ 

スポーツや
文化、学習

活動 

自治会、町
内会などの
地域活動 

社会奉仕
などのボラ
ンティア活

動  

ＰＴＡ役員
などの教育

活動 

まちづくり
などの市民

活動 

その他 参加しない 無回答 

  全体 1,566    28.9    19.1    20.4     3.1    14.6 1.7    25.9 11.4 

居
住
地
区 

本町地区 136    30.1 ▼  13.2    22.8     2.9    16.9 0.7 ▼  20.6 11.0 

中央・南地区 69    29.0 △  24.6    17.4     1.4    13.0 2.9    23.2 13.0 
東地区 117    29.1    14.5    21.4     2.6    15.4 0.9    28.2 10.3 

太田地区 253    29.2    16.6    16.2     5.5    13.4 2.4    29.2 9.1 

江面地区 64    26.6 ▼  12.5 △  26.6     3.1    14.1 1.6    26.6 14.1 

清久地区 43    27.9 ▼  14.0    20.9     2.3    18.6 0.0    25.6 11.6 
菖蒲・三箇地区 147    30.6    18.4    22.4     4.8    17.0 1.4    24.5 13.6 

小林・栢間地区 62 ▼  19.4    16.1    21.0     0.0    12.9 1.6    30.6 19.4 

栗橋・伊坂地区 150    29.3    24.0    24.0     2.0 △  22.0 0.7    26.0 12.7 

静・豊田地区 103 ○  39.8    22.3    17.5     5.8 ▼   6.8 2.9    23.3 9.7 
鷲宮地区 207 ▼  23.7    21.3    19.8     1.9    14.0 1.4    27.1 9.7 

桜田地区 199    29.6 △  25.1    21.1     2.0    12.1 2.5    25.6 9.0 

年
齢 

18～29 歳 160    28.8 ●   6.3 ▼  15.0     2.5 ▼   9.4 2.5 ☆  45.6 4.4 

30 歳代 207    28.5    18.4 ●   9.2 △  10.6    10.1 1.9 △  34.3 5.3 
40 歳代 208 △  34.1    19.2 ▼  14.4 △   8.7    12.5 1.4    30.3 5.8 

50 歳代 310 △  35.8    20.3 △  28.4     0.6    15.2 1.3 ▼  18.1 8.7 

60 歳代 384    31.5    22.9 △  28.1     0.3 △  20.1 1.6 ▼  16.7 11.7 

70 歳代 213 ●  16.9    23.0    20.7     0.9    17.4 1.4    23.9 22.1 
80 歳以上 57 ★   5.3 ▼  12.3 ★   5.3     0.0 ▼   5.3 1.8 ○  38.6 36.8 
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14-2．市の計画やまちづくりへの参加について 

（１）参加意向 

市の計画づくりやまちづくりに「積極的に参加したい」との回答は 1.9％とごく僅かで

あるが、「機会があれば参加したい」（31.3％）とする人が３割強みられ、両者を合わせる

と“参加したい”とする人が 33.2％であり、３人に１人の割合となっている。一方、「あ

まり参加したくない」（16.3％）と「参加したくない」（7.6％）を合わせた“参加したく

ない”との回答は 23.9％となっている。 

 

問 36 あなたは、久喜市の計画づくりやまちづくりに参加したいと思いますか。次の中から１つ選んで
○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪居住地区、年齢別 参加意向≫ 

居住地区別にみると、“参加したい”との回答は江面地区で４割弱とやや多い。“参

加したくない”との回答は中央・南地区で３割弱とやや多い。静・豊田地区では「わ

からない」との回答が４割強と多くなっている。 

年齢別では、40 歳代以下で“参加したいくない”との回答が３割前後とやや多くな

っている。 

        (%) 

    ｎ 
積極的に参加

したい 
機会があれば

参加したい 
あまり参加し

たくない 
参加したくな

い 
わからない 無回答 

  全体 1,566     1.9    31.3    16.3     7.6    32.9 10.0 

居
住
地
区 

本町地区 136     2.2    32.4    18.4     7.4    30.9 8.8 

中央・南地区 69     1.4    36.2    15.9 △  13.0 ▼  23.2 10.1 

東地区 117     0.9    32.5    16.2    12.0    28.2 10.3 

太田地区 253     1.2    31.2    15.8     5.5    35.2 11.1 

江面地区 64     1.6 △  37.5    17.2     7.8    29.7 6.3 

清久地区 43     2.3 ▼  25.6    14.0     7.0    30.2 20.9 

菖蒲・三箇地区 147     0.7    27.9 △  22.4     5.4    36.1 7.5 

小林・栢間地区 62     4.8 ▼  24.2    14.5     6.5    33.9 16.1 

栗橋・伊坂地区 150     2.0    34.7 △  22.0     6.0 ▼  24.7 10.7 

静・豊田地区 103     4.9 ▼  22.3    15.5     7.8 ○  43.7 5.8 

鷲宮地区 207     1.0    30.9 ▼  10.6    10.6    35.7 11.1 

桜田地区 199     3.0    34.7    14.1     6.0    36.2 6.0 

年
齢 

18～29 歳 160     1.9    28.1 △  22.5     9.4    35.0 3.1 

30 歳代 207     0.5    33.3 △  21.7     7.2    31.9 5.3 

40 歳代 208     1.0    28.8    19.2    12.5    35.6 2.9 

50 歳代 310     1.9    36.1    14.8     6.8    34.8 5.5 

60 歳代 384     2.6    34.9    13.3     5.7    31.5 12.0 

70 歳代 213     2.8 ▼  25.4    14.1     5.2    31.5 21.1 

80 歳以上 57     3.5 ★  12.3 ▼  10.5    10.5    33.3 29.8 

(%)

n=1,566

問36

1.9 31.3 16.3 7.6 32.9

積極的に
参加したい

機会があれば
参加したい

あまり参加
したくない

参加したくない わからない 無回答

10.0
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（２）参加したい形態 

市の計画づくりやまちづくりに“参加したい”と回答した人の参加したい形態をみると、

「市民の自主的な集まりへの参加」（33.3％）が最も多く、３人に１人の割合となってい

る。ついで、「市民意識調査・アンケート調査」（22.5％）が２割強となっている。 

 

問 36－1 問 36 で「１.積極的に参加したい」または「２.機会があれば参加したい」とお答えいただいた
方におたずねします。あなたは、どのような形で参加したいと思いますか。次の中からあなた
のお考えに近いものを１つ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪年齢別 参加したい形態≫ 

年齢別にみると、60 歳以上では「市民の自主的な集まりへの参加」が４割強と多く

なっているが、40 歳代以下では「市民意識調査・アンケート調査」が３割台と多い。 

          (%) 

    ｎ 

市民の自
主的な集ま
りへの参加 

附属機関・
協議会・委
員会などの
行政の会
議への参

加 

「市長への
提言」など
の提案制

度 

「市民懇談
会」や「団

体との懇談
会」などの
市長との直

接懇談 

市民意識
調査・アン
ケート調査 

ワークショ
ップなどに
よる各種の
計画づくり
や事業へ
の直接参

加 

その他 無回答 

  全体 520    33.3     8.7     4.8     5.2    22.5     9.6 1.2 14.8 

年
齢 

18～29 歳 48 ▼  25.0     4.2     6.3 ▼   0.0 △  31.3    10.4 0.0 22.9 

30 歳代 70 ●  20.0     8.6     2.9    10.0 ○  37.1     7.1 1.4 12.9 

40 歳代 62 ★  17.7     9.7     6.5     3.2 △  30.6 △  16.1 3.2 12.9 

50 歳代 118    37.3     4.2     2.5     4.2    21.2 △  16.1 0.8 13.6 
60 歳代 144 △  41.0    13.2     2.1     5.6 ▼  17.4     6.3 1.4 13.2 

70 歳代 60 ○  43.3     8.3 △  13.3     6.7 ●  10.0 ▼   3.3 0.0 15.0 

80 歳以上 9 ○  44.4    11.1 △  11.1 ▼   0.0 ●  11.1 ▼   0.0 0.0 22.2 

n=520 (%)

市民の自主的な集まりへの参加

附属機関・協議会・委員会などの行政の会議への参加

「市長への提言」などの提案制度

市民意識調査・アンケート調査

その他

無回答

ワークショップなどによる各種の計画づくりや事業への直接参加

「市民懇談会」や「団体との懇談会」などの市長との直接懇談

33.3

8.7

4.8

5.2

22.5

9.6

1.2

14.8

0 10 20 30 40
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（３）参加したくない理由 

市の計画づくりやまちづくりに“参加したくない”と回答した人の理由は、「参加する

時間が取れないから」（45.3％）が最も多く、半数近くを占めている。また、「行政がしっ

かりと進めればよいから」（16.8％）とする人も６人に１人の割合でみられる。 

 

問 36－2 問 36 で「３.あまり参加したくない」または「４.参加したくない」とお答えいただいた方におた
ずねします。あなたが参加したくない理由はどのようなことですか。次の中からあなたのお考
えに近いものを１つ選んで○印をつけてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

≪年齢別 参加したくない理由≫ 

年齢別にみると、50 歳代以下では「参加する時間が取れないから」をあげる人が５

～６割と多く、60歳以上では「行政がしっかりと進めればよいから」とする人が 25％

前後とやや多くなっている。 

         (%) 

    ｎ 

行政がしっ
かりと進め
ればよいか

ら 

参加したとこ
ろで大きな
違いはない

から 

参加する時
間が取れな

いから 

意見の違う
人と話し合
ったりする

のが面倒だ
から 

自分の生活
と関係ない

から 

その他 無回答 

  全体 375    16.8     9.6    45.3     8.0     6.1 8.0 6.1 

年
齢 

18～29 歳 51    13.7     9.8 ○  56.9     7.8     5.9 3.9 2.0 

30 歳代 60 ▼  10.0    10.0 ○  60.0    10.0     5.0 3.3 1.7 

40 歳代 66 ▼  10.6     7.6 △  53.0     4.5     9.1 6.1 9.1 
50 歳代 67    16.4     6.0 △  55.2     7.5     6.0 4.5 4.5 

60 歳代 73 △  23.3 △  16.4 ●  31.5    11.0     4.1 5.5 8.2 

70 歳代 41 ○  26.8     4.9 ★  22.0     9.8     7.3 19.5 9.8 

80 歳以上 12 △  25.0 △  16.7 ★   0.0 ▼   0.0     8.3 41.7 8.3 

n=375 (%)

行政がしっかりと進めればよいから

参加したところで大きな違いはないから

参加する時間が取れないから

自分の生活と関係ないから

その他

無回答

意見の違う人と話し合ったりするのが面倒だから

16.8

9.6

45.3

8.0

6.1

8.0

6.1

0 10 20 30 40 50
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１５．市役所の理想の職員像について 

 

15-1．理想の職員像 

市役所の理想の職員像としては、「市民の立場になって物事を考えられる職員」（59.4％）

をあげる人が最も多く、６割を占めている。ついで、「わかりやすく丁寧な説明ができる

職員」（38.5％）、「柔軟な発想や対応ができる職員」（32.3％）が３割台となっている。 

 

問 37 あなたの求める理想の職員像はどのようなものですか。次の中から３つまで選んで○印をつ
けてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n=1,566 (%)

久喜市の発展のための政策を立案できる職員

市民の立場になって物事を考えられる職員

柔軟な発想や対応ができる職員

笑顔を絶やさず親切・丁寧な職員

コスト意識を持っている職員

プロ意識を持って仕事をする職員

誰とでも公平に接する職員

行動や発言に責任を持てる職員

わかりやすく丁寧な説明ができる職員

得意分野を持つ職員

その他

無回答

23.4

59.4

32.3

23.9

19.2

27.3

25.5

27.4

38.5

8.5

1.7

4.0

0 20 40 60 80
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≪居住地区、年齢別 理想の職員像≫ 

居住地区別にみると、「市民の立場になって物事を考えられる職員」は清久地区、静・

豊田地区、菖蒲・三箇地区、中央・南地区で６割強と多い。 

年齢別では、「笑顔を絶やさず親切・丁寧な職員」は 18～29 歳、「コスト意識を持っ

ている職員」は 30 歳代、「柔軟な発想や対応ができる職員」は 50 歳代、「プロ意識を

持って仕事をする職員」は 60 歳代、「誰とでも公平に接する職員」は 70歳代でやや多

くなっている。 

        (%) 

    ｎ 

久喜市の発展
のための政策
を立案できる

職員 

市民の立場に
なって物事を
考えられる職

員 

柔軟な発想や
対応ができる

職員 

笑顔を絶やさ
ず親切・丁寧

な職員 

コスト意識を
持っている職

員 

プロ意識を持
って仕事をす

る職員 

  全体 1,566    23.4    59.4    32.3    23.9    19.2    27.3 

居
住
地
区 

本町地区 136 △  31.6    56.6    34.6    23.5    20.6    26.5 

中央・南地区 69 △  29.0 △  65.2 ▼  24.6 ▼  17.4    21.7    29.0 

東地区 117    22.2 ▼  53.0    34.2    24.8    22.2    29.9 

太田地区 253    23.7    56.1    32.4    24.1    16.6 △  34.0 
江面地区 64    20.3    56.3    29.7    23.4    20.3    26.6 

清久地区 43 ▼  14.0 ○  69.8    30.2 △  30.2 ▼  14.0 ●  14.0 

菖蒲・三箇地区 147 ▼  18.4 △  65.3    30.6    22.4    21.8    22.4 

小林・栢間地区 62    25.8    61.3 ▼  24.2    22.6 ▼  12.9 ●  12.9 
栗橋・伊坂地区 150    26.0    58.0 ▼  26.0    24.7 ▼  12.7    27.3 

静・豊田地区 103    23.3 △  67.0    36.9    24.3    21.4 ●  15.5 

鷲宮地区 207 ▼  18.4    59.4    35.3    24.6    15.9 △  32.4 

桜田地区 199    26.1    60.3    36.7    25.6 △  26.6    29.6 

年
齢 

18～29 歳 160    22.5    57.5    36.9 △  33.8 ▼  13.8    25.0 

30 歳代 207    21.7    61.8    33.8    25.6 △  24.2    26.1 

40 歳代 208    22.1    59.6    35.1    24.0    21.2    28.8 

50 歳代 310    23.2    60.3 △  37.7    20.6    23.2    28.4 
60 歳代 384    25.0    60.9    33.9 ▼  18.0    19.3 △  32.6 

70 歳代 213    22.1    57.3 ●  18.8    28.6 ▼  13.1 ▼  21.6 

80 歳以上 57 △  31.6 ●  49.1 ●  19.3    24.6 ●   7.0 ▼  17.5 
         

    ｎ 

誰とでも公平
に接する職員 

行動や発言に
責任を持てる

職員 

わかりやすく
丁寧な説明が

できる職員 

得意分野を持
つ職員 

その他 無回答 

  全体 1,566    25.5    27.4    38.5     8.5 1.7 4.0 

居
住
地
区 

本町地区 136    23.5    23.5    36.8     8.8 2.2 2.2 

中央・南地区 69 ▼  20.3    26.1    39.1    13.0 1.4 2.9 
東地区 117 △  30.8    24.8    35.9     8.5 3.4 1.7 

太田地区 253    22.5    28.9    41.9    11.1 2.0 4.0 

江面地区 64    29.7    25.0    40.6    10.9 3.1 4.7 

清久地区 43 △  32.6    30.2    37.2     4.7 0.0 4.7 
菖蒲・三箇地区 147 △  30.6 ▼  21.8    39.5    10.2 1.4 4.1 

小林・栢間地区 62 △  30.6    32.3 ▼  32.3     9.7 3.2 6.5 

栗橋・伊坂地区 150    28.0    25.3    38.0     4.7 0.7 7.3 

静・豊田地区 103    25.2    29.1    39.8     5.8 1.0 1.9 
鷲宮地区 207    27.5    29.0    41.1     8.7 1.0 3.4 

桜田地区 199 ▼  18.1 △  33.2    36.2     6.0 1.0 2.5 

年
齢 

18～29 歳 160    25.0    30.6    38.8     6.9 3.8 0.6 

30 歳代 207    22.2    30.4    37.7     9.2 2.4 1.9 
40 歳代 208    27.4    28.4    37.5     7.7 2.9 1.4 

50 歳代 310    26.8    26.1    38.4    10.6 1.3 1.9 

60 歳代 384    24.2    27.3    38.8     9.4 0.5 2.6 

70 歳代 213 △  30.5    24.9    43.2     6.1 0.9 9.9 
80 歳以上 57    24.6    22.8 ▼  33.3     7.0 1.8 19.3 

 

 



87 

 
 

１６．市政に関する要望・意見（自由回答） 

 

市政に関する要望や意見、気づいた点などを自由に記述してもらったところ、466 人か

ら意見が寄せられた。その意見を分類し、それぞれの主な意見を掲載した。なお、複数の

意見が記述されているため、各カテゴリーの合計は 466 を超えている。 

 

◆市政について（施策、給与、開庁時間など）…87 件 

 生活者の立場で町を歩き、街路をながめて市民生活の安全を第一に進めてほしい。くりかえすが、生

活者の目線でことに当たってほしい。 

 市町村としての立ち位置が中途半端で特色がない。全てを満点でやろうと思っても不可能なので、プ

ライオリティをよく考えた行政を展開して欲しい。ただ、市民生活の基盤となる部分はしっかり充実して

欲しい。行政が強いリーダーシップを発揮しないと、久喜市は大きくとり残されると思う。 

 市民に見える市政。 

 すべて組織が良く機能するか否かはトップの指揮次第で決まる。各段階それぞれのトップが効率良く

機能するように日々向上することを希望する。 

 久喜市民は国民でもあり、県民でもある。国の事、県の事も考慮して市政にあたって欲しい。 

 庁舎の移転拡充整備などを検討したらどうか？ 

 市政の迅速な対応。 

 久喜市の発展のため、市民の立場になって、がんばってほしい。 

 市民受けする施策を総花的に実施するのではなく、限られた財政(財源)の中で費用対効果を充分に

検討し、重点主義で市政を推進して欲しい。市民(住民)への施策は、一部の力のある声の大きい市

会議員に左右されることなく、極力公平性を重んじて行って欲しい。 

 税金のむだ使いは許されない。 

 久喜市は1市3町の約16万人がどのように管理し、今後費用が大巾に増えると思う。職員の大巾なコ

スト削減の必要がある。一般の人の仕事からくらべ職員の責任又、だれでも出来る仕事が多いので改

善が必要。今後費用がだんだん尐なくなる中で、何をし何をやるか良く考える必要がある。 

 市役所がしまるのが早すぎる。民間の企業で働いている人もサービス残業等しているのに、17 時まで

とか土日のサービスが悪い。時代の流れに合っていない。 

 それぞれの旧行政区のバランスのとれた発展を意識して都市計画や、都市整備を行ってほしい。 

 役所の給料が高い。 

 行財政改革の推進をお願いしたい。 

◆都市づくりについて（道路整備、駅や駅前開発など）…77 件 

 駅の東西へ渡る道がとても混雑して時間がかかる。自転車が安全に通行できる道を増やしてほしい。 

 道路のバリアフリー(予算あったら) 

 駅前整備に期待する。 

 車椅子で生活できる道路や交通の整備をしてほしい。 

 市街区域の見直しをしてほしい。 

 市道、農道の道路の整備を出来るだけ早く整備してほしい。 

 車道と歩道の区別と街路樹のある道路の整備。 

 久喜市にある駅の整備を急いで欲しい。とくに東鷲宮駅。ありえないつくりである。東口からでも乗車

できるようにして欲しい。障害者の方もいまのままではしんどいと思う。 

 久喜市南方地域をもう尐しだけ整備してほしい。白岡と比べて、あまりにも未開発。 

 区画整理を行ない、60坪～100坪区切る住み易い街をつくる。人口がふえるようにする菖蒲町は区画
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整理事業がとても悪い。農業をやっていない土地などは区画整理した方が良い。 

◆少子高齢化について（高齢者福祉・子育て支援など）…65 件 

 老人が一人で歩いている所をよくみる。事故にあわないか心配になる。フォロー体制が必要だと思う。 

 敬老の日のお祝いがないのは淋しい。年寄りが暮らしやすい街にして欲しい。 

 高齢者が安心して過ごせるまちを望む。 

 ふれあいセンターの一区画でいいと思うが、高齢者で元気な人が利用できるお風呂があると良いので

はといつも思っている。 

 特に高齢者福祉の充実を望む。(金銭的な補助も) 

 子供をあずける保育園の充実を望む。特にサービス業なので日曜日(祭日)に預かってくれるところが

なくて、大変困った。 

 市内の小中学校への冷房、暖房の 100％施行を希望する。 

 保育所の拡充をお願いしたい。0～2才児は4月入所以外の入所が難しい(特に0才児)。働こうと思っ

ても働けない知人が多い。一時保育も預けにくく、育児ストレスを多くの人が抱えている。 

 保育所の保育時間を延長してほしい。認可保育所のほとんどが 6 時半～7 時までとなっているが、急

な残業があった場合、対応できない。他市では 8時保育が実施されている。 

 育児休業時は保育所を退所しなければならないが、在所できるよう改めてほしい。0～2 才児は年度

途中からの入所ができないのに(実質)、退所させられてしまうと、法律上認められている育児休業が実

質とれなくなる。 

 子育て支援に特に力をいれて欲しい。 

 保育園の待機児童ゼロを強く望む。 

 現在、小学生までの子供医療費無料を宮代町のように中学まで拡大してほしい。 

 栗橋南小の自校式給食の継続を希望する。子育てサポート内容についてより詳しい説明(例えばどの

ようなサポートをどのような形でいくらで…) 

◆生活環境について（公園、防犯、下水道など）…59 件 

 西大輪周辺の下水道整備をしてほしい。街灯の増設(夜になると気味が悪い) 

 ドックラン公園を作って下さい。 

 通学道路に街灯が尐ない。尚、通学道路外にも街灯なし。至急、下水を作ってほしい。浄化槽の法律

を守る(くみ取り、点検の世帯別調査、指導)・浄化槽(鷲宮多い)為、浄化槽課を新設し、きめ細かな対

応してほしい。 

 自然公園等を整備してほしい。 

 下水道が完備されていない。 

 公園の砂場の衛生方をきちんとしてほしい(犬猫のフン、ケムシの駆除) 

 街灯が尐ない(暗い)ので増やしてほしい。 

◆職員について…56 件 

 合併に伴い、市役所職員各自の意志の疎通をはかり市民のための職員として頑張ってもらいたい 

 責任の所在が不明瞭であることが多い。何か苦情を連絡しても、あいまいな返事が多く、重大な事故

にならないと対応してくれない傾向にある。 

 栗橋支所の職員(窓口)の態度がいかがなものかと。福祉の専門の相談員を配置希望。職員の接客を

見直すべきだと思う。 

 市役所職員の対応の遅い事。 

 市役所に入る際、挨拶、笑顔が尐ない、市役所内が明るければ、市民も明るくなると思う。…(住民サ

ービス・徹底が必要) 

 私たちは偉いのよという表情や上から目線での物の言い方、とても不愉快になる時がある。(女性が多

い。) 一般市民からすれば偉いかもしれないが、市役所に行くたびに、嫌な気分になる。 
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 5時頃、行った時(市役所に)声をかけたが、ほとんどの人が知らんぷりをした。あきれて物が言えない。

仕事なのに…。 

 市営駐輪場職員の対応が悪い。 

 職員の資質の向上を計る事。 

◆環境保全について（環境、ごみ、エコなど）…51 件 

 エコ面で考えると、ゴミ処理施設が旧久喜市として無いので、新たにゴミ処理施設を建設する。 

 ゴミの統一には、時間がかかると思う。久喜宮代方式では分別がきびしく、はたしてプラをすべて燃や

さないのはどうかと思う。できれば、高温で処理する八甫方式にしてほしい。生ゴミの堆肥化は一部で

は必要であるが、市全体では多すぎるのではないかと思う。 

 ゴミ収集について、来年から合併前より収集回数が減尐したり、分別内容が煩雑になる等、合併後に

不便になる。合併前に出来ていたことが、合併後に出来なくなるのは納得いかない。 

 久喜市の河川がきたなく思うので、もっと美化運動が必要に思う。 

 ケヤキ通りの件。年間ケヤキの管理費と周辺の落葉の被害とについて再考をお願いしたい。 

 風向きにより菖蒲清掃センターの燃やすけむりのにおいが悪臭です。 

 粗大ゴミ(タンス、家具など)は今は持込みをしなくてはいけないが、車の運転ができないと、どうしたら

いいかわからない。シールをはって近くのゴミを出す場所に置けば運んでくれると良いと思う。 

 歩きたばこが非常に多いというか、増えてきた。本当に危ないので、市で対策を取るべきである。 

 ゴミなし美化(ポイ捨て禁止)。プラスチックをできるだけ使わない街(人工的なもの、人工的な色を使わ

ない)。 

◆産業について（商業、農業、工業、観光など）…51 件 

 買物について 商店に閉店が多くなり不安。 

 大型店（ショッピングモール）を増やしてほしい。 

 駅前のお店をもっと増やしてほしい。 

 産業や文化振興によって愛着・誇りの持てる施策。 

 ちょうちん祭りは素晴らしい。出張ちょうちん祭りをして、皆に周知してもらえば、もっと久喜に人が来て、

財政もうるおう。 

 大型店、レジャー施設の誘致 

 旧久喜市の名所を作る。 

 特産物の PR・市の観光地等特徴を PR 

 もう尐し商店街に活気が欲しい。 

◆交通機関について（駅・バスなど）…50 件 

 東武鷲宮駅を日常の足として利用している。是非とも半蔵門線の延伸を図り、運行本数の増加と利便

性の向上をお願いしたい。 

 病院が完成したら、栗橋や鷲宮の人も利用しやすいように、駅前からの送迎の方法を考えてほしい。

具合が悪いのに路線バスを利用するのは苦しい。 

 東京都から久喜エリアへの終電をもっと遅くする様、働きかけてほしい。千葉、神奈川、茨城方面に比

べ、終電が早すぎる。深夜バスの運行もありだと思う。 

 菖蒲町周辺にはバスがきていない。 

 栗橋駅へ行けるバスがほしい。 

 循環バスの経路がわかりにくい。わかりやすい経路図や停留所を示したら、もっと利用しやすい。 

 久喜の区域の「市内循環」バスの運行範囲を、もっと広げて、桜田地域からも利用出来る様に考えて

欲しい。 

 高速バス、成田空港、羽田空港(往復) 久喜駅西口に計画を建てほしい。東武鉄道 久喜駅で始発5

時発にしてほしい。 
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 久喜駅へ新幹線が停車するようにしてもらいたい。(街の活性化に繋がる) 

 旧菖蒲町に駅ができると便利だと思う。 

 地域格差を感じない福祉バスの運用を望む。 

◆健康福祉について（医療関係など）…48 件 

 早く総合病院作ってほしい。 

 医療機関の充実に力を入れてほしい。(住んでいる地域で安心して医療を受けられる。) 

 東鷲宮付近の小児科がないので不便である。 

 救急医療体制医療施設の拡充 

 健康面での検診、予防接種など年間の計画表を出してほしい。 

 病院の診療料にかたよりがある。(歯科は多いのに、眼科・耳鼻科が近くにない) 

 支給頸がんの予防ワクチン費用を高校2年～25才位までの人にも助成してほしい。(全額がダメなら、

せめて半額でも) 

 予防接種やガン検診などの充実(できるだけたくさん) 

 産婦人科がもう尐しあっていいと思う。(無痛分娩、和痛分娩を提案・実践する産婦人科ができてほし

い) 

 緊急医療が設備が無く、タライ回し。 

 地域医療については、不備である。病院(総合病院)の必要を感じる。二次病院ではなく、市民が誰で

も利用出来る病院で確かな医療を受けたいと思う。税金を投入して病院を誘致するのだから、市民不

在の運営はおかしいと思う。 

◆合併について（合併のメリット、地域格差の解消など）…46 件 

 合併により、どの様な効果が上がったのか、アピールすることが必要ではないか。 

 4 つの市町が一緒になったので、それぞれのよいところは残すべきだが、各地区で不公平感が生まれ

ないように、じっくり協議しながらやっていくのがよい。 

 合併後地域差により利便性を平等となる様にして欲しい。 

 幸手、五霞を含み、再度広域な合併を行えば良いと思う。また、その際のイニシアチブを旧久喜市が

持つ必要はないと思う。 

 旧久喜市に合わせるだけでなく、旧 3町の良い所は残すべきではないか。 

 合併のメリットを最大限活かして欲しい。 

 公共サービス、各種料金を市内全域で早急に統一することが必要。地域ごとに発展や行政サービス

の差がないよう一刻も早く対策してほしい。 

 合併したあと、実際に生活面でのメリットを感じない。面積・組織だけが大きくなっただけのように感じ

る。 

◆税金・保険料・公共料金について（水道料金、税金、保険料など）…32 件 

 市民の税金の使いみちを、1 円単位で子供でも分かるように公表し、いつでもチェックできるような体

制にしてほしい。 

 住民税、固定資産・健康保険等が高い。 

 税金はきちんとした使い方をしてほしい。 

 水道料金と国保税の引き下げをお願いしたい。 

 税金、料金の徴収の徹底、未納者への対応強化。 

 税金、健康保険の市民負担が合併してから高くなった。 

◆アンケートについて（設問、経費、用紙など）…32 件 

 このアンケート結果を何らかの形で報告してほしい。また、このアンケート結果から何を得られて何をし

ようとするのかを情報公開してほしい。 
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 アンケートは年齢制限をしてほしかった。 

 このアンケートの中味は質問内容がわかりにくい。高齢者向けの内容が多い気がする。答えにくい回

答が多い。この意識調査にいくら費用を使っているのか？無駄ではないか。 

 市政には直接関係ないが、年寄りには設問が多すぎる。 

 こんな試験のような分厚いアンケートに何人が答えると思うか？ 郵送料金、税金の無駄使いである。 

 今回のアンケートで普段はあまり久喜市について深く考えはしてなかったが、このような機会をもっと

拡大することで「より市民が久喜市について深く考えることができるのでは」と思った。 

 このアンケートの集計結果を広報等で公開して欲しい。具体的にどのような目的のアンケートだったの

か抽出したデータをどのようなことに活用していくのか、明確にして欲しい。 

◆広報・情報提供について…28 件 

 広報紙は地域が広くて地元の事が尐なく読まない。菖蒲地区だけの広報紙の方がいい。 

 市民への情報提供をもっと積極的に行って欲しい。 

 合併してまもないが、他の区域の事をあまりよく知らない。(広報等でもっと紹介してもらえるといい。) 

 久喜市HP を全体的に分かりやすく改善してほしい。 

 広報について。4市町が合併したが、旧市町のそれぞれの町のようすがよく分からない。そこで旧市町

の観光スポット、年中行事、物産、グルメなどを 1ページ 4分割して紹介してもらえないか。 

 集合住宅にも広報等を配ってほしい。(市の情報が得られない) 

 合併してから間もないが、久喜市がこういうものだというイメージが全くわかないので、もっと市民へ情

報を出していくべきである。(特に旧久喜市以外の地区へ) 

◆市民参加・協働のまちづくり（地域活動・まちづくりへの参加など）…26 件 

 若い方の働ける場所、元気な市、明るいまち、安全なまち、安心なまちを皆でつくって行きたい。 

 市民が直接意見等を発言できる場所(会議)等があってほしい。同じ人ではなく、何かを決定する時に、

専門分野の市民を会議に出られる(参加)ようにしてほしい。市民の声を実行してほしい。 

 子どもから大人、そして老人達が皆快適に楽しく過ごせる久喜市になれる事を望む。一人一人が住み

よい街にといろいろ工夫して、皆で知恵を出し合い話しあって、よりよいまちにしていきたい！ 

 高齢者のボランティア参加対策について。私達元気な高齢者等が市を活性化させる為のボランティア

対策を考えるべきである。まちの美化や学童の通学路の見張り、防犯対策の巡回、放置自転車の撤

去等積極的に活用すべきである。 

◆生涯学習について（スポーツ施設・公民館・図書館など）…21 件 

 地球環境保全の取り組みも大切だが、公園やスポーツ施設など野外活動施設が雑草伸び放題では

困る。 

 小さくてもいいから、集会場があったらと思う。 

 温水プールが無いのはなぜか？ 杉戸、宮代、白岡等はなぜ有るのか？ 

 市営のフィットネスクラブ創設(シャワー、ロッカー等の設備不用)。ジョギングコースの充実(木陰の有る

休憩所、距離表示、水飲み場) 

 久喜市総合運動公園のテニスコートのナイター設備の充実。南栗橋テニスコートのコート予約の制度

改善。 

 中央図書館をよく利用しているが、我が家からは車でも 20 分以上かかるため、行きづらい。西公民館

で、リクエストした本など受け取れるようにしてくれるとうれしい。本の返却を期日までにできるように、公

共機関(市役所や公民館、駅など)に返却ボックスを置いてほしい。以前に蓮田市役所で見かけたの

で。 

 市立図書館の自習室をきれいにしてほしい。そして時間を長くしてほしい。 

 駅前に図書館の返却ポストを作って欲しい。返却が面倒で、図書館から遠ざかっている。本も古すぎ

る。新しい本を買う予算がないなら、市民からリサイクルする仕組みを作って欲しい。(古本屋に売るよ
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りも、久喜の子供たちにあげた方が、本の使い方として有意義と感じる。) 

◆市議会について（議員定数、報酬など）…20 件 

 市合併時の議員数(世の経済状況をふまえ)早急に削減すべき。 

 市会議員の定数削減(10 名～15名)程度 

 市議会議員も普段なにをしているのか、わからない。本当にあの定数が必要？ 

 議会の議員も見直しし、給与のコスト削減するべし。 

 市民のためを考え、責任ある行動が出来る議員であって欲しい。 

◆居住状況について（住みやすさ、地域コミュニティなど）…16 件 

 久喜市は地元の人達のきずなが強く、県外から引越してきた者には厳しいものがあると感じる。 

 久喜に住んで20年になるが、未だにここが自分の居住地と思える事がなく、地域にとけ込む事が出来

ないでいる。ただ、久喜に我が家があると言う事だけで毎日暮らしているような気がする。もっともっと

人間関係もオープンでいられたら良いのにと思う。 

 緑も公園も多くとても住みやすく自慢したい市である。 

◆雇用について…11 件 

 久喜市において高齢者、例えば 65 才以上でも今元気な人が大変多いので、働く場所を作ってほし

い。 

 久喜だけではないが(世の中全体)、大学生が卒業しても仕事につけない。1日も早い景気回復を願っ

ている。 

 久喜市ふるさとハローワーク(ハローワーク春日部の出先機関)を一度利用しようとしたが、パソコン台

数不足や利用時間が短く、仕事をしながら就活をやるには不便すぎる。久喜市地区にもハローワーク

があれば、だいぶ助かる人も増え、雇用対策にも繋がると思う。 

 市内で若い人が働ける場所も多く作ってほしい。 

◆国際交流…2 件 

 以前はオーストラリアへのホームステイがあったのに、今はなくなってしまいとても残念。今後の国際的

な社会に向けて英語に触れる機会を増やすべきである。また、「格差社会」と言われるように、ホーム

ステイとかに行きたくても行けない子などたくさんいるので、そういうやる気のある子にぜひ経済的支援

をしてほしい。 

 国際交流は必要であると思う。しかしながら久喜市では、久喜市以外の住人に行事等に税金を使い

たくないという事もあり、久喜市だけという小さく、せまい考え方があるように思われる。この考え方にと

らわれずに広く多くの人が参加出来る事を望む。国際交流も地域だけの脱却が先のように思う。 

◆その他…28 件 

 災害時の避難場所や避難路及び災害に対する安全性等地域で確認出来る指導がほしい。 

 住民、騒音トラブル相談室などほしい。(マンション、団地、アパートなど) 

 宮代町で企画された市民農業大学というボランティア的な農業実習等のコミュニケーションも必要で

は。 

 地デジ(TV)対応助成 

 現在はかなり家族葬が多くなり葬儀屋に頼むと 70～100万円納骨までかかる。市のメモリアルトネにて

病院より直接遺体の安置から納骨まで(永代供養墓)出来たらと思う。 

 財政面で苦しいのか全ての面で金銭の負担が増えた。 

 がんばるしかない。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

資料：集計結果と調査票 
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単純集計結果

回答者の属性

（１） あなたの性別は？
計 男性 女性 無回答

構成比（％） 100.0 40.2 45.2 14.6
回答数（ｎ） 1,566 630 708 228

（２）あなたの年齢は？

計
18,19歳 20～24

歳
25～29

歳
30～34

歳
35～39

歳
40～44

歳
45～49

歳
50～54

歳
55～59

歳
60～64

歳
65～69

歳
70～74

歳
構成比（％） 100.0 2.4 3.3 4.5 5.7 7.5 7.2 6.1 8.4 11.4 14.1 10.4 8.9
回答数（ｎ） 1,566 37 52 71 90 117 113 95 131 179 221 163 140

計
75～79

歳
80歳以

上
無回答

構成比（％） 100.0 4.7 3.6 1.7
回答数（ｎ） 1,566 73 57 27

（３）あなたのお住まいの地区は？

計
本町地

区
中央・南

地区
東地区 太田地

区
江面地

区
清久地

区
菖蒲・三
箇地区

小林・栢
間地区

栗橋・伊
坂地区

静・豊田
地区

鷲宮地
区

桜田地
区

構成比（％） 100.0 8.7 4.4 7.5 16.2 4.1 2.7 9.4 4.0 9.6 6.6 13.2 12.7
回答数（ｎ） 1,566 136 69 117 253 64 43 147 62 150 103 207 199

計 無回答
構成比（％） 100.0 1.0
回答数（ｎ） 1,566 16

（４）あなたの職業は？

計

農業 自営業
（商工

業・サー
ビス業）

自由業
（医師・
弁護士

等）

会社員・
団体職

員

派遣社
員

公務員・
教員

パートタ
イマー・
アルバイ

ト

学生 家事専
業

無職 その他 無回答

構成比（％） 100.0 2.4 6.4 0.4 25.5 0.7 4.3 13.2 3.4 18.3 21.0 2.3 1.9
回答数（ｎ） 1,566 38 100 7 400 11 67 207 54 287 329 36 30

（５）あなたのお住まいは？

計

持家（一
戸建て）

持家（分
譲マン
ション）

民間借
家（一戸
建て）

民間借
家（ア

パート・
マンショ

ン）

公営住
宅、公

団・公社
賃貸住

宅

社宅・官
舎・寮

その他 無回答

構成比（％） 100.0 77.5 8.5 1.7 5.0 5.6 0.4 0.6 0.7
回答数（ｎ） 1,566 1,213 133 27 78 87 7 10 11

（６）あなたの家族形態は？

計

単身世
帯

夫婦の
み

二世代
（親と子）

三世代
（親と子
と孫）

その他 無回答

構成比（％） 100.0 7.6 23.1 54.2 11.2 1.9 2.0
回答数（ｎ） 1,566 119 362 848 176 29 32

１．居住状況について

問1　あなたは、久喜市にお住まいになられて、何年になりますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計
1年未満 1～5年 6～9年 10～19

年
20～29

年
30年以

上
無回答

構成比（％） 100.0 2.5 7.7 5.8 20.3 19.7 43.3 0.8
回答数（ｎ） 1,566 39 120 91 318 308 678 12

問2　あなたは、久喜市にお住まいになる以前は、どちらにお住まいでしたか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計

生まれ
たときか
ら久喜

市

埼玉県
内の他
市町村

埼玉県
以外の
都道府

県

日本国
外

無回答

構成比（％） 100.0 21.9 44.4 31.9 0.3 1.5
回答数（ｎ） 1,566 343 696 499 4 24

問3　あなたは、久喜市が住みよいまちであると思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計

住みよ
い

住みにく
い

どちらと
も言えな

い

無回答

構成比（％） 100.0 44.9 11.6 38.5 5.0
回答数（ｎ） 1,566 703 181 603 79
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問3-1　問3で「1.住みよい」とお答えいただいた方におたずねします。その理由を次の中から3つまで選んで○印をつけてください。

計

住み慣
れている

コミュニ
ティが充
実してい

る

住環境
が整って

いる

通勤・通
学などの
交通の
便が良

い

買い物
が便利

治安が
良い

教育環
境が良

い

道路・下
水道など
の都市
基盤が

整ってい
る

自然環
境が良

い

公共施
設が充

実してい
る

その他 無回答

構成比（％） 100.0 65.6 4.1 17.1 46.2 39.4 22.2 2.7 20.6 32.0 5.4 2.3 0.3
回答数（ｎ） 703 461 29 120 325 277 156 19 145 225 38 16 2

問3-2　問3で「2.住みにくい」とお答えいただいた方におたずねします。その理由を次の中から3つまで選んで○印をつけてください。

計

住み慣
れていな

い

コミュニ
ティが希

薄

住環境
が悪い

通勤・通
学などの
交通の
便が悪

い

買い物
が不便

治安が
悪い

教育環
境が悪

い

道路・下
水道など
の都市
基盤が

整ってい
ない

自然環
境が悪

い

公共施
設が不
十分

その他 無回答

構成比（％） 100.0 5.5 15.5 17.7 47.0 47.5 4.4 13.3 43.1 13.8 37.0 19.3 0.0
回答数（ｎ） 181 10 28 32 85 86 8 24 78 25 67 35 0

問4　あなたは、これからも久喜市に住み続けたいですか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計

永く住み
続けた

い

当分住
み続け
たい

できるこ
となら住
みたくな

い

どちらと
もいえな

い

その他 無回答

構成比（％） 100.0 38.8 29.9 4.9 18.4 0.7 7.3
回答数（ｎ） 1,566 608 468 76 288 11 115

２．環境保全について

問5　地球環境保全への意識や取り組みが盛んになっていますが、あなたは日頃、環境保全に関する活動を行ったり、
日常生活の中で気をつけていることはありますか。次の中から、あなたが行っているものすべてに○印をつけてください。

計

ごみの
分別を
実践し、
資源のリ
サイクル
に協力し
ている

節電・節
水に心
がけて
いる

買い物
時に過
剰包装
を断るよ
う心がけ
ている
（エコ

バックな
どの利
用を含

む）

エコマー
ク商品

やグリー
ンマーク
商品など
を購入
するよう
にしてい

る

コンポス
トなどを
使って、
生ゴミの
たい肥
化を実

践してい
る

できるだ
け自動
車の使
用を控

え、公共
交通機
関や自

転車など
を利用し
ている

アイドリ
ング・ス
トップを
心がけ
ている

エアコン
の設定
温度を、
夏は２８
度、冬は
２０度に
設定す
るよう心
がけて
いる

自宅や
地域の
緑化に
努めて
いる

ゴミゼ
ロ・ク

リーン久
喜市民
運動な

ど、地域
の環境
美化活
動や環
境保全
活動に
積極的

に参加し
ている

「割り箸」
の利用
を控え、
「マイ箸」
を利用し
ている

外出す
る時な
ど、「水
筒（マイ
ボトル）」
を利用し
ている

構成比（％） 100.0 89.6 66.9 50.4 8.8 10.1 28.2 26.1 43.0 27.2 21.6 17.6 39.8
回答数（ｎ） 1,566 1,403 1,048 790 138 158 441 409 673 426 339 275 623

計 その他 無回答
構成比（％） 100.0 2.4 1.5
回答数（ｎ） 1,566 38 23

問6　地球温暖化防止対策の一つとして、太陽光発電システムなどの自然エネルギーの活用や省エネ対策などのエコ活動が
注目を集めています。次の設問について、該当する番号に○印をつけてください。

（１）久喜市では、住宅用太陽光発電システムを設置する方に、補助金を交付（予算の範囲）していますが、ご存知ですか。

計

利用した
ことがあ

る

知ってい
るが、利
用したこ
とがない

知らない 無回答

構成比（％） 100.0 0.9 38.8 58.8 1.5
回答数（ｎ） 1,566 14 607 921 24

（２）これまで旧久喜市では、「地球温暖化対策の推進に関する法律」に基づき、節電・節水などの省  エネ対策などに
積極的に取り組み、これらの成果について広報紙などで公表してきました。こうした 久喜市の取り組みをご存知ですか。

計
知ってい

る
知らない 無回答

構成比（％） 100.0 25.2 72.1 2.7
回答数（ｎ） 1,566 394 1,129 43
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問7　久喜市の緑化推進のための次の制度について、ご存知ですか。次の1～3の各項目について、
それぞれ１つずつ選んで○印をつけてください。

計

利用した
ことがあ

る

知ってい
るが、利
用したこ
とがない

知らない 無回答

1. 樹木・樹林の保存に対する奨励金制度 100.0 0.3 16.9 79.1 3.8
1,566 5 264 1,238 59

2. 生垣設置の奨励金制度 100.0 0.6 16.9 78.0 4.5
1,566 10 264 1,221 71

3. 緑のリサイクル制度 100.0 0.6 14.9 79.9 4.5
1,566 10 233 1,252 71

問8　久喜区域（久喜宮代衛生組合）では、ごみの減量化のためモデル地区を設け生ごみを専用袋で回収し、
HDMシステム（微生物を利用した処理）により減容化・堆肥化を行っています。このような事業を市内全域で
推進するとした場合、あなたは生ごみの分別にご協力いただけますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計

既に協
力してい

る

今後協
力したい

協力でき
ない

無回答

構成比（％） 100.0 23.3 64.8 9.1 2.9
回答数（ｎ） 1,566 365 1,014 142 45

問9　あなたは、久喜市が今後環境保全に関してどのような施策に力を入れるべきだと思いますか。
次の中から３つまで選んで○印をつけてください。

計

市民へ
のＰＲ、
啓発、情
報提供

事業者
等への
指導

緑化対
策

ごみの
分別の
徹底

大気・水
質・土壌
環境の
保全対

策

ごみの
ポイ捨て
等不法
投棄対

策

自然環
境の保
全対策

地球温
暖化防
止対策

その他 無回答

構成比（％） 100.0 52.2 21.8 25.2 30.1 26.2 57.8 31.3 24.5 2.2 1.7
回答数（ｎ） 1,566 817 342 394 472 410 905 490 383 35 26

３．健康福祉について

問10　久喜市の健康福祉施策について日頃どのように感じていますか。次の1～6の各項目について、
数字の中からそれぞれ１つずつ選んで○印をつけてください。

計

満足 まあ満
足

どちらと
も言えな

い

やや不
満

不満 無回答

1. ボランティア等地域福祉活動の促進 100.0 1.9 15.3 65.8 6.5 2.6 7.9
1,566 30 240 1,030 102 41 123

2. 児童福祉・子育て支援の充実 100.0 2.1 14.7 56.8 11.9 5.8 8.6
1,566 33 230 890 187 91 135

3. 高齢者福祉の充実 100.0 2.0 12.6 55.2 16.3 8.3 5.6
1,566 31 198 864 256 130 87

4. 障がい者（児）福祉の充実 100.0 1.7 10.9 65.0 8.7 5.2 8.5
1,566 27 170 1,018 136 82 133

5. 各種検診・健康づくりの充実 100.0 3.4 28.9 41.3 13.7 5.4 7.4
1,566 53 452 646 214 85 116

6. 地域医療体制の充実 100.0 2.2 16.7 42.6 19.3 12.0 7.2
1,566 34 262 667 303 188 112

４．少子高齢社会について

問11　子育てをしやすいまちづくりに向けて、あなたは久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと 思いますか。
力を入れていくべきだと思うものを3つまで選んで○印をつけてください。

計

子育て
への経
済的支
援を充
実する

子どもの
遊び場
（公園や
児童館
など）を
整備す

る

保育所・
学童保
育所を
充実す

る

母子保
健サー
ビス（乳
幼児健
診や予
防接種
など）を
充実す

る

親同士
の交流
や地域
の子育
て支援
活動へ
の支援
を行う

子育て
に関する
相談体
制を充
実させ、
積極的
に情報
提供を
行う

家庭内
における
子育て
への父
親の参
画（父親
の意識
啓発な
ど）を促
進する

子育てし
ながらで
も働きや
すい職
場環境
を促進

（事業所
の環境
整備啓
発）する

児童虐
待防止
対策を
推進す

る

その他 無回答

構成比（％） 100.0 29.9 31.2 56.5 20.4 16.4 25.1 9.6 58.7 22.6 2.6 3.8
回答数（ｎ） 1,566 468 488 885 319 257 393 150 920 354 41 60
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問12　高齢社会をむかえ、あなたは久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。
力を入れていくべきだと思うものを3つまで選んで○印をつけてください。

計

特別養
護老人

ホームな
どの施
設の利
用サー

ビスを充
実する

シル
バー人
材セン
ターな
ど、さら
に高齢
者の雇
用機会
の拡大

を進めて
いく

高齢者
向けの
住宅整
備を促
進する

各種助
成金、医
療費助
成制度

などを充
実する

高齢者
が社会

参加でき
るような
場や機
会を提
供する

高齢者
のため
の在宅
福祉

サービス
を充実
する

高齢者
の健康
保持や
余暇の
充実の
ため、各
種健康・
文化施
設の整
備や機
会を提
供する

老人クラ
ブ・各種
活動団
体を育

成・支援
する

一人で
生活をし
ている高
齢者の
相談体
制を充
実する

その他 無回答

構成比（％） 100.0 46.1 38.2 18.3 42.7 29.1 36.9 22.8 8.2 43.0 1.7 1.9
回答数（ｎ） 1,566 722 598 286 668 455 578 357 129 674 26 29

５．生涯学習について

問13　あなたは、現在どのような趣味活動をなさっていますか。次の中からあてはまるものすべてに○印をつけてください。

計

文学・文
芸（俳
句・短

歌・川柳
など）

伝統芸
能（獅子
舞・提灯
祭りな

ど）

武道（柔
道・剣
道・弓

道・空手
など）

スポーツ
（野球・

サッ
カー・テ
ニスな

ど）

レクリ
エーショ
ン（健康
体操・軽
登山な

ど）

華道・茶
道・書道

など

芸術創
作（絵

画・彫刻
など）

詩吟・謡
曲・合

唱・コー
ラス

囲碁・将
棋

ダンス・
バレエ・

舞踊

パソコ
ン・イン
ターネッ

ト

英会話
など外国
語講習

構成比（％） 100.0 2.6 1.0 1.3 17.9 14.8 5.3 4.0 3.0 2.6 3.9 23.6 3.9
回答数（ｎ） 1,566 40 15 20 280 231 83 63 47 41 61 370 61

計

和楽器
（三味

線・琴な
ど）

洋楽器
（ピアノ・
バイオリ
ンなど）

料理 その他 特に何も
していな

い

無回答

構成比（％） 100.0 0.8 3.6 9.3 15.6 36.9 3.2
回答数（ｎ） 1,566 12 56 146 245 578 50

問14　あなたは、今後どのような趣味活動を行いたいと思いますか。問13の項目の中から３つまで選んで、
次の欄にその番号を記入してください。
【最も行いたいもの】

計

文学・文
芸（俳
句・短

歌・川柳
など）

伝統芸
能（獅子
舞・提灯
祭りな

ど）

武道（柔
道・剣
道・弓

道・空手
など）

スポーツ
（野球・

サッ
カー・テ
ニスな

ど）

レクリ
エーショ
ン（健康
体操・軽
登山な

ど）

華道・茶
道・書道

など

芸術創
作（絵

画・彫刻
など）

詩吟・謡
曲・合

唱・コー
ラス

囲碁・将
棋

ダンス・
バレエ・

舞踊

パソコ
ン・イン
ターネッ

ト

英会話
など外国
語講習

構成比（％） 100.0 2.1 0.8 2.3 11.7 14.0 4.8 5.7 2.0 1.4 2.7 8.9 5.7
回答数（ｎ） 1,566 33 12 36 183 220 75 89 31 22 43 140 90

計

和楽器
（三味

線・琴な
ど）

洋楽器
（ピアノ・
バイオリ
ンなど）

料理 その他 無回答

構成比（％） 100.0 0.9 3.1 8.7 3.7 21.4
回答数（ｎ） 1,566 14 48 137 58 335

【全体ベース】

計

文学・文
芸（俳
句・短

歌・川柳
など）

伝統芸
能（獅子
舞・提灯
祭りな

ど）

武道（柔
道・剣
道・弓

道・空手
など）

スポーツ
（野球・

サッ
カー・テ
ニスな

ど）

レクリ
エーショ
ン（健康
体操・軽
登山な

ど）

華道・茶
道・書道

など

芸術創
作（絵

画・彫刻
など）

詩吟・謡
曲・合

唱・コー
ラス

囲碁・将
棋

ダンス・
バレエ・

舞踊

パソコ
ン・イン
ターネッ

ト

英会話
など外国
語講習

構成比（％） 100.0 5.5 2.3 5.2 19.0 28.5 14.3 12.8 5.9 5.3 8.0 24.9 16.3
回答数（ｎ） 1,566 86 36 82 298 447 224 200 92 83 126 390 255

計

和楽器
（三味

線・琴な
ど）

洋楽器
（ピアノ・
バイオリ
ンなど）

料理 その他 無回答

構成比（％） 100.0 3.8 9.0 27.2 5.7 21.6
回答数（ｎ） 1,566 59 141 426 90 338
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【※問13の１～15のいずれかに○印をつけた方】問15　あなたは、今後久喜市が生涯学習や文化・スポーツの振興を進める上で、
どのようなことに力を入れたら良いと思いますか。次の中から３つまで選んで○印をつけてください。

計

生涯学
習施設
の整備

公開講
座や出
前講座
の充実

生涯学
習の理
念を尊
重し、行
動しよう
とする意
識の啓

発

生涯学
習や文
化・ス

ポーツに
関する
相談や
情報の
提供

子どもか
ら高齢

者まで、
年代に
合わせ
た学習
機会の
提供・充

実

人材バ
ンク（講
師や指
導者な
ど）の充

実

生涯学
習に関
わる団
体や

サークル
への支

援

その他 無回答

構成比（％） 100.0 49.0 30.3 14.0 33.7 49.5 19.3 30.2 2.1 7.0
回答数（ｎ） 870 426 264 122 293 431 168 263 18 61

６．国際交流について

問16　あなたは、久喜市が国際交流に力を入れることに対してどのように思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計

とても必
要である

どちらか
といえば
必要で
ある

あまり必
要では
ない

まったく
必要な

い

無回答

構成比（％） 100.0 23.8 48.5 21.1 2.6 4.0
回答数（ｎ） 1,566 373 760 330 41 62

問17　あなたは、久喜市が国際交流を進める上で、どのような活動に関わりたいと思いますか。
次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計

海外の
都市へ

訪問団と
して参加

ホームス
テイなど
外国人
の受け
入れ

民間の
交流団

体やボラ
ンティア
団体へ
の参加

外国の
文化や
習慣を

知るため
の講演

会やシン
ポジウム
などへの

参加

その他 あまり関
わりたく

ない

無回答

構成比（％） 100.0 7.4 10.3 13.4 28.7 2.0 30.7 7.5
回答数（ｎ） 1,566 116 161 210 449 32 480 118

７．国内交流について

問18　あなたは、久喜市が国内の他自治体との親善交流に力を入れることに対してどのように思いますか。
次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計

とても必
要である

どちらか
といえば
必要で
ある

あまり必
要では
ない

まったく
必要な

い

無回答

構成比（％） 100.0 27.7 50.0 15.6 1.8 4.9
回答数（ｎ） 1,566 434 783 244 28 77

問19　あなたは、久喜市が国内の他自治体との親善交流を進める上で、どのような活動に関わりたいと思いますか。
次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計

国内の
他自治
体へ訪
問団とし
て参加

ホームス
テイなど
国内の
他自治
体の

人々の
受け入

れ

民間の
交流団

体やボラ
ンティア
団体へ
の参加

国内の
他自治
体の文
化や習

慣を知る
ための
講演会

やシンポ
ジウムな
どへの
参加

その他 あまり関
わりたく

ない

無回答

構成比（％） 100.0 10.9 4.2 18.8 29.9 1.8 26.5 7.9
回答数（ｎ） 1,566 171 66 294 468 28 415 124
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８．人権問題について

問20　あなたは、人権問題の解消に向けて、特にどのような施策を充実すればよいと思いますか。
あなたのお考えに近いものを３つまで選んで○印をつけてください。

計

講演会
や研修
会の開

催

各種事
業・イベ
ント・広
報紙等
での啓
発活動

学校に
おける人
権教育
の充実

家庭・地
域での
人権に
関する
学習機
会の充

実

各種団
体・地域
での指
導者の
育成

人権侵
害を受
けた時
の相談
体制の
充実

人権問
題解消

に関する
様々な
情報の
提供

学校・企
業・法務
局などの
関係機

関との連
携・協力

その他 無回答

構成比（％） 100.0 23.8 20.9 59.6 23.0 13.7 43.2 28.2 29.8 2.1 6.2
回答数（ｎ） 1,566 372 327 934 360 215 676 441 466 33 97

９．男女共同参画社会について

問21　市では、男女共同参画を推進するため、条例で次の基本施策を定めています。あなたは、その中で特にどのような施策を
推進していくことが必要と思いますか。あなたのお考えに近いものを３つまで選んで○印をつけてください。

計

行動計
画の策

定

啓発活
動の充

実

男女共
同参画
推進月
間（6月）
事業の
重点的
実施

男女間
に参画
する機
会の格

差が生じ
た場合
の積極
的格差
是正措

置

市民及
び事業
者への
支援

公共施
設にお
ける環
境整備

事業者
への働
きかけ

苦情及
び相談
への対

応

施策の
実施状
況の公

表

無回答

構成比（％） 100.0 21.1 26.1 10.5 26.0 28.1 29.6 27.1 31.4 22.5 12.1
回答数（ｎ） 1,566 330 409 165 407 440 464 425 491 353 189

１０．地域の生活環境について

問22　あなたがお住まいの地域の生活環境について、日頃どのように感じていますか。
次の各項目について、数字の中からそれぞれ１つずつ選んで○印をつけてください。

計

満足 まあ満
足

どちらと
も言えな

い

やや不
満

不満 無回答

1. 公園や広場などの身近な公共空間 100.0 7.5 32.8 21.5 19.3 14.2 4.8
1,566 118 513 336 302 222 75

2. 家の前など身近な生活道路 100.0 9.1 36.9 16.5 19.3 14.2 4.0
1,566 142 578 259 302 222 63

3. 景観・街並みの美しさ 100.0 5.8 29.6 34.4 16.2 9.3 4.8
1,566 91 463 538 253 146 75

4. 緑や水辺など自然環境の豊かさ 100.0 7.2 32.2 29.9 17.5 8.5 4.7
1,566 113 504 468 274 133 74

5. 災害時の避難場所や避難路 100.0 4.5 26.9 40.9 15.6 7.6 4.4
1,566 71 422 641 244 119 69

6. 水害・地震等の災害に対する安全性 100.0 2.2 15.5 44.2 22.9 10.5 4.7
1,566 34 243 692 359 164 74

7. 消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など） 100.0 4.0 22.1 49.2 14.2 5.4 5.2
1,566 62 346 770 222 84 82

8. 救急医療体制・医療施設の整備状況 100.0 2.7 17.1 36.8 24.6 14.4 4.3
1,566 42 268 577 386 225 68

9. 交通の安全性（ガードレール・信号など） 100.0 3.0 26.3 31.0 24.0 10.9 4.8
1,566 47 412 486 376 170 75

10. 交通の利便性（鉄道・バスなど） 100.0 8.5 32.2 18.8 18.5 17.5 4.5
1,566 133 504 294 290 274 71

11. ごみの収集・処理の状況 100.0 10.3 46.6 23.4 11.6 4.1 4.2
1,566 161 729 366 181 64 65

12. 街灯などの防犯施設 100.0 3.6 24.6 25.0 26.7 15.8 4.2
1,566 57 386 391 418 248 66

13. 下水道の整備状況 100.0 10.9 33.6 28.9 10.9 11.3 4.5
1,566 170 526 452 170 177 71

14. 生活排水路や農業用排水路 100.0 4.8 25.2 42.8 12.3 9.5 5.4
1,566 75 395 671 192 148 85

15. 通勤・通学の利便性 100.0 8.8 35.5 25.7 14.6 9.9 5.5
1,566 138 556 403 228 155 86

16. 買い物の利便性 100.0 9.6 38.4 20.4 17.0 11.0 3.6
1,566 150 602 319 267 172 56
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問23　あなたは、あなたがお住まいの地域の生活環境で、どのようなことがここ数年でよくなってきたと思いますか。
（１）問22の項目の中（１～16）から、よくなってきたと思うものを３つまで選んで、次の欄にその番号を 記入してください。

計

公園や
広場など
の身近
な公共
空間

家の前
など身近
な生活
道路

景観・街
並みの
美しさ

緑や水
辺など自
然環境

の豊かさ

災害時
の避難
場所や
避難路

水害・地
震等の
災害に
対する
安全性

消防施
設の整
備状況
（防火水
槽、消火
栓など）

救急医
療体制・
医療施
設の整
備状況

交通の
安全性
（ガード
レール・
信号な

ど）

交通の
利便性
（鉄道・
バスな

ど）

ごみの
収集・処
理の状

況

街灯など
の防犯
施設

構成比（％） 100.0 12.7 20.5 11.2 9.5 4.3 3.2 4.0 8.7 9.0 17.4 26.9 9.3
回答数（ｎ） 1,566 199 321 175 148 67 50 63 137 141 272 422 145

計

下水道
の整備
状況

生活排
水路や
農業用
排水路

通勤・通
学の利
便性

買い物
の利便

性

無回答

構成比（％） 100.0 17.9 4.2 10.9 28.9 19.7
回答数（ｎ） 1,566 280 66 170 452 309

（２） 問22の項目の中（１～16）から、今後、久喜市に力を入れてほしいものを３つまで選んで、次の欄にその番号を記入してください。
【最も力を入れてほしいもの】

計

公園や
広場など
の身近
な公共
空間

家の前
など身近
な生活
道路

景観・街
並みの
美しさ

緑や水
辺など自
然環境

の豊かさ

災害時
の避難
場所や
避難路

水害・地
震等の
災害に
対する
安全性

消防施
設の整
備状況
（防火水
槽、消火
栓など）

救急医
療体制・
医療施
設の整
備状況

交通の
安全性
（ガード
レール・
信号な

ど）

交通の
利便性
（鉄道・
バスな

ど）

ごみの
収集・処
理の状

況

街灯など
の防犯
施設

構成比（％） 100.0 7.0 6.1 3.8 3.4 4.9 7.8 0.6 20.2 4.9 7.7 1.5 8.0
回答数（ｎ） 1,566 109 96 59 54 77 122 9 316 77 120 24 126

計

下水道
の整備
状況

生活排
水路や
農業用
排水路

通勤・通
学の利
便性

買い物
の利便

性

無回答

構成比（％） 100.0 4.9 1.4 2.7 4.2 10.9
回答数（ｎ） 1,566 77 22 42 66 170

【全体ベース】

計

公園や
広場など
の身近
な公共
空間

家の前
など身近
な生活
道路

景観・街
並みの
美しさ

緑や水
辺など自
然環境

の豊かさ

災害時
の避難
場所や
避難路

水害・地
震等の
災害に
対する
安全性

消防施
設の整
備状況
（防火水
槽、消火
栓など）

救急医
療体制・
医療施
設の整
備状況

交通の
安全性
（ガード
レール・
信号な

ど）

交通の
利便性
（鉄道・
バスな

ど）

ごみの
収集・処
理の状

況

街灯など
の防犯
施設

構成比（％） 100.0 14.4 12.9 11.4 13.2 14.9 21.4 5.9 39.5 16.9 19.1 7.0 26.6
回答数（ｎ） 1,566 226 202 179 206 233 335 92 618 265 299 110 417

計

下水道
の整備
状況

生活排
水路や
農業用
排水路

通勤・通
学の利
便性

買い物
の利便

性

無回答

構成比（％） 100.0 9.8 7.8 8.7 13.5 10.6
回答数（ｎ） 1,566 153 122 136 211 166
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１１．都市づくりについて

問24　あなたは、市政全般において、次の中で何を充実してほしいと思いますか。
充実してほしいものを３つまで選んで○印をつけてください。

計

消防・防
災対策

防犯対
策

交通安
全対策

生活道
路の整

備

幹線道
路の整

備

交通機
関の整

備

河川整
備

駅前整
備

土地区
画整理

下水道
整備

公共駐
車場の
整備

集会施
設の整

備
構成比（％） 100.0 8.2 28.0 9.8 15.9 5.9 11.1 4.4 9.6 2.6 7.9 5.7 2.6
回答数（ｎ） 1,566 129 439 153 249 93 174 69 150 41 124 89 41

計

ごみ処
理対策

学校教
育の充

実

生涯学
習の充

実

文化・ス
ポーツの

振興

環境保
全対策

保健・医
療対策

高齢者
福祉の
充実

障がい
者（児）
福祉の
充実

児童福
祉・子育
て支援
の充実

観光・産
業振興

消費者
対策

広域行
政の推

進

構成比（％） 100.0 6.6 10.0 4.6 4.8 6.8 35.0 36.3 6.6 16.5 5.4 4.0 1.6
回答数（ｎ） 1,566 103 157 72 75 106 548 568 104 258 84 62 25

計

コミュニ
ティ活動
の促進

高度情
報化の
推進

市民参
加・市民
参画の
推進

個人情
報保護・
情報公
開制度

行財政
改革の
推進

人権啓
発・教育
の充実

その他 無回答

構成比（％） 100.0 3.1 1.0 1.7 1.6 8.1 1.1 1.1 8.4
回答数（ｎ） 1,566 48 16 26 25 127 18 18 132

問25　あなたのお住まいの地域の土地利用についてどのように思いますか。
次の中からあてはまるものすべてに○印をつけてください。

計

木造住
宅の密

集地は、
防災上
の安全
面から、
市街地
整備（不
燃化）な
どをする
べきであ

る

市街地
の整備
事業に
ついて

は、積極
的に協

力したい
（土地所
有者の
用地の
提供な

ど）

住宅地
には高
層建築
物の計
画的な

高さの制
限が必

要である

良好な
居住環
境（緑、
静けさな
ど）が確
保されて

いる

商店が
身近に
あるの

で、日常
の買い
物には

困らない

地域内
にもっと
大型商
業施設

があった
ほうがよ

い

身近な
商店に
は駐車
場が尐

ないので
利用しづ

らい

地域経
済の発
展のた

めに、地
域内に
工場が

あったほ
うがよい

環境に
配慮した
工場で

あれば、
地域内

にあって
もよい

農地は、
環境及
び防災
上重要

な機能を
有してい
るので、
保全した
ほうがよ

い

地域内
の商業
や工業
の発展
のため

には、農
地を活

用するこ
ともやむ
を得ない

その他

構成比（％） 100.0 15.5 7.5 33.5 32.1 26.6 20.5 21.1 8.2 21.5 27.5 20.1 1.9
回答数（ｎ） 1,566 243 118 524 503 417 321 330 129 336 431 314 30

計 無回答
構成比（％） 100.0 7.2
回答数（ｎ） 1,566 113

問26　あなたのお住まいの地域の道路交通についてどのように思いますか。次の中からあてはまるものすべてに○印をつけてください。

計

道路の
整備が

十分され
ている

歩道の
設置が

十分され
ている

車の交
通量が
多いの

で、危険
を感じる
箇所が
たくさん

ある

道路沿
いの植
栽（街路
樹など）
が不足し
ている

道路沿
いにベン
チなどで
休憩でき
る空間

が不足し
ている

交通渋
滞を緩

和するた
めの幹
線道路
の整備
が必要
である

自転車
が安全
に走れ
る空間

が不足し
ている

放置自
転車が
多い

その他 無回答

構成比（％） 100.0 18.1 11.7 45.7 16.0 26.1 20.2 62.1 10.9 5.5 5.7
回答数（ｎ） 1,566 284 184 716 251 408 316 972 171 86 90

１２．公共交通について

問27　あなたの日常生活における移動のしやすさについておたずねします。次の中からあてはまるもの１つ選んで○印をしてください。

計

日常の
移動に

は困って
いない

買い物
や通院

などでた
まに困る
ときがあ

る

将来的
（3～5

年）に困
ることが
あると思

う

普段か
ら移動に
困ってい

る

無回答

構成比（％） 100.0 52.0 17.6 17.6 3.8 9.1
回答数（ｎ） 1,566 815 275 275 59 142
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問28　あなたの日常的な移動についておたずねします。次の1～6の各項目で移動する場合の交通手段を、
あてはまるものすべてに○印をつけてください。

計
徒歩 自転車 バイク 自家用

車
バス タクシー 鉄道 無回答

1. 通勤・通学 100.0 15.5 15.6 1.1 34.0 5.8 0.4 22.1 34.2
1,566 242 244 18 532 91 6 346 536

2. 買い物 100.0 23.8 42.1 1.9 71.2 3.2 0.4 8.6 2.9
1,566 372 659 30 1,115 50 6 135 46

3. 通院 100.0 14.4 27.8 1.6 68.1 4.8 3.3 9.6 5.2
1,566 226 436 25 1,066 75 52 150 82

4. 公共施設（市役所・公民館等）の利用等 100.0 9.9 34.5 1.9 64.7 3.2 1.8 1.1 6.9
1,566 155 541 29 1,013 50 28 17 108

5. 習い事・サークル活動 100.0 7.2 23.6 1.0 47.0 1.2 0.4 5.2 29.0
1,566 113 369 15 736 19 6 81 454

6. 余暇・レジャー 100.0 8.5 14.4 1.5 71.8 6.7 0.7 29.0 10.7
1,566 133 226 23 1,124 105 11 454 168

問29　久喜市内のバス（民間の路線バス、市内循環バス（久喜区域）、福祉バス（鷲宮区域）の利用についてお聞かせください。
（１）路線バスについて① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。

計

ほぼ毎
日

週に1～
2回程度

月に1～
2回程度

3ヶ月に1
回程度

雨など天
気が悪
い日だ

け

利用した
ことがな

い

無回答

構成比（％） 100.0 2.2 2.2 6.8 11.4 4.1 69.6 3.7
回答数（ｎ） 1,566 34 35 107 178 64 1,090 58

② 【①で1～5とお答えいただいた方におたずねします。】主にどのようなときに利用していますか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

計

通勤・通
学

買い物 通院 公共施
設（市役
所・公民
館等）の
利用等

習い事・
サークル

活動

余暇・レ
ジャー

その他 無回答

構成比（％） 100.0 26.1 32.5 21.5 13.2 5.0 37.3 7.7 2.4
回答数（ｎ） 418 109 136 90 55 21 156 32 10

③ 【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】利用しない理由は何ですか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

計

利用す
る必要
がない

バス停
留所が
近くにな

い

目的地
に行く路
線がな

い

運行本
数が尐
ない

目的地
まで時
間がか
かる

運賃が
高い

時間が
読めな

い

他の交
通手段
が便利

その他 無回答

構成比（％） 100.0 54.2 31.0 22.1 16.2 9.0 4.8 13.0 22.3 7.9 1.7
回答数（ｎ） 1,090 591 338 241 177 98 52 142 243 86 19

（２）市内循環バス（久喜区域）について① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。

計

ほぼ毎
日

週に1～
2回程度

月に1～
2回程度

3ヶ月に1
回程度

雨など天
気が悪
い日だ

け

利用した
ことがな

い

無回答

構成比（％） 100.0 0.4 1.0 1.7 4.7 2.5 80.3 9.5
回答数（ｎ） 1,566 6 16 27 73 39 1,257 148

② 【①で1～5とお答えいただいた方におたずねします。】主にどのようなときに利用していますか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

計

通勤・通
学

買い物 通院 公共施
設（市役
所・公民
館等）の
利用等

習い事・
サークル

活動

余暇・レ
ジャー

その他 無回答

構成比（％） 100.0 22.4 28.0 16.1 24.2 6.2 28.6 7.5 2.5
回答数（ｎ） 161 36 45 26 39 10 46 12 4

③ 【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】利用しない理由は何ですか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

計

利用す
る必要
がない

バス停
留所が
近くにな

い

目的地
に行く路
線がな

い

運行本
数が尐
ない

目的地
まで時
間がか
かる

運賃が
高い

時間が
読めな

い

他の交
通手段
が便利

その他 無回答

構成比（％） 100.0 56.8 28.6 17.3 15.7 11.0 1.6 11.9 22.0 7.9 1.2
回答数（ｎ） 1,257 714 359 218 197 138 20 149 277 99 15
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（３）福祉バス（鷲宮区域）について① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。

計

ほぼ毎
日

週に1～
2回程度

月に1～
2回程度

3ヶ月に1
回程度

雨など天
気が悪
い日だ

け

利用した
ことがな

い

無回答

構成比（％） 100.0 0.0 0.1 0.3 0.1 0.1 70.1 29.4
回答数（ｎ） 1,566 0 1 4 2 1 1,098 460

② 【①で1～5とお答えいただいた方におたずねします。】主にどのようなときに利用していますか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

計

通勤・通
学

買い物 通院 公共施
設（市役
所・公民
館等）の
利用等

習い事・
サークル

活動

余暇・レ
ジャー

その他 無回答

構成比（％） 100.0 12.5 0.0 0.0 37.5 12.5 25.0 0.0 12.5
回答数（ｎ） 8 1 0 0 3 1 2 0 1

③ 【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】利用しない理由は何ですか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

計

利用す
る必要
がない

バス停
留所が
近くにな

い

目的地
に行く路
線がな

い

運行本
数が尐
ない

目的地
まで時
間がか
かる

時間が
読めな

い

他の交
通手段
が便利

その他 無回答

構成比（％） 100.0 71.1 18.4 10.1 6.7 3.4 4.4 12.6 6.6 3.6
回答数（ｎ） 1,098 781 202 111 74 37 48 138 72 39

問30　市が運営している市内循環バスの運行には、年間約5,500万円の運行経費が必要となります。このことについて、
あなたのお考えに近いものを、次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計

市の負
担する
運行経
費が増
加しても
公共バ
ス網の
充実を

図るべき

効率性
や経済

性を踏ま
えたうえ
で、定額
の負担

を目安と
して、バ
スの再

編を図る
べき

現状の
ままでよ

い

縮小す
べき

循環バ
スではな
く、他の
方法を

考えるべ
き

その他 無回答

構成比（％） 100.0 10.9 34.2 10.9 6.6 18.1 4.7 14.6
回答数（ｎ） 1,566 170 535 171 104 284 73 229

１３．産業について

問31　あなたは、久喜市の農業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。
次の中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。

計

農業後
継者を

育成・援
助する

園芸作
物への

移行、梨
などの特
産化を

引き続き
促進す

る

農業経
営を集

団化、共
同化す

る

集落単
位での
特色あ

る農業を
維持・促
進する

大型農
業機械
の導入

など効率
化、省力
化を促
進する

優良な
農地を

維持・確
保する

農地や
農業用
排水路

などの農
業基盤
を整備
する

市民が
「農」に

ふれあう
場とし
て、ま

た、農村
と都市の
ｺﾐｭﾆﾃｨ
の場とし
て、市民
農園を
活用す

る

農村の
良さを広
く市民に
理解して
もらうた
め、れん
げ祭りな
どのイベ
ントを実
施する

農産物
直売所

などを整
備し、地
域内生

産、地域
内消費
を促進
する

その他 無回答

構成比（％） 100.0 53.6 29.1 25.5 12.5 11.6 24.2 15.5 20.8 14.6 57.5 2.2 7.9
回答数（ｎ） 1,566 840 456 400 195 182 379 243 325 228 901 34 123
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問32　あなたは、久喜市の工業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。
次の中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。

計

久喜市
特有の
地場産
業・伝統
産業を
つくり出

す

中小企
業に対
する融

資などの
支援対
策を充
実する

先端技
術産業

など地域
に大きな
効果を
望める
企業を
誘致す

る

ミニ工業
団地も

含め、さ
らに工場
を誘致
する

その他 無回答

構成比（％） 100.0 42.3 38.3 37.4 20.6 1.9 11.4
回答数（ｎ） 1,566 663 600 586 322 29 179

問33　あなたは、久喜市の商業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。
次の中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。

計

商業拠
点として
の駅前
周辺整
備をさら
に進め

る

既存商
店街の
基盤整
備（アー
ケード・
駐車場
など）を
行い、魅
力ある
商店街
づくりを
進める

商工会
など組

織・団体
の育成・
強化を
図る

共同店
舗をつく
るなど共
同化を
進める

小売店
などに対
する融
資制度
を充実
する

大型店
の出店
を誘致
するな

ど、その
指導・調
整を行う

その他 無回答

構成比（％） 100.0 45.6 45.0 14.9 23.7 15.4 23.2 2.4 9.3
回答数（ｎ） 1,566 714 705 233 371 241 364 38 145

問34　あなたは、久喜市の観光に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。
次の中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。

計

既存の
観光資

源の掘り
起こしや
新たな
観光資
源をつく
りだす

周辺地
域も含め
た広域
観光

ルートを
開発す

る

観光協
会をさら
に充実
し、観光
事業を
推進す

る

観光客
の休憩

施設、市
の観光
資源を

紹介・展
示できる
観光施

設などを
整備す

る

観光パ
ンフレッ
トの発

行、観光
案内板

設置など
観光案
内を充
実する

その他 無回答

構成比（％） 100.0 40.0 36.1 16.2 26.1 25.0 5.4 11.7
回答数（ｎ） 1,566 626 566 254 408 391 84 184

１４．市民参加・協働のまちづくりについて

問35　あなたは現在、お住まいの地域で何か活動をしていますか。また、今後したいと思う活動は何ですか。
「ア.現在の状況」と「イ.今後の意向」のそれぞれについて、該当するものすべてに○印をつけてください。
【ア．現在の状況】

計

スポーツ
や文化、
学習活

動

自治会、
町内会

などの地
域活動

社会奉
仕などの
ボラン

ティア活
動

ＰＴＡ役
員などの
教育活

動

まちづく
りなどの
市民活

動

その他 参加して
いない

無回答

構成比（％） 100.0 14.9 20.1 7.7 3.7 3.3 0.8 55.1 7.2
回答数（ｎ） 1,566 234 315 121 58 52 13 863 112

【イ．今後の意向】

計

スポーツ
や文化、
学習活

動

自治会、
町内会

などの地
域活動

社会奉
仕などの
ボラン

ティア活
動

ＰＴＡ役
員などの
教育活

動

まちづく
りなどの
市民活

動

その他 参加しな
い

無回答

構成比（％） 100.0 28.9 19.1 20.4 3.1 14.6 1.7 25.9 11.4
回答数（ｎ） 1,566 452 299 320 49 229 26 406 179
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問36　あなたは、久喜市の計画づくりやまちづくりに参加したいと思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

計

積極的
に参加し

たい

機会が
あれば

参加した
い

あまり参
加したく

ない

参加した
くない

わからな
い

無回答

構成比（％） 100.0 1.9 31.3 16.3 7.6 32.9 10.0
回答数（ｎ） 1,566 30 490 256 119 515 156

問36－1　問36で「１.積極的に参加したい」または「２.機会があれば参加したい」とお答えいただいた方におたずねします。
あなたは、どのような形で参加したいと思いますか。次の中からあなたのお考えに近いものを１つ選んで○印をつけてください。

計

市民の
自主的
な集まり
への参

加

附属機
関・協議
会・委員
会などの
行政の
会議へ
の参加

「市長へ
の提言」
などの提
案制度

「市民懇
談会」や
「団体と
の懇談
会」など
の市長と
の直接
懇談

市民意
識調査・
アンケー
ト調査

ワーク
ショップ
などによ
る各種
の計画
づくりや
事業へ
の直接
参加

その他 無回答

構成比（％） 100.0 33.3 8.7 4.8 5.2 22.5 9.6 1.2 14.8
回答数（ｎ） 520 173 45 25 27 117 50 6 77

問36－2　問36で「３.あまり参加したくない」または「４.参加したくない」とお答えいただいた方におたずねします。
あなたが参加したくない理由はどのようなことですか。次の中からあなたのお考えに近いものを１つ選んで○印をつけてください。

計

行政が
しっかり
と進めれ
ばよい
から

参加した
ところで
大きな違
いはな
いから

参加す
る時間
が取れ

ないから

意見の
違う人と
話し合っ
たりする
のが面

倒だから

自分の
生活と関
係ない
から

その他 無回答

構成比（％） 100.0 16.8 9.6 45.3 8.0 6.1 8.0 6.1
回答数（ｎ） 375 63 36 170 30 23 30 23

１５．市役所の理想の職員像について

問37　あなたの求める理想の職員像はどのようなものですか。次の中から３つまで選んで○印をつけてください。

計

久喜市
の発展
のため
の政策

を立案で
きる職員

市民の
立場に

なって物
事を考え
られる職

員

柔軟な
発想や
対応が
できる職

員

笑顔を
絶やさず
親切・丁
寧な職

員

コスト意
識を持っ
ている職

員

プロ意識
を持って
仕事を
する職

員

誰とでも
公平に
接する
職員

行動や
発言に
責任を

持てる職
員

わかりや
すく丁寧
な説明

ができる
職員

得意分
野を持
つ職員

その他 無回答

構成比（％） 100.0 23.4 59.4 32.3 23.9 19.2 27.3 25.5 27.4 38.5 8.5 1.7 4.0
回答数（ｎ） 1,566 367 930 506 374 300 428 399 429 603 133 27 62
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クロス集計結果（性・年齢別）

１．居住状況について

問1　あなたは、久喜市にお住まいになられて、何年になりますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。
ｎ 1年未満 1～5年 6～9年 10～19年 20～29年 30年以上 無回答

全体 1,566 　   2.5 　   7.7 　   5.8 　  20.3 　  19.7 　  43.3 0.8

男性18～29歳 74 　   2.7 　  10.8 　   4.1 ☆  37.8 ☆  41.9 ★   2.7 0.0
　　　30歳代 95 　   5.3 ☆  25.3 △  12.6 ▼  10.5 ●   7.4 　  38.9 0.0
　　　40歳代 88 　   2.3 △  17.0 △  12.5 ○  33.0 ★   4.5 ●  30.7 0.0
　　　50歳代 111 　   0.9 　   6.3 　   2.7 　  21.6 ○  30.6 ▼  37.8 0.0
　　　60歳代 157 　   0.0 　   3.8 　   4.5 　  17.2 　  21.0 △  52.9 0.6
　　　70歳代 79 　   1.3 ▼   1.3 　   2.5 　  20.3 ▼  10.1 ☆  63.3 1.3
　　　80歳以上 20 △  10.0 ▼   0.0 ▼   0.0 　  20.0 ★   0.0 ☆  65.0 5.0
女性18～29歳 74 △   8.1 　  10.8 　   5.4 ○  35.1 ☆  40.5 ★   0.0 0.0
　　　30歳代 106 　   4.7 ○  21.7 ○  17.9 　  19.8 ●   8.5 ★  26.4 0.9
　　　40歳代 103 　   0.0 　   4.9 △  11.7 ☆  39.8 ▼  13.6 ●  30.1 0.0
　　　50歳代 162 　   0.6 　   4.9 　   2.5 　  21.0 ☆  35.2 ▼  35.2 0.6
　　　60歳代 168 　   0.6 　   3.0 　   3.0 ▼  12.5 　  14.9 ☆  66.1 0.0
　　　70歳代 70 　   0.0 ▼   1.4 　   1.4 ●   7.1 　  15.7 ☆  72.9 1.4
　　　80歳以上 21 　   4.8 　   9.5 ▼   0.0 ▼  14.3 ●   4.8 ☆  66.7 0.0

問2　あなたは、久喜市にお住まいになる以前は、どちらにお住まいでしたか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

生まれた
ときから
久喜市

埼玉県内
の他市町

村

埼玉県以
外の都道

府県

日本国外 無回答

全体 1,566 　  21.9 　  44.4 　  31.9 　   0.3 1.5

男性18～29歳 74 ☆  54.1 ●  31.1 ★  14.9 　   0.0 0.0
　　　30歳代 95 △  29.5 △  49.5 ●  20.0 　   0.0 1.1
　　　40歳代 88 ▼  15.9 　  48.9 　  33.0 　   1.1 1.1
　　　50歳代 111 △  30.6 ▼  38.7 　  28.8 　   0.0 1.8
　　　60歳代 157 　  18.5 　  46.5 　  34.4 　   0.0 0.6
　　　70歳代 79 　  25.3 ▼  35.4 　  36.7 　   1.3 1.3
　　　80歳以上 20 ○  35.0 ★  25.0 △  40.0 　   0.0 0.0
女性18～29歳 74 ○  36.5 ▼  36.5 　  27.0 　   0.0 0.0
　　　30歳代 106 　  22.6 △  52.8 ●  21.7 　   0.9 1.9
　　　40歳代 103 　  20.4 　  43.7 　  34.0 　   1.0 1.0
　　　50歳代 162 ●  11.7 △  53.1 　  35.2 　   0.0 0.0
　　　60歳代 168 ●   8.3 △  54.2 △  37.5 　   0.0 0.0
　　　70歳代 70 ●   7.1 　  48.6 △  41.4 　   0.0 2.9
　　　80歳以上 21 ○  33.3 ★  23.8 ○  42.9 　   0.0 0.0

問3　あなたは、久喜市が住みよいまちであると思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

住みよい 住みにく
い

どちらと
も言えな

い

無回答

全体 1,566 　  44.9 　  11.6 　  38.5 5.0

男性18～29歳 74 　  48.6 　  12.2 　  37.8 1.4
　　　30歳代 95 ▼  37.9 ○  23.2 　  34.7 4.2
　　　40歳代 88 　  40.9 　  13.6 　  42.0 3.4
　　　50歳代 111 　  45.9 　   8.1 △  44.1 1.8
　　　60歳代 157 　  44.6 　  11.5 　  39.5 4.5
　　　70歳代 79 △  50.6 ▼   3.8 　  40.5 5.1
　　　80歳以上 20 　  45.0 △  20.0 ●  25.0 10.0
女性18～29歳 74 　  43.2 　  12.2 　  40.5 4.1
　　　30歳代 106 　  43.4 　  12.3 　  41.5 2.8
　　　40歳代 103 ▼  35.9 　  13.6 △  47.6 2.9
　　　50歳代 162 　  43.2 　  11.1 　  41.4 4.3
　　　60歳代 168 　  46.4 　  14.9 　  34.5 4.2
　　　70歳代 70 △  50.0 　  12.9 ▼  32.9 4.3
　　　80歳以上 21 ○  57.1 　   9.5 ▼  28.6 4.8

問3-1　問3で「1.住みよい」とお答えいただいた方におたずねします。その理由を次の中から3つまで選んで○印をつけてください。

ｎ

住み慣れ
ている

コミュニ
ティが充
実してい

る

住環境が
整ってい

る

通勤・通
学などの
交通の便
が良い

買い物が
便利

治安が良
い

教育環境
が良い

道路・下
水道など
の都市基
盤が整っ
ている

自然環境
が良い

公共施設
が充実し
ている

その他 無回答

全体 703 　  65.6 　   4.1 　  17.1 　  46.2 　  39.4 　  22.2 　   2.7 　  20.6 　  32.0 　   5.4 2.3 0.3

男性18～29歳 36 ☆  86.1 　   5.6 　  16.7 ☆  66.7 　  36.1 　  22.2 　   2.8 ★   5.6 ★  11.1 　   2.8 2.8 0.0
　　　30歳代 36 ●  52.8 　   2.8 △  22.2 △  55.6 △  47.2 　  22.2 　   2.8 ★   5.6 ▼  25.0 ▼   0.0 5.6 0.0
　　　40歳代 36 ●  55.6 　   2.8 ▼   8.3 ☆  63.9 ☆  61.1 　  19.4 　   0.0 ▼  11.1 ▼  22.2 　   8.3 0.0 0.0
　　　50歳代 51 　  68.6 　   3.9 ●   5.9 ▼  39.2 ●  29.4 △  29.4 　   3.9 ▼  13.7 △  39.2 　   7.8 3.9 0.0
　　　60歳代 70 　  65.7 　   2.9 △  24.3 △  51.4 　  40.0 　  24.3 　   4.3 ○  31.4 △  38.6 ▼   0.0 0.0 0.0
　　　70歳代 40 　  67.5 　   2.5 ○  30.0 ●  32.5 ▼  32.5 ▼  12.5 　   0.0 ☆  45.0 　  30.0 △  12.5 0.0 2.5
　　　80歳以上 9 ○  77.8 　   0.0 ▼  11.1 ●  33.3 ★  11.1 ☆  44.4 　   0.0 ☆  44.4 ★  11.1 △  11.1 0.0 0.0
女性18～29歳 32 △  75.0 　   6.3 　  15.6 　  50.0 　  37.5 △  28.1 　   6.3 ★   3.1 ★  12.5 △  12.5 0.0 0.0
　　　30歳代 46 ▼  58.7 　   4.3 △  26.1 　  41.3 △  45.7 ▼  13.0 　   2.2 ▼  13.0 　  34.8 　   8.7 0.0 0.0
　　　40歳代 37 ▼  56.8 　   0.0 　  16.2 ○  59.5 　  40.5 　  24.3 △   8.1 ▼  10.8 　  32.4 　   8.1 2.7 0.0
　　　50歳代 70 　  64.3 　   4.3 △  22.9 　  41.4 △  45.7 　  27.1 　   2.9 　  18.6 　  30.0 　   1.4 4.3 0.0
　　　60歳代 78 　  65.4 　   7.7 ▼  11.5 　  44.9 △  46.2 　  20.5 　   2.6 △  25.6 ○  43.6 　   9.0 2.6 0.0
　　　70歳代 35 　  68.6 　   8.6 　  17.1 　  42.9 ▼  31.4 　  20.0 　   0.0 ○  31.4 △  40.0 ▼   0.0 0.0 0.0
　　　80歳以上 12 ▼  58.3 　   8.3 ★   0.0 ●  33.3 ○  50.0 　  25.0 　   0.0 　  25.0 △  41.7 ▼   0.0 0.0 0.0

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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問3-2　問3で「2.住みにくい」とお答えいただいた方におたずねします。その理由を次の中から3つまで選んで○印をつけてください。

ｎ

住み慣れ
ていない

コミュニ
ティが希

薄

住環境が
悪い

通勤・通
学などの
交通の便
が悪い

買い物が
不便

治安が悪
い

教育環境
が悪い

道路・下
水道など
の都市基
盤が整っ
ていない

自然環境
が悪い

公共施設
が不十分

その他 無回答

全体 181 　   5.5 　  15.5 　  17.7 　  47.0 　  47.5 　   4.4 　  13.3 　  43.1 　  13.8 　  37.0 19.3 0.0

男性18～29歳 9 ▼   0.0 ★   0.0 ▼  11.1 △  55.6 ●  33.3 △  11.1 　  11.1 　  44.4 ☆  33.3 　  33.3 22.2 0.0
　　　30歳代 22 ▼   0.0 ▼   9.1 ●   4.5 △  54.5 ○  59.1 　   4.5 　  18.2 ▼  36.4 　  18.2 　  36.4 27.3 0.0
　　　40歳代 12 ○  16.7 ★   0.0 ▼   8.3 ★  25.0 ★  25.0 　   8.3 ○  25.0 ☆  58.3 ▼   8.3 ☆  58.3 25.0 0.0
　　　50歳代 9 ▼   0.0 △  22.2 ★   0.0 　  44.4 △  55.6 △  11.1 ●   0.0 ○  55.6 　  11.1 　  33.3 33.3 0.0
　　　60歳代 18 △  11.1 △  22.2 ☆  38.9 ●  33.3 ●  33.3 △  11.1 ▼   5.6 △  50.0 　  11.1 △  44.4 16.7 0.0
　　　70歳代 3 ▼   0.0 ☆  33.3 ★   0.0 ●  33.3 ●  33.3 　   0.0 ●   0.0 ☆ 100.0 ●   0.0 　  33.3 0.0 0.0
　　　80歳以上 4 ☆  25.0 ☆  50.0 △  25.0 ★  25.0 ☆  75.0 ☆  25.0 ●   0.0 ★  25.0 ●   0.0 ○  50.0 0.0 0.0
女性18～29歳 9 △  11.1 　  11.1 　  22.2 ☆  77.8 ☆  77.8 　   0.0 ●   0.0 ★  22.2 ●   0.0 ●  22.2 0.0 0.0
　　　30歳代 13 ▼   0.0 ★   0.0 △  23.1 　  46.2 ★  23.1 　   0.0 ☆  46.2 ○  53.8 ▼   7.7 ☆  53.8 23.1 0.0
　　　40歳代 14 ▼   0.0 ▼   7.1 　  14.3 ☆  71.4 　  50.0 　   0.0 △  21.4 ▼  35.7 △  21.4 △  42.9 0.0 0.0
　　　50歳代 18 　   5.6 　  16.7 ○  27.8 ☆  66.7 ○  61.1 　   0.0 △  22.2 　  38.9 ▼   5.6 ▼  27.8 16.7 0.0
　　　60歳代 25 　   8.0 ○  28.0 　  20.0 ▼  40.0 　  52.0 　   0.0 ●   0.0 　  44.0 △  20.0 ★  16.0 16.0 0.0
　　　70歳代 9 ▼   0.0 △  22.2 　  22.2 ★  22.2 ●  33.3 　   0.0 ●   0.0 ▼  33.3 ☆  33.3 　  33.3 22.2 0.0
　　　80歳以上 2 ▼   0.0 ★   0.0 ★   0.0 　  50.0 ☆ 100.0 　   0.0 ●   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ○  50.0 50.0 0.0

問4　あなたは、これからも久喜市に住み続けたいですか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

永く住み
続けたい

当分住み
続けたい

できるこ
となら住
みたくな

い

どちらと
もいえな

い

その他 無回答

全体 1,566 　  38.8 　  29.9 　   4.9 　  18.4 0.7 7.3

男性18～29歳 74 ★  17.6 　  33.8 　   2.7 ○  32.4 0.0 13.5
　　　30歳代 95 　  35.8 　  31.6 　   7.4 　  18.9 0.0 6.3
　　　40歳代 88 　  34.1 　  27.3 　   6.8 △  23.9 0.0 8.0
　　　50歳代 111 　  36.0 　  34.2 　   3.6 　  20.7 0.0 5.4
　　　60歳代 157 　  43.3 ▼  23.6 　   5.7 　  14.6 0.6 12.1
　　　70歳代 79 ☆  57.0 　  26.6 　   3.8 ●   6.3 0.0 6.3
　　　80歳以上 20 ☆  75.0 ●  15.0 　   5.0 ●   5.0 0.0 0.0
女性18～29歳 74 ★  17.6 　  33.8 　   8.1 ☆  35.1 0.0 5.4
　　　30歳代 106 ▼  33.0 　  33.0 　   6.6 △  23.6 0.0 3.8
　　　40歳代 103 ●  26.2 △  39.8 　   6.8 △  24.3 0.0 2.9
　　　50歳代 162 ▼  31.5 △  37.0 　   2.5 　  19.8 1.2 8.0
　　　60歳代 168 ○  48.8 　  28.6 　   4.2 ▼  12.5 0.6 5.4
　　　70歳代 70 ☆  58.6 ●  17.1 　   5.7 ▼  11.4 0.0 7.1
　　　80歳以上 21 ○  52.4 　  28.6 　   0.0 ▼   9.5 4.8 4.8

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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２．環境保全について

問5　地球環境保全への意識や取り組みが盛んになっていますが、あなたは日頃、環境保全に関する活動を行ったり、
日常生活の中で気をつけていることはありますか。次の中から、あなたが行っているものすべてに○印をつけてください。

ｎ

ごみの分
別を実践
し、資源
のリサイ
クルに協
力してい

る

節電・節
水に心が
けている

買い物時
に過剰包
装を断る
よう心が
けている
（エコバッ
クなどの
利用を含

む）

エコマー
ク商品や
グリーン
マーク商
品などを
購入する
ようにし
ている

コンポス
トなどを
使って、
生ゴミの
たい肥化
を実践し
ている

できるだ
け自動車
の使用を
控え、公
共交通機
関や自転
車などを
利用して

いる

アイドリン
グ・ストッ
プを心が
けている

エアコン
の設定温
度を、夏
は２８度、
冬は２０
度に設定
するよう
心がけて

いる

自宅や地
域の緑化
に努めて

いる

ゴミゼロ・
クリーン

久喜市民
運動な

ど、地域
の環境美
化活動や
環境保全
活動に積
極的に参
加してい

る

「割り箸」
の利用を
控え、「マ
イ箸」を
利用して

いる

外出する
時など、
「水筒（マ

イボト
ル）」を利
用してい

る

全体 1,566 　  89.6 　  66.9 　  50.4 　   8.8 　  10.1 　  28.2 　  26.1 　  43.0 　  27.2 　  21.6 　  17.6 　  39.8

男性18～29歳 74 ▼  81.1 ★  39.2 ★  25.7 　   6.8 ▼   1.4 　  27.0 ★  10.8 ▼  33.8 ★   4.1 ★   0.0 　  16.2 ★  21.6
　　　30歳代 95 ▼  82.1 ▼  58.9 ●  38.9 ▼   2.1 　   7.4 ●  16.8 　  29.5 ★  27.4 ●  14.7 ●   9.5 ●   5.3 　  36.8
　　　40歳代 88 ▼  83.0 　  65.9 ▼  42.0 　   8.0 ▼   3.4 ●  17.0 　  26.1 ●  31.8 ●  15.9 ▼  13.6 　  14.8 ●  29.5
　　　50歳代 111 　  93.7 　  66.7 ★  35.1 　   8.1 　   9.9 ▼  18.9 　  27.9 ●  31.5 　  26.1 　  19.8 ▼  12.6 ●  27.9
　　　60歳代 157 　  91.7 　  68.8 ▼  43.9 　   8.3 　  12.1 △  36.3 ○  36.3 　  43.3 △  36.3 ○  32.5 　  17.2 　  35.0
　　　70歳代 79 　  91.1 △  75.9 ▼  41.8 △  17.7 　  10.1 ○  41.8 ☆  41.8 　  45.6 ☆  45.6 ○  35.4 △  22.8 　  40.5
　　　80歳以上 20 △  95.0 　  65.0 ★  35.0 △  15.0 ☆  30.0 ○  40.0 ▼  20.0 　  40.0 ☆  55.0 ☆  45.0 　  20.0 ●  25.0
女性18～29歳 74 ★  74.3 ★  47.3 　  54.1 　   5.4 　   6.8 ▼  23.0 ●  12.2 ●  32.4 ★   5.4 ★   1.4 　  18.9 　  37.8
　　　30歳代 106 　  85.8 　  68.9 ☆  68.9 　   8.5 　   5.7 ▼  22.6 　  28.3 　  40.6 ▼  17.9 ▼  15.1 　  17.0 ☆  56.6
　　　40歳代 103 △  95.1 △  73.8 ○  63.1 　   6.8 　   8.7 　  26.2 　  22.3 △  50.5 ▼  20.4 　  19.4 △  25.2 　  44.7
　　　50歳代 162 △  96.3 △  74.1 ☆  74.1 　  13.0 　  14.2 　  30.9 △  32.1 △  48.8 　  31.5 △  30.2 　  17.9 　  39.5
　　　60歳代 168 △  98.2 △  72.6 ☆  71.4 　  11.9 　  14.9 △  37.5 　  25.0 ☆  58.3 ○  40.5 ○  33.3 △  22.6 ☆  55.4
　　　70歳代 70 　  92.9 △  74.3 　  50.0 　   8.6 △  15.7 ○  41.4 ★   8.6 ☆  60.0 △  34.3 　  25.7 △  24.3 △  47.1
　　　80歳以上 21 ★  71.4 ★  47.6 ★  28.6 ▼   0.0 ●   0.0 ★   4.8 ★   0.0 　  47.6 ●  14.3 ★   4.8 ▼   9.5 　  38.1

ｎ その他 無回答
全体 1,566 2.4 1.5

男性18～29歳 74 4.1 2.7
　　　30歳代 95 1.1 2.1
　　　40歳代 88 4.5 1.1
　　　50歳代 111 3.6 0.9
　　　60歳代 157 0.6 0.0
　　　70歳代 79 0.0 2.5
　　　80歳以上 20 0.0 0.0
女性18～29歳 74 2.7 2.7
　　　30歳代 106 0.9 1.9
　　　40歳代 103 2.9 0.0
　　　50歳代 162 1.9 0.6
　　　60歳代 168 4.2 0.0
　　　70歳代 70 2.9 1.4
　　　80歳以上 21 0.0 9.5

問6　地球温暖化防止対策の一つとして、太陽光発電システムなどの自然エネルギーの活用や省エネ対策などのエコ活動が
注目を集めています。次の設問について、該当する番号に○印をつけてください。

（１）久喜市では、住宅用太陽光発電システムを設置する方に、補助金を交付（予算の範囲）していますが、ご存知ですか。

ｎ

利用した
ことがあ

る

知ってい
るが、利
用したこ
とがない

知らない 無回答

全体 1,566 　   0.9 　  38.8 　  58.8 1.5

男性18～29歳 74 　   0.0 ▼  33.8 △  66.2 0.0
　　　30歳代 95 　   0.0 ▼  30.5 ○  69.5 0.0
　　　40歳代 88 　   0.0 ●  26.1 ○  72.7 1.1
　　　50歳代 111 　   0.9 　  34.2 △  64.0 0.9
　　　60歳代 157 　   0.6 △  43.9 ▼  53.5 1.9
　　　70歳代 79 　   1.3 △  48.1 ●  45.6 5.1
　　　80歳以上 20 　   0.0 ☆  60.0 ★  35.0 5.0
女性18～29歳 74 　   0.0 ★  10.8 ☆  89.2 0.0
　　　30歳代 106 　   1.9 　  34.0 　  63.2 0.9
　　　40歳代 103 　   1.9 ▼  33.0 △  65.0 0.0
　　　50歳代 162 　   1.2 　  40.7 　  58.0 0.0
　　　60歳代 168 　   0.6 ○  50.0 ●  48.8 0.6
　　　70歳代 70 　   2.9 △  48.6 ●  45.7 2.9
　　　80歳以上 21 　   0.0 ▼  33.3 　  57.1 9.5
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（２）これまで旧久喜市では、「地球温暖化対策の推進に関する法律」に基づき、節電・節水などの省  エネ対策などに
積極的に取り組み、これらの成果について広報紙などで公表してきました。こうした 久喜市の取り組みをご存知ですか。

ｎ
知ってい

る
知らない 無回答

全体 1,566 　  25.2 　  72.1 2.7

男性18～29歳 74 ●  10.8 ☆  89.2 0.0
　　　30歳代 95 ▼  18.9 △  81.1 0.0
　　　40歳代 88 ▼  17.0 △  81.8 1.1
　　　50歳代 111 　  28.8 　  69.4 1.8
　　　60歳代 157 △  32.5 ▼  66.9 0.6
　　　70歳代 79 ☆  46.8 ★  43.0 10.1
　　　80歳以上 20 　  30.0 ▼  65.0 5.0
女性18～29歳 74 ★   6.8 ☆  93.2 0.0
　　　30歳代 106 ●  13.2 ○  85.8 0.9
　　　40歳代 103 ●  14.6 ○  85.4 0.0
　　　50歳代 162 　  22.2 　  75.9 1.9
　　　60歳代 168 △  34.5 ●  61.9 3.6
　　　70歳代 70 △  34.3 ●  61.4 4.3
　　　80歳以上 21 ★   9.5 △  81.0 9.5

問7　久喜市の緑化推進のための次の制度について、ご存知ですか。次の1～3の各項目について、
それぞれ１つずつ選んで○印をつけてください。
1. 樹木・樹林の保存に対する奨励金制度 2. 生垣設置の奨励金制度

ｎ

利用した
ことがあ

る

知ってい
るが、利
用したこ
とがない

知らない 無回答 利用した
ことがあ

る

知ってい
るが、利
用したこ
とがない

知らない 無回答

全体 1,566 　   0.3 　  16.9 　  79.1 3.8 　   0.6 　  16.9 　  78.0 4.5

男性18～29歳 74 　   0.0 ▼   9.5 ○  90.5 0.0 　   0.0 ●   6.8 ☆  93.2 0.0
　　　30歳代 95 　   0.0 　  13.7 △  84.2 2.1 　   0.0 　  13.7 △  85.3 1.1
　　　40歳代 88 　   0.0 ●   5.7 ☆  94.3 0.0 　   0.0 ●   6.8 ☆  93.2 0.0
　　　50歳代 111 　   0.0 　  12.6 △  85.6 1.8 　   1.8 ▼   9.0 △  87.4 1.8
　　　60歳代 157 　   0.0 　  19.7 　  77.1 3.2 　   1.3 　  17.8 　  75.8 5.1
　　　70歳代 79 　   1.3 ○  31.6 ★  58.2 8.9 　   0.0 ○  29.1 ★  62.0 8.9
　　　80歳以上 20 　   0.0 　  20.0 ●  65.0 15.0 　   5.0 　  20.0 ★  55.0 20.0
女性18～29歳 74 　   0.0 ★   0.0 ☆ 100.0 0.0 　   0.0 ★   0.0 ☆ 100.0 0.0
　　　30歳代 106 　   0.0 ▼  10.4 △  88.7 0.9 　   0.0 　  12.3 △  86.8 0.9
　　　40歳代 103 　   0.0 　  13.6 △  86.4 0.0 　   0.0 　  14.6 △  85.4 0.0
　　　50歳代 162 　   0.0 　  17.3 　  81.5 1.2 　   0.0 　  20.4 　  77.8 1.9
　　　60歳代 168 　   0.0 ☆  33.3 ●  64.9 1.8 　   0.6 ○  31.5 ●  64.9 3.0
　　　70歳代 70 　   1.4 　  15.7 ▼  71.4 11.4 　   1.4 　  15.7 ●  67.1 15.7
　　　80歳以上 21 　   0.0 ★   0.0 △  85.7 14.3 　   0.0 ●   4.8 　  81.0 14.3

3. 緑のリサイクル制度

ｎ

利用した
ことがあ

る

知ってい
るが、利
用したこ
とがない

知らない 無回答

全体 1,566 　   0.6 　  14.9 　  79.9 4.5

男性18～29歳 74 　   0.0 ▼   9.5 ○  90.5 0.0
　　　30歳代 95 　   0.0 ▼   9.5 △  88.4 2.1
　　　40歳代 88 　   0.0 ▼   9.1 ○  90.9 0.0
　　　50歳代 111 　   0.9 ▼   9.0 △  88.3 1.8
　　　60歳代 157 　   0.6 　  19.1 　  76.4 3.8
　　　70歳代 79 　   0.0 ○  25.3 ●  65.8 8.9
　　　80歳以上 20 　   5.0 ▼   5.0 　  75.0 15.0
女性18～29歳 74 　   0.0 ▼   5.4 ○  94.6 0.0
　　　30歳代 106 　   0.0 ▼   8.5 ○  90.6 0.9
　　　40歳代 103 　   1.0 　  13.6 △  85.4 0.0
　　　50歳代 162 　   0.0 　  13.6 　  84.6 1.9
　　　60歳代 168 　   0.6 ○  28.0 ●  68.5 3.0
　　　70歳代 70 　   1.4 　  10.0 ▼  70.0 18.6
　　　80歳以上 21 　   0.0 ●   0.0 　  81.0 19.0

問8　久喜区域（久喜宮代衛生組合）では、ごみの減量化のためモデル地区を設け生ごみを専用袋で回収し、
HDMシステム（微生物を利用した処理）により減容化・堆肥化を行っています。このような事業を市内全域で
推進するとした場合、あなたは生ごみの分別にご協力いただけますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

ｎ
既に協力
している

今後協力
したい

協力でき
ない

無回答

全体 1,566 　  23.3 　  64.8 　   9.1 2.9

男性18～29歳 74 ▼  16.2 △  71.6 　  12.2 0.0
　　　30歳代 95 ▼  14.7 　  65.3 ○  20.0 0.0
　　　40歳代 88 　  20.5 　  64.8 △  14.8 0.0
　　　50歳代 111 ●  12.6 ○  79.3 　   5.4 2.7
　　　60歳代 157 ○  34.4 　  59.9 　   5.7 0.0
　　　70歳代 79 ☆  39.2 ★  48.1 ▼   2.5 10.1
　　　80歳以上 20 ○  35.0 ●  50.0 　  10.0 5.0
女性18～29歳 74 ★   6.8 ☆  83.8 　   8.1 1.4
　　　30歳代 106 ●  11.3 △  74.5 　  12.3 1.9
　　　40歳代 103 ▼  13.6 △  69.9 △  14.6 1.9
　　　50歳代 162 　  21.6 　  62.3 　  13.0 3.1
　　　60歳代 168 　  22.6 △  70.2 　   5.4 1.8
　　　70歳代 70 ☆  40.0 ★  48.6 　   4.3 7.1
　　　80歳以上 21 　  19.0 ▼  57.1 △  19.0 4.8
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問9　あなたは、久喜市が今後環境保全に関してどのような施策に力を入れるべきだと思いますか。
次の中から３つまで選んで○印をつけてください。

ｎ

市民への
ＰＲ、啓
発、情報

提供

事業者等
への指導

緑化対策 ごみの分
別の徹底

大気・水
質・土壌
環境の保
全対策

ごみのポ
イ捨て等
不法投棄

対策

自然環境
の保全対

策

地球温暖
化防止対

策

その他 無回答

全体 1,566 　  52.2 　  21.8 　  25.2 　  30.1 　  26.2 　  57.8 　  31.3 　  24.5 2.2 1.7

男性18～29歳 74 △  60.8 　  18.9 　  28.4 　  28.4 　  25.7 ▼  48.6 　  31.1 ▼  14.9 2.7 0.0
　　　30歳代 95 　  51.6 　  24.2 　  29.5 ▼  22.1 △  35.8 　  53.7 　  29.5 ▼  18.9 2.1 0.0
　　　40歳代 88 　  55.7 △  28.4 　  26.1 ▼  21.6 ▼  19.3 　  62.5 　  28.4 　  21.6 5.7 0.0
　　　50歳代 111 　  55.9 　  24.3 △  34.2 　  27.0 　  21.6 　  54.1 　  27.9 ●  12.6 7.2 0.9
　　　60歳代 157 △  59.2 　  21.7 △  30.6 　  33.1 　  22.3 　  58.0 　  35.7 　  20.4 1.3 0.6
　　　70歳代 79 ○  65.8 　  17.7 ●  15.2 ○  40.5 　  24.1 　  57.0 　  30.4 ▼  19.0 0.0 5.1
　　　80歳以上 20 ☆  75.0 　  25.0 ★  10.0 ☆  65.0 ★   5.0 △  65.0 ★   5.0 　  25.0 0.0 5.0
女性18～29歳 74 ●  40.5 　  18.9 　  29.7 ★  12.2 　  27.0 　  60.8 　  32.4 ☆  40.5 2.7 1.4
　　　30歳代 106 　  53.8 　  22.6 ○  35.8 ▼  23.6 　  29.2 ▼  52.8 ▼  25.5 　  23.6 0.9 0.9
　　　40歳代 103 　  52.4 △  28.2 ▼  17.5 　  27.2 △  32.0 　  53.4 　  30.1 △  32.0 2.9 0.0
　　　50歳代 162 ▼  43.2 　  25.3 　  21.0 　  30.9 △  31.5 　  62.3 　  34.0 　  27.2 2.5 1.2
　　　60歳代 168 　  51.8 　  23.8 　  23.2 　  32.1 　  28.0 　  60.7 　  33.9 △  30.4 0.6 0.6
　　　70歳代 70 ▼  45.7 ▼  15.7 ★   8.6 ○  41.4 ▼  20.0 △  64.3 ▼  24.3 △  32.9 0.0 4.3
　　　80歳以上 21 ★  33.3 ●   9.5 　  23.8 ☆  52.4 ●  14.3 ▼  52.4 　  33.3 　  23.8 0.0 9.5

３．健康福祉について

問10　久喜市の健康福祉施策について日頃どのように感じていますか。次の1～6の各項目について、
数字の中からそれぞれ１つずつ選んで○印をつけてください。
1. ボランティア等地域福祉活動の促進

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   1.9 　  15.3 　  65.8 　   6.5 　   2.6 7.9

男性18～29歳 74 　   5.4 　  16.2 　  68.9 　   2.7 　   4.1 2.7
　　　30歳代 95 　   3.2 △  21.1 　  66.3 　   5.3 　   1.1 3.2
　　　40歳代 88 　   1.1 　  12.5 △  71.6 　   6.8 　   4.5 3.4
　　　50歳代 111 　   1.8 　  11.7 　  69.4 　  10.8 　   2.7 3.6
　　　60歳代 157 　   1.9 　  14.0 　  68.2 　   6.4 　   2.5 7.0
　　　70歳代 79 　   2.5 　  17.7 　  62.0 　   5.1 　   2.5 10.1
　　　80歳以上 20 　   5.0 　  15.0 ★  40.0 　  10.0 　   5.0 25.0
女性18～29歳 74 　   1.4 　  13.5 ○  77.0 　   4.1 　   4.1 0.0
　　　30歳代 106 　   2.8 　  15.1 △  73.6 　   5.7 　   0.9 1.9
　　　40歳代 103 　   2.9 　  16.5 △  70.9 　   4.9 　   2.9 1.9
　　　50歳代 162 　   0.6 　  16.7 △  73.5 　   4.3 　   1.9 3.1
　　　60歳代 168 　   0.6 　  20.2 　  61.3 　   7.7 　   1.2 8.9
　　　70歳代 70 　   1.4 ▼   5.7 ▼  57.1 　   7.1 　   2.9 25.7
　　　80歳以上 21 　   0.0 ●   4.8 ★  38.1 △  14.3 　   0.0 42.9

2. 児童福祉・子育て支援の充実

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   2.1 　  14.7 　  56.8 　  11.9 　   5.8 8.6

男性18～29歳 74 　   4.1 ▼   6.8 ○  67.6 ▼   6.8 △  12.2 2.7
　　　30歳代 95 　   1.1 △  24.2 ★  40.0 △  17.9 △  13.7 3.2
　　　40歳代 88 　   1.1 　  15.9 　  52.3 △  18.2 △  11.4 1.1
　　　50歳代 111 　   2.7 　  10.8 △  66.7 　  12.6 　   3.6 3.6
　　　60歳代 157 　   1.9 　  14.6 △  61.8 　  10.8 　   2.5 8.3
　　　70歳代 79 　   3.8 　  12.7 　  55.7 　  10.1 　   3.8 13.9
　　　80歳以上 20 　   5.0 ▼   5.0 ★  40.0 ▼   5.0 　   5.0 40.0
女性18～29歳 74 　   4.1 ▼   8.1 　  59.5 △  18.9 　   9.5 0.0
　　　30歳代 106 　   5.7 △  19.8 ●  46.2 　  16.0 　  10.4 1.9
　　　40歳代 103 　   1.0 　  18.4 　  55.3 △  20.4 　   3.9 1.0
　　　50歳代 162 　   1.2 　  17.9 △  64.8 　   9.3 　   3.1 3.7
　　　60歳代 168 　   1.2 　  14.9 △  64.9 　   8.3 　   1.8 8.9
　　　70歳代 70 　   2.9 　  10.0 ●  44.3 ▼   5.7 　   4.3 32.9
　　　80歳以上 21 　   0.0 ▼   4.8 ★  38.1 ▼   4.8 　   9.5 42.9

3. 高齢者福祉の充実

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   2.0 　  12.6 　  55.2 　  16.3 　   8.3 5.6

男性18～29歳 74 　   4.1 　  10.8 ☆  70.3 ▼   9.5 　   4.1 1.4
　　　30歳代 95 　   2.1 　   9.5 ○  66.3 　  14.7 　   6.3 1.1
　　　40歳代 88 　   0.0 　  10.2 △  64.8 　  17.0 　   6.8 1.1
　　　50歳代 111 　   1.8 　  16.2 　  55.0 　  14.4 　   9.0 3.6
　　　60歳代 157 　   1.3 　  11.5 ▼  47.1 △  23.6 　   9.6 7.0
　　　70歳代 79 　   3.8 　  15.2 ▼  45.6 　  19.0 　   7.6 8.9
　　　80歳以上 20 △  10.0 　  10.0 ★  15.0 　  20.0 ○  20.0 25.0
女性18～29歳 74 　   4.1 　  10.8 　  59.5 　  12.2 △  13.5 0.0
　　　30歳代 106 　   1.9 　  10.4 ☆  71.7 ▼   8.5 　   5.7 1.9
　　　40歳代 103 　   0.0 　  10.7 ☆  70.9 　  14.6 ▼   2.9 1.0
　　　50歳代 162 　   1.9 　   9.3 ○  66.0 　  12.3 　   7.4 3.1
　　　60歳代 168 　   0.6 △  17.9 ▼  49.4 △  22.0 　   6.0 4.2
　　　70歳代 70 　   4.3 △  18.6 ★  32.9 △  21.4 　  10.0 12.9
　　　80歳以上 21 　   4.8 ▼   4.8 ★  19.0 　  19.0 △  14.3 38.1
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4. 障がい者（児）福祉の充実

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   1.7 　  10.9 　  65.0 　   8.7 　   5.2 8.5

男性18～29歳 74 　   2.7 ▼   5.4 ○  77.0 ▼   2.7 　   9.5 2.7
　　　30歳代 95 　   3.2 　   8.4 △  72.6 　   5.3 　   7.4 3.2
　　　40歳代 88 　   1.1 　   8.0 △  71.6 　   9.1 　   8.0 2.3
　　　50歳代 111 　   1.8 △  16.2 　  62.2 　   9.9 　   5.4 4.5
　　　60歳代 157 　   0.6 △  15.9 ▼  59.2 　  10.2 　   5.7 8.3
　　　70歳代 79 　   3.8 　  12.7 ▼  59.5 　   6.3 　   5.1 12.7
　　　80歳以上 20 　   5.0 ●   0.0 ●  55.0 ▼   0.0 　   5.0 35.0
女性18～29歳 74 　   1.4 　   9.5 △  71.6 　  13.5 　   4.1 0.0
　　　30歳代 106 　   2.8 ▼   3.8 ○  76.4 　   8.5 　   5.7 2.8
　　　40歳代 103 　   0.0 　   6.8 ○  76.7 △  14.6 　   1.0 1.0
　　　50歳代 162 　   0.6 　  11.7 △  71.6 　   9.3 　   3.1 3.7
　　　60歳代 168 　   0.6 △  18.5 　  60.1 　   7.7 　   4.8 8.3
　　　70歳代 70 　   2.9 　   7.1 ★  50.0 　   4.3 　   5.7 30.0
　　　80歳以上 21 　   0.0 ▼   4.8 ★  33.3 　   4.8 　   9.5 47.6

5. 各種検診・健康づくりの充実

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   3.4 　  28.9 　  41.3 　  13.7 　   5.4 7.4

男性18～29歳 74 　   6.8 ▼  23.0 ☆  56.8 ▼   6.8 　   5.4 1.4
　　　30歳代 95 　   3.2 　  26.3 ▼  34.7 ○  25.3 　   7.4 3.2
　　　40歳代 88 　   2.3 ▼  22.7 ○  52.3 　  14.8 　   8.0 0.0
　　　50歳代 111 　   1.8 ▼  22.5 ○  54.1 　  13.5 　   5.4 2.7
　　　60歳代 157 　   2.5 　  26.1 　  43.3 　  15.3 　   6.4 6.4
　　　70歳代 79 　   6.3 ☆  44.3 ●  27.8 　   8.9 　   5.1 7.6
　　　80歳以上 20 　   5.0 　  25.0 ★  25.0 　  10.0 ▼   0.0 35.0
女性18～29歳 74 　   2.7 　  24.3 ○  52.7 　  14.9 　   5.4 0.0
　　　30歳代 106 　   3.8 　  29.2 　  43.4 　  15.1 　   5.7 2.8
　　　40歳代 103 　   1.9 　  33.0 　  43.7 　  15.5 　   4.9 1.0
　　　50歳代 162 　   1.9 　  30.9 　  45.1 　  14.8 　   4.3 3.1
　　　60歳代 168 　   3.6 ○  41.1 ▼  33.9 　  11.9 　   3.0 6.5
　　　70歳代 70 　   5.7 ▼  21.4 ▼  32.9 ▼   7.1 　   5.7 27.1
　　　80歳以上 21 　   0.0 ▼  19.0 ★  14.3 　  14.3 　   9.5 42.9

6. 地域医療体制の充実

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   2.2 　  16.7 　  42.6 　  19.3 　  12.0 7.2

男性18～29歳 74 　   6.8 　  20.3 △  51.4 ▼  10.8 　   9.5 1.4
　　　30歳代 95 　   3.2 　  16.8 ●  28.4 △  28.4 △  20.0 3.2
　　　40歳代 88 　   0.0 　  13.6 △  52.3 　  15.9 △  17.0 1.1
　　　50歳代 111 　   0.9 　  18.9 　  40.5 △  25.2 　  10.8 3.6
　　　60歳代 157 　   1.9 　  18.5 　  44.6 　  20.4 　   8.3 6.4
　　　70歳代 79 　   1.3 △  24.1 　  45.6 ▼  10.1 　   8.9 10.1
　　　80歳以上 20 　   5.0 ●   5.0 ★  25.0 　  15.0 　  15.0 35.0
女性18～29歳 74 　   5.4 　  12.2 △  48.6 　  21.6 　  12.2 0.0
　　　30歳代 106 　   4.7 　  16.0 　  44.3 　  18.9 　  15.1 0.9
　　　40歳代 103 　   1.9 　  15.5 　  43.7 △  24.3 　  12.6 1.9
　　　50歳代 162 　   1.2 　  14.2 ○  54.3 ▼  14.2 　  13.0 3.1
　　　60歳代 168 　   0.0 　  21.4 　  41.1 △  24.4 　   7.7 5.4
　　　70歳代 70 　   2.9 ▼   8.6 ▼  35.7 　  15.7 　  11.4 25.7
　　　80歳以上 21 　   0.0 ●   4.8 ★  19.0 ●   4.8 ☆  28.6 42.9
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４．少子高齢社会について

問11　子育てをしやすいまちづくりに向けて、あなたは久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと 思いますか。
力を入れていくべきだと思うものを3つまで選んで○印をつけてください。

ｎ

子育てへ
の経済的
支援を充
実する

子どもの
遊び場
（公園や
児童館な
ど）を整
備する

保育所・
学童保育
所を充実

する

母子保健
サービス
（乳幼児
健診や予
防接種な
ど）を充
実する

親同士の
交流や地
域の子育
て支援活
動への支
援を行う

子育てに
関する相
談体制を
充実さ

せ、積極
的に情報
提供を行

う

家庭内に
おける子
育てへの
父親の参
画（父親
の意識啓
発など）
を促進す

る

子育てし
ながらで
も働きや
すい職場
環境を促
進（事業
所の環境
整備啓
発）する

児童虐待
防止対策
を推進す

る

その他 無回答

全体 1,566 　  29.9 　  31.2 　  56.5 　  20.4 　  16.4 　  25.1 　   9.6 　  58.7 　  22.6 2.6 3.8

男性18～29歳 74 △  36.5 △  37.8 　  59.5 △  25.7 　  16.2 ▼  17.6 　  13.5 ●  48.6 △  28.4 0.0 1.4
　　　30歳代 95 ☆  46.3 ○  45.3 　  52.6 ○  33.7 ▼   9.5 ▼  16.8 　  10.5 ★  43.2 ●  12.6 4.2 1.1
　　　40歳代 88 ☆  52.3 ○  42.0 ▼  47.7 ▼  11.4 　  14.8 　  21.6 　   6.8 　  58.0 　  19.3 6.8 0.0
　　　50歳代 111 　  29.7 　  31.5 　  60.4 　  18.0 △  22.5 　  27.9 ▼   3.6 　  54.1 　  20.7 3.6 1.8
　　　60歳代 157 ▼  24.8 ▼  22.3 ○  71.3 　  19.1 　  15.9 △  31.8 　   7.0 ○  70.1 　  24.8 0.0 1.3
　　　70歳代 79 　  26.6 　  26.6 △  65.8 　  16.5 　  16.5 　  24.1 　   7.6 　  59.5 　  24.1 1.3 6.3
　　　80歳以上 20 ●  15.0 ▼  25.0 ★  35.0 ●  10.0 ○  30.0 　  25.0 △  15.0 ★  40.0 　  25.0 0.0 20.0
女性18～29歳 74 ☆  45.9 ▼  24.3 　  52.7 △  28.4 　  16.2 ●  13.5 △  14.9 △  66.2 ▼  16.2 1.4 0.0
　　　30歳代 106 ☆  48.1 △  38.7 ★  39.6 ☆  38.7 ▼  11.3 ●  15.1 　  14.2 　  55.7 ▼  14.2 8.5 0.9
　　　40歳代 103 △  35.9 　  28.2 　  54.4 　  23.3 ▼  10.7 ▼  19.4 　  11.7 　  63.1 △  28.2 5.8 0.0
　　　50歳代 162 ▼  20.4 　  27.2 　  59.3 　  19.1 　  19.1 ○  35.2 　   9.9 　  61.7 　  25.3 1.9 1.2
　　　60歳代 168 ★  13.7 　  33.3 △  64.3 　  15.5 　  20.2 　  26.8 　  12.5 ○  69.0 　  27.4 1.2 3.0
　　　70歳代 70 ▼  21.4 　  28.6 ●  42.9 ●   8.6 △  21.4 　  25.7 　   8.6 　  54.3 △  28.6 2.9 14.3
　　　80歳以上 21 　  28.6 　  28.6 ●  42.9 ▼  14.3 ▼   9.5 ▼  19.0 　  14.3 ★  28.6 　  19.0 0.0 19.0

問12　高齢社会をむかえ、あなたは久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。
力を入れていくべきだと思うものを3つまで選んで○印をつけてください。

ｎ

特別養護
老人ホー
ムなどの
施設の利
用サービ
スを充実

する

シルバー
人材セン
ターな

ど、さらに
高齢者の
雇用機会
の拡大を
進めてい

く

高齢者向
けの住宅
整備を促
進する

各種助成
金、医療
費助成制
度などを
充実する

高齢者が
社会参加
できるよ
うな場や
機会を提
供する

高齢者の
ための在
宅福祉

サービス
を充実す

る

高齢者の
健康保持
や余暇の
充実のた
め、各種
健康・文
化施設の
整備や機
会を提供

する

老人クラ
ブ・各種

活動団体
を育成・
支援する

一人で生
活をして
いる高齢
者の相談
体制を充
実する

その他 無回答

全体 1,566 　  46.1 　  38.2 　  18.3 　  42.7 　  29.1 　  36.9 　  22.8 　   8.2 　  43.0 1.7 1.9

男性18～29歳 74 ▼  39.2 　  36.5 △  25.7 　  37.8 ▼  23.0 　  37.8 　  23.0 △  14.9 ▼  36.5 1.4 1.4
　　　30歳代 95 　  42.1 △  47.4 　  18.9 　  46.3 　  24.2 ▼  31.6 　  24.2 　   8.4 ▼  33.7 3.2 2.1
　　　40歳代 88 ●  35.2 ○  48.9 △  26.1 △  51.1 　  26.1 　  35.2 ●  11.4 　   5.7 　  44.3 4.5 1.1
　　　50歳代 111 ▼  40.5 ○  50.5 　  17.1 ▼  36.0 ○  40.5 ●  26.1 　  18.0 　   9.0 　  40.5 2.7 2.7
　　　60歳代 157 ▼  40.8 △  43.9 　  17.8 △  51.0 　  28.7 　  35.0 △  29.9 　   6.4 　  38.2 0.0 0.6
　　　70歳代 79 △  55.7 ●  24.1 ▼  10.1 ▼  32.9 　  25.3 △  44.3 ○  34.2 　  10.1 　  45.6 0.0 2.5
　　　80歳以上 20 　  50.0 ★  20.0 　  20.0 　  45.0 ▼  20.0 △  45.0 △  30.0 ☆  25.0 　  40.0 0.0 5.0
女性18～29歳 74 　  44.6 　  35.1 　  14.9 　  40.5 　  25.7 　  32.4 ●  12.2 　   8.1 △  50.0 2.7 2.7
　　　30歳代 106 　  46.2 △  47.2 　  19.8 　  40.6 △  35.8 　  34.0 ★   7.5 　   4.7 　  47.2 0.9 0.9
　　　40歳代 103 　  46.6 ○  48.5 　  17.5 　  47.6 　  26.2 　  41.7 ●  11.7 　   3.9 　  45.6 2.9 1.0
　　　50歳代 162 　  46.9 　  37.0 　  21.6 　  38.9 ▼  24.1 △  44.4 　  24.7 　   4.9 　  46.3 0.6 0.6
　　　60歳代 168 ○  57.7 ▼  32.1 　  16.1 　  40.5 △  37.5 　  33.9 △  32.7 　   8.3 　  42.9 1.2 0.0
　　　70歳代 70 ○  57.1 ★  14.3 ▼  12.9 　  41.4 　  24.3 ○  50.0 　  24.3 △  14.3 　  42.9 2.9 4.3
　　　80歳以上 21 ○  57.1 ●  23.8 ▼   9.5 　  42.9 ▼  23.8 ▼  28.6 ○  33.3 　   4.8 　  42.9 0.0 4.8
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５．生涯学習について

問13　あなたは、現在どのような趣味活動をなさっていますか。次の中からあてはまるものすべてに○印をつけてください。

ｎ

文学・文
芸（俳句・
短歌・川
柳など）

伝統芸能
（獅子舞・
提灯祭り

など）

武道（柔
道・剣道・
弓道・空
手など）

スポーツ
（野球・

サッカー・
テニスな

ど）

レクリ
エーショ
ン（健康
体操・軽
登山な

ど）

華道・茶
道・書道

など

芸術創作
（絵画・彫
刻など）

詩吟・謡
曲・合唱・
コーラス

囲碁・将
棋

ダンス・
バレエ・

舞踊

パソコン・
インター
ネット

英会話な
ど外国語

講習

全体 1,566 　   2.6 　   1.0 　   1.3 　  17.9 　  14.8 　   5.3 　   4.0 　   3.0 　   2.6 　   3.9 　  23.6 　   3.9

男性18～29歳 74 　   2.7 　   1.4 　   0.0 ☆  41.9 ●   1.4 　   1.4 　   0.0 　   1.4 　   4.1 　   0.0 ☆  51.4 　   2.7
　　　30歳代 95 　   0.0 　   0.0 　   1.1 ☆  34.7 ▼   5.3 　   2.1 　   3.2 　   0.0 　   1.1 　   2.1 ☆  38.9 　   7.4
　　　40歳代 88 　   0.0 　   3.4 　   4.5 ☆  33.0 　  13.6 　   2.3 　   3.4 　   1.1 　   1.1 　   0.0 ☆  44.3 　   5.7
　　　50歳代 111 　   1.8 　   1.8 　   2.7 ☆  34.2 　  18.9 ▼   0.0 　   3.6 　   2.7 　   3.6 　   2.7 ○  36.0 　   3.6
　　　60歳代 157 　   3.8 　   0.6 　   1.3 　  21.0 ○  25.5 　   1.9 　   3.2 　   2.5 △   8.9 　   1.3 △  28.7 　   2.5
　　　70歳代 79 　   3.8 　   3.8 　   0.0 　  17.7 △  24.1 　   3.8 　   5.1 　   5.1 △  10.1 　   5.1 　  19.0 　   6.3
　　　80歳以上 20 　   0.0 　   0.0 　   0.0 ●   5.0 　  10.0 　  10.0 　   5.0 △  10.0 ☆  20.0 　   0.0 ●  10.0 　   0.0
女性18～29歳 74 　   0.0 　   0.0 　   4.1 　  14.9 ▼   8.1 　   6.8 　   5.4 　   1.4 　   0.0 　   6.8 △  29.7 　   4.1
　　　30歳代 106 　   2.8 　   0.0 　   0.0 ▼  10.4 ●   3.8 ▼   0.0 　   0.9 　   0.0 　   0.0 　   1.9 　  18.9 　   3.8
　　　40歳代 103 　   1.9 　   0.0 　   1.0 　  13.6 ●   1.0 　   4.9 　   3.9 　   1.9 　   0.0 　   1.9 ▼  18.4 　   6.8
　　　50歳代 162 　   4.3 　   0.6 　   0.6 ●   4.9 　  11.7 　   9.9 　   2.5 　   3.1 　   0.0 　   3.7 ▼  16.0 　   5.6
　　　60歳代 168 　   3.0 　   0.6 　   0.6 ▼  10.7 ○  25.0 △  14.3 　   7.1 　   6.5 　   0.0 △   9.5 ●  10.7 　   2.4
　　　70歳代 70 　   4.3 　   1.4 　   1.4 ●   4.3 △  20.0 　   7.1 　   5.7 △  10.0 　   1.4 △  10.0 ★   2.9 　   0.0
　　　80歳以上 21 △   9.5 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ▼   9.5 　   4.8 △   9.5 　   0.0 　   0.0 　   4.8 ●   9.5 　   0.0

ｎ

和楽器
（三味線・
琴など）

洋楽器
（ピアノ・
バイオリ
ンなど）

料理 その他 特に何も
していな

い

無回答

全体 1,566 　   0.8 　   3.6 　   9.3 15.6 　  36.9 3.2

男性18～29歳 74 　   0.0 ○  16.2 　   6.8 13.5 ★  13.5 1.4
　　　30歳代 95 　   0.0 　   3.2 ▼   4.2 6.3 　  35.8 1.1
　　　40歳代 88 　   0.0 　   2.3 　   6.8 15.9 ●  25.0 1.1
　　　50歳代 111 　   0.0 　   5.4 △  14.4 18.9 ●  24.3 1.8
　　　60歳代 157 　   1.3 　   1.9 　  10.8 24.2 ▼  28.7 2.5
　　　70歳代 79 　   2.5 　   2.5 　  12.7 13.9 　  38.0 7.6
　　　80歳以上 20 　   0.0 　   0.0 　   5.0 20.0 ○  50.0 0.0
女性18～29歳 74 　   1.4 △  13.5 △  16.2 16.2 　  33.8 1.4
　　　30歳代 106 　   0.9 　   0.9 　  10.4 14.2 ☆  51.9 2.8
　　　40歳代 103 　   0.0 　   3.9 　   8.7 13.6 ○  51.5 2.9
　　　50歳代 162 　   0.6 　   4.9 　   6.8 9.9 ○  49.4 1.2
　　　60歳代 168 　   1.2 　   0.6 　  10.7 16.7 　  36.3 2.4
　　　70歳代 70 　   2.9 　   0.0 △  14.3 12.9 　  37.1 5.7
　　　80歳以上 21 　   0.0 　   0.0 　   4.8 0.0 ☆  71.4 4.8

問14　あなたは、今後どのような趣味活動を行いたいと思いますか。問13の項目の中から３つまで選んで、
次の欄にその番号を記入してください。
【最も行いたいもの】

ｎ

文学・文
芸（俳句・
短歌・川
柳など）

伝統芸能
（獅子舞・
提灯祭り

など）

武道（柔
道・剣道・
弓道・空
手など）

スポーツ
（野球・

サッカー・
テニスな

ど）

レクリ
エーショ
ン（健康
体操・軽
登山な

ど）

華道・茶
道・書道

など

芸術創作
（絵画・彫
刻など）

詩吟・謡
曲・合唱・
コーラス

囲碁・将
棋

ダンス・
バレエ・

舞踊

パソコン・
インター
ネット

英会話な
ど外国語

講習

全体 1,566 　   2.1 　   0.8 　   2.3 　  11.7 　  14.0 　   4.8 　   5.7 　   2.0 　   1.4 　   2.7 　   8.9 　   5.7

男性18～29歳 74 　   2.7 　   2.7 　   1.4 ☆  29.7 ▼   4.1 　   2.7 　   4.1 　   0.0 　   1.4 　   0.0 △  16.2 　   4.1
　　　30歳代 95 　   0.0 　   1.1 △   7.4 ○  25.3 　   9.5 　   1.1 　   2.1 　   0.0 　   1.1 　   2.1 　   6.3 △  12.6
　　　40歳代 88 　   2.3 　   0.0 　   4.5 ☆  28.4 ▼   8.0 　   2.3 　   3.4 　   1.1 　   1.1 　   1.1 　   5.7 　   4.5
　　　50歳代 111 　   0.9 　   1.8 　   2.7 　  16.2 △  20.7 　   0.9 　   8.1 　   2.7 　   2.7 　   0.0 　   4.5 △  12.6
　　　60歳代 157 　   1.3 　   0.6 　   1.3 　  11.5 ○  25.5 　   1.9 　   8.3 　   1.9 　   3.8 　   0.0 　  10.2 　   2.5
　　　70歳代 79 　   5.1 　   1.3 　   2.5 　  10.1 　  17.7 　   3.8 　   3.8 　   3.8 　   5.1 　   0.0 ▼   2.5 　   1.3
　　　80歳以上 20 △  10.0 　   0.0 　   0.0 ▼   5.0 ▼   5.0 △  10.0 　   5.0 　   5.0 　   0.0 　   0.0 　   5.0 ▼   0.0
女性18～29歳 74 　   1.4 　   1.4 △   8.1 　   9.5 ●   2.7 　   4.1 　   4.1 　   0.0 　   0.0 　   5.4 　   6.8 △  12.2
　　　30歳代 106 　   0.0 　   0.9 　   1.9 △  18.9 ▼   7.5 　   5.7 　   2.8 　   0.9 　   0.0 　   5.7 　  10.4 　   7.5
　　　40歳代 103 　   0.0 　   1.0 　   2.9 　   7.8 　  12.6 　   6.8 　   8.7 　   1.0 　   0.0 △  10.7 　   7.8 　   6.8
　　　50歳代 162 　   1.9 　   0.0 　   0.6 ▼   4.9 △  23.5 　   7.4 　   4.3 　   3.1 　   0.0 　   1.9 △  16.0 　   6.8
　　　60歳代 168 　   2.4 　   0.6 　   0.6 ▼   3.0 　  13.1 　   8.3 △  12.5 　   4.8 　   1.2 　   5.4 　   8.9 　   3.6
　　　70歳代 70 　   4.3 　   0.0 　   1.4 ▼   2.9 　  11.4 △  11.4 　   4.3 　   0.0 　   0.0 　   2.9 　   4.3 ▼   0.0
　　　80歳以上 21 　   0.0 　   0.0 　   0.0 ●   0.0 ●   0.0 　   4.8 ▼   0.0 　   0.0 　   0.0 　   4.8 ▼   0.0 ▼   0.0

ｎ

和楽器
（三味線・
琴など）

洋楽器
（ピアノ・
バイオリ
ンなど）

料理 その他 無回答

全体 1,566 　   0.9 　   3.1 　   8.7 3.7 21.4

男性18～29歳 74 　   0.0 　   6.8 　   6.8 0.0 17.6
　　　30歳代 95 　   1.1 　   3.2 　   9.5 3.2 14.7
　　　40歳代 88 　   0.0 　   2.3 △  14.8 3.4 17.0
　　　50歳代 111 　   0.9 　   2.7 ▼   2.7 5.4 14.4
　　　60歳代 157 　   0.6 　   2.5 　   5.1 5.7 17.2
　　　70歳代 79 　   0.0 　   1.3 　   5.1 6.3 30.4
　　　80歳以上 20 　   0.0 　   0.0 　   5.0 5.0 45.0
女性18～29歳 74 　   0.0 △   9.5 ○  23.0 1.4 10.8
　　　30歳代 106 　   2.8 　   4.7 △  17.9 4.7 7.5
　　　40歳代 103 　   0.0 　   2.9 　  11.7 5.8 13.6
　　　50歳代 162 　   2.5 　   3.7 　   6.2 1.9 15.4
　　　60歳代 168 　   1.8 　   0.6 　  10.7 4.2 18.5
　　　70歳代 70 　   0.0 　   0.0 ▼   1.4 0.0 55.7
　　　80歳以上 21 　   0.0 　   0.0 　   9.5 0.0 81.0

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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【全体ベース】

ｎ

文学・文
芸（俳句・
短歌・川
柳など）

伝統芸能
（獅子舞・
提灯祭り

など）

武道（柔
道・剣道・
弓道・空
手など）

スポーツ
（野球・

サッカー・
テニスな

ど）

レクリ
エーショ
ン（健康
体操・軽
登山な

ど）

華道・茶
道・書道

など

芸術創作
（絵画・彫
刻など）

詩吟・謡
曲・合唱・
コーラス

囲碁・将
棋

ダンス・
バレエ・

舞踊

パソコン・
インター
ネット

英会話な
ど外国語

講習

全体 1,566 　   5.5 　   2.3 　   5.2 　  19.0 　  28.5 　  14.3 　  12.8 　   5.9 　   5.3 　   8.0 　  24.9 　  16.3

男性18～29歳 74 　   5.4 　   4.1 △  10.8 ☆  37.8 ●  17.6 ▼   6.8 　  13.5 ▼   0.0 　   6.8 ▼   0.0 　  24.3 　  16.2
　　　30歳代 95 　   3.2 　   6.3 △  10.5 ☆  42.1 ●  17.9 ▼   7.4 　   8.4 　   1.1 　   3.2 　   6.3 　  20.0 △  22.1
　　　40歳代 88 　   4.5 　   2.3 △  11.4 ☆  37.5 　  25.0 ▼   6.8 　   8.0 　   2.3 　   3.4 ▼   2.3 　  22.7 △  25.0
　　　50歳代 111 　   5.4 　   2.7 　   6.3 　  23.4 △  37.8 　  10.8 △  19.8 　   6.3 △  11.7 　   4.5 ▼  18.0 △  23.4
　　　60歳代 157 　   5.1 　   5.1 　   3.2 　  19.7 △  38.2 　   9.6 　  17.2 　   5.7 △  12.1 　   3.8 　  27.4 　  12.1
　　　70歳代 79 　   7.6 　   3.8 　   2.5 　  20.3 　  31.6 ▼   7.6 ▼   5.1 　   3.8 ○  16.5 ▼   2.5 　  25.3 ▼   8.9
　　　80歳以上 20 ○  20.0 　   0.0 ▼   0.0 ●   5.0 ▼  20.0 　  15.0 　  15.0 　  10.0 　  10.0 　   5.0 ●  10.0 ●   5.0
女性18～29歳 74 　   2.7 　   2.7 △  14.9 △  27.0 ★  12.2 　  18.9 　   8.1 　   2.7 　   1.4 △  17.6 　  20.3 △  24.3
　　　30歳代 106 ▼   0.0 　   0.9 　   7.5 △  26.4 ▼  20.8 △  19.8 　   8.5 　   5.7 　   1.9 △  17.9 　  22.6 △  21.7
　　　40歳代 103 　   1.9 　   1.0 　   5.8 　  15.5 　  31.1 △  23.3 　  16.5 　   5.8 ▼   0.0 ○  19.4 　  24.3 △  25.2
　　　50歳代 162 　   4.9 　   1.9 　   0.6 ●   8.0 ○  43.2 △  21.0 　  14.8 △  11.1 　   0.6 　   8.6 ○  38.3 　  19.8
　　　60歳代 168 　  10.1 　   0.6 　   1.8 ●   7.1 　  32.7 △  20.8 △  19.6 △  14.3 　   3.0 　  10.7 △  30.4 　  12.5
　　　70歳代 70 　   5.7 　   1.4 　   4.3 ●   4.3 ●  15.7 　  17.1 　   8.6 　   1.4 　   2.9 　   7.1 ★   8.6 ●   2.9
　　　80歳以上 21 ▼   0.0 　   0.0 ▼   0.0 ★   0.0 ★   0.0 ▼   4.8 ▼   4.8 ▼   0.0 ▼   0.0 　   4.8 ★   9.5 ★   0.0

ｎ

和楽器
（三味線・
琴など）

洋楽器
（ピアノ・
バイオリ
ンなど）

料理 その他 無回答

全体 1,566 　   3.8 　   9.0 　  27.2 5.7 21.6

男性18～29歳 74 　   1.4 △  16.2 　  27.0 2.7 17.6
　　　30歳代 95 　   2.1 　  10.5 　  27.4 4.2 14.7
　　　40歳代 88 　   2.3 　   8.0 　  28.4 4.5 17.0
　　　50歳代 111 　   4.5 　   6.3 　  26.1 11.7 14.4
　　　60歳代 157 　   1.9 　   4.5 　  26.8 9.6 17.8
　　　70歳代 79 　   2.5 ▼   1.3 ▼  20.3 8.9 31.6
　　　80歳以上 20 　   0.0 ▼   0.0 ●  15.0 5.0 45.0
女性18～29歳 74 　   6.8 ☆  24.3 ☆  43.2 2.7 10.8
　　　30歳代 106 　   5.7 ○  19.8 ☆  43.4 8.5 7.5
　　　40歳代 103 　   1.0 △  17.5 　  30.1 6.8 13.6
　　　50歳代 162 　   5.6 　   9.9 　  29.6 1.9 15.4
　　　60歳代 168 　   7.1 　   4.2 　  28.6 6.0 19.0
　　　70歳代 70 　   1.4 ▼   0.0 ★  10.0 2.9 54.3
　　　80歳以上 21 　   0.0 　   4.8 ★   4.8 0.0 85.7

【※問13の１～15のいずれかに○印をつけた方】問15　あなたは、今後久喜市が生涯学習や文化・スポーツの振興を進める上で、
どのようなことに力を入れたら良いと思いますか。次の中から３つまで選んで○印をつけてください。

ｎ

生涯学習
施設の整

備

公開講座
や出前講
座の充実

生涯学習
の理念を
尊重し、
行動しよ
うとする

意識の啓
発

生涯学習
や文化・
スポーツ
に関する
相談や情
報の提供

子どもか
ら高齢者
まで、年
代に合わ
せた学習
機会の提
供・充実

人材バン
ク（講師

や指導者
など）の

充実

生涯学習
に関わる
団体や

サークル
への支援

その他 無回答

全体 870 　  49.0 　  30.3 　  14.0 　  33.7 　  49.5 　  19.3 　  30.2 2.1 7.0

男性18～29歳 62 　  51.6 ▼  22.6 　  14.5 　  35.5 ●  37.1 △  25.8 　  33.9 0.0 3.2
　　　30歳代 59 　  49.2 ○  40.7 ●   3.4 ●  20.3 ▼  44.1 ▼  13.6 ▼  23.7 3.4 6.8
　　　40歳代 62 ▼  43.5 　  27.4 　  16.1 △  43.5 　  50.0 　  16.1 ▼  24.2 3.2 4.8
　　　50歳代 80 　  52.5 　  30.0 　  17.5 　  35.0 　  47.5 　  20.0 　  33.8 2.5 6.3
　　　60歳代 95 ○  61.1 ▼  22.1 　  18.9 △  40.0 　  48.4 　  17.9 △  35.8 1.1 5.3
　　　70歳代 42 ○  59.5 ▼  23.8 　  11.9 △  42.9 △  54.8 　  21.4 　  33.3 0.0 7.1
　　　80歳以上 8 　  50.0 ★  12.5 ●   0.0 ▼  25.0 ●  37.5 △  25.0 ☆  50.0 0.0 25.0
女性18～29歳 47 ○  63.8 ▼  21.3 ▼   8.5 　  34.0 　  44.7 　  19.1 ●  17.0 2.1 2.1
　　　30歳代 43 ●  34.9 ○  41.9 　   9.3 ▼  25.6 ☆  65.1 △  27.9 　  34.9 4.7 2.3
　　　40歳代 42 ▼  40.5 △  35.7 ▼   7.1 　  31.0 　  52.4 　  21.4 ★  14.3 11.9 4.8
　　　50歳代 72 △  54.2 ○  43.1 　  13.9 △  41.7 　  52.8 　  19.4 　  26.4 1.4 4.2
　　　60歳代 93 　  50.5 △  37.6 　  17.2 ▼  25.8 ○  60.2 　  19.4 ○  40.9 0.0 6.5
　　　70歳代 39 ★  23.1 　  25.6 ▼   5.1 ★  12.8 　  51.3 ▼  12.8 　  28.2 0.0 35.9
　　　80歳以上 6 ★  16.7 ☆  50.0 　  16.7 ★   0.0 ★  33.3 ★   0.0 ●  16.7 0.0 33.3

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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６．国際交流について

問16　あなたは、久喜市が国際交流に力を入れることに対してどのように思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

とても必
要である

どちらか
といえば
必要であ

る

あまり必
要ではな

い

まったく
必要ない

無回答

全体 1,566 　  23.8 　  48.5 　  21.1 　   2.6 4.0

男性18～29歳 74 　  27.0 　  44.6 　  25.7 　   1.4 1.4
　　　30歳代 95 　  27.4 ▼  41.1 　  24.2 　   4.2 3.2
　　　40歳代 88 ▼  18.2 △  55.7 　  19.3 　   5.7 1.1
　　　50歳代 111 △  33.3 ▼  39.6 　  22.5 　   1.8 2.7
　　　60歳代 157 　  23.6 　  51.0 　  22.9 　   0.6 1.9
　　　70歳代 79 △  29.1 　  44.3 ▼  15.2 　   1.3 10.1
　　　80歳以上 20 　  25.0 ●  35.0 ○  35.0 　   0.0 5.0
女性18～29歳 74 ●  13.5 △  54.1 △  29.7 　   2.7 0.0
　　　30歳代 106 △  29.2 　  47.2 　  17.9 　   3.8 1.9
　　　40歳代 103 　  24.3 　  53.4 　  20.4 　   1.0 1.0
　　　50歳代 162 　  21.6 △  56.2 　  18.5 　   3.7 0.0
　　　60歳代 168 　  25.6 　  52.4 　  17.9 　   1.2 3.0
　　　70歳代 70 ●  12.9 ▼  42.9 △  27.1 　   4.3 12.9
　　　80歳以上 21 ●   9.5 ●  38.1 　  19.0 △   9.5 23.8

問17　あなたは、久喜市が国際交流を進める上で、どのような活動に関わりたいと思いますか。
次の中から１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

海外の都
市へ訪問
団として

参加

ホームス
テイなど
外国人の
受け入れ

民間の交
流団体や

ボラン
ティア団
体への参

加

外国の文
化や習慣
を知るた
めの講演
会やシン
ポジウム
などへの

参加

その他 あまり関
わりたく

ない

無回答

全体 1,566 　   7.4 　  10.3 　  13.4 　  28.7 2.0 　  30.7 7.5

男性18～29歳 74 △  13.5 　  14.9 　  17.6 ●  16.2 0.0 　  33.8 4.1
　　　30歳代 95 △  12.6 △  16.8 ▼   8.4 ▼  22.1 1.1 　  31.6 7.4
　　　40歳代 88 　  11.4 　  14.8 　  10.2 　  27.3 1.1 　  31.8 3.4
　　　50歳代 111 　   9.9 　  12.6 　  14.4 　  27.9 5.4 ▼  25.2 4.5
　　　60歳代 157 　   8.9 ▼   4.5 　  16.6 △  36.3 0.6 　  28.0 5.1
　　　70歳代 79 　   6.3 　  10.1 　  11.4 　  29.1 0.0 　  31.6 11.4
　　　80歳以上 20 △  15.0 　  10.0 　  15.0 ★  10.0 0.0 　  35.0 15.0
女性18～29歳 74 　   8.1 　  10.8 △  18.9 　  24.3 1.4 　  33.8 2.7
　　　30歳代 106 　   9.4 ○  20.8 　  12.3 ▼  22.6 0.9 　  31.1 2.8
　　　40歳代 103 　   8.7 　   6.8 　  10.7 △  35.9 2.9 　  29.1 5.8
　　　50歳代 162 　   2.5 　   8.6 　  17.9 △  35.8 1.2 　  31.5 2.5
　　　60歳代 168 　   4.8 　   7.1 　  14.9 △  35.1 3.0 　  26.8 8.3
　　　70歳代 70 ▼   1.4 　   5.7 ●   2.9 ●  17.1 2.9 ☆  52.9 17.1
　　　80歳以上 21 ▼   0.0 　   9.5 ●   0.0 ▼  19.0 4.8 △  38.1 28.6

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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７．国内交流について

問18　あなたは、久喜市が国内の他自治体との親善交流に力を入れることに対してどのように思いますか。
次の中から１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

とても必
要である

どちらか
といえば
必要であ

る

あまり必
要ではな

い

まったく
必要ない

無回答

全体 1,566 　  27.7 　  50.0 　  15.6 　   1.8 4.9

男性18～29歳 74 △  33.8 　  48.6 　  13.5 　   1.4 2.7
　　　30歳代 95 　  32.6 　  47.4 　  12.6 　   3.2 4.2
　　　40歳代 88 　  27.3 　  50.0 　  17.0 　   4.5 1.1
　　　50歳代 111 △  34.2 ▼  42.3 　  18.9 　   1.8 2.7
　　　60歳代 157 　  31.2 ▼  43.9 △  21.0 　   1.9 1.9
　　　70歳代 79 ○  39.2 ●  38.0 　  11.4 　   0.0 11.4
　　　80歳以上 20 △  35.0 ★  35.0 　  15.0 　   5.0 10.0
女性18～29歳 74 ▼  18.9 ☆  66.2 　  14.9 　   0.0 0.0
　　　30歳代 106 　  23.6 △  56.6 　  15.1 　   0.9 3.8
　　　40歳代 103 　  26.2 △  58.3 　  13.6 　   0.0 1.9
　　　50歳代 162 ▼  22.2 △  57.4 　  15.4 　   3.1 1.9
　　　60歳代 168 　  28.6 　  54.8 　  12.5 　   0.6 3.6
　　　70歳代 70 ★  10.0 ▼  44.3 ○  28.6 　   2.9 14.3
　　　80歳以上 21 ▼  19.0 ★  33.3 　  14.3 △   9.5 23.8

問19　あなたは、久喜市が国内の他自治体との親善交流を進める上で、どのような活動に関わりたいと思いますか。
次の中から１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

国内の他
自治体へ
訪問団と
して参加

ホームス
テイなど
国内の他
自治体の
人々の受
け入れ

民間の交
流団体や

ボラン
ティア団
体への参

加

国内の他
自治体の
文化や習
慣を知る
ための講
演会やシ
ンポジウ
ムなどへ
の参加

その他 あまり関
わりたく

ない

無回答

全体 1,566 　  10.9 　   4.2 　  18.8 　  29.9 1.8 　  26.5 7.9

男性18～29歳 74 △  20.3 　   2.7 　  18.9 ▼  20.3 0.0 △  33.8 4.1
　　　30歳代 95 △  20.0 　   5.3 　  16.8 ▼  22.1 1.1 　  24.2 10.5
　　　40歳代 88 △  17.0 　   5.7 ▼  12.5 　  34.1 1.1 　  28.4 1.1
　　　50歳代 111 　  13.5 　   6.3 　  18.0 　  30.6 4.5 　  23.4 3.6
　　　60歳代 157 　  10.8 　   2.5 　  22.3 △  36.3 0.0 　  22.3 5.7
　　　70歳代 79 　  11.4 　   6.3 ▼  11.4 △  36.7 1.3 　  22.8 10.1
　　　80歳以上 20 　  15.0 　   5.0 △  25.0 ★  10.0 0.0 　  30.0 15.0
女性18～29歳 74 　   6.8 △  10.8 　  18.9 ▼  23.0 2.7 △  35.1 2.7
　　　30歳代 106 ▼   5.7 　   4.7 　  23.6 　  29.2 2.8 　  29.2 4.7
　　　40歳代 103 　   9.7 　   1.9 △  26.2 　  31.1 1.9 　  24.3 4.9
　　　50歳代 162 　   9.3 　   1.2 　  23.5 △  35.2 0.6 　  27.2 3.1
　　　60歳代 168 　   8.3 　   3.0 　  19.0 △  38.1 2.4 　  23.2 6.0
　　　70歳代 70 ▼   2.9 　   2.9 ●   7.1 ★  14.3 4.3 ☆  50.0 18.6
　　　80歳以上 21 ▼   4.8 　   4.8 ●   4.8 ★  14.3 0.0 △  33.3 38.1

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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８．人権問題について

問20　あなたは、人権問題の解消に向けて、特にどのような施策を充実すればよいと思いますか。
あなたのお考えに近いものを３つまで選んで○印をつけてください。

ｎ

講演会や
研修会の

開催

各種事
業・イベ

ント・広報
紙等での
啓発活動

学校にお
ける人権
教育の充

実

家庭・地
域での人
権に関す
る学習機
会の充実

各種団
体・地域
での指導
者の育成

人権侵害
を受けた
時の相談
体制の充

実

人権問題
解消に関
する様々
な情報の

提供

学校・企
業・法務
局などの
関係機関

との連
携・協力

その他 無回答

全体 1,566 　  23.8 　  20.9 　  59.6 　  23.0 　  13.7 　  43.2 　  28.2 　  29.8 2.1 6.2

男性18～29歳 74 　  23.0 ▼  13.5 △  67.6 　  23.0 　  12.2 　  43.2 　  25.7 △  39.2 1.4 2.7
　　　30歳代 95 ▼  16.8 　  20.0 　  61.1 　  22.1 　  11.6 　  40.0 ●  15.8 ☆  48.4 5.3 5.3
　　　40歳代 88 ▼  17.0 　  23.9 △  68.2 　  20.5 　  12.5 　  46.6 　  28.4 △  36.4 2.3 1.1
　　　50歳代 111 △  31.5 　  21.6 　  59.5 　  19.8 　  15.3 　  41.4 　  29.7 　  27.0 4.5 3.6
　　　60歳代 157 ○  36.9 △  30.6 　  59.9 △  28.0 　  14.6 　  39.5 　  31.2 ▼  21.0 0.6 5.1
　　　70歳代 79 △  30.4 　  20.3 ▼  51.9 　  25.3 　  16.5 ▼  38.0 　  25.3 　  27.8 0.0 11.4
　　　80歳以上 20 ☆  45.0 　  25.0 ▼  50.0 ▼  15.0 △  20.0 　  40.0 　  25.0 ▼  20.0 0.0 5.0
女性18～29歳 74 ●   9.5 　  20.3 △  64.9 　  24.3 　  13.5 △  48.6 　  29.7 　  32.4 2.7 1.4
　　　30歳代 106 　  18.9 　  19.8 ○  71.7 △  29.2 　  14.2 　  44.3 ▼  21.7 　  29.2 0.9 2.8
　　　40歳代 103 ▼  17.5 　  19.4 ○  70.9 　  24.3 　  10.7 △  48.5 　  29.1 △  35.0 1.0 0.0
　　　50歳代 162 　  23.5 　  22.8 　  59.3 　  23.5 　  11.7 △  50.6 △  35.2 △  35.8 0.6 2.5
　　　60歳代 168 　  23.2 　  23.2 　  57.7 　  20.8 　  13.1 　  47.6 　  31.0 　  27.4 2.4 7.1
　　　70歳代 70 　  24.3 ●   8.6 ★  41.4 　  21.4 　  10.0 ▼  37.1 　  30.0 ★  14.3 4.3 15.7
　　　80歳以上 21 △  33.3 ●   9.5 ★  38.1 ●   9.5 　   9.5 ★  23.8 　  28.6 ★  14.3 4.8 28.6

９．男女共同参画社会について

問21　市では、男女共同参画を推進するため、条例で次の基本施策を定めています。あなたは、その中で特にどのような施策を
推進していくことが必要と思いますか。あなたのお考えに近いものを３つまで選んで○印をつけてください。

ｎ

行動計画
の策定

啓発活動
の充実

男女共同
参画推進
月間（6
月）事業
の重点的

実施

男女間に
参画する
機会の格
差が生じ
た場合の
積極的格
差是正措

置

市民及び
事業者へ
の支援

公共施設
における
環境整備

事業者へ
の働きか

け

苦情及び
相談への

対応

施策の実
施状況の

公表

無回答

全体 1,566 　  21.1 　  26.1 　  10.5 　  26.0 　  28.1 　  29.6 　  27.1 　  31.4 　  22.5 12.1

男性18～29歳 74 　  23.0 ▼  18.9 　   8.1 △  33.8 △  35.1 ▼  20.3 ○  37.8 ▼  25.7 　  23.0 5.4
　　　30歳代 95 　  22.1 　  25.3 　   7.4 　  21.1 △  33.7 　  32.6 　  26.3 　  31.6 　  25.3 10.5
　　　40歳代 88 △  26.1 　  27.3 　   5.7 ▼  20.5 　  29.5 　  33.0 △  35.2 　  35.2 △  28.4 3.4
　　　50歳代 111 　  23.4 △  34.2 　   6.3 ○  36.0 △  36.9 　  25.2 △  36.0 　  31.5 　  18.0 4.5
　　　60歳代 157 　  24.8 ☆  42.7 　  14.6 　  30.6 　  25.5 △  36.9 　  22.3 　  28.0 　  22.3 8.3
　　　70歳代 79 ○  34.2 △  34.2 △  17.7 　  22.8 　  24.1 △  35.4 　  26.6 　  26.6 △  27.8 10.1
　　　80歳以上 20 △  30.0 ○  40.0 　  15.0 △  35.0 　  30.0 　  25.0 ★  10.0 ▼  25.0 ●  10.0 20.0
女性18～29歳 74 ●   9.5 ★  10.8 　  10.8 　  28.4 △  36.5 △  36.5 △  32.4 △  40.5 ▼  16.2 4.1
　　　30歳代 106 　  24.5 　  25.5 　   8.5 　  24.5 ○  38.7 ▼  23.6 △  34.9 ▼  25.5 ▼  16.0 8.5
　　　40歳代 103 　  16.5 　  22.3 　  10.7 　  24.3 　  24.3 ▼  21.4 　  32.0 　  32.0 　  20.4 8.7
　　　50歳代 162 ▼  16.0 　  24.1 　  12.3 　  29.6 　  26.5 　  25.3 　  28.4 　  32.1 △  28.4 13.0
　　　60歳代 168 　  17.3 　  25.6 　   9.5 　  23.8 　  25.6 　  34.5 　  28.0 　  29.8 　  27.4 15.5
　　　70歳代 70 ▼  15.7 　  22.9 　   7.1 ●  15.7 ●  17.1 　  27.1 ●  15.7 △  40.0 ●  11.4 34.3
　　　80歳以上 21 　  19.0 ★   9.5 ●   0.0 ●  14.3 　  28.6 ▼  23.8 ★   4.8 ☆  47.6 ●   9.5 28.6

１０．地域の生活環境について

問22　あなたがお住まいの地域の生活環境について、日頃どのように感じていますか。
次の各項目について、数字の中からそれぞれ１つずつ選んで○印をつけてください。
1. 公園や広場などの身近な公共空間

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   7.5 　  32.8 　  21.5 　  19.3 　  14.2 4.8

男性18～29歳 74 　  10.8 　  32.4 　  18.9 △  24.3 　  10.8 2.7
　　　30歳代 95 　   7.4 　  30.5 　  18.9 　  24.2 　  15.8 3.2
　　　40歳代 88 ▼   2.3 　  36.4 　  26.1 　  18.2 　  15.9 1.1
　　　50歳代 111 　   5.4 　  32.4 　  20.7 △  26.1 　  13.5 1.8
　　　60歳代 157 △  12.7 　  35.0 　  19.7 　  21.0 ▼   7.6 3.8
　　　70歳代 79 　   7.6 ▼  24.1 △  30.4 ▼  10.1 　  19.0 8.9
　　　80歳以上 20 ▼   0.0 ☆  50.0 ●  10.0 ▼  10.0 ▼   5.0 25.0
女性18～29歳 74 　   2.7 △  40.5 　  24.3 　  18.9 　  13.5 0.0
　　　30歳代 106 　  11.3 ▼  27.4 ▼  15.1 　  23.6 △  19.8 2.8
　　　40歳代 103 　   7.8 　  29.1 　  26.2 　  18.4 　  16.5 1.9
　　　50歳代 162 　   7.4 　  37.0 　  19.8 　  15.4 　  19.1 1.2
　　　60歳代 168 　   6.5 　  31.0 　  23.2 　  20.2 　  16.1 3.0
　　　70歳代 70 　   4.3 　  35.7 　  18.6 　  14.3 　  12.9 14.3
　　　80歳以上 21 ▼   0.0 △  38.1 ▼  14.3 ▼   9.5 　   9.5 28.6
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2. 家の前など身近な生活道路

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   9.1 　  36.9 　  16.5 　  19.3 　  14.2 4.0

男性18～29歳 74 　   8.1 　  40.5 　  16.2 　  17.6 　  16.2 1.4
　　　30歳代 95 　   7.4 　  36.8 　  14.7 　  24.2 　  13.7 3.2
　　　40歳代 88 　   8.0 ▼  27.3 　  12.5 　  22.7 ○  28.4 1.1
　　　50歳代 111 　   8.1 ▼  31.5 △  21.6 　  23.4 　  11.7 3.6
　　　60歳代 157 　  12.1 　  40.8 　  17.2 ▼  13.4 　  12.1 4.5
　　　70歳代 79 　  10.1 　  34.2 ▼  10.1 △  26.6 　  13.9 5.1
　　　80歳以上 20 ▼   0.0 ☆  60.0 ★   0.0 　  15.0 ▼   5.0 20.0
女性18～29歳 74 　   6.8 △  43.2 　  20.3 　  17.6 　  12.2 0.0
　　　30歳代 106 △  15.1 　  35.8 　  18.9 　  16.0 　  13.2 0.9
　　　40歳代 103 　   9.7 　  35.9 　  21.4 △  24.3 ▼   7.8 1.0
　　　50歳代 162 　   8.6 　  40.7 　  15.4 　  16.7 　  17.9 0.6
　　　60歳代 168 　   8.3 　  34.5 　  19.6 　  21.4 　  13.1 3.0
　　　70歳代 70 　   7.1 　  35.7 　  12.9 　  20.0 　  11.4 12.9
　　　80歳以上 21 　   4.8 ▼  28.6 ▼   9.5 　  19.0 △  23.8 14.3

3. 景観・街並みの美しさ

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   5.8 　  29.6 　  34.4 　  16.2 　   9.3 4.8

男性18～29歳 74 　   6.8 　  32.4 　  29.7 　  17.6 　  12.2 1.4
　　　30歳代 95 　   7.4 　  32.6 ▼  26.3 　  16.8 △  14.7 2.1
　　　40歳代 88 　   5.7 　  26.1 △  42.0 　  14.8 　  10.2 1.1
　　　50歳代 111 　   6.3 　  25.2 　  32.4 ○  27.9 　   5.4 2.7
　　　60歳代 157 　   7.0 　  30.6 　  34.4 　  13.4 　   8.9 5.7
　　　70歳代 79 　   6.3 ▼  20.3 ○  45.6 　  17.7 　   5.1 5.1
　　　80歳以上 20 ▼   0.0 ▼  20.0 　  30.0 　  15.0 　   5.0 30.0
女性18～29歳 74 　   5.4 　  31.1 　  32.4 △  21.6 　   9.5 0.0
　　　30歳代 106 △  13.2 　  31.1 　  31.1 　  17.0 　   6.6 0.9
　　　40歳代 103 　   4.9 ○  39.8 ▼  28.2 　  14.6 　  10.7 1.9
　　　50歳代 162 　   2.5 △  35.2 　  34.0 　  16.7 　  10.5 1.2
　　　60歳代 168 　   7.1 ▼  24.4 △  42.9 　  14.9 　   8.3 2.4
　　　70歳代 70 　   1.4 　  27.1 ▼  28.6 　  12.9 　  12.9 17.1
　　　80歳以上 21 ▼   0.0 　  28.6 ●  23.8 ▼   9.5 　   4.8 33.3

4. 緑や水辺など自然環境の豊かさ

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   7.2 　  32.2 　  29.9 　  17.5 　   8.5 4.7

男性18～29歳 74 　  10.8 　  32.4 　  32.4 　  14.9 　   8.1 1.4
　　　30歳代 95 ○  17.9 　  28.4 ●  15.8 △  25.3 　  10.5 2.1
　　　40歳代 88 　   6.8 △  37.5 　  31.8 ▼   9.1 △  13.6 1.1
　　　50歳代 111 　   5.4 　  36.9 　  27.0 △  23.4 　   5.4 1.8
　　　60歳代 157 　   9.6 　  28.0 　  32.5 　  15.3 　  10.2 4.5
　　　70歳代 79 　  10.1 ▼  22.8 　  30.4 　  20.3 　   8.9 7.6
　　　80歳以上 20 ▼   0.0 ●  20.0 　  30.0 ▼  10.0 　   5.0 35.0
女性18～29歳 74 　   5.4 　  33.8 　  25.7 　  21.6 △  13.5 0.0
　　　30歳代 106 △  13.2 　  34.0 　  27.4 　  19.8 　   4.7 0.9
　　　40歳代 103 　   7.8 ○  43.7 　  28.2 　  16.5 ▼   2.9 1.0
　　　50歳代 162 　   3.1 　  34.0 △  35.2 　  14.2 　  12.3 1.2
　　　60歳代 168 　   4.8 　  32.7 　  33.9 　  16.7 　   8.9 3.0
　　　70歳代 70 　   2.9 ●  21.4 　  30.0 　  20.0 　   8.6 17.1
　　　80歳以上 21 　   4.8 △  38.1 ●  19.0 ●   4.8 　   4.8 28.6

5. 災害時の避難場所や避難路

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   4.5 　  26.9 　  40.9 　  15.6 　   7.6 4.4

男性18～29歳 74 △  10.8 ▼  21.6 ○  51.4 ▼   8.1 　   6.8 1.4
　　　30歳代 95 △  10.5 　  27.4 ●  29.5 △  21.1 　   9.5 2.1
　　　40歳代 88 　   2.3 　  28.4 △  47.7 　  12.5 　   8.0 1.1
　　　50歳代 111 　   3.6 　  24.3 △  45.9 　  16.2 　   5.4 4.5
　　　60歳代 157 　   5.7 　  26.8 　  43.3 　  15.9 　   4.5 3.8
　　　70歳代 79 　   5.1 　  30.4 　  36.7 　  13.9 　   8.9 5.1
　　　80歳以上 20 　   0.0 　  25.0 ●  30.0 　  15.0 ▼   0.0 30.0
女性18～29歳 74 　   2.7 　  25.7 　  44.6 　  20.3 　   5.4 1.4
　　　30歳代 106 △  10.4 ▼  20.8 △  49.1 　  12.3 　   6.6 0.9
　　　40歳代 103 　   2.9 △  35.9 ▼  34.0 　  18.4 　   7.8 1.0
　　　50歳代 162 　   3.1 　  24.7 　  45.1 　  14.8 　  11.1 1.2
　　　60歳代 168 　   3.6 　  26.8 　  44.6 　  17.9 　   6.5 0.6
　　　70歳代 70 　   1.4 　  24.3 ●  30.0 　  17.1 　   8.6 18.6
　　　80歳以上 21 　   0.0 　  23.8 ●  28.6 　  14.3 △  14.3 19.0
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6. 水害・地震等の災害に対する安全性

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   2.2 　  15.5 　  44.2 　  22.9 　  10.5 4.7

男性18～29歳 74 　   6.8 △  21.6 　  43.2 　  18.9 　   8.1 1.4
　　　30歳代 95 　   6.3 　  11.6 ▼  36.8 △  29.5 　  13.7 2.1
　　　40歳代 88 　   0.0 　  13.6 ○  54.5 　  18.2 　  12.5 1.1
　　　50歳代 111 　   0.9 　  17.1 　  42.3 △  27.9 　   9.0 2.7
　　　60歳代 157 　   3.2 　  15.3 　  42.7 　  25.5 　  10.2 3.2
　　　70歳代 79 　   5.1 　  15.2 　  46.8 　  20.3 　   7.6 5.1
　　　80歳以上 20 　   5.0 ●   5.0 ▼  35.0 ▼  15.0 　  15.0 25.0
女性18～29歳 74 　   2.7 ●   5.4 ○  56.8 　  27.0 　   8.1 0.0
　　　30歳代 106 　   2.8 　  16.0 　  49.1 　  19.8 　  10.4 1.9
　　　40歳代 103 　   0.0 　  11.7 　  45.6 △  31.1 　  10.7 1.0
　　　50歳代 162 　   1.2 　  19.1 　  48.1 　  18.5 　  11.1 1.9
　　　60歳代 168 　   1.2 　  16.1 　  44.6 　  21.4 　  13.7 3.0
　　　70歳代 70 　   0.0 　  11.4 ●  32.9 △  30.0 　   8.6 17.1
　　　80歳以上 21 　   0.0 ●   4.8 ▼  38.1 　  19.0 ▼   4.8 33.3

7. 消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など）

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   4.0 　  22.1 　  49.2 　  14.2 　   5.4 5.2

男性18～29歳 74 △   9.5 　  23.0 　  51.4 　  10.8 　   2.7 2.7
　　　30歳代 95 　   7.4 　  17.9 ▼  43.2 ○  25.3 　   4.2 2.1
　　　40歳代 88 　   1.1 　  26.1 　  50.0 　  12.5 　   9.1 1.1
　　　50歳代 111 　   2.7 　  19.8 　  54.1 　  17.1 　   3.6 2.7
　　　60歳代 157 　   4.5 　  23.6 　  45.2 　  18.5 　   4.5 3.8
　　　70歳代 79 　   5.1 　  26.6 　  45.6 ▼   8.9 　   5.1 8.9
　　　80歳以上 20 △  10.0 ●  10.0 ★  30.0 　  10.0 　  10.0 30.0
女性18～29歳 74 　   2.7 ▼  14.9 ○  63.5 　  16.2 　   1.4 1.4
　　　30歳代 106 　   7.5 　  19.8 △  55.7 　   9.4 　   5.7 1.9
　　　40歳代 103 　   1.0 　  19.4 ○  64.1 　  12.6 　   1.9 1.0
　　　50歳代 162 　   1.2 　  22.8 △  55.6 　  10.5 　   7.4 2.5
　　　60歳代 168 　   3.0 　  25.0 　  50.6 　  12.5 　   6.0 3.0
　　　70歳代 70 　   5.7 　  20.0 ●  34.3 　  12.9 　  10.0 17.1
　　　80歳以上 21 　   4.8 　  19.0 ★  33.3 ▼   4.8 　   4.8 33.3

8. 救急医療体制・医療施設の整備状況

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   2.7 　  17.1 　  36.8 　  24.6 　  14.4 4.3

男性18～29歳 74 △  12.2 　  17.6 △  45.9 ●  13.5 　   9.5 1.4
　　　30歳代 95 　   2.1 　  18.9 ▼  29.5 　  28.4 　  18.9 2.1
　　　40歳代 88 　   1.1 　  21.6 ▼  28.4 　  25.0 △  22.7 1.1
　　　50歳代 111 　   0.9 　  17.1 △  43.2 　  23.4 　  13.5 1.8
　　　60歳代 157 　   3.2 　  18.5 　  37.6 　  24.8 　  12.7 3.2
　　　70歳代 79 　   1.3 △  26.6 　  35.4 ▼  15.2 　  12.7 8.9
　　　80歳以上 20 　   5.0 　  15.0 ★  20.0 ▼  15.0 　  15.0 30.0
女性18～29歳 74 　   4.1 ▼  10.8 △  41.9 △  32.4 　  10.8 0.0
　　　30歳代 106 　   3.8 ▼   9.4 　  37.7 △  33.0 　  15.1 0.9
　　　40歳代 103 　   1.0 ▼  10.7 　  36.9 　  28.2 △  23.3 0.0
　　　50歳代 162 　   0.6 　  16.0 △  42.6 　  23.5 　  15.4 1.9
　　　60歳代 168 　   1.2 　  19.6 　  38.1 　  28.6 　  10.7 1.8
　　　70歳代 70 　   1.4 　  14.3 　  38.6 　  20.0 　  11.4 14.3
　　　80歳以上 21 △   9.5 ▼   9.5 ★  19.0 　  23.8 　   9.5 28.6

9. 交通の安全性（ガードレール・信号など）

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   3.0 　  26.3 　  31.0 　  24.0 　  10.9 4.8

男性18～29歳 74 △  10.8 　  28.4 ▼  25.7 　  23.0 　  10.8 1.4
　　　30歳代 95 　   3.2 ▼  16.8 　  30.5 ○  35.8 　  11.6 2.1
　　　40歳代 88 　   3.4 ▼  19.3 　  30.7 　  27.3 △  18.2 1.1
　　　50歳代 111 　   0.9 　  29.7 　  29.7 △  31.5 ▼   5.4 2.7
　　　60歳代 157 　   3.8 　  27.4 　  31.8 　  22.3 　  10.8 3.8
　　　70歳代 79 　   3.8 △  32.9 　  26.6 ▼  19.0 　   8.9 8.9
　　　80歳以上 20 　   0.0 ●  15.0 　  30.0 　  20.0 　  10.0 25.0
女性18～29歳 74 　   5.4 　  21.6 △  36.5 　  25.7 　  10.8 0.0
　　　30歳代 106 　   3.8 　  23.6 　  34.9 　  25.5 　  11.3 0.9
　　　40歳代 103 　   0.0 　  27.2 　  34.0 △  29.1 　   8.7 1.0
　　　50歳代 162 　   0.0 △  33.3 　  29.0 　  22.8 　  13.6 1.2
　　　60歳代 168 　   3.0 　  30.4 　  32.1 　  21.4 　  10.7 2.4
　　　70歳代 70 　   5.7 　  22.9 　  27.1 　  21.4 　   7.1 15.7
　　　80歳以上 21 　   4.8 ▼  19.0 ★  14.3 ▼  14.3 　   9.5 38.1

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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・
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年
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10. 交通の利便性（鉄道・バスなど）

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   8.5 　  32.2 　  18.8 　  18.5 　  17.5 4.5

男性18～29歳 74 △  16.2 ▼  24.3 △  24.3 　  17.6 　  14.9 2.7
　　　30歳代 95 　   8.4 　  29.5 ▼  12.6 △  24.2 △  23.2 2.1
　　　40歳代 88 　  10.2 　  28.4 　  19.3 　  20.5 　  20.5 1.1
　　　50歳代 111 　   3.6 △  37.8 　  20.7 　  19.8 　  14.4 3.6
　　　60歳代 157 　   9.6 　  36.3 　  22.9 ▼  12.7 　  15.3 3.2
　　　70歳代 79 　   7.6 　  34.2 △  24.1 　  13.9 ▼  10.1 10.1
　　　80歳以上 20 　   5.0 ▼  25.0 ▼  10.0 　  15.0 　  15.0 30.0
女性18～29歳 74 △  13.5 ▼  25.7 ▼  13.5 　  18.9 ○  28.4 0.0
　　　30歳代 106 　   8.5 　  27.4 　  20.8 　  22.6 　  18.9 1.9
　　　40歳代 103 　   7.8 　  36.9 　  17.5 　  15.5 　  19.4 2.9
　　　50歳代 162 　   5.6 　  34.0 　  20.4 　  19.1 　  20.4 0.6
　　　60歳代 168 　  10.1 　  31.0 　  20.2 　  19.0 　  17.9 1.8
　　　70歳代 70 　   8.6 　  31.4 　  17.1 　  17.1 　  12.9 12.9
　　　80歳以上 21 　   4.8 ★   9.5 ▼   9.5 ○  28.6 ○  28.6 19.0

11. ごみの収集・処理の状況

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　  10.3 　  46.6 　  23.4 　  11.6 　   4.1 4.2

男性18～29歳 74 　  14.9 ★  29.7 ○  37.8 　  14.9 　   1.4 1.4
　　　30歳代 95 　  12.6 　  42.1 　  22.1 　  14.7 　   6.3 2.1
　　　40歳代 88 　   8.0 ▼  40.9 △  29.5 　   8.0 △  12.5 1.1
　　　50歳代 111 　   5.4 △  52.3 △  28.8 　   9.9 　   1.8 1.8
　　　60歳代 157 　  13.4 　  47.8 　  22.3 　  11.5 　   1.9 3.2
　　　70歳代 79 　  10.1 　  44.3 　  20.3 　  13.9 　   3.8 7.6
　　　80歳以上 20 ●   0.0 　  50.0 ▼  15.0 ▼   5.0 　   0.0 30.0
女性18～29歳 74 　   8.1 ●  36.5 ○  36.5 　  13.5 　   5.4 0.0
　　　30歳代 106 　  11.3 　  43.4 ○  34.0 　   8.5 　   0.9 1.9
　　　40歳代 103 　   7.8 △  54.4 　  20.4 　  12.6 　   2.9 1.9
　　　50歳代 162 　   8.6 　  49.4 　  21.0 　  15.4 　   4.3 1.2
　　　60歳代 168 　  13.1 △  51.8 　  21.4 　   8.3 　   3.6 1.8
　　　70歳代 70 　  11.4 　  44.3 ●  12.9 　  12.9 　   4.3 14.3
　　　80歳以上 21 　  14.3 ▼  38.1 ▼  14.3 ▼   4.8 　   4.8 23.8

12. 街灯などの防犯施設

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   3.6 　  24.6 　  25.0 　  26.7 　  15.8 4.2

男性18～29歳 74 　   8.1 　  23.0 　  25.7 　  24.3 　  16.2 2.7
　　　30歳代 95 　   3.2 ▼  16.8 ▼  18.9 △  33.7 △  24.2 3.2
　　　40歳代 88 　   1.1 ▼  18.2 　  28.4 　  30.7 　  20.5 1.1
　　　50歳代 111 　   1.8 ▼  18.9 △  32.4 ○  36.9 ▼   8.1 1.8
　　　60歳代 157 　   4.5 　  29.3 　  29.3 　  22.3 ▼  10.8 3.8
　　　70歳代 79 △   8.9 △  30.4 　  22.8 ▼  20.3 　  11.4 6.3
　　　80歳以上 20 　   0.0 　  25.0 ▼  20.0 　  25.0 ●   5.0 25.0
女性18～29歳 74 　   0.0 ●  10.8 　  25.7 　  27.0 ☆  36.5 0.0
　　　30歳代 106 　   4.7 　  20.8 △  31.1 　  29.2 　  13.2 0.9
　　　40歳代 103 　   5.8 　  22.3 　  21.4 △  35.0 　  14.6 1.0
　　　50歳代 162 　   3.1 　  25.3 　  23.5 　  27.8 　  19.8 0.6
　　　60歳代 168 　   4.2 △  30.4 　  27.4 　  24.4 　  12.5 1.2
　　　70歳代 70 　   1.4 ○  35.7 ▼  15.7 ★  11.4 　  17.1 18.6
　　　80歳以上 21 　   0.0 　  23.8 ▼  19.0 ▼  19.0 　  19.0 19.0

13. 下水道の整備状況

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　  10.9 　  33.6 　  28.9 　  10.9 　  11.3 4.5

男性18～29歳 74 △  17.6 　  36.5 　  31.1 　   6.8 　   6.8 1.4
　　　30歳代 95 　   9.5 　  29.5 　  30.5 　   8.4 △  20.0 2.1
　　　40歳代 88 　  11.4 　  30.7 　  30.7 　  13.6 　  12.5 1.1
　　　50歳代 111 ▼   5.4 　  33.3 　  32.4 　  12.6 　  14.4 1.8
　　　60歳代 157 　  12.7 △  40.8 ●  17.2 　  13.4 　  10.8 5.1
　　　70歳代 79 △  17.7 　  35.4 ●  17.7 　  10.1 　  11.4 7.6
　　　80歳以上 20 　  15.0 △  40.0 ★  10.0 ▼   5.0 ▼   5.0 25.0
女性18～29歳 74 　   8.1 ★  10.8 ☆  58.1 △  17.6 ▼   5.4 0.0
　　　30歳代 106 　  11.3 ●  22.6 ○  42.5 　   7.5 　  15.1 0.9
　　　40歳代 103 　   9.7 　  36.9 　  30.1 　  11.7 　  10.7 1.0
　　　50歳代 162 　   9.9 　  34.6 △  34.0 　  11.1 　   9.9 0.6
　　　60歳代 168 　   9.5 △  40.5 ▼  20.2 △  16.7 　  11.3 1.8
　　　70歳代 70 　   7.1 △  40.0 ●  18.6 ▼   4.3 　  11.4 18.6
　　　80歳以上 21 　   9.5 　  28.6 ▼  23.8 ▼   4.8 　   9.5 23.8
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14. 生活排水路や農業用排水路

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   4.8 　  25.2 　  42.8 　  12.3 　   9.5 5.4

男性18～29歳 74 △  10.8 △  33.8 　  45.9 ▼   2.7 　   5.4 1.4
　　　30歳代 95 　   6.3 　  27.4 ▼  36.8 　  12.6 △  14.7 2.1
　　　40歳代 88 　   4.5 　  23.9 △  51.1 　  11.4 　   8.0 1.1
　　　50歳代 111 　   2.7 　  26.1 　  46.8 　  11.7 　  10.8 1.8
　　　60歳代 157 　   5.1 　  29.9 ▼  35.7 　  13.4 　  11.5 4.5
　　　70歳代 79 　   8.9 　  29.1 ▼  35.4 　  11.4 　   6.3 8.9
　　　80歳以上 20 ○  15.0 ▼  20.0 ●  30.0 ▼   5.0 ▼   0.0 30.0
女性18～29歳 74 　   6.8 ★   9.5 ☆  64.9 　  10.8 　   8.1 0.0
　　　30歳代 106 　   7.5 ▼  18.9 ○  54.7 　   9.4 　   8.5 0.9
　　　40歳代 103 　   1.9 　  28.2 △  49.5 　  13.6 　   5.8 1.0
　　　50歳代 162 　   3.7 ▼  17.9 ○  55.6 　  11.7 　  10.5 0.6
　　　60歳代 168 　   2.4 　  26.2 ▼  33.9 △  19.6 　  13.1 4.8
　　　70歳代 70 　   4.3 　  22.9 ▼  32.9 ▼   7.1 　   8.6 24.3
　　　80歳以上 21 　   4.8 　  23.8 ★  14.3 　  14.3 　   4.8 38.1

15. 通勤・通学の利便性

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   8.8 　  35.5 　  25.7 　  14.6 　   9.9 5.5

男性18～29歳 74 △  17.6 　  32.4 　  25.7 　  14.9 　   8.1 1.4
　　　30歳代 95 　   7.4 　  31.6 　  24.2 　  16.8 △  17.9 2.1
　　　40歳代 88 　  13.6 　  31.8 　  25.0 　  15.9 　  12.5 1.1
　　　50歳代 111 　   5.4 △  45.0 　  24.3 　  17.1 　   6.3 1.8
　　　60歳代 157 　  10.8 　  36.3 　  30.6 　  10.8 　   7.6 3.8
　　　70歳代 79 　   6.3 △  41.8 　  24.1 ▼   8.9 　   7.6 11.4
　　　80歳以上 20 ▼   0.0 ★  15.0 　  30.0 　  15.0 ▼   0.0 40.0
女性18～29歳 74 　   6.8 　  35.1 　  23.0 △  20.3 　  13.5 1.4
　　　30歳代 106 　  13.2 ▼  28.3 　  27.4 　  16.0 　  13.2 1.9
　　　40歳代 103 　  10.7 　  35.0 　  21.4 　  19.4 　  12.6 1.0
　　　50歳代 162 　   5.6 　  38.3 　  25.9 　  16.0 　  13.6 0.6
　　　60歳代 168 　   6.5 △  40.5 　  26.8 　  10.1 　  11.3 4.8
　　　70歳代 70 　   7.1 ▼  28.6 　  27.1 　  15.7 ▼   4.3 17.1
　　　80歳以上 21 　   9.5 ▼  28.6 ★   4.8 　  19.0 ▼   4.8 33.3

16. 買い物の利便性

ｎ

満足 まあ満足 どちらと
も言えな

い

やや不満 不満 無回答

全体 1,566 　   9.6 　  38.4 　  20.4 　  17.0 　  11.0 3.6

男性18～29歳 74 ○  20.3 ▼  32.4 　  20.3 　  16.2 　   9.5 1.4
　　　30歳代 95 　  12.6 　  35.8 　  16.8 　  16.8 △  16.8 1.1
　　　40歳代 88 　   8.0 　  38.6 　  17.0 △  25.0 　  10.2 1.1
　　　50歳代 111 ▼   4.5 △  46.8 　  22.5 　  16.2 　   8.1 1.8
　　　60歳代 157 　   8.9 △  44.6 　  22.3 　  12.1 　   8.9 3.2
　　　70歳代 79 　   6.3 ▼  30.4 ○  32.9 　  15.2 　   7.6 7.6
　　　80歳以上 20 ▼   0.0 ★   5.0 　  25.0 ○  30.0 ▼   5.0 35.0
女性18～29歳 74 　  13.5 　  35.1 　  21.6 　  18.9 　   9.5 1.4
　　　30歳代 106 　  10.4 △  45.3 　  17.0 　  17.0 　   9.4 0.9
　　　40歳代 103 　  12.6 　  36.9 　  21.4 　  19.4 　   9.7 0.0
　　　50歳代 162 　  10.5 　  43.2 　  17.9 　  13.6 　  14.2 0.6
　　　60歳代 168 　  10.1 　  39.3 　  16.7 　  19.6 　  13.1 1.2
　　　70歳代 70 　   5.7 　  34.3 　  22.9 ▼   8.6 △  17.1 11.4
　　　80歳以上 21 　   4.8 　  38.1 ★   4.8 ○  28.6 ▼   4.8 19.0
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問23　あなたは、あなたがお住まいの地域の生活環境で、どのようなことがここ数年でよくなってきたと思いますか。
（１）問22の項目の中（１～16）から、よくなってきたと思うものを３つまで選んで、次の欄にその番号を 記入してください。

ｎ

公園や広
場などの
身近な公
共空間

家の前な
ど身近な
生活道路

景観・街
並みの美

しさ

緑や水辺
など自然
環境の豊

かさ

災害時の
避難場所
や避難路

水害・地
震等の災
害に対す
る安全性

消防施設
の整備状
況（防火
水槽、消
火栓な

ど）

救急医療
体制・医
療施設の
整備状況

交通の安
全性

（ガード
レール・
信号な

ど）

交通の利
便性（鉄
道・バス
など）

ごみの収
集・処理
の状況

街灯など
の防犯施

設

全体 1,566 　  12.7 　  20.5 　  11.2 　   9.5 　   4.3 　   3.2 　   4.0 　   8.7 　   9.0 　  17.4 　  26.9 　   9.3

男性18～29歳 74 　  14.9 　  24.3 　   9.5 　   6.8 　   5.4 　   1.4 　   2.7 　  10.8 　  12.2 　  20.3 ★   8.1 　   8.1
　　　30歳代 95 　  16.8 ●   9.5 　  11.6 　  10.5 　   4.2 　   5.3 　   5.3 　   8.4 　   4.2 　  16.8 ▼  18.9 　   6.3
　　　40歳代 88 　   9.1 　  19.3 ▼   5.7 　   6.8 　   1.1 　   4.5 　   2.3 　   9.1 　  12.5 　  19.3 ▼  17.0 　   9.1
　　　50歳代 111 　   9.9 　  22.5 　   6.3 　   8.1 　   5.4 　   2.7 　   6.3 　   9.9 　  10.8 　  18.9 　  26.1 　   6.3
　　　60歳代 157 △  18.5 　  22.9 △  17.2 　   7.6 　   5.7 　   3.2 　   3.8 　   8.9 　   8.3 　  15.3 △  33.1 　   8.3
　　　70歳代 79 　  15.2 　  19.0 　  11.4 　  13.9 　   6.3 　   1.3 △  10.1 　  11.4 　  10.1 　  21.5 ○  39.2 　  12.7
　　　80歳以上 20 　  15.0 ●  10.0 　  10.0 ▼   0.0 △  10.0 　   0.0 △  10.0 △  15.0 ▼   0.0 ●   5.0 　  25.0 　  10.0
女性18～29歳 74 　  17.6 　  21.6 △  18.9 　  10.8 　   1.4 　   5.4 　   0.0 　   6.8 　  12.2 　  20.3 ●  12.2 ▼   4.1
　　　30歳代 106 　  12.3 　  18.9 △  17.0 　  13.2 　   0.0 　   0.9 　   0.0 　   6.6 　  10.4 　  13.2 　  23.6 　   5.7
　　　40歳代 103 ▼   2.9 ▼  15.5 　  12.6 　   9.7 　   4.9 　   1.9 　   1.0 　   8.7 ▼   3.9 　  15.5 　  24.3 　   4.9
　　　50歳代 162 　   9.9 　  25.3 　  14.2 　   8.6 　   4.3 　   2.5 　   3.1 　   9.9 　  12.3 　  15.4 　  31.5 　  10.5
　　　60歳代 168 　  10.7 　  22.0 　   7.1 　  11.9 　   5.4 　   4.8 　   4.8 　   5.4 　   9.5 　  18.5 ○  39.3 　  13.1
　　　70歳代 70 　  10.0 △  28.6 　   7.1 　   7.1 　   4.3 　   2.9 　   4.3 　   8.6 　   5.7 △  24.3 ▼  20.0 　   8.6
　　　80歳以上 21 　   9.5 ★   4.8 ▼   4.8 　  14.3 　   4.8 　   4.8 　   4.8 　   9.5 △  14.3 ●   4.8 　  28.6 △  19.0

ｎ

下水道の
整備状況

生活排水
路や農業
用排水路

通勤・通
学の利便

性

買い物の
利便性

無回答

全体 1,566 　  17.9 　   4.2 　  10.9 　  28.9 19.7

男性18～29歳 74 ▼   9.5 　   0.0 △  17.6 　  33.8 23.0
　　　30歳代 95 ▼  12.6 　   1.1 　   7.4 ○  40.0 12.6
　　　40歳代 88 ▼  12.5 　   3.4 　  12.5 △  36.4 20.5
　　　50歳代 111 　  18.9 　   4.5 　  14.4 △  34.2 16.2
　　　60歳代 157 　  22.3 　   3.8 　  12.7 ▼  21.7 21.0
　　　70歳代 79 △  27.8 　   7.6 　  12.7 ●  16.5 13.9
　　　80歳以上 20 ○  30.0 　   5.0 ▼   5.0 ★   0.0 40.0
女性18～29歳 74 ★   2.7 　   1.4 　   8.1 ○  40.5 17.6
　　　30歳代 106 ▼   8.5 　   0.9 　   8.5 ○  41.5 19.8
　　　40歳代 103 　  14.6 　   1.0 　  12.6 △  34.0 24.3
　　　50歳代 162 　  17.3 　   8.0 　   9.9 　  32.1 13.6
　　　60歳代 168 △  25.0 　   4.8 　  10.1 　  26.2 16.7
　　　70歳代 70 △  24.3 　   4.3 ▼   4.3 ●  18.6 34.3
　　　80歳以上 21 △  23.8 　   4.8 ▼   4.8 ★   9.5 33.3

（２） 問22の項目の中（１～16）から、今後、久喜市に力を入れてほしいものを３つまで選んで、次の欄にその番号を記入してください。
【最も力を入れてほしいもの】

ｎ

公園や広
場などの
身近な公
共空間

家の前な
ど身近な
生活道路

景観・街
並みの美

しさ

緑や水辺
など自然
環境の豊

かさ

災害時の
避難場所
や避難路

水害・地
震等の災
害に対す
る安全性

消防施設
の整備状
況（防火
水槽、消
火栓な

ど）

救急医療
体制・医
療施設の
整備状況

交通の安
全性

（ガード
レール・
信号な

ど）

交通の利
便性（鉄
道・バス
など）

ごみの収
集・処理
の状況

街灯など
の防犯施

設

全体 1,566 　   7.0 　   6.1 　   3.8 　   3.4 　   4.9 　   7.8 　   0.6 　  20.2 　   4.9 　   7.7 　   1.5 　   8.0

男性18～29歳 74 　   5.4 　   4.1 △   9.5 　   2.7 　   5.4 　   6.8 　   0.0 　  16.2 　   6.8 　   5.4 　   1.4 　   9.5
　　　30歳代 95 　   7.4 　   2.1 　   6.3 　   3.2 　   6.3 　   5.3 　   0.0 　  18.9 　   7.4 　  11.6 　   2.1 　   9.5
　　　40歳代 88 　  10.2 △  12.5 　   4.5 　   0.0 　   1.1 　   3.4 　   0.0 　  18.2 　   9.1 　  11.4 　   3.4 　   8.0
　　　50歳代 111 　   8.1 　   7.2 △   9.0 　   3.6 　   7.2 　   8.1 　   1.8 ▼  13.5 　   5.4 　  10.8 　   0.9 　   7.2
　　　60歳代 157 　   6.4 　   7.0 　   1.9 　   7.6 　   2.5 　  12.1 　   0.6 　  20.4 　   6.4 　   7.6 　   1.3 　   5.7
　　　70歳代 79 　   7.6 △  12.7 　   1.3 　   3.8 　   8.9 　   5.1 　   1.3 　  20.3 　   3.8 　   8.9 　   0.0 　   5.1
　　　80歳以上 20 　   5.0 　  10.0 　   0.0 　   5.0 ○  15.0 　   5.0 　   0.0 ●  10.0 　   0.0 　   5.0 　   0.0 ▼   0.0
女性18～29歳 74 　   8.1 　   2.7 　   5.4 　   5.4 　   1.4 　   5.4 　   1.4 ▼  14.9 　   6.8 　  12.2 　   1.4 　  12.2
　　　30歳代 106 △  14.2 ▼   0.9 　   1.9 　   1.9 　   4.7 　   7.5 　   0.0 △  26.4 　   5.7 　   5.7 　   0.9 　   9.4
　　　40歳代 103 　   3.9 　   3.9 　   1.0 　   3.9 　   2.9 　   8.7 　   0.0 △  26.2 　   4.9 　   7.8 　   1.9 　  12.6
　　　50歳代 162 　   4.9 　   6.2 　   1.9 　   2.5 　   6.2 　   7.4 　   0.6 △  25.9 　   2.5 　   8.6 　   2.5 　  11.7
　　　60歳代 168 　   7.7 　   7.1 　   1.8 　   4.2 　   5.4 　   6.0 　   0.0 　  20.2 　   3.6 　   4.8 　   1.8 　   6.0
　　　70歳代 70 　   4.3 　   7.1 　   4.3 　   4.3 　   4.3 　  10.0 　   1.4 ▼  12.9 　   2.9 　   5.7 　   0.0 　   5.7
　　　80歳以上 21 ▼   0.0 ▼   0.0 　   0.0 △   9.5 　   4.8 　   4.8 　   4.8 ▼  14.3 　   4.8 　   4.8 　   0.0 ▼   0.0

ｎ

下水道の
整備状況

生活排水
路や農業
用排水路

通勤・通
学の利便

性

買い物の
利便性

無回答

全体 1,566 　   4.9 　   1.4 　   2.7 　   4.2 10.9

男性18～29歳 74 　   2.7 　   0.0 　   4.1 　   8.1 12.2
　　　30歳代 95 　   6.3 　   2.1 　   3.2 　   4.2 4.2
　　　40歳代 88 　   4.5 　   1.1 　   2.3 　   6.8 3.4
　　　50歳代 111 　   4.5 　   3.6 　   0.9 　   0.0 8.1
　　　60歳代 157 　   7.0 　   0.6 　   0.6 　   3.2 8.9
　　　70歳代 79 　   3.8 　   1.3 　   1.3 　   5.1 10.1
　　　80歳以上 20 　   0.0 　   0.0 ○  15.0 　   0.0 30.0
女性18～29歳 74 　   2.7 　   0.0 △   8.1 　   6.8 5.4
　　　30歳代 106 　   7.5 　   0.0 　   3.8 　   2.8 6.6
　　　40歳代 103 　   3.9 　   1.9 　   3.9 　   4.9 7.8
　　　50歳代 162 　   3.1 　   2.5 　   3.7 　   3.1 6.8
　　　60歳代 168 　   7.1 　   3.0 　   0.6 　   5.4 15.5
　　　70歳代 70 　   4.3 　   0.0 　   0.0 　   5.7 27.1
　　　80歳以上 21 　   4.8 　   4.8 △   9.5 　   0.0 33.3

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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【全体ベース】

ｎ

公園や広
場などの
身近な公
共空間

家の前な
ど身近な
生活道路

景観・街
並みの美

しさ

緑や水辺
など自然
環境の豊

かさ

災害時の
避難場所
や避難路

水害・地
震等の災
害に対す
る安全性

消防施設
の整備状
況（防火
水槽、消
火栓な

ど）

救急医療
体制・医
療施設の
整備状況

交通の安
全性

（ガード
レール・
信号な

ど）

交通の利
便性（鉄
道・バス
など）

ごみの収
集・処理
の状況

街灯など
の防犯施

設

全体 1,566 　  14.4 　  12.9 　  11.4 　  13.2 　  14.9 　  21.4 　   5.9 　  39.5 　  16.9 　  19.1 　   7.0 　  26.6

男性18～29歳 74 　  12.2 　   8.1 ○  21.6 ▼   5.4 　  10.8 　  18.9 　   6.8 ●  28.4 　  18.9 　  20.3 　   8.1 　  28.4
　　　30歳代 95 　  17.9 　  11.6 　  15.8 　  14.7 　  12.6 　  17.9 　   2.1 ▼  30.5 △  24.2 　  21.1 　   8.4 　  30.5
　　　40歳代 88 △  21.6 ☆  29.5 △  19.3 　  10.2 ▼   6.8 ●  11.4 　   1.1 　  36.4 △  25.0 　  18.2 　   6.8 　  29.5
　　　50歳代 111 　  13.5 　  16.2 △  18.0 　  12.6 　  18.0 　  26.1 　   9.9 　  36.0 　  15.3 　  18.0 　   7.2 ▼  20.7
　　　60歳代 157 　  11.5 　  14.0 　   9.6 　  17.8 　  11.5 ○  32.5 △  11.5 △  45.9 　  17.8 　  16.6 　   8.3 　  24.2
　　　70歳代 79 　  17.7 △  20.3 ▼   6.3 　  10.1 ○  27.8 　  24.1 　   6.3 　  39.2 　  13.9 　  17.7 ▼   0.0 　  22.8
　　　80歳以上 20 　  10.0 　  10.0 　  10.0 △  20.0 △  20.0 ▼  15.0 ▼   0.0 　  35.0 ●   5.0 ▼  10.0 ▼   0.0 ★   5.0
女性18～29歳 74 　  17.6 　   9.5 　  14.9 △  18.9 ▼   9.5 ▼  14.9 　   2.7 ▼  32.4 　  13.5 　  23.0 　   4.1 △  35.1
　　　30歳代 106 △  22.6 ▼   7.5 　   7.5 　  10.4 　  14.2 　  18.9 　   3.8 　  43.4 △  25.5 　  22.6 　   8.5 △  33.0
　　　40歳代 103 　   9.7 　   9.7 　   8.7 　  14.6 　  14.6 　  21.4 　   4.9 ○  51.5 　  15.5 　  20.4 　   5.8 △  32.0
　　　50歳代 162 　  11.7 　  11.7 　   7.4 　  11.7 △  20.4 　  23.5 　   3.7 △  45.7 　  21.0 　  22.2 　   9.9 　  31.5
　　　60歳代 168 　  17.3 　  13.7 　   7.7 　  16.1 　  14.9 　  19.6 　   5.4 　  36.3 ▼   8.3 　  19.0 　   9.5 　  26.8
　　　70歳代 70 ▼   7.1 　  12.9 　   8.6 　  12.9 　  14.3 　  18.6 　   4.3 ▼  30.0 ▼   8.6 　  14.3 　   4.3 ▼  17.1
　　　80歳以上 21 ●   0.0 ▼   4.8 ▼   4.8 　  14.3 　  14.3 ●   9.5 △  14.3 ▼  33.3 　  14.3 　  23.8 ▼   0.0 ●  14.3

ｎ

下水道の
整備状況

生活排水
路や農業
用排水路

通勤・通
学の利便

性

買い物の
利便性

無回答

全体 1,566 　   9.8 　   7.8 　   8.7 　  13.5 10.6

男性18～29歳 74 ▼   4.1 ▼   2.7 　  10.8 　  14.9 12.2
　　　30歳代 95 　  10.5 　   9.5 　  12.6 　  16.8 4.2
　　　40歳代 88 　  11.4 　   5.7 　  12.5 　  17.0 3.4
　　　50歳代 111 　  12.6 　  11.7 　   4.5 ▼   8.1 7.2
　　　60歳代 157 　  13.4 　  11.5 　   5.1 　  10.8 8.3
　　　70歳代 79 　  12.7 　  12.7 　   7.6 　   8.9 10.1
　　　80歳以上 20 　   5.0 　   5.0 △  15.0 　  10.0 30.0
女性18～29歳 74 　   6.8 　   5.4 ○  18.9 △  21.6 5.4
　　　30歳代 106 　   8.5 　   5.7 　  12.3 　  10.4 5.7
　　　40歳代 103 　   4.9 　   6.8 　  12.6 　  15.5 7.8
　　　50歳代 162 　   8.6 　   6.8 　   9.9 　  11.1 6.2
　　　60歳代 168 　  13.1 　  10.7 　   4.2 　  14.9 14.9
　　　70歳代 70 　   7.1 　   4.3 　   4.3 　  17.1 28.6
　　　80歳以上 21 　   9.5 　   4.8 △  14.3 　   9.5 33.3

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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１１．都市づくりについて

問24　あなたは、市政全般において、次の中で何を充実してほしいと思いますか。
充実してほしいものを３つまで選んで○印をつけてください。

ｎ
消防・防
災対策

防犯対策 交通安全
対策

生活道路
の整備

幹線道路
の整備

交通機関
の整備

河川整備 駅前整備 土地区画
整理

下水道整
備

公共駐車
場の整備

集会施設
の整備

全体 1,566 　   8.2 　  28.0 　   9.8 　  15.9 　   5.9 　  11.1 　   4.4 　   9.6 　   2.6 　   7.9 　   5.7 　   2.6

男性18～29歳 74 △  14.9 　  29.7 △  14.9 　  16.2 　   6.8 　  10.8 　   1.4 △  18.9 △   8.1 　   5.4 　   5.4 　   1.4
　　　30歳代 95 ▼   2.1 △  33.7 　   6.3 　  14.7 △  13.7 △  18.9 　   7.4 　  13.7 　   2.1 　  11.6 　   6.3 　   2.1
　　　40歳代 88 　   4.5 　  31.8 △  17.0 　  19.3 △  11.4 　  13.6 　   2.3 　  13.6 　   4.5 　   8.0 　   5.7 　   1.1
　　　50歳代 111 　  12.6 　  24.3 　   6.3 △  25.2 　   9.9 　  12.6 　   8.1 　  11.7 　   3.6 　   6.3 　   5.4 　   0.9
　　　60歳代 157 　  10.8 　  29.3 △  17.2 　  15.3 　   5.7 　   8.9 　   2.5 　   8.3 　   1.3 　  12.1 　   4.5 　   3.2
　　　70歳代 79 　   7.6 　  27.8 　  10.1 　  16.5 　   7.6 　  12.7 　   0.0 　   8.9 　   2.5 　  11.4 　   6.3 △   7.6
　　　80歳以上 20 　  10.0 ▼  20.0 　   5.0 　  15.0 △  15.0 　  10.0 　   5.0 ▼   0.0 △  10.0 　  10.0 　  10.0 　   0.0
女性18～29歳 74 　   5.4 　  28.4 △  16.2 　  12.2 ▼   0.0 △  17.6 　   4.1 　  13.5 　   0.0 　   5.4 　   5.4 　   1.4
　　　30歳代 106 　   6.6 △  34.9 　  14.2 　  15.1 　   2.8 　   6.6 　   1.9 　   7.5 　   0.0 　   7.5 　   0.9 　   1.9
　　　40歳代 103 　  12.6 ○  38.8 　   9.7 　  11.7 　   2.9 △  16.5 　   5.8 　  12.6 　   0.0 　   4.9 　   2.9 　   1.0
　　　50歳代 162 　   7.4 　  24.7 　   5.6 △  21.0 　   5.6 　  11.1 　   4.3 　  10.5 　   2.5 　   7.4 　   9.9 　   1.2
　　　60歳代 168 　   7.1 　  25.6 ▼   4.8 　  16.1 　   3.6 　  10.1 　   6.0 ▼   4.2 　   3.0 　  10.7 　   7.1 　   3.0
　　　70歳代 70 　   5.7 　  24.3 ▼   4.3 ▼  10.0 　   4.3 ▼   5.7 　   5.7 ▼   2.9 　   0.0 　   5.7 　   4.3 　   4.3
　　　80歳以上 21 △  14.3 △  33.3 ▼   4.8 　  14.3 　   4.8 　   9.5 △   9.5 　   9.5 　   0.0 ▼   0.0 　   9.5 　   0.0

ｎ

ごみ処理
対策

学校教育
の充実

生涯学習
の充実

文化・ス
ポーツの

振興

環境保全
対策

保健・医
療対策

高齢者福
祉の充実

障がい者
（児）福祉
の充実

児童福
祉・子育
て支援の

充実

観光・産
業振興

消費者対
策

広域行政
の推進

全体 1,566 　   6.6 　  10.0 　   4.6 　   4.8 　   6.8 　  35.0 　  36.3 　   6.6 　  16.5 　   5.4 　   4.0 　   1.6

男性18～29歳 74 ▼   1.4 　   8.1 　   2.7 　   9.5 　   5.4 　  31.1 ★  16.2 　   8.1 　  17.6 △  12.2 　   8.1 　   1.4
　　　30歳代 95 　   2.1 　  14.7 　   3.2 　   8.4 　   8.4 ▼  28.4 ★  20.0 　   7.4 ☆  44.2 　   5.3 　   5.3 　   1.1
　　　40歳代 88 　   9.1 △  18.2 　   1.1 　   9.1 　   2.3 　  31.8 ★  18.2 　   6.8 　  13.6 　  10.2 　   0.0 　   1.1
　　　50歳代 111 　   4.5 　   9.9 　   5.4 　   7.2 　   6.3 ●  24.3 　  31.5 　   7.2 ▼   9.0 　   6.3 　   0.0 　   1.8
　　　60歳代 157 　   4.5 ▼   4.5 　   5.1 　   8.3 　   9.6 　  35.0 ○  49.7 　   6.4 ▼   7.6 　   3.8 　   7.0 　   2.5
　　　70歳代 79 △  12.7 　   8.9 　   5.1 　   2.5 　   2.5 　  32.9 ☆  57.0 ▼   0.0 ●   6.3 　   5.1 　   2.5 　   2.5
　　　80歳以上 20 　   5.0 ●   0.0 △  10.0 　   0.0 　  10.0 ▼  30.0 △  45.0 ▼   0.0 ●   5.0 　   5.0 　   5.0 　   0.0
女性18～29歳 74 　   6.8 　   8.1 　   1.4 　   6.8 　   8.1 　  35.1 ★  18.9 　   6.8 ○  29.7 　   4.1 　   5.4 　   0.0
　　　30歳代 106 　   3.8 ○  23.6 　   0.9 　   2.8 　   3.8 △  40.6 ★  16.0 　  10.4 ☆  43.4 　   4.7 　   0.9 　   1.9
　　　40歳代 103 　   4.9 △  18.4 　   2.9 　   3.9 　   6.8 △  40.8 ▼  27.2 　   6.8 △  22.3 　   4.9 　   2.9 　   0.0
　　　50歳代 162 　   9.3 ▼   4.9 　   6.8 　   2.5 　   9.9 △  40.7 　  35.2 　   6.8 ▼   9.9 　   8.6 　   4.3 　   2.5
　　　60歳代 168 　   7.7 　   8.9 　   8.3 　   2.4 　   6.5 △  41.1 ○  49.4 　   7.1 ▼  10.7 　   3.0 　   4.8 　   1.8
　　　70歳代 70 　   8.6 　   7.1 　   4.3 　   0.0 　   2.9 ●  24.3 △  44.3 　   7.1 ●   5.7 ▼   0.0 　   5.7 　   2.9
　　　80歳以上 21 　   4.8 ●   0.0 　   4.8 　   0.0 　   4.8 　  33.3 　  38.1 　   9.5 ▼   9.5 ▼   0.0 △   9.5 　   0.0

ｎ

コミュニ
ティ活動
の促進

高度情報
化の推進

市民参
加・市民
参画の推

進

個人情報
保護・情
報公開制

度

行財政改
革の推進

人権啓
発・教育
の充実

その他 無回答

全体 1,566 　   3.1 　   1.0 　   1.7 　   1.6 　   8.1 　   1.1 1.1 8.4

男性18～29歳 74 　   2.7 　   2.7 　   1.4 　   1.4 ▼   2.7 　   4.1 1.4 8.1
　　　30歳代 95 　   2.1 　   0.0 　   0.0 　   2.1 ▼   1.1 　   0.0 2.1 3.2
　　　40歳代 88 　   0.0 　   4.5 　   1.1 　   0.0 　   4.5 　   1.1 1.1 9.1
　　　50歳代 111 　   2.7 　   2.7 　   3.6 　   1.8 　   8.1 　   0.9 1.8 9.9
　　　60歳代 157 　   5.1 　   1.9 　   1.9 　   1.3 △  13.4 　   1.3 0.0 5.1
　　　70歳代 79 　   2.5 　   0.0 　   2.5 　   1.3 　  11.4 　   0.0 0.0 6.3
　　　80歳以上 20 　   0.0 　   5.0 　   5.0 　   0.0 ▼   0.0 　   5.0 0.0 15.0
女性18～29歳 74 　   4.1 　   0.0 　   2.7 　   0.0 　   5.4 　   0.0 2.7 8.1
　　　30歳代 106 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   2.8 ▼   2.8 　   1.9 2.8 5.7
　　　40歳代 103 　   1.9 　   0.0 　   1.0 　   1.0 ▼   2.9 　   1.0 3.9 4.9
　　　50歳代 162 　   3.1 　   0.6 　   1.2 　   3.7 　  10.5 　   1.2 0.0 6.8
　　　60歳代 168 　   5.4 　   0.0 　   1.2 　   1.8 　  11.3 　   1.2 0.6 8.3
　　　70歳代 70 　   2.9 　   0.0 　   2.9 　   1.4 ▼   2.9 　   0.0 0.0 28.6
　　　80歳以上 21 　   4.8 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   4.8 　   0.0 0.0 23.8
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問25　あなたのお住まいの地域の土地利用についてどのように思いますか。
次の中からあてはまるものすべてに○印をつけてください。

ｎ

木造住宅
の密集地
は、防災
上の安全
面から、
市街地整
備（不燃
化）など
をするべ
きである

市街地の
整備事業
について
は、積極
的に協力

したい
（土地所
有者の用
地の提供

など）

住宅地に
は高層建
築物の計
画的な高
さの制限
が必要で

ある

良好な居
住環境
（緑、静

けさなど）
が確保さ
れている

商店が身
近にある
ので、日
常の買い
物には困

らない

地域内に
もっと大

型商業施
設があっ
たほうが

よい

身近な商
店には駐
車場が尐
ないので
利用しづ

らい

地域経済
の発展の
ために、
地域内に
工場が

あったほ
うがよい

環境に配
慮した工
場であれ
ば、地域
内にあっ
てもよい

農地は、
環境及び
防災上重
要な機能
を有して
いるの

で、保全
したほう
がよい

地域内の
商業や工
業の発展
のために
は、農地
を活用す
ることも
やむを得

ない

その他

全体 1,566 　  15.5 　   7.5 　  33.5 　  32.1 　  26.6 　  20.5 　  21.1 　   8.2 　  21.5 　  27.5 　  20.1 1.9

男性18～29歳 74 　  16.2 　   6.8 　  32.4 　  28.4 ▼  20.3 　  18.9 　  20.3 　   6.8 　  20.3 ○  40.5 ▼  13.5 2.7
　　　30歳代 95 ▼  10.5 　   6.3 ●  23.2 　  35.8 ▼  17.9 ○  31.6 △  26.3 　  10.5 　  24.2 ▼  22.1 　  22.1 1.1
　　　40歳代 88 ▼   8.0 　   9.1 ▼  26.1 　  34.1 ▼  21.6 　  21.6 △  27.3 △  15.9 　  26.1 　  23.9 　  20.5 1.1
　　　50歳代 111 　  14.4 　   8.1 　  31.5 　  32.4 　  22.5 ▼  14.4 　  20.7 　   8.1 △  28.8 　  26.1 △  27.9 3.6
　　　60歳代 157 　  15.9 　   7.0 　  33.1 ○  43.3 △  31.8 　  16.6 　  22.3 　   8.9 　  23.6 △  36.3 　  21.7 1.3
　　　70歳代 79 ○  27.8 　   8.9 ○  45.6 　  27.8 ●  16.5 　  24.1 △  26.6 △  13.9 △  27.8 △  32.9 　  20.3 0.0
　　　80歳以上 20 　  20.0 ☆  25.0 　  30.0 　  35.0 　  25.0 ○  35.0 　  20.0 　  10.0 　  20.0 △  35.0 　  20.0 0.0
女性18～29歳 74 　  13.5 　   5.4 ▼  24.3 　  36.5 　  29.7 　  23.0 ●  10.8 　   4.1 　  17.6 　  29.7 ●   6.8 4.1
　　　30歳代 106 　  13.2 　   4.7 　  29.2 　  31.1 　  31.1 　  18.9 　  17.9 　   4.7 ▼  12.3 　  23.6 　  17.0 2.8
　　　40歳代 103 　  16.5 　   5.8 　  33.0 　  27.2 △  34.0 　  25.2 　  21.4 ▼   1.9 ●  10.7 ▼  21.4 ▼  11.7 2.9
　　　50歳代 162 　  13.6 　   7.4 △  40.7 　  34.0 △  33.3 ▼  13.6 　  22.8 　   4.3 　  21.6 　  26.5 　  20.4 0.6
　　　60歳代 168 　  16.1 　  10.7 △  38.7 　  31.5 　  28.0 　  22.6 　  20.8 　   6.5 △  28.0 　  25.6 　  22.6 1.8
　　　70歳代 70 　  20.0 ▼   1.4 　  32.9 ▼  24.3 　  31.4 △  25.7 　  21.4 　  12.9 　  24.3 ▼  20.0 　  24.3 2.9
　　　80歳以上 21 △  23.8 　   4.8 　  33.3 ●  19.0 △  33.3 △  28.6 ●   9.5 　   4.8 ●   9.5 △  33.3 　  19.0 0.0

ｎ 無回答
全体 1,566 7.2

男性18～29歳 74 4.1
　　　30歳代 95 5.3
　　　40歳代 88 5.7
　　　50歳代 111 6.3
　　　60歳代 157 5.7
　　　70歳代 79 3.8
　　　80歳以上 20 20.0
女性18～29歳 74 9.5
　　　30歳代 106 8.5
　　　40歳代 103 3.9
　　　50歳代 162 4.3
　　　60歳代 168 8.3
　　　70歳代 70 12.9
　　　80歳以上 21 9.5

問26　あなたのお住まいの地域の道路交通についてどのように思いますか。次の中からあてはまるものすべてに○印をつけてください。

ｎ

道路の整
備が十分
されてい

る

歩道の設
置が十分
されてい

る

車の交通
量が多い
ので、危
険を感じ
る箇所が
たくさん

ある

道路沿い
の植栽
（街路樹
など）が
不足して

いる

道路沿い
にベンチ
などで休
憩できる
空間が不
足してい

る

交通渋滞
を緩和す
るための
幹線道路
の整備が
必要であ

る

自転車が
安全に走
れる空間
が不足し
ている

放置自転
車が多い

その他 無回答

全体 1,566 　  18.1 　  11.7 　  45.7 　  16.0 　  26.1 　  20.2 　  62.1 　  10.9 5.5 5.7

男性18～29歳 74 △  27.0 △  20.3 ▼  36.5 　  14.9 　  28.4 　  17.6 ▼  55.4 　   9.5 4.1 1.4
　　　30歳代 95 　  18.9 　  11.6 　  47.4 △  21.1 　  26.3 ○  32.6 　  57.9 　   7.4 9.5 7.4
　　　40歳代 88 　  20.5 　  11.4 ☆  63.6 　  19.3 　  22.7 △  29.5 　  61.4 ▼   4.5 10.2 1.1
　　　50歳代 111 　  18.0 　  11.7 　  42.3 　  17.1 　  25.2 ○  35.1 　  63.1 　  13.5 4.5 7.2
　　　60歳代 157 △  25.5 　  14.6 　  47.1 　  18.5 　  26.1 　  19.7 　  58.0 　  14.0 5.1 2.5
　　　70歳代 79 　  15.2 　  12.7 　  49.4 ▼  10.1 　  30.4 △  26.6 　  65.8 　  11.4 3.8 7.6
　　　80歳以上 20 　  20.0 　  10.0 ▼  40.0 　  15.0 　  25.0 　  20.0 ●  50.0 　  10.0 5.0 20.0
女性18～29歳 74 　  13.5 　   6.8 　  41.9 　  17.6 　  24.3 ▼  14.9 ▼  52.7 △  20.3 10.8 2.7
　　　30歳代 106 　  16.0 　  14.2 　  43.4 ▼  10.4 　  25.5 　  19.8 　  62.3 　   7.5 4.7 6.6
　　　40歳代 103 　  20.4 　  11.7 ▼  39.8 　  11.7 ●  15.5 ▼  14.6 　  64.1 　   8.7 9.7 2.9
　　　50歳代 162 　  15.4 　  10.5 　  47.5 　  14.2 ▼  20.4 　  16.0 　  64.2 　  10.5 6.2 4.3
　　　60歳代 168 　  14.9 　  10.7 　  44.6 　  16.1 △  34.5 　  17.3 △  69.6 　  13.1 3.0 7.1
　　　70歳代 70 　  21.4 △  20.0 　  47.1 　  12.9 　  27.1 　  17.1 　  62.9 ▼   4.3 0.0 7.1
　　　80歳以上 21 ▼   9.5 ●   0.0 　  47.6 　  14.3 ☆  42.9 　  23.8 ▼  52.4 ☆  38.1 0.0 9.5
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１２．公共交通について

問27　あなたの日常生活における移動のしやすさについておたずねします。次の中からあてはまるもの１つ選んで○印をしてください。

ｎ

日常の移
動には

困ってい
ない

買い物や
通院など
でたまに
困るとき
がある

将来的（3
～5年）に
困ること
があると

思う

普段から
移動に

困ってい
る

無回答

全体 1,566 　  52.0 　  17.6 　  17.6 　   3.8 9.1

男性18～29歳 74 ○  63.5 △  23.0 ●   4.1 　   6.8 2.7
　　　30歳代 95 　  49.5 △  27.4 ▼   9.5 　   4.2 9.5
　　　40歳代 88 ☆  68.2 　  15.9 ▼   8.0 　   3.4 4.5
　　　50歳代 111 ○  65.8 ▼  11.7 　  15.3 　   0.9 6.3
　　　60歳代 157 　  55.4 　  14.6 　  21.0 　   1.3 7.6
　　　70歳代 79 ★  32.9 　  16.5 ☆  38.0 　   3.8 8.9
　　　80歳以上 20 ★  20.0 ☆  40.0 　  20.0 　   0.0 20.0
女性18～29歳 74 △  59.5 　  18.9 ▼   9.5 △  12.2 0.0
　　　30歳代 106 ○  65.1 　  21.7 ●   5.7 　   0.9 6.6
　　　40歳代 103 ○  64.1 　  17.5 ▼   8.7 　   5.8 3.9
　　　50歳代 162 △  58.0 　  13.6 　  19.1 　   3.1 6.2
　　　60歳代 168 ▼  42.3 ▼  10.1 ☆  34.5 　   3.6 9.5
　　　70歳代 70 ★  25.7 △  25.7 　  15.7 　   5.7 27.1
　　　80歳以上 21 ★  23.8 ☆  38.1 　  19.0 △   9.5 9.5

問28　あなたの日常的な移動についておたずねします。次の1～6の各項目で移動する場合の交通手段を、
あてはまるものすべてに○印をつけてください。
1. 通勤・通学

ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答
全体 1,566 　  15.5 　  15.6 　   1.1 　  34.0 　   5.8 　   0.4 　  22.1 34.2

男性18～29歳 74 ☆  31.1 ☆  33.8 　   4.1 　  37.8 △  12.2 　   0.0 ☆  58.1 5.4
　　　30歳代 95 △  25.3 　  11.6 　   2.1 ☆  51.6 　   3.2 　   0.0 ○  32.6 0.0
　　　40歳代 88 △  23.9 　  11.4 　   3.4 ☆  54.5 △  11.4 　   0.0 ○  35.2 3.4
　　　50歳代 111 ○  28.8 　  17.1 　   0.9 ☆  54.1 △  10.8 　   1.8 ○  36.0 9.9
　　　60歳代 157 　  12.7 　  12.7 　   0.6 ▼  28.0 　   4.5 　   0.0 　  24.2 41.4
　　　70歳代 79 ▼   7.6 ▼   6.3 　   0.0 ★  11.4 　   1.3 　   0.0 ●   8.9 67.1
　　　80歳以上 20 ★   0.0 ★   0.0 　   0.0 ★   5.0 ▼   0.0 　   0.0 ★   0.0 95.0
女性18～29歳 74 ☆  33.8 ☆  31.1 　   0.0 　  33.8 △  13.5 　   1.4 ☆  52.7 5.4
　　　30歳代 106 　  18.9 △  24.5 　   0.0 ☆  49.1 　   2.8 　   0.0 ▼  17.0 21.7
　　　40歳代 103 　  13.6 　  20.4 　   1.0 ○  44.7 　   4.9 　   0.0 　  22.3 21.4
　　　50歳代 162 ▼   6.8 　  20.4 　   0.6 ○  44.4 　   3.1 　   0.0 ▼  13.6 28.4
　　　60歳代 168 　  13.7 ▼   8.9 　   1.2 ★  18.5 　   6.0 　   0.0 ●  11.3 56.0
　　　70歳代 70 ●   4.3 ▼  10.0 　   0.0 ★   2.9 　   1.4 　   1.4 ●  11.4 78.6
　　　80歳以上 21 ★   0.0 ★   0.0 　   0.0 ★   9.5 △  14.3 　   0.0 ★   0.0 76.2

2. 買い物
ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,566 　  23.8 　  42.1 　   1.9 　  71.2 　   3.2 　   0.4 　   8.6 2.9

男性18～29歳 74 ▼  14.9 △  47.3 　   6.8 　  71.6 　   2.7 　   0.0 ○  20.3 1.4
　　　30歳代 95 ▼  17.9 ●  29.5 　   3.2 ○  82.1 　   1.1 　   0.0 　   4.2 1.1
　　　40歳代 88 　  20.5 ●  27.3 　   2.3 ☆  90.9 　   3.4 　   0.0 　   5.7 0.0
　　　50歳代 111 　  20.7 ★  27.0 　   3.6 ○  84.7 　   0.9 　   0.0 ▼   2.7 0.0
　　　60歳代 157 　  22.9 　  40.8 　   1.9 　  73.9 　   1.9 　   0.0 　   5.7 3.2
　　　70歳代 79 ▼  16.5 　  43.0 　   1.3 ▼  63.3 　   0.0 　   0.0 　   5.1 6.3
　　　80歳以上 20 ●  10.0 　  45.0 　   0.0 ★  50.0 　   5.0 　   0.0 　  10.0 15.0
女性18～29歳 74 ☆  40.5 △  47.3 　   0.0 　  73.0 　   4.1 　   1.4 ☆  25.7 0.0
　　　30歳代 106 　  26.4 　  41.5 　   0.0 ○  84.9 　   2.8 　   0.0 　   5.7 1.9
　　　40歳代 103 　  28.2 △  48.5 　   1.0 　  73.8 　   2.9 　   0.0 　  11.7 0.0
　　　50歳代 162 　  25.9 　  45.1 　   0.6 　  75.3 　   3.7 　   0.6 　  12.3 0.0
　　　60歳代 168 　  25.0 ☆  58.9 　   3.0 ▼  66.1 　   3.6 　   0.0 　  10.1 0.0
　　　70歳代 70 ○  34.3 △  50.0 　   0.0 ★  35.7 　   7.1 　   1.4 　   4.3 10.0
　　　80歳以上 21 ○  38.1 ★   4.8 　   0.0 ★  33.3 　   4.8 　   0.0 ▼   0.0 23.8

3. 通院
ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,566 　  14.4 　  27.8 　   1.6 　  68.1 　   4.8 　   3.3 　   9.6 5.2

男性18～29歳 74 　  13.5 　  29.7 △   6.8 　  67.6 　   2.7 　   0.0 ▼   4.1 5.4
　　　30歳代 95 　   9.5 ●  16.8 　   1.1 ○  78.9 　   3.2 　   1.1 ▼   4.2 1.1
　　　40歳代 88 　  14.8 ●  15.9 　   2.3 ☆  85.2 　   4.5 　   1.1 ▼   3.4 2.3
　　　50歳代 111 　  15.3 　  23.4 　   1.8 ○  79.3 　   0.0 　   0.9 ▼   3.6 3.6
　　　60歳代 157 　  16.6 △  34.4 　   1.3 　  63.7 　   1.9 　   1.3 　  11.5 5.1
　　　70歳代 79 　  11.4 △  32.9 　   1.3 　  70.9 　   2.5 　   3.8 　   8.9 6.3
　　　80歳以上 20 　  10.0 △  35.0 　   0.0 ★  50.0 ○  15.0 　   5.0 ▼   0.0 15.0
女性18～29歳 74 　  13.5 　  29.7 　   0.0 　  70.3 　   4.1 　   2.7 　  13.5 2.7
　　　30歳代 106 ▼   8.5 ▼  22.6 　   0.0 ○  81.1 　   4.7 　   1.9 　   9.4 2.8
　　　40歳代 103 　  11.7 　  31.1 　   1.0 ○  79.6 　   3.9 　   3.9 　  11.7 1.0
　　　50歳代 162 　  18.5 　  25.9 　   0.6 △  73.5 　   5.6 　   2.5 　  12.3 3.1
　　　60歳代 168 △  20.8 △  36.9 　   2.4 ▼  58.9 　   6.5 　   6.0 　  12.5 5.4
　　　70歳代 70 　  18.6 ○  38.6 　   1.4 ★  32.9 　   7.1 △  10.0 　  14.3 17.1
　　　80歳以上 21 　  14.3 ★   0.0 　   0.0 ★  47.6 ○  19.0 ☆  23.8 　   4.8 9.5
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4. 公共施設（市役所・公民館等）の利用等
ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,566 　   9.9 　  34.5 　   1.9 　  64.7 　   3.2 　   1.8 　   1.1 6.9

男性18～29歳 74 　   5.4 　  39.2 △   8.1 　  67.6 　   2.7 　   0.0 　   2.7 2.7
　　　30歳代 95 　   7.4 ●  24.2 　   3.2 ☆  80.0 　   2.1 　   1.1 　   0.0 2.1
　　　40歳代 88 　  12.5 ▼  26.1 　   2.3 ☆  86.4 　   2.3 　   0.0 　   0.0 0.0
　　　50歳代 111 　  12.6 ●  22.5 　   1.8 ☆  82.0 　   0.9 　   0.0 　   0.0 1.8
　　　60歳代 157 　  12.1 　  36.3 　   1.9 　  64.3 　   1.3 　   1.3 　   2.5 5.7
　　　70歳代 79 　  12.7 　  36.7 　   0.0 ●  53.2 　   2.5 　   2.5 　   0.0 12.7
　　　80歳以上 20 ▼   0.0 　  30.0 　   0.0 ★  40.0 ○  15.0 　   5.0 　   0.0 30.0
女性18～29歳 74 　   9.5 　  39.2 　   0.0 　  64.9 　   2.7 　   1.4 　   0.0 1.4
　　　30歳代 106 　   8.5 　  33.0 　   0.0 ☆  80.2 　   0.9 　   0.0 　   0.0 4.7
　　　40歳代 103 　   5.8 　  36.9 　   1.0 ○  77.7 　   2.9 　   2.9 　   0.0 1.9
　　　50歳代 162 　  12.3 　  34.0 　   0.6 △  73.5 　   3.1 　   1.2 　   1.2 1.9
　　　60歳代 168 　  11.3 ○  49.4 　   3.0 ●  53.0 　   4.8 　   0.6 　   0.6 4.2
　　　70歳代 70 　  10.0 △  44.3 　   1.4 ★  24.3 　   7.1 △   7.1 　   2.9 22.9
　　　80歳以上 21 　   9.5 ★   4.8 　   0.0 ★  19.0 ○  14.3 ○  14.3 　   0.0 42.9

5. 習い事・サークル活動
ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,566 　   7.2 　  23.6 　   1.0 　  47.0 　   1.2 　   0.4 　   5.2 29.0

男性18～29歳 74 　   4.1 ○  33.8 　   4.1 △  52.7 　   1.4 　   0.0 　   8.1 17.6
　　　30歳代 95 　   3.2 ▼  13.7 　   1.1 ○  61.1 　   2.1 　   1.1 　   7.4 22.1
　　　40歳代 88 　   5.7 ▼  15.9 　   1.1 ☆  65.9 　   1.1 　   0.0 　   4.5 19.3
　　　50歳代 111 　   6.3 ▼  14.4 　   0.0 ☆  66.7 　   0.0 　   0.0 　   1.8 22.5
　　　60歳代 157 　   6.4 　  24.8 　   1.3 ▼  40.8 　   1.9 　   0.0 　   5.7 33.8
　　　70歳代 79 　   6.3 △  31.6 　   0.0 ★  25.3 　   0.0 　   0.0 　   1.3 46.8
　　　80歳以上 20 　   5.0 ▼  15.0 　   0.0 ★  20.0 △  10.0 　   5.0 　   5.0 55.0
女性18～29歳 74 △  13.5 ○  36.5 　   0.0 　  44.6 　   1.4 　   0.0 △  10.8 14.9
　　　30歳代 106 　   3.8 　  20.8 　   0.0 ☆  64.2 　   0.0 　   0.0 　   3.8 22.6
　　　40歳代 103 　   8.7 ▼  15.5 　   0.0 △  54.4 　   1.0 　   0.0 　   5.8 24.3
　　　50歳代 162 　  10.5 　  19.8 　   0.6 △  54.9 　   0.6 　   0.0 　   5.6 24.7
　　　60歳代 168 　   9.5 ○  34.5 　   1.8 ▼  38.7 　   1.2 　   0.0 　   5.4 26.8
　　　70歳代 70 　  10.0 ○  34.3 　   0.0 ★  12.9 　   0.0 　   2.9 　   2.9 48.6
　　　80歳以上 21 △  14.3 ★   4.8 　   0.0 ★  19.0 　   0.0 　   0.0 ▼   0.0 61.9

6. 余暇・レジャー
ｎ 徒歩 自転車 バイク 自家用車 バス タクシー 鉄道 無回答

全体 1,566 　   8.5 　  14.4 　   1.5 　  71.8 　   6.7 　   0.7 　  29.0 10.7

男性18～29歳 74 △  16.2 ☆  33.8 △   6.8 　  68.9 　   5.4 　   0.0 ○  39.2 2.7
　　　30歳代 95 　   4.2 ▼   5.3 　   2.1 ○  84.2 　   2.1 　   2.1 　  26.3 4.2
　　　40歳代 88 　   5.7 　  14.8 　   2.3 ☆  88.6 　   3.4 　   0.0 ▼  21.6 2.3
　　　50歳代 111 　   9.0 　  10.8 　   2.7 ○  86.5 　   3.6 　   0.0 　  26.1 3.6
　　　60歳代 157 　   5.1 　  11.5 　   2.5 　  75.8 　   5.1 　   0.0 ▼  21.7 8.9
　　　70歳代 79 　  10.1 　  15.2 　   1.3 ●  57.0 　   8.9 　   1.3 ●  19.0 22.8
　　　80歳以上 20 　   5.0 ▼   5.0 　   0.0 ★  35.0 　  10.0 　   5.0 ▼  20.0 45.0
女性18～29歳 74 △  13.5 △  24.3 　   0.0 　  71.6 　   5.4 　   0.0 ☆  50.0 2.7
　　　30歳代 106 　   6.6 　  11.3 　   0.0 ○  85.8 　   4.7 　   0.0 　  31.1 9.4
　　　40歳代 103 　  10.7 　  12.6 　   1.0 ○  83.5 　   6.8 　   1.0 ○  42.7 1.0
　　　50歳代 162 　   9.9 　  14.2 　   0.0 △  80.2 　   9.9 　   0.6 △  34.6 5.6
　　　60歳代 168 　  10.7 　  15.5 　   0.0 　  67.9 　  10.1 　   1.2 △  38.1 7.1
　　　70歳代 70 　   8.6 △  20.0 　   1.4 ★  28.6 　  10.0 　   1.4 ●  17.1 40.0
　　　80歳以上 21 　   9.5 ●   0.0 　   0.0 ★  33.3 　   9.5 　   0.0 ★   4.8 52.4

問29　久喜市内のバス（民間の路線バス、市内循環バス（久喜区域）、福祉バス（鷲宮区域）の利用についてお聞かせください。
（１）路線バスについて① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。

ｎ

ほぼ毎日 週に1～2
回程度

月に1～2
回程度

3ヶ月に1
回程度

雨など天
気が悪い
日だけ

利用した
ことがな

い

無回答

全体 1,566 　   2.2 　   2.2 　   6.8 　  11.4 　   4.1 　  69.6 3.7

男性18～29歳 74 　   6.8 　   0.0 　   8.1 　  10.8 　   6.8 　  66.2 1.4
　　　30歳代 95 　   2.1 　   2.1 　   3.2 　   8.4 　   5.3 △  75.8 3.2
　　　40歳代 88 　   4.5 　   2.3 　   3.4 　   9.1 　   2.3 △  77.3 1.1
　　　50歳代 111 　   2.7 　   0.9 　   5.4 　  16.2 　   3.6 　  68.5 2.7
　　　60歳代 157 　   1.9 　   2.5 　   7.0 　   7.6 　   6.4 　  73.9 0.6
　　　70歳代 79 　   0.0 　   1.3 　   5.1 　   8.9 　   1.3 △  74.7 8.9
　　　80歳以上 20 　   0.0 　   0.0 △  15.0 　  10.0 　   0.0 ▼  60.0 15.0
女性18～29歳 74 　   6.8 　   1.4 　   5.4 　  12.2 　   5.4 　  68.9 0.0
　　　30歳代 106 　   1.9 　   0.0 　   2.8 △  18.9 　   3.8 　  70.8 1.9
　　　40歳代 103 　   1.0 　   0.0 　   2.9 △  18.4 　   1.0 　  72.8 3.9
　　　50歳代 162 　   0.0 　   2.5 　   7.4 　  11.7 　   5.6 　  72.2 0.6
　　　60歳代 168 　   3.0 　   1.2 　   9.5 　  14.3 　   3.6 　  65.5 3.0
　　　70歳代 70 　   0.0 △  10.0 △  14.3 　   7.1 　   5.7 ●  55.7 7.1
　　　80歳以上 21 　   0.0 　   0.0 ○  19.0 ●   0.0 　   4.8 　  71.4 4.8
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② 【①で1～5とお答えいただいた方におたずねします。】主にどのようなときに利用していますか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

ｎ

通勤・通
学

買い物 通院 公共施設
（市役所・
公民館
等）の利

用等

習い事・
サークル

活動

余暇・レ
ジャー

その他 無回答

全体 418 　  26.1 　  32.5 　  21.5 　  13.2 　   5.0 　  37.3 7.7 2.4

男性18～29歳 24 ☆  66.7 ●  20.8 ●   8.3 ▼   4.2 　   8.3 　  37.5 4.2 0.0
　　　30歳代 20 △  35.0 △  40.0 　  20.0 ○  25.0 　   5.0 　  35.0 5.0 5.0
　　　40歳代 19 ☆  57.9 ●  21.1 ●  10.5 ▼   5.3 　   5.3 ○  47.4 5.3 0.0
　　　50歳代 32 ☆  43.8 ●  21.9 ★   0.0 ▼   6.3 ▼   0.0 　  40.6 3.1 0.0
　　　60歳代 40 ○  37.5 ▼  25.0 　  17.5 △  20.0 　   5.0 　  32.5 12.5 2.5
　　　70歳代 13 ●  15.4 ★  15.4 　  23.1 　  15.4 ▼   0.0 ☆  61.5 0.0 7.7
　　　80歳以上 5 ★   0.0 △  40.0 ☆  60.0 ☆  60.0 ▼   0.0 　  40.0 0.0 0.0
女性18～29歳 23 ☆  43.5 　  30.4 ●   8.7 ▼   4.3 ▼   0.0 ★  17.4 0.0 0.0
　　　30歳代 29 ▼  20.7 △  41.4 ▼  13.8 　  17.2 ▼   0.0 　  34.5 13.8 3.4
　　　40歳代 24 ●  12.5 　  33.3 　  20.8 　  12.5 　   8.3 ☆  58.3 4.2 0.0
　　　50歳代 44 ●  15.9 ○  43.2 　  22.7 　   9.1 　   2.3 　  38.6 13.6 2.3
　　　60歳代 53 ▼  17.0 　  30.2 ○  32.1 　  15.1 　   9.4 　  35.8 7.5 0.0
　　　70歳代 26 ★   3.8 △  38.5 ☆  46.2 　  15.4 ○  15.4 ★  19.2 7.7 3.8
　　　80歳以上 5 ★   0.0 ★   0.0 ☆  80.0 ☆  60.0 ▼   0.0 ★   0.0 0.0 0.0

③ 【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】利用しない理由は何ですか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

ｎ

利用する
必要がな

い

バス停留
所が近く
にない

目的地に
行く路線
がない

運行本数
が尐ない

目的地ま
で時間が
かかる

運賃が高
い

時間が読
めない

他の交通
手段が便

利

その他 無回答

全体 1,090 　  54.2 　  31.0 　  22.1 　  16.2 　   9.0 　   4.8 　  13.0 　  22.3 7.9 1.7

男性18～29歳 49 ○  65.3 △  38.8 　  22.4 　  20.4 　  10.2 　   2.0 　  10.2 　  18.4 8.2 0.0
　　　30歳代 72 　  56.9 △  38.9 　  19.4 　  19.4 　  13.9 　   4.2 △  22.2 △  31.9 8.3 1.4
　　　40歳代 68 　  54.4 △  38.2 ○  33.8 　  16.2 　  10.3 　   5.9 　  10.3 　  23.5 4.4 1.5
　　　50歳代 76 　  55.3 △  36.8 △  31.6 　  15.8 　   5.3 　   5.3 ▼   7.9 △  30.3 0.0 0.0
　　　60歳代 116 △  60.3 　  31.0 　  22.4 　  16.4 　   5.2 　   2.6 　  11.2 　  18.1 7.8 1.7
　　　70歳代 59 ▼  45.8 ▼  22.0 　  23.7 　  15.3 　  10.2 　   1.7 　   8.5 ▼  15.3 8.5 5.1
　　　80歳以上 12 ★  33.3 ●  16.7 ○  33.3 △  25.0 　   8.3 　   8.3 　   8.3 ▼  16.7 16.7 0.0
女性18～29歳 51 △  62.7 ○  41.2 ▼  13.7 △  21.6 　   9.8 △  11.8 ○  25.5 ○  33.3 5.9 0.0
　　　30歳代 75 　  53.3 △  36.0 ▼  14.7 ▼  10.7 　   8.0 　   8.0 　  12.0 　  26.7 5.3 2.7
　　　40歳代 75 　  57.3 　  30.7 　  21.3 △  21.3 △  16.0 　   8.0 　  16.0 　  24.0 6.7 1.3
　　　50歳代 117 　  53.8 　  35.0 　  19.7 　  16.2 　   9.4 　   4.3 　   8.5 　  25.6 6.0 0.9
　　　60歳代 110 　  55.5 ▼  22.7 　  19.1 　  13.6 　  10.9 　   3.6 △  20.0 　  18.2 11.8 1.8
　　　70歳代 39 ●  43.6 ▼  23.1 △  30.8 　  15.4 　  10.3 　   2.6 　  12.8 ▼  15.4 12.8 2.6
　　　80歳以上 15 ★  20.0 　  26.7 　  20.0 　  20.0 　   6.7 　   0.0 △  20.0 ☆  40.0 20.0 0.0

（２）市内循環バス（久喜区域）について① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。

ｎ

ほぼ毎日 週に1～2
回程度

月に1～2
回程度

3ヶ月に1
回程度

雨など天
気が悪い
日だけ

利用した
ことがな

い

無回答

全体 1,566 　   0.4 　   1.0 　   1.7 　   4.7 　   2.5 　  80.3 9.5

男性18～29歳 74 　   2.7 　   0.0 　   1.4 　   4.1 　   2.7 　  85.1 4.1
　　　30歳代 95 　   1.1 　   0.0 　   1.1 　   4.2 　   0.0 　  84.2 9.5
　　　40歳代 88 　   0.0 　   0.0 　   2.3 　   4.5 　   2.3 △  86.4 4.5
　　　50歳代 111 　   0.0 　   0.0 　   2.7 　   5.4 　   3.6 　  82.0 6.3
　　　60歳代 157 　   0.0 　   1.9 　   1.3 　   1.9 　   1.9 △  86.6 6.4
　　　70歳代 79 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   2.5 　   1.3 　  75.9 20.3
　　　80歳以上 20 　   0.0 　   0.0 　   5.0 　   5.0 　   0.0 ★  60.0 30.0
女性18～29歳 74 　   0.0 　   0.0 　   1.4 　   5.4 　   4.1 △  86.5 2.7
　　　30歳代 106 　   0.9 　   0.0 　   0.0 　   4.7 　   4.7 　  84.0 5.7
　　　40歳代 103 　   0.0 　   0.0 　   1.0 　   8.7 　   1.9 　  84.5 3.9
　　　50歳代 162 　   0.0 　   1.2 　   4.3 　   3.7 　   2.5 　  83.3 4.9
　　　60歳代 168 　   0.6 　   0.0 　   2.4 　   5.4 　   4.2 　  79.2 8.3
　　　70歳代 70 　   0.0 　   5.7 　   1.4 　   5.7 　   4.3 ★  62.9 20.0
　　　80歳以上 21 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   9.5 　   0.0 ★  57.1 33.3

② 【①で1～5とお答えいただいた方におたずねします。】主にどのようなときに利用していますか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

ｎ

通勤・通
学

買い物 通院 公共施設
（市役所・
公民館
等）の利

用等

習い事・
サークル

活動

余暇・レ
ジャー

その他 無回答

全体 161 　  22.4 　  28.0 　  16.1 　  24.2 　   6.2 　  28.6 7.5 2.5

男性18～29歳 8 ☆  75.0 ★   0.0 ★   0.0 ★   0.0 ▼   0.0 ★  12.5 12.5 0.0
　　　30歳代 6 ☆  50.0 ●  16.7 　  16.7 ☆  66.7 ○  16.7 　  33.3 0.0 0.0
　　　40歳代 8 ☆  50.0 △  37.5 △  25.0 ●  12.5 ▼   0.0 △  37.5 0.0 0.0
　　　50歳代 13 ☆  46.2 ●  15.4 ★   0.0 ★   7.7 ▼   0.0 △  38.5 0.0 7.7
　　　60歳代 11 ☆  45.5 　  27.3 ○  27.3 ☆  45.5 ○  18.2 　  27.3 0.0 0.0
　　　70歳代 3 ★   0.0 ★   0.0 ★   0.0 ★   0.0 ▼   0.0 ☆ 100.0 0.0 0.0
　　　80歳以上 2 ★   0.0 ★   0.0 ☆  50.0 ☆ 100.0 ▼   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
女性18～29歳 8 ☆  37.5 ★  12.5 　  12.5 ○  37.5 ▼   0.0 ★  12.5 0.0 0.0
　　　30歳代 11 ●   9.1 　  27.3 ▼   9.1 ▼  18.2 　   9.1 △  36.4 9.1 0.0
　　　40歳代 12 ★   0.0 ●  16.7 ▼   8.3 △  33.3 　   8.3 ○  41.7 0.0 0.0
　　　50歳代 19 ●  10.5 ○  42.1 　  15.8 ▼  15.8 　   5.3 　  31.6 26.3 0.0
　　　60歳代 21 　  19.0 　  28.6 　  19.0 　  28.6 ▼   0.0 ●  14.3 9.5 0.0
　　　70歳代 12 ★   0.0 ○  41.7 △  25.0 ▼  16.7 　   8.3 ★   8.3 8.3 8.3
　　　80歳以上 2 ★   0.0 ★   0.0 ★   0.0 ★   0.0 ▼   0.0 ★   0.0 0.0 100.0
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③ 【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】利用しない理由は何ですか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

ｎ

利用する
必要がな

い

バス停留
所が近く
にない

目的地に
行く路線
がない

運行本数
が尐ない

目的地ま
で時間が
かかる

運賃が高
い

時間が読
めない

他の交通
手段が便

利

その他 無回答

全体 1,257 　  56.8 　  28.6 　  17.3 　  15.7 　  11.0 　   1.6 　  11.9 　  22.0 7.9 1.2

男性18～29歳 63 △  63.5 △  34.9 　  17.5 　  20.6 　   9.5 　   1.6 　  11.1 　  17.5 4.8 0.0
　　　30歳代 80 ○  67.5 　  31.3 　  15.0 　  20.0 　  10.0 　   2.5 △  17.5 △  27.5 7.5 0.0
　　　40歳代 76 　  60.5 ○  40.8 △  22.4 　  11.8 　  10.5 　   3.9 　   9.2 　  22.4 5.3 0.0
　　　50歳代 91 　  58.2 　  25.3 　  19.8 　  16.5 　   7.7 　   0.0 　   9.9 　  24.2 5.5 0.0
　　　60歳代 136 △  64.7 　  25.0 　  16.9 　  16.9 ▼   3.7 　   0.7 ▼   5.9 　  18.4 5.1 1.5
　　　70歳代 60 ▼  50.0 ▼  21.7 　  15.0 　  13.3 　  15.0 　   0.0 　  10.0 　  26.7 8.3 3.3
　　　80歳以上 12 ★  25.0 　  33.3 ☆  50.0 ▼   8.3 △  16.7 　   0.0 ●   0.0 　  25.0 8.3 0.0
女性18～29歳 64 ○  68.8 　  32.8 　  15.6 　  15.6 　  10.9 　   6.3 △  18.8 ○  34.4 6.3 1.6
　　　30歳代 89 　  56.2 △  36.0 　  14.6 　  13.5 　   7.9 　   1.1 ▼   6.7 　  22.5 6.7 1.1
　　　40歳代 87 　  58.6 △  34.5 　  14.9 　  18.4 　  13.8 　   1.1 △  18.4 　  19.5 6.9 0.0
　　　50歳代 135 　  54.1 　  32.6 　  12.6 　  14.8 　   9.6 　   0.0 　   8.9 　  22.2 8.1 0.0
　　　60歳代 133 　  54.1 ▼  20.3 　  19.5 　  14.3 　  15.0 　   1.5 　  15.8 　  21.8 10.5 0.8
　　　70歳代 44 ●  45.5 ●  18.2 ▼  11.4 ●   4.5 　   9.1 　   2.3 　  11.4 　  22.7 18.2 4.5
　　　80歳以上 12 ★   8.3 ○  41.7 △  25.0 　  16.7 ○  25.0 　   0.0 　   8.3 ○  33.3 25.0 8.3

（３）福祉バス（鷲宮区域）について① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。

ｎ

ほぼ毎日 週に1～2
回程度

月に1～2
回程度

3ヶ月に1
回程度

雨など天
気が悪い
日だけ

利用した
ことがな

い

無回答

全体 1,566 　   0.0 　   0.1 　   0.3 　   0.1 　   0.1 　  70.1 29.4

男性18～29歳 74 　   0.0 　   0.0 　   1.4 　   0.0 　   0.0 ☆  89.2 9.5
　　　30歳代 95 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 ☆  85.3 14.7
　　　40歳代 88 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 ☆  86.4 13.6
　　　50歳代 111 　   0.0 　   0.0 　   0.9 　   0.0 　   0.0 △  75.7 23.4
　　　60歳代 157 　   0.0 　   0.0 　   0.6 　   0.6 　   0.0 　  73.2 25.5
　　　70歳代 79 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 ★  51.9 48.1
　　　80歳以上 20 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 ★  25.0 75.0
女性18～29歳 74 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 ☆  94.6 5.4
　　　30歳代 106 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 ○  80.2 19.8
　　　40歳代 103 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 △  79.6 20.4
　　　50歳代 162 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.6 　   0.6 　  66.7 32.1
　　　60歳代 168 　   0.0 　   0.0 　   0.6 　   0.0 　   0.0 ●  58.3 41.1
　　　70歳代 70 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 ●  58.6 41.4
　　　80歳以上 21 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 　   0.0 ★  38.1 61.9

② 【①で1～5とお答えいただいた方におたずねします。】主にどのようなときに利用していますか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

ｎ

通勤・通
学

買い物 通院 公共施設
（市役所・
公民館
等）の利

用等

習い事・
サークル

活動

余暇・レ
ジャー

その他 無回答

全体 8 　  12.5 　   0.0 　   0.0 　  37.5 　  12.5 　  25.0 0.0 12.5

男性18～29歳 1 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 100.0
　　　30歳代 0 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
　　　40歳代 0 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
　　　50歳代 1 ☆ 100.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
　　　60歳代 2 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ☆ 100.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
　　　70歳代 0 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
　　　80歳以上 0 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
女性18～29歳 0 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
　　　30歳代 0 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
　　　40歳代 0 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
　　　50歳代 2 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ○  50.0 ●   0.0 ☆  50.0 0.0 0.0
　　　60歳代 1 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ☆ 100.0 ★   0.0 0.0 0.0
　　　70歳代 0 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0
　　　80歳以上 0 ●   0.0 　   0.0 　   0.0 ★   0.0 ●   0.0 ★   0.0 0.0 0.0

③ 【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】利用しない理由は何ですか。
あてはまるものすべてに○印を付けてください。

ｎ

利用する
必要がな

い

バス停留
所が近く
にない

目的地に
行く路線
がない

運行本数
が尐ない

目的地ま
で時間が
かかる

時間が読
めない

他の交通
手段が便

利

その他 無回答

全体 1,098 　  71.1 　  18.4 　  10.1 　   6.7 　   3.4 　   4.4 　  12.6 6.6 3.6

男性18～29歳 66 ○  83.3 　  22.7 　   7.6 　   7.6 　   1.5 　   4.5 　   9.1 7.6 0.0
　　　30歳代 81 　  75.3 　  18.5 　   9.9 　   8.6 　   2.5 　   6.2 　  14.8 3.7 2.5
　　　40歳代 76 　  69.7 ○  30.3 　  14.5 　   5.3 　   6.6 　   6.6 　  15.8 7.9 2.6
　　　50歳代 84 　  73.8 　  17.9 　  11.9 　   2.4 　   3.6 　   0.0 　  15.5 3.6 3.6
　　　60歳代 115 　  73.9 　  18.3 　   9.6 　   5.2 　   1.7 　   4.3 　   8.7 3.5 4.3
　　　70歳代 41 　  68.3 ▼   9.8 △  17.1 　   4.9 　   2.4 　   2.4 　  14.6 12.2 4.9
　　　80歳以上 5 ●  60.0 ☆  40.0 ☆  40.0 ▼   0.0 　   0.0 ☆  20.0 △  20.0 0.0 0.0
女性18～29歳 70 △  78.6 　  20.0 　   8.6 　  11.4 　   5.7 　   5.7 △  18.6 10.0 0.0
　　　30歳代 85 △  76.5 　  22.4 　   8.2 　   4.7 　   3.5 　   2.4 　  12.9 5.9 1.2
　　　40歳代 82 　  68.3 　  23.2 　   9.8 　   7.3 　   3.7 　   1.2 　   8.5 1.2 3.7
　　　50歳代 108 　  74.1 　  20.4 　   9.3 　   9.3 　   3.7 　   5.6 　  12.0 5.6 2.8
　　　60歳代 98 　  69.4 ●   7.1 ▼   5.1 　   5.1 　   3.1 　   5.1 　  10.2 11.2 6.1
　　　70歳代 41 ★  56.1 　  14.6 　  14.6 △  12.2 　   4.9 △  12.2 　  12.2 9.8 4.9
　　　80歳以上 8 ★  12.5 ☆  37.5 ○  25.0 △  12.5 △  12.5 △  12.5 ☆  37.5 12.5 0.0

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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問30　市が運営している市内循環バスの運行には、年間約5,500万円の運行経費が必要となります。このことについて、
あなたのお考えに近いものを、次の中から１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

市の負担
する運行
経費が増
加しても
公共バス
網の充実
を図るべ

き

効率性や
経済性を
踏まえた
うえで、

定額の負
担を目安
として、バ
スの再編
を図るべ

き

現状のま
までよい

縮小すべ
き

循環バス
ではなく、
他の方法
を考える

べき

その他 無回答

全体 1,566 　  10.9 　  34.2 　  10.9 　   6.6 　  18.1 4.7 14.6

男性18～29歳 74 　  13.5 　  32.4 △  18.9 　   9.5 　  14.9 5.4 5.4
　　　30歳代 95 　  12.6 　  37.9 △  16.8 　   8.4 　  15.8 4.2 4.2
　　　40歳代 88 　  13.6 　  30.7 　  13.6 　   6.8 △  26.1 5.7 3.4
　　　50歳代 111 　  10.8 △  41.4 　   7.2 　   7.2 　  19.8 3.6 9.9
　　　60歳代 157 △  17.2 　  31.2 　   8.9 　   7.0 　  20.4 5.7 9.6
　　　70歳代 79 　  15.2 ●  24.1 ▼   3.8 　   8.9 　  22.8 1.3 24.1
　　　80歳以上 20 ●   0.0 ▼  25.0 ▼   5.0 ▼   0.0 　  15.0 0.0 55.0
女性18～29歳 74 ▼   5.4 △  41.9 △  18.9 　  10.8 ▼  12.2 4.1 6.8
　　　30歳代 106 　  13.2 　  32.1 △  17.9 △  12.3 ▼  12.3 7.5 4.7
　　　40歳代 103 　  10.7 ☆  52.4 　   7.8 　   1.9 　  15.5 4.9 6.8
　　　50歳代 162 　   9.9 　  36.4 　  10.5 　   2.5 　  22.8 4.9 13.0
　　　60歳代 168 　   7.1 　  35.1 　   8.9 　   6.0 　  18.5 4.8 19.6
　　　70歳代 70 　  10.0 ★  18.6 　   7.1 　   2.9 　  21.4 4.3 35.7
　　　80歳以上 21 　  14.3 ★  14.3 ●   0.0 　   4.8 △  23.8 4.8 38.1

１３．産業について

問31　あなたは、久喜市の農業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。
次の中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。

ｎ

農業後継
者を育

成・援助
する

園芸作物
への移
行、梨な
どの特産
化を引き
続き促進

する

農業経営
を集団

化、共同
化する

集落単位
での特色
ある農業
を維持・
促進する

大型農業
機械の導
入など効
率化、省
力化を促
進する

優良な農
地を維

持・確保
する

農地や農
業用排水
路などの
農業基盤
を整備す

る

市民が
「農」にふ
れあう場
として、ま
た、農村
と都市の
ｺﾐｭﾆﾃｨ
の場とし
て、市民
農園を活
用する

農村の良
さを広く

市民に理
解しても

らうため、
れんげ祭
りなどの
イベント
を実施す

る

農産物直
売所など
を整備
し、地域
内生産、
地域内消
費を促進

する

その他 無回答

全体 1,566 　  53.6 　  29.1 　  25.5 　  12.5 　  11.6 　  24.2 　  15.5 　  20.8 　  14.6 　  57.5 2.2 7.9

男性18～29歳 74 ○  64.9 △  37.8 　  29.7 　  16.2 ○  23.0 ☆  40.5 ○  25.7 　  20.3 　  17.6 ●  47.3 2.7 4.1
　　　30歳代 95 　  56.8 △  34.7 ▼  20.0 　  15.8 　   9.5 　  24.2 　  13.7 　  23.2 　  18.9 ▼  50.5 2.1 8.4
　　　40歳代 88 　  54.5 　  29.5 　  27.3 　   9.1 　  13.6 　  27.3 　  11.4 　  20.5 　  12.5 ●  44.3 5.7 3.4
　　　50歳代 111 　  51.4 　  25.2 ○  36.9 △  18.9 △  18.9 　  23.4 　  14.4 　  18.9 ▼   7.2 　  54.1 3.6 4.5
　　　60歳代 157 ▼  47.8 　  26.1 ○  36.3 △  20.4 　  14.6 　  24.8 　  12.1 　  24.8 　  12.7 　  62.4 1.9 7.6
　　　70歳代 79 　  57.0 　  25.3 ○  36.7 ○  22.8 　  13.9 　  24.1 　  15.2 ▼  15.2 　  13.9 　  58.2 1.3 10.1
　　　80歳以上 20 　  50.0 ●  15.0 △  35.0 　  15.0 　  10.0 　  20.0 　  15.0 ▼  15.0 　  10.0 ★  40.0 0.0 15.0
女性18～29歳 74 　  58.1 △  37.8 ●  12.2 　   8.1 　   9.5 △  32.4 △  23.0 △  28.4 ○  25.7 　  58.1 0.0 5.4
　　　30歳代 106 △  60.4 ☆  46.2 ★  10.4 ▼   6.6 　   9.4 △  34.0 　  17.9 　  18.9 ○  25.5 △  67.0 0.9 2.8
　　　40歳代 103 ○  64.1 △  35.9 ▼  16.5 　   9.7 　   7.8 　  19.4 　  11.7 　  16.5 　  19.4 △  63.1 1.9 0.0
　　　50歳代 162 　  54.9 　  30.2 　  26.5 　  12.3 　   7.4 　  27.2 　  20.4 　  22.8 ▼   9.3 ○  68.5 1.2 2.5
　　　60歳代 168 ▼  48.2 　  27.4 　  27.4 　  11.9 　  14.3 　  25.0 　  11.9 　  25.6 　  14.3 ○  70.2 0.6 8.9
　　　70歳代 70 ●  41.4 　  24.3 ▼  17.1 ▼   4.3 ▼   4.3 ★   8.6 　  11.4 　  18.6 　  10.0 　  52.9 1.4 21.4
　　　80歳以上 21 ▼  47.6 ●  14.3 　  28.6 　   9.5 　   9.5 ▼  14.3 ▼   9.5 ●   9.5 　  19.0 ★  38.1 4.8 19.0

問32　あなたは、久喜市の工業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。
次の中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。

ｎ

久喜市特
有の地場
産業・伝
統産業を
つくり出

す

中小企業
に対する
融資など
の支援対
策を充実

する

先端技術
産業など
地域に大
きな効果
を望める
企業を誘
致する

ミニ工業
団地も含
め、さら
に工場を
誘致する

その他 無回答

全体 1,566 　  42.3 　  38.3 　  37.4 　  20.6 1.9 11.4

男性18～29歳 74 ▼  33.8 ☆  59.5 　  36.5 ▼  12.2 2.7 5.4
　　　30歳代 95 ▼  36.8 　  35.8 △  45.3 　  23.2 1.1 9.5
　　　40歳代 88 ▼  33.0 　  43.2 △  44.3 　  25.0 1.1 5.7
　　　50歳代 111 　  42.3 　  42.3 △  43.2 　  22.5 2.7 6.3
　　　60歳代 157 △  50.3 　  34.4 △  45.2 　  25.5 0.0 12.1
　　　70歳代 79 　  44.3 　  41.8 ○  51.9 △  29.1 1.3 12.7
　　　80歳以上 20 　  45.0 ★  10.0 △  45.0 △  30.0 5.0 15.0
女性18～29歳 74 △  47.3 ○  48.6 ★  14.9 ▼  12.2 5.4 8.1
　　　30歳代 106 　  37.7 △  48.1 ●  24.5 ▼  13.2 1.9 6.6
　　　40歳代 103 　  40.8 　  38.8 ▼  30.1 ▼  14.6 3.9 5.8
　　　50歳代 162 　  45.7 　  42.6 　  38.9 ▼  14.8 1.2 6.8
　　　60歳代 168 　  47.0 　  35.7 　  37.5 　  24.4 1.2 14.3
　　　70歳代 70 ▼  34.3 ●  27.1 　  38.6 　  21.4 2.9 28.6
　　　80歳以上 21 　  38.1 ★  14.3 ★   4.8 ●   9.5 4.8 42.9

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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問33　あなたは、久喜市の商業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。
次の中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。

ｎ

商業拠点
としての
駅前周辺
整備をさ
らに進め

る

既存商店
街の基盤

整備
（アー

ケード・
駐車場な
ど）を行
い、魅力
ある商店
街づくり
を進める

商工会な
ど組織・

団体の育
成・強化
を図る

共同店舗
をつくる
など共同
化を進め

る

小売店な
どに対す
る融資制
度を充実

する

大型店の
出店を誘
致するな
ど、その
指導・調
整を行う

その他 無回答

全体 1,566 　  45.6 　  45.0 　  14.9 　  23.7 　  15.4 　  23.2 2.4 9.3

男性18～29歳 74 △  55.4 　  43.2 　  16.2 ▼  16.2 　  18.9 △  32.4 1.4 2.7
　　　30歳代 95 　  50.5 　  46.3 △  21.1 　  25.3 △  23.2 ○  35.8 2.1 4.2
　　　40歳代 88 ○  58.0 　  42.0 　  14.8 　  19.3 　  13.6 ○  34.1 2.3 3.4
　　　50歳代 111 ●  35.1 　  46.8 　  14.4 △  30.6 　  18.9 　  27.9 4.5 2.7
　　　60歳代 157 　  45.9 　  47.8 　  17.2 ☆  40.8 　  15.9 　  18.5 1.9 10.8
　　　70歳代 79 　  44.3 △  51.9 　  17.7 △  32.9 　  15.2 ▼  15.2 3.8 12.7
　　　80歳以上 20 ★  25.0 　  45.0 ☆  35.0 　  20.0 ●   5.0 △  30.0 5.0 25.0
女性18～29歳 74 　  45.9 　  44.6 　  13.5 ●   9.5 △  21.6 △  29.7 2.7 5.4
　　　30歳代 106 　  50.0 　  44.3 　  19.8 ★   8.5 ▼   9.4 　  18.9 1.9 4.7
　　　40歳代 103 　  50.5 　  42.7 ▼   9.7 ●  10.7 　  16.5 △  29.1 3.9 2.9
　　　50歳代 162 　  46.9 　  46.3 　  12.3 　  19.8 　  12.3 　  19.8 3.7 5.6
　　　60歳代 168 　  48.8 △  52.4 　  16.1 　  28.6 　  14.9 　  19.0 1.2 8.9
　　　70歳代 70 　  42.9 　  41.4 ▼   7.1 　  24.3 　  14.3 　  20.0 1.4 24.3
　　　80歳以上 21 　  47.6 ★  28.6 　  14.3 　  19.0 ▼   9.5 　  19.0 0.0 23.8

問34　あなたは、久喜市の観光に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。
次の中から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。

ｎ

既存の観
光資源の
掘り起こ
しや新た
な観光資
源をつく
りだす

周辺地域
も含めた
広域観光
ルートを
開発する

観光協会
をさらに
充実し、
観光事業
を推進す

る

観光客の
休憩施

設、市の
観光資源
を紹介・
展示でき
る観光施
設などを
整備する

観光パン
フレットの
発行、観
光案内板
設置など
観光案内
を充実す

る

その他 無回答

全体 1,566 　  40.0 　  36.1 　  16.2 　  26.1 　  25.0 5.4 11.7

男性18～29歳 74 △  48.6 ●  25.7 △  23.0 ▼  17.6 　  21.6 10.8 2.7
　　　30歳代 95 ○  50.5 　  32.6 　  12.6 ▼  18.9 　  24.2 7.4 8.4
　　　40歳代 88 △  46.6 　  35.2 　  14.8 ▼  19.3 　  21.6 9.1 9.1
　　　50歳代 111 　  44.1 　  35.1 　  18.0 　  23.4 　  24.3 7.2 8.1
　　　60歳代 157 　  43.3 　  38.2 　  17.2 ○  36.9 　  29.9 2.5 12.1
　　　70歳代 79 　  43.0 ○  50.6 　  13.9 ○  38.0 ○  39.2 1.3 11.4
　　　80歳以上 20 　  40.0 ▼  30.0 　  15.0 　  30.0 　  25.0 5.0 20.0
女性18～29歳 74 ●  29.7 ▼  28.4 △  23.0 　  23.0 　  28.4 10.8 5.4
　　　30歳代 106 　  42.5 　  36.8 　  17.9 　  28.3 ▼  18.9 7.5 5.7
　　　40歳代 103 　  37.9 △  42.7 　  18.4 ▼  17.5 ▼  18.4 4.9 3.9
　　　50歳代 162 　  38.3 　  40.7 　  18.5 　  25.3 ▼  17.9 4.9 9.9
　　　60歳代 168 　  35.7 △  43.5 　  11.3 　  26.8 △  31.5 2.4 14.3
　　　70歳代 70 ●  25.7 ●  24.3 　  12.9 　  21.4 ○  35.7 1.4 25.7
　　　80歳以上 21 ●  28.6 ★  19.0 　  19.0 ●  14.3 ★   9.5 9.5 38.1

１４．市民参加・協働のまちづくりについて

問35　あなたは現在、お住まいの地域で何か活動をしていますか。また、今後したいと思う活動は何ですか。
「ア.現在の状況」と「イ.今後の意向」のそれぞれについて、該当するものすべてに○印をつけてください。
【ア．現在の状況】

ｎ

スポーツ
や文化、
学習活動

自治会、
町内会な
どの地域

活動

社会奉仕
などのボ
ランティ
ア活動

ＰＴＡ役員
などの教
育活動

まちづくり
などの市
民活動

その他 参加して
いない

無回答

全体 1,566 　  14.9 　  20.1 　   7.7 　   3.7 　   3.3 0.8 　  55.1 7.2

男性18～29歳 74 △  20.3 ★   0.0 ▼   0.0 　   0.0 　   0.0 0.0 ☆  78.4 1.4
　　　30歳代 95 　  12.6 　  16.8 　   5.3 　   1.1 　   0.0 1.1 △  63.2 3.2
　　　40歳代 88 △  21.6 　  17.0 　   3.4 △   9.1 　   3.4 1.1 　  59.1 1.1
　　　50歳代 111 △  20.7 △  27.9 　  10.8 　   0.9 　   1.8 2.7 ▼  47.7 4.5
　　　60歳代 157 　  17.2 ○  31.2 　   9.6 　   0.6 　   4.5 0.6 ●  44.6 7.6
　　　70歳代 79 　  17.7 △  29.1 △  13.9 　   1.3 ○  13.9 0.0 ★  38.0 11.4
　　　80歳以上 20 △  20.0 ▼  15.0 　  10.0 　   0.0 　   0.0 5.0 ★  35.0 25.0
女性18～29歳 74 ▼   6.8 ★   2.7 ▼   0.0 　   1.4 　   1.4 1.4 ☆  87.8 0.0
　　　30歳代 106 ▼   5.7 ▼  14.2 ▼   1.9 △  10.4 　   0.9 0.9 ○  69.8 2.8
　　　40歳代 103 ▼   9.7 　  20.4 　   6.8 ☆  22.3 　   2.9 0.0 　  54.4 1.0
　　　50歳代 162 ▼   8.6 △  27.2 　   7.4 　   4.3 　   1.9 0.6 　  56.2 4.9
　　　60歳代 168 △  22.6 　  20.2 △  13.7 　   0.0 　   3.6 0.6 ▼  49.4 7.1
　　　70歳代 70 　  14.3 △  27.1 　   5.7 　   0.0 　   4.3 1.4 ▼  47.1 17.1
　　　80歳以上 21 ●   0.0 ★   4.8 　   4.8 　   0.0 　   4.8 0.0 ○  66.7 28.6

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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【イ．今後の意向】

ｎ

スポーツ
や文化、
学習活動

自治会、
町内会な
どの地域

活動

社会奉仕
などのボ
ランティ
ア活動

ＰＴＡ役員
などの教
育活動

まちづくり
などの市
民活動

その他 参加しな
い

無回答

全体 1,566 　  28.9 　  19.1 　  20.4 　   3.1 　  14.6 1.7 　  25.9 11.4

男性18～29歳 74 △  35.1 ●   8.1 ▼  13.5 　   2.7 　  10.8 1.4 ○  40.5 5.4
　　　30歳代 95 　  29.5 　  22.1 ★   3.2 　   3.2 　  14.7 0.0 △  34.7 6.3
　　　40歳代 88 　  33.0 　  21.6 ▼  12.5 　   8.0 　  18.2 0.0 　  30.7 5.7
　　　50歳代 111 ○  39.6 　  21.6 △  28.8 　   0.9 　  18.0 2.7 ▼  17.1 6.3
　　　60歳代 157 　  31.2 △  24.2 △  29.9 　   0.6 △  21.0 1.9 ●  12.7 12.1
　　　70歳代 79 　  30.4 ○  29.1 △  29.1 　   1.3 △  22.8 2.5 ●  15.2 13.9
　　　80歳以上 20 ★  10.0 △  25.0 ★   5.0 　   0.0 ▼   5.0 0.0 　  30.0 25.0
女性18～29歳 74 　  24.3 ★   4.1 　  17.6 　   2.7 ▼   6.8 1.4 ☆  51.4 4.1
　　　30歳代 106 　  27.4 　  15.1 ▼  13.2 ○  17.9 ▼   6.6 3.8 △  34.9 4.7
　　　40歳代 103 △  35.9 　  16.5 ▼  12.6 △  10.7 ▼   6.8 2.9 △  31.1 6.8
　　　50歳代 162 △  34.0 　  19.1 △  29.0 　   0.6 　  13.6 0.6 ▼  20.4 9.9
　　　60歳代 168 　  31.5 　  19.6 △  29.8 　   0.0 　  17.9 1.2 　  22.0 11.9
　　　70歳代 70 ★   8.6 　  14.3 ▼  12.9 　   0.0 　  11.4 1.4 △  35.7 25.7
　　　80歳以上 21 ★   0.0 ●   4.8 ●   9.5 　   0.0 ▼   9.5 0.0 ☆  52.4 38.1

問36　あなたは、久喜市の計画づくりやまちづくりに参加したいと思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

積極的に
参加した

い

機会があ
れば参加

したい

あまり参
加したく

ない

参加した
くない

わからな
い

無回答

全体 1,566 　   1.9 　  31.3 　  16.3 　   7.6 　  32.9 10.0

男性18～29歳 74 　   4.1 　  28.4 ○  28.4 　   2.7 　  35.1 1.4
　　　30歳代 95 　   1.1 　  35.8 △  23.2 　   9.5 ▼  26.3 4.2
　　　40歳代 88 　   2.3 　  34.1 　  20.5 　  10.2 　  29.5 3.4
　　　50歳代 111 　   5.4 △  36.9 　  15.3 　   5.4 　  31.5 5.4
　　　60歳代 157 　   3.8 ○  41.4 ▼  10.8 　   4.5 　  28.0 11.5
　　　70歳代 79 　   5.1 ▼  25.3 　  17.7 ▼   1.3 　  34.2 16.5
　　　80歳以上 20 　   5.0 ★  15.0 　  20.0 　   5.0 ▼  25.0 30.0
女性18～29歳 74 　   0.0 　  27.0 　  17.6 △  14.9 　  36.5 4.1
　　　30歳代 106 　   0.0 　  30.2 △  21.7 　   4.7 　  36.8 6.6
　　　40歳代 103 　   0.0 ▼  23.3 　  18.4 △  15.5 △  39.8 2.9
　　　50歳代 162 　   0.0 　  35.8 　  15.4 　   9.3 　  33.3 6.2
　　　60歳代 168 　   2.4 ▼  26.2 　  13.7 　   8.3 　  37.5 11.9
　　　70歳代 70 　   1.4 ●  17.1 　  12.9 　  11.4 　  28.6 28.6
　　　80歳以上 21 　   0.0 ★   4.8 ●   4.8 △  14.3 ☆  52.4 23.8

問36－1　問36で「１.積極的に参加したい」または「２.機会があれば参加したい」とお答えいただいた方におたずねします。
あなたは、どのような形で参加したいと思いますか。次の中からあなたのお考えに近いものを１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

市民の自
主的な集
まりへの

参加

附属機
関・協議
会・委員
会などの
行政の会
議への参

加

「市長へ
の提言」
などの提
案制度

「市民懇
談会」や
「団体と
の懇談
会」など
の市長と
の直接懇

談

市民意識
調査・ア
ンケート

調査

ワーク
ショップな
どによる
各種の計
画づくり

や事業へ
の直接参

加

その他 無回答

全体 520 　  33.3 　   8.7 　   4.8 　   5.2 　  22.5 　   9.6 1.2 14.8

男性18～29歳 24 ●  20.8 　   4.2 　   8.3 ▼   0.0 　  20.8 　   8.3 0.0 37.5
　　　30歳代 35 ●  20.0 　  11.4 　   2.9 　   5.7 ○  34.3 ▼   2.9 0.0 22.9
　　　40歳代 32 ●  18.8 ○  18.8 △  12.5 ▼   0.0 　  21.9 　  12.5 6.3 9.4
　　　50歳代 47 △  40.4 　   8.5 　   4.3 　   4.3 ▼  12.8 △  17.0 2.1 10.6
　　　60歳代 71 ○  43.7 △  15.5 　   1.4 　   7.0 ▼  16.9 ▼   4.2 0.0 11.3
　　　70歳代 24 ☆  50.0 　  12.5 ○  16.7 　   4.2 ★   4.2 ▼   4.2 0.0 8.3
　　　80歳以上 4 ☆  50.0 ☆  25.0 　   0.0 ▼   0.0 　  25.0 ▼   0.0 0.0 0.0
女性18～29歳 20 　  30.0 　   5.0 　   0.0 ▼   0.0 ☆  45.0 　  10.0 0.0 10.0
　　　30歳代 32 ●  21.9 　   6.3 　   0.0 △  12.5 ☆  43.8 　   9.4 3.1 3.1
　　　40歳代 24 ●  20.8 ▼   0.0 　   0.0 　   4.2 ☆  37.5 ○  20.8 0.0 16.7
　　　50歳代 58 　  34.5 ▼   0.0 　   1.7 　   3.4 △  31.0 △  19.0 0.0 10.3
　　　60歳代 48 △  39.6 　   8.3 　   0.0 　   4.2 ▼  14.6 　  10.4 2.1 20.8
　　　70歳代 13 ☆  53.8 ▼   0.0 　   0.0 ▼   0.0 △  30.8 　   7.7 0.0 7.7
　　　80歳以上 1 ★   0.0 ▼   0.0 　   0.0 ▼   0.0 ★   0.0 ▼   0.0 0.0 100.0

性
・
年
齢

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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問36－2　問36で「３.あまり参加したくない」または「４.参加したくない」とお答えいただいた方におたずねします。
あなたが参加したくない理由はどのようなことですか。次の中からあなたのお考えに近いものを１つ選んで○印をつけてください。

ｎ

行政が
しっかりと
進めれば
よいから

参加した
ところで
大きな違
いはない

から

参加する
時間が取
れないか

ら

意見の違
う人と話
し合った
りするの
が面倒だ

から

自分の生
活と関係
ないから

その他 無回答

全体 375 　  16.8 　   9.6 　  45.3 　   8.0 　   6.1 8.0 6.1

男性18～29歳 23 ▼   8.7 ▼   4.3 ☆  69.6 　   8.7 　   4.3 4.3 0.0
　　　30歳代 31 ●   6.5 ▼   3.2 ☆  71.0 　   9.7 　   3.2 3.2 3.2
　　　40歳代 27 ▼  11.1 ▼   3.7 　  48.1 　   3.7 　   7.4 11.1 14.8
　　　50歳代 23 　  13.0 ▼   4.3 ☆  65.2 　   8.7 　   4.3 0.0 4.3
　　　60歳代 24 　  20.8 ☆  29.2 ★  20.8 　   8.3 　   4.2 4.2 12.5
　　　70歳代 15 ☆  40.0 ▼   0.0 ★  26.7 　   6.7 　   6.7 6.7 13.3
　　　80歳以上 5 　  20.0 ☆  40.0 ★   0.0 ▼   0.0 ▼   0.0 40.0 0.0
女性18～29歳 24 　  16.7 △  16.7 　  45.8 　   8.3 　   8.3 0.0 4.2
　　　30歳代 28 ▼  10.7 △  17.9 　  50.0 　  10.7 　   7.1 3.6 0.0
　　　40歳代 35 ▼  11.4 　  11.4 △  54.3 　   5.7 　   8.6 2.9 5.7
　　　50歳代 40 　  20.0 　   7.5 　  47.5 　   5.0 　   7.5 7.5 5.0
　　　60歳代 37 △  24.3 　   8.1 ▼  37.8 △  13.5 　   5.4 2.7 8.1
　　　70歳代 17 △  23.5 ▼   0.0 ★  23.5 　   5.9 　   5.9 29.4 11.8
　　　80歳以上 4 ☆  50.0 ▼   0.0 ★   0.0 ▼   0.0 ☆  25.0 0.0 25.0

１５．市役所の理想の職員像について

問37　あなたの求める理想の職員像はどのようなものですか。次の中から３つまで選んで○印をつけてください。

ｎ

久喜市の
発展のた
めの政策
を立案で
きる職員

市民の立
場になっ
て物事を
考えられ
る職員

柔軟な発
想や対応
ができる

職員

笑顔を絶
やさず親
切・丁寧
な職員

コスト意
識を持っ
ている職

員

プロ意識
を持って
仕事をす
る職員

誰とでも
公平に接
する職員

行動や発
言に責任
を持てる

職員

わかりや
すく丁寧
な説明が
できる職

員

得意分野
を持つ職

員

その他 無回答

全体 1,566 　  23.4 　  59.4 　  32.3 　  23.9 　  19.2 　  27.3 　  25.5 　  27.4 　  38.5 　   8.5 1.7 4.0

男性18～29歳 74 　  27.0 　  58.1 △  37.8 　  25.7 　  14.9 　  24.3 　  25.7 　  31.1 　  37.8 　  12.2 2.7 1.4
　　　30歳代 95 ▼  17.9 △  68.4 　  30.5 　  26.3 ○  29.5 　  29.5 　  23.2 △  33.7 　  33.7 　   9.5 1.1 2.1
　　　40歳代 88 △  28.4 　  62.5 　  30.7 　  22.7 　  22.7 　  23.9 △  33.0 　  30.7 　  39.8 　   4.5 3.4 1.1
　　　50歳代 111 　  22.5 　  55.0 　  36.9 ▼  18.0 ☆  35.1 　  27.9 　  22.5 　  27.9 ▼  31.5 　   9.9 2.7 1.8
　　　60歳代 157 　  23.6 　  60.5 △  38.2 ▼  17.2 △  26.1 △  32.5 　  24.2 　  24.2 　  33.8 　   5.7 0.6 3.2
　　　70歳代 79 　  24.1 　  63.3 ★  15.2 　  27.8 　  22.8 　  25.3 　  25.3 　  29.1 　  35.4 　   6.3 0.0 7.6
　　　80歳以上 20 ☆  40.0 ●  45.0 ★  15.0 　  20.0 ●   5.0 　  30.0 ●  15.0 ○  40.0 ▼  30.0 △  15.0 0.0 15.0
女性18～29歳 74 　  18.9 　  60.8 　  36.5 ☆  44.6 ▼   9.5 　  23.0 　  24.3 △  32.4 　  37.8 ▼   1.4 5.4 0.0
　　　30歳代 106 　  24.5 　  54.7 　  36.8 　  26.4 　  18.9 　  22.6 　  21.7 　  27.4 　  40.6 　   9.4 3.8 1.9
　　　40歳代 103 ▼  15.5 　  55.3 △  38.8 　  26.2 　  19.4 △  33.0 　  25.2 　  28.2 　  35.9 　   9.7 2.9 1.0
　　　50歳代 162 　  24.1 　  63.0 △  40.1 　  19.8 　  15.4 　  27.2 　  29.0 　  24.7 △  44.4 　  13.0 0.6 1.9
　　　60歳代 168 　  23.8 　  61.3 　  31.0 ▼  18.5 　  14.9 △  34.5 　  25.6 　  29.2 △  44.6 　  10.7 0.0 2.4
　　　70歳代 70 　  24.3 　  55.7 ●  18.6 △  32.9 ●   5.7 ▼  18.6 △  31.4 　  24.3 ○  51.4 　   7.1 1.4 8.6
　　　80歳以上 21 △  33.3 　  57.1 　  28.6 　  28.6 ●   4.8 ★   9.5 △  33.3 ●  14.3 　  42.9 　   4.8 0.0 14.3

性
・
年
齢

性
・
年
齢
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≪アンケート調査ご協力のお願い≫ 

 

市民の皆様には、日頃より市政に深いご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。 

 さて、久喜市は、平成 22 年 3月 23 日に旧久喜市、旧菖蒲町、旧栗橋町及び旧鷲宮町の 1市 3町の合

併により、新たに人口約 15 万 7千人、面積 82.4 平方キロメートルの都市として誕生しました。 

 そこで、新市のまちづくりを行っていくにあたり、新たな久喜市が目指すまちづくりの方向や、それ

を実現させるための施策・事業などの将来目標や施策の基本方針を定める「久喜市総合振興計画」を策

定することとなりました。 

 つきましては、この総合振興計画を策定するにあたり、市民の皆様の貴重なお考えやご意見を、この

計画に反映させるため、今回、この調査を実施することとなりましたので、お忙しいところ、大変恐縮

に存じますが、調査の趣旨をご理解いただき、ご協力くださいますようお願い申し上げます。 

 

平成 22 年 12 月 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからのまちづくりのために あなたの声を聞かせてください！ 

市民意識調査 

◇ご記入に当たって◇ 

○ この調査の対象は、久喜市にお住まいの 18歳以上の方 3,000 人（男女各 1,500 人）を無作

為に抽出してお願いしています。なお、抽出データは平成 22 年 11 月 1 日現在のものですの

で、この日以降、市外へ引越しされた方や亡くなられた方に送付された場合はご容赦くださ

い。 

○ お名前やご住所を書いていただく必要はありません。調査結果については、すべて統計的

に処理いたしますので、個人が特定されることはありません。（返信用封筒に記載されている

バーコードは、料金受取人払い用の受取人認識のためのものです。個人を特定するものでは

ありません。）また、調査結果を他の目的に使用することはありません。 

○ ご回答は、あて名にあるご本人がご記入くださるようお願いします。 

○ すべての設問にご記入が終わりましたら、同封の返信用封筒にこの調査票を入れ、切手を

はらずに １２月２７日(月)まで に投函してください。 

 

  

問合せ先 久喜市役所 総務部 企画政策課 企画政策係 

     電話：0480-22-1111(代表) 内線 2281 

     FAX：0480-22-3319 

     ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ：http://www.city.kuki.lg.jp/ 

     E ﾒｰﾙ：kikaku@city.kuki.lg.jp 

  

http://www.city.kuki.lg.jp/
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 はじめに、調査結果を統計的に分析するための資料として、あなたご自身のことについてお

伺いします。（１）から（６）の問いについては、該当する番号を、それぞれ１つ選んで○印をつけ

てください。  

（１） あなたの性別は？ 1. 男性       2. 女性 

（２）あなたの年齢は？ 

 

 

1. 18,19 歳 

2. 20～24 歳 

3. 25～29 歳 

4. 30～34 歳 

5. 35～39 歳 

6. 40～44 歳 

7. 45～49 歳 

8. 50～54 歳 

9. 55～59 歳 

10. 60～64 歳 

11. 65～69 歳 

12. 70～74 歳 

13. 75～79 歳 

14. 80 歳以上 

（３）あなたのお住まいの 

地区は？ 

 

 

 

 

 

 

 

1. 本町地区 本町、上町、久喜新、久喜本、上早見、久喜北 

2. 中央・南地区 久喜中央、南 

3. 東地区  久喜東、下早見 54 区 

4. 太田地区 西、吉羽、栗原、青毛、野久喜、古久喜、青葉 

5. 江面地区 
江面、下早見（54 区を除く）、北青柳、太田袋、 

樋ノ口、原、除堀 

6. 清久地区 
北中曽根、六万部、上清久、下清久、所久喜、 

清久町、河原井町 

7. 菖蒲・三箇地区 
菖蒲町菖蒲、菖蒲町新堀、菖蒲町三箇、 

菖蒲町台、菖蒲町河原井、菖蒲町上大崎 

8. 小林・栢間地区 
菖蒲町小林、菖蒲町下栢間、菖蒲町上栢間、 

菖蒲町柴山枝郷 

9. 栗橋・伊坂地区 栗橋、伊坂、栗橋北、栗橋中央、栗橋東、緑 

10. 静・豊田地区 
松永、間鎌、佐間、高柳、島川、小右衛門、中里、

北広島、河原代、新井、狐塚、南栗橋 

11. 鷲宮地区 
久本寺、葛梅、上内、鷲宮（鷲宮 6 丁目を除く）、 

中妻、鷲宮中央、栄、砂原 

12. 桜田地区 
八甫、東大輪、西大輪、外野、上川崎、 

鷲宮 6 丁目、桜田 

（４）あなたの職業は？ 1. 農業                      7. パートタイマー・アルバイト 

2. 自営業（商工業・サービス業）    8. 学生 

3. 自由業（医師・弁護士等）     9. 家事専業 

4. 会社員・団体職員          10. 無職 

5. 派遣社員                 11. その他（                  ） 

6. 公務員・教員              
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１． 居住状況について 

 

（注：ここでいう久喜市は、旧久喜市、旧菖蒲町、旧栗橋町、旧鷲宮町を含みます。） 

 

問 1 あなたは、久喜市にお住まいになられて、何年になりますか。次の中から１つ選んで○印をつけて

ください。 

1. 1 年未満  

2. 1～5 年  

3. 6～9 年  

4. 10～19 年  

5. 20～29 年  

6. 30 年以上  

 

問 2 あなたは、久喜市にお住まいになる以前は、どちらにお住まいでしたか。次の中から１つ選んで○

印をつけてください。 

1. 生まれたときから久喜市  

2. 埼玉県内の他市町村  

3. 埼玉県以外の都道府県 

4. 日本国外 

 

問 3 あなたは、久喜市が住みよいまちであると思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてくださ

い。 

 

 

 

問 3－1 にお答えください 

 

 

 

 問 3－2 にお答えください 

 

 

 

問 4 にお進みください 

 

問 3-1 問 3 で「1.住みよい」とお答えいただいた方におたずねします。その理由を次の中から 3 つまで

選んで○印をつけてください。 

1. 住み慣れている 

2. コミュニティが充実している 

3. 住環境が整っている 

4. 通勤・通学などの交通の便が良い 

5. 買い物が便利 

6. 治安が良い 

7. 教育環境が良い 

8. 道路・下水道などの都市基盤が整っている 

9. 自然環境が良い 

10. 公共施設が充実している 

11. その他（                     ） 

 

  問 4 へ進んでください。 

（５）あなたのお住まいは？ 

 

 

1. 持家（一戸建て） 

2. 持家（分譲マンション） 

3. 民間借家（一戸建て） 

4. 民間借家（アパート・マンション） 

5. 公営住宅、公団・公社賃貸住宅 

6. 社宅・官舎・寮 

7. その他（                     ） 

（６）あなたの家族形態は？ 

 

 

1. 単身世帯  

2. 夫婦のみ  

3. 二世代（親と子）     5. その他（         ）  

4. 三世代（親と子と孫）  

1. 住みよい 2. 住みにくい 3. どちらとも言えない 
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問 3-2 問 3 で「2.住みにくい」とお答えいただいた方におたずねします。その理由を次の中から 3 つまで

選んで○印をつけてください。 

1. 住み慣れていない 

2. コミュニティが希薄 

3. 住環境が悪い 

4. 通勤・通学などの交通の便が悪い 

5. 買い物が不便 

6. 治安が悪い 

7. 教育環境が悪い 

8. 道路・下水道などの都市基盤が整っていない 

9. 自然環境が悪い 

10. 公共施設が不十分 

11. その他（                     ） 

 

  問 4 へ進んでください。 

 

問 4 あなたは、これからも久喜市に住み続けたいですか。次の中から１つ選んで○印をつけてくださ

い。 

1. 永く住み続けたい  

2. 当分住み続けたい  

3. できることなら住みたくない  

4. どちらともいえない 

5. その他  

 

 

２．環境保全について 

 

問 5 地球環境保全への意識や取り組みが盛んになっていますが、あなたは日頃、環境保全に関する 

活動を行ったり、日常生活の中で気をつけていることはありますか。次の中から、あなたが行って

いるものすべてに○印をつけてください。 

1. ごみの分別を実践し、資源のリサイクルに協力している 

2. 節電・節水に心がけている 

3. 買い物時に過剰包装を断るよう心がけている（エコバックなどの利用を含む） 

4. エコマーク商品やグリーンマーク商品などを購入するようにしている 

5. コンポストなどを使って、生ゴミのたい肥化を実践している 

6. できるだけ自動車の使用を控え、公共交通機関や自転車などを利用している 

7. アイドリング・ストップを心がけている 

8. エアコンの設定温度を、夏は２８度、冬は２０度に設定するよう心がけている 

9. 自宅や地域の緑化に努めている 

10. ゴミゼロ・クリーン久喜市民運動など、地域の環境美化活動や環境保全活動に積極的に参加

している 

11. 「割り箸」の利用を控え、「マイ箸」を利用している 

12. 外出する時など、「水筒（マイボトル）」を利用している 

13. その他（                                            ） 
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問 6 地球温暖化防止対策の一つとして、太陽光発電システムなどの自然エネルギーの活用や省エネ

対策などのエコ活動が注目を集めています。次の設問について、該当する番号に○印をつけてく

ださい。 

 

（１）久喜市では、住宅用太陽光発電システムを設置する方に、補助金を交付（予算の範囲）して

いますが、ご存知ですか。 

1. 利用したことがある 2. 知っているが、利用したことがない 3. 知らない 

 

（２）これまで旧久喜市では、「地球温暖化対策の推進に関する法律」に基づき、節電・節水など

の省  エネ対策などに積極的に取り組み、これらの成果について広報紙などで公表して

きました。こうした 久喜市の取り組みをご存知ですか。 

1. 知っている                        2. 知らない 

 

問 7  久喜市の緑化推進のための次の制度について、ご存知ですか。 

次の 1～3 の各項目について、それぞれ１つずつ選んで○印をつけてくだ

さい。 

 

 

 

  

利
用
し
た
こ
と
が
あ
る 

利
用
し
た
こ
と
が
な
い 

知
っ
て
い
る
が
、 

知
ら
な
い 

1. 樹木・樹林の保存に対する奨励金制度   １ ２ ３ 

2. 生垣設置の奨励金制度   １ ２ ３ 

3. 緑のリサイクル制度   １ ２ ３ 

 

問 8 久喜区域（久喜宮代衛生組合）では、ごみの減量化のためモデル地区を設け生ごみを専用袋で

回収し、HDM システム（微生物を利用した処理）により減容化・堆肥化を行っています。このような

事業を市内全域で推進するとした場合、あなたは生ごみの分別にご協力いただけますか。次の中

から１つ選んで○印をつけてください。 

1. 既に協力している 2. 今後協力したい  3. 協力できない 

 

 

問 9 あなたは、久喜市が今後環境保全に関してどのような施策に力を入れるべきだと思いますか。 

次の中から３つまで選んで○印をつけてください。 

1. 市民へのＰＲ、啓発、情報提供 

2. 事業者等への指導 

3. 緑化対策 

4. ごみの分別の徹底 

5. 大気・水質・土壌環境の保全対策 

6. ごみのポイ捨て等不法投棄対策 

7. 自然環境の保全対策 

8. 地球温暖化防止対策 

9. その他（                     ） 
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３. 健康福祉について 

 

問 10 久喜市の健康福祉施策について日頃どのように感じていますか。 

次の 1～6 の各項目について、数字の中からそれぞれ１つずつ選ん

で○印をつけてください。 

 

 

 

満 
 

 

足 

ま 

あ 
満 
足 

ど
ち
ら
と
も
言
え
な
い 

や 

や 

不 

満 

不 
 

 

満 

1. ボランティア等地域福祉活動の促進 １ ２ ３ ４ ５ 

2. 児童福祉・子育て支援の充実 １ ２ ３ ４ ５ 

3. 高齢者福祉の充実 １ ２ ３ ４ ５ 

4. 障がい者（児）福祉の充実 １ ２ ３ ４ ５ 

5. 各種検診・健康づくりの充実 １ ２ ３ ４ ５ 

6. 地域医療体制の充実 １ ２ ３ ４ ５ 

 

４. 尐子高齢社会について 
 

問 11 子育てをしやすいまちづくりに向けて、あなたは久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと 

思いますか。力を入れていくべきだと思うものを 3 つまで選んで○印をつけてください。 

1. 子育てへの経済的支援を充実する 

2. 子どもの遊び場（公園や児童館など）を整備する 

3. 保育所・学童保育所を充実する 

4. 母子保健サービス（乳幼児健診や予防接種など）を充実する 

5. 親同士の交流や地域の子育て支援活動への支援を行う 

6. 子育てに関する相談体制を充実させ、積極的に情報提供を行う 

7. 家庭内における子育てへの父親の参画（父親の意識啓発など）を促進する 

8. 子育てしながらでも働きやすい職場環境を促進（事業所の環境整備啓発）する 

9. 児童虐待防止対策を推進する 

10. その他（                                            ） 

 

問 12 高齢社会をむかえ、あなたは久喜市がどのようなことに力を入れたらよいと思いますか。力を  

入れていくべきだと思うものを 3 つまで選んで○印をつけてください。 

1. 特別養護老人ホームなどの施設の利用サービスを充実する 

2. シルバー人材センターなど、さらに高齢者の雇用機会の拡大を進めていく 

3. 高齢者向けの住宅整備を促進する 

4. 各種助成金、医療費助成制度などを充実する 

5. 高齢者が社会参加できるような場や機会を提供する 

6. 高齢者のための在宅福祉サービスを充実する 

7. 高齢者の健康保持や余暇の充実のため、各種健康・文化施設の整備や機会を提供する 

8. 老人クラブ・各種活動団体を育成・支援する 

9. 一人で生活をしている高齢者の相談体制を充実する 

10. その他（                                            ） 
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５. 生涯学習について 

 

問 13 あなたは、現在どのような趣味活動をなさっていますか。次の中からあてはまるものすべてに  

○印をつけてください。 

1. 文学・文芸（俳句・短歌・川柳など） 

2. 伝統芸能（獅子舞・提灯祭りなど） 

3. 武道（柔道・剣道・弓道・空手など） 

4. スポーツ（野球・サッカー・テニスなど） 

5. レクリエーション（健康体操・軽登山など） 

6. 華道・茶道・書道など 

7. 芸術創作（絵画・彫刻など） 

8. 詩吟・謡曲・合唱・コーラス 

9. 囲碁・将棋 

10. ダンス・バレエ・舞踊 

11. パソコン・インターネット 

12. 英会話など外国語講習 

13. 和楽器（三味線・琴など） 

14. 洋楽器（ピアノ・バイオリンなど） 

15. 料理 

16. その他（                     ） 

17. 特に何もしていない 

 

 

問14 あなたは、今後どのような趣味活動を行いたいと思いますか。問13の項目の中から３つまで選ん

で、次の欄にその番号を記入してください。 

※ その中で、最も行いたいものは一番左の欄に記入してください。 

 

 

 

【※問 13 の１～15 のいずれかに○印をつけた方】 

問 15 あなたは、今後久喜市が生涯学習や文化・スポーツの振興を進める上で、どのようなことに力を

入れたら良いと思いますか。次の中から３つまで選んで○印をつけてください。 

1. 生涯学習施設の整備 

2. 公開講座や出前講座の充実 

3. 生涯学習の理念（※）を尊重し、行動しようとする意識の啓発 

4. 生涯学習や文化・スポーツに関する相談や情報の提供 

5. 子どもから高齢者まで、年代に合わせた学習機会の提供・充実 

6. 人材バンク（講師や指導者など）の充実 

7. 生涯学習に関わる団体やサークルへの支援 

8. その他（                                            ） 

 

※生涯学習の理念：国民一人一人が、自己の人格を磨き、豊かな人生を送ることができるよう、そ

の生涯にわたって、あらゆる機会に、あらゆる場所において学習することができ、その成果を適

切に生かすことのできる社会の実現がはかられなければならない。（教育基本法より） 
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６. 国際交流について 
 

問 16 あなたは、久喜市が国際交流に力を入れることに対してどのように思いますか。次の中から１つ

選んで○印をつけてください。 

1. とても必要である 

2. どちらかといえば必要である 

3. あまり必要ではない 

4. まったく必要ない 

 

問 17 あなたは、久喜市が国際交流を進める上で、どのような活動に関わりたいと思いますか。次の  

中から１つ選んで○印をつけてください。 

1. 海外の都市へ訪問団として参加 

2. ホームステイなど外国人の受け入れ 

3. 民間の交流団体やボランティア団体への参加 

4. 外国の文化や習慣を知るための講演会やシンポジウムなどへの参加 

5. その他（                                            ） 

6. あまり関わりたくない 

 

７. 国内交流について 
 

問 18 あなたは、久喜市が国内の他自治体との親善交流に力を入れることに対してどのように思い  

ますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。 

1. とても必要である 

2. どちらかといえば必要である 

3. あまり必要ではない 

4. まったく必要ない 

 

問 19 あなたは、久喜市が国内の他自治体との親善交流を進める上で、どのような活動に関わりたいと

思いますか。次の中から１つ選んで○印をつけてください。 

1. 国内の他自治体へ訪問団として参加 

2. ホームステイなど国内の他自治体の人々の受け入れ 

3. 民間の交流団体やボランティア団体への参加 

4. 国内の他自治体の文化や習慣を知るための講演会やシンポジウムなどへの参加 

5. その他（                                            ） 

6. あまり関わりたくない 

 

８. 人権問題について  

 

問 20 あなたは、人権問題の解消に向けて、特にどのような施策を充実すればよいと思いますか。あな

たのお考えに近いものを３つまで選んで○印をつけてください。 

1. 講演会や研修会の開催 

2. 各種事業・イベント・広報紙等での啓発活動 

3. 学校における人権教育の充実 

4. 家庭・地域での人権に関する学習機会の充実 

5. 各種団体・地域での指導者の育成 

6. 人権侵害を受けた時の相談体制の充実 

7. 人権問題解消に関する様々な情報の提供 

8. 学校・企業・法務局などの関係機関との連携・協力 

9. その他（                                            ） 
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９. 男女共同参画社会について  

 

問 21 市では、男女共同参画を推進するため、条例で次の基本施策を定めています。あなたは、その

中で特にどのような施策を推進していくことが必要と思いますか。あなたのお考えに近いものを３つ

まで選んで○印をつけてください。 

1. 行動計画の策定 

2. 啓発活動の充実 

3. 男女共同参画推進月間（6 月）事業の重点的実施 

4. 男女間に参画する機会の格差が生じた場合の積極的格差是正措置（※） 

5. 市民及び事業者への支援 

6. 公共施設における環境整備 

7. 事業者への働きかけ 

8. 苦情及び相談への対応 

9. 施策の実施状況の公表 

 

※積極的格差是正措置とは、様々な分野において、活動に参画する機会の男女間の格差を改善

するため、必要な範囲内において、男女のいずれかの一方に対し、活動に参画する機会を積極

的に提供するものであり、個々の状況に応じて実施していくものです。 

 

１０. 地域の生活環境について 

 

問 22 あなたがお住まいの地域の生活環境について、日頃どのように

感じていますか。次の各項目について、数字の中からそれぞれ１つ

ずつ選んで○印をつけてください。 
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1. 公園や広場などの身近な公共空間 １ ２ ３ ４ ５ 

2. 家の前など身近な生活道路 １ ２ ３ ４ ５ 

3. 景観・街並みの美しさ １ ２ ３ ４ ５ 

4. 緑や水辺など自然環境の豊かさ １ ２ ３ ４ ５ 

5. 災害時の避難場所や避難路 １ ２ ３ ４ ５ 

6. 水害・地震等の災害に対する安全性 １ ２ ３ ４ ５ 

7. 消防施設の整備状況（防火水槽、消火栓など） １ ２ ３ ４ ５ 

8. 救急医療体制・医療施設の整備状況 １ ２ ３ ４ ５ 

9. 交通の安全性（ガードレール・信号など） １ ２ ３ ４ ５ 

10. 交通の利便性（鉄道・バスなど） １ ２ ３ ４ ５ 

11. ごみの収集・処理の状況 １ ２ ３ ４ ５ 

12. 街灯などの防犯施設 １ ２ ３ ４ ５ 

13. 下水道の整備状況 １ ２ ３ ４ ５ 

14. 生活排水路や農業用排水路 １ ２ ３ ４ ５ 

15. 通勤・通学の利便性 １ ２ ３ ４ ５ 

16. 買い物の利便性 １ ２ ３ ４ ５ 
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問 23 あなたは、あなたがお住まいの地域の生活環境で、どのようなことがここ数年でよくなってきたと

思いますか。 

 

（１）問 22 の項目の中（１～16）から、よくなってきたと思うものを３つまで選んで、次の欄にその番号を 

記入してください。 

   

 

（２） 問 22 の項目の中（１～16）から、今後、久喜市に力を入れてほしいものを３つまで選んで、次の欄に

その番号を記入してください。 

※ その中で最も力を入れてほしいものは 

一番左の欄に記入してください。 

 

１１．都市づくりについて 

 

問 24 あなたは、市政全般において、次の中で何を充実してほしいと思いますか。充実してほしいもの

を３つまで選んで○印をつけてください。 

1. 消防・防災対策 

2. 防犯対策 

3. 交通安全対策 

4. 生活道路の整備 

5. 幹線道路の整備 

6. 交通機関の整備 

7. 河川整備 

8. 駅前整備 

9. 土地区画整理 

10. 下水道整備 

11. 公共駐車場の整備 

12. 集会施設の整備 

13. ごみ処理対策 

14. 学校教育の充実 

15. 生涯学習の充実 

16. 文化・スポーツの振興 

17. 環境保全対策 

18. 保健・医療対策 

19. 高齢者福祉の充実 

20. 障がい者（児）福祉の充実 

21. 児童福祉・子育て支援の充実 

22. 観光・産業振興 

23. 消費者対策 

24. 広域行政の推進 

25. コミュニティ活動の促進 

26. 高度情報化の推進 

27. 市民参加・市民参画の推進 

28. 個人情報保護・情報公開制度 

29. 行財政改革の推進 

30. 人権啓発・教育の充実 

31. その他（                     ） 
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問 25 あなたのお住まいの地域の土地利用についてどのように思いますか。次の中からあてはまるも

のすべてに○印をつけてください。 

1. 木造住宅の密集地は、防災上の安全面から、市街地整備（不燃化）などをするべきである 

2. 市街地の整備事業については、積極的に協力したい（土地所有者の用地の提供など） 

3. 住宅地には高層建築物の計画的な高さの制限が必要である 

4. 良好な居住環境（緑、静けさなど）が確保されている 

5. 商店が身近にあるので、日常の買い物には困らない 

6. 地域内にもっと大型商業施設があったほうがよい 

7. 身近な商店には駐車場が尐ないので利用しづらい 

8. 地域経済の発展のために、地域内に工場があったほうがよい 

9. 環境に配慮した工場であれば、地域内にあってもよい 

10. 農地は、環境及び防災上重要な機能を有しているので、保全したほうがよい 

11. 地域内の商業や工業の発展のためには、農地を活用することもやむを得ない 

12. その他（                                            ） 

 

問 26 あなたのお住まいの地域の道路交通についてどのように思いますか。次の中からあてはまるも

のすべてに○印をつけてください。 

1. 道路の整備が十分されている 

2. 歩道の設置が十分されている 

3. 車の交通量が多いので、危険を感じる箇所がたくさんある 

4. 道路沿いの植栽（街路樹など）が不足している 

5. 道路沿いにベンチなどで休憩できる空間が不足している 

6. 交通渋滞を緩和するための幹線道路の整備が必要である 

7. 自転車が安全に走れる空間が不足している 

8. 放置自転車が多い 

9. その他（                                            ） 
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１２. 公共交通について 

 

問 27 あなたの日常生活における移動のしやすさについておたずねします。次の中からあてはまるもの

１つ選んで○印をしてください。 

1. 日常の移動には困っていない 

2. 買い物や通院などでたまに困るときがある 

3. 将来的（3～5 年）に困ることがあると思う 

4. 普段から移動に困っている 

 

問 28 あなたの日常的な移動についておたず

ねします。次の 1～6 の各目的で移動する

場合の交通手段を、あてはまるものすべて

に○印をつけてください。 

 

徒 

歩 

自 

転 

車 

バ 

イ 

ク 

自 

家 

用 

車 

（※） 

バ 

ス 

タ
ク
シ
ー 

鉄 

道 

1. 通勤・通学 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

2. 買い物 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

3. 通院 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

4. 公共施設（市役所・公民館等）の利用等 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

5. 習い事・サークル活動 １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

6. 余暇・レジャー １ ２ ３ ４ ５ ６ ７ 

 ※ここでいう自家用車は、自ら運転するほかに、家族や知人等が運転する車への同乗も含みます。 

 

問 29 久喜市内のバス（民間の路線バス、市内循環バス（久喜区域）、福祉バス（鷲宮区域））の利用に

ついてお聞かせください。 

 

（１）路線バスについて 

① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。 

1. ほぼ毎日 

2. 週に１～２回程度 

3. 月に１～２回程度 

4. ３ヶ月に１回程度 

5. 雨など天気が悪い日だけ 

6. 利用したことがない 

 

② 【①で 1～5 とお答えいただいた方におたずねします。】 

主にどのようなときに利用していますか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

1. 通勤・通学 

2. 買い物 

3. 通院 

4. 公共施設（市役所・公民館等）の利用等 

5. 習い事・サークル活動 

6. 余暇・レジャー 

7. その他（           ） 
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③ 【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】 

利用しない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

1. 利用する必要がない 

2. バス停留所が近くにない 

3. 目的地に行く路線がない 

4. 運行本数が尐ない 

5. 目的地まで時間がかかる 

6. 運賃が高い 

7. 時間が読めない 

8. 他の交通手段が便利 

9. その他（                     ） 

 

 

（２）市内循環バス（久喜区域）について 

① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。 

1. ほぼ毎日 

2. 週に１～２回程度 

3. 月に１～２回程度 

4. ３ヶ月に１回程度 

5. 雨など天気が悪い日だけ 

6. 利用したことがない 

 

② 【①で 1～5 とお答えいただいた方におたずねします。】 

主にどのようなときに利用していますか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

1. 通勤・通学 

2. 買い物 

3. 通院 

4. 公共施設（市役所・公民館等）の利用等 

5. 習い事・サークル活動 

6. 余暇・レジャー 

7. その他（           ） 

 

③ 【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】 

利用しない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

1. 利用する必要がない 

2. バス停留所が近くにない 

3. 目的地に行く路線がない 

4. 運行本数が尐ない 

5. 目的地まで時間がかかる 

6. 運賃が高い 

7. 時間が読めない 

8. 他の交通手段が便利 

9. その他（                     ） 
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（３）福祉バス（鷲宮区域）について 

① 利用したことがありますか。あてはまるものを１つ選んで○印を付けてください。 

1. ほぼ毎日 

2. 週に１～２回程度 

3. 月に１～２回程度 

4. ３ヶ月に１回程度 

5. 雨など天気が悪い日だけ 

6. 利用したことがない 

 

② 【①で 1～5 とお答えいただいた方におたずねします。】 

主にどのようなときに利用していますか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

1. 通勤・通学 

2. 買い物 

3. 通院 

4. 公共施設（市役所・公民館等）の利用等 

5. 習い事・サークル活動 

6. 余暇・レジャー 

7. その他（           ） 

 

③ 【①で「6.利用したことがない」とお答えいただいた方におたずねします。】 

利用しない理由は何ですか。あてはまるものすべてに○印を付けてください。 

1. 利用する必要がない 

2. バス停留所が近くにない 

3. 目的地に行く路線がない 

4. 運行本数が尐ない 

5. 目的地まで時間がかかる 

6. 時間が読めない 

7. 他の交通手段が便利 

8. その他（                     ） 

 

 

 

問 30 市が運営している市内循環バスの運行には、年間約 5,500 万円の運行経費が必要となります。

このことについて、あなたのお考えに近いものを、次の中から１つ選んで○印をつけてください。 

1. 市の負担する運行経費が増加しても公共バス網の充実を図るべき  

2. 効率性や経済性を踏まえたうえで、定額の負担を目安として、バスの再編を図るべき 

3. 現状のままでよい 

4. 縮小すべき 

5. 循環バスではなく、他の方法を考えるべき 

6. その他（                                            ） 

 

※久喜市では、民間の路線バス以外に、久喜区域の「市内循環バス」や、鷲宮区域の「福祉バ

ス」といった市が運営するバスが運行されています。 

・市内循環バス：７ルート、６９便、料金１００円です 

（平成 21 年度は、のべ約 14 万 8 千人の方のご利用があり、料金収入は約 1,200 万円、料

金収入を差し引いた運行経費は、１年間で約 5,500 万円となっています。） 

・福祉バス：2 ルート、１２便、料金無料です 
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１３．産業について 
 

問 31 あなたは、久喜市の農業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。次の中

から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。 

1. 農業後継者を育成・援助する 

2. 園芸作物への移行、梨などの特産化を引き続き促進する 

3. 農業経営を集団化、共同化する 

4. 集落単位での特色ある農業を維持・促進する 

5. 大型農業機械の導入など効率化、省力化を促進する 

6. 優良な農地を維持・確保する 

7. 農地や農業用排水路などの農業基盤を整備する 

8. 市民が「農」にふれあう場として、また、農村と都市のｺﾐｭﾆﾃｨの場として、市民農園を活用する 

9. 農村の良さを広く市民に理解してもらうため、れんげ祭りなどのイベントを実施する 

10. 農産物直売所などを整備し、地域内生産、地域内消費を促進する 

11. その他（                                            ） 

 

問 32 あなたは、久喜市の工業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。次の中

から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。 

1. 久喜市特有の地場産業・伝統産業をつくり出す 

2. 中小企業に対する融資などの支援対策を充実する 

3. 先端技術産業など地域に大きな効果を望める企業を誘致する 

4. ミニ工業団地も含め、さらに工場を誘致する 

5. その他（                                            ） 

 

問 33 あなたは、久喜市の商業に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。次の中

から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。 

1. 商業拠点としての駅前周辺整備をさらに進める 

2. 既存商店街の基盤整備（アーケード・駐車場など）を行い、魅力ある商店街づくりを進める 

3. 商工会など組織・団体の育成・強化を図る 

4. 共同店舗をつくるなど共同化を進める 

5. 小売店などに対する融資制度を充実する 

6. 大型店の出店を誘致するなど、その指導・調整を行う 

7. その他（                                            ） 
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問 34 あなたは、久喜市の観光に対して今後どのようなことに力を入れたらよいと思いますか。次の中

から力を入れていくべきだと思うものすべてに○印をつけてください。 

1. 既存の観光資源の掘り起こしや新たな観光資源をつくりだす 

2. 周辺地域も含めた広域観光ルートを開発する 

3. 観光協会をさらに充実し、観光事業を推進する 

4. 観光客の休憩施設、市の観光資源を紹介・展示できる観光施設などを整備する 

5. 観光パンフレットの発行、観光案内板設置など観光案内を充実する 

6. その他（                                            ） 

 

 

１４． 市民参加・協働のまちづくりについて 

 

問 35 あなたは現在、お住まいの地域で何か活動をしていますか。また、今後したいと思う活動は何で

すか。「ア.現在の状況」と「イ.今後の意向」のそれぞれについて、該当するものすべてに○印をつ

けてください。 

ア. 現在の状況 

1. スポーツや文化、学習活動 

2. 自治会、町内会などの地域活動 

3. 社会奉仕などのボランティア活動  

4. ＰＴＡ役員などの教育活動 

5. まちづくりなどの市民活動 

6. その他（                     ） 

7. 参加していない 

イ. 今後の意向 

1. スポーツや文化、学習活動 

2. 自治会、町内会などの地域活動 

3. 社会奉仕などのボランティア活動  

4. ＰＴＡ役員などの教育活動 

5. まちづくりなどの市民活動 

6. その他（                     ） 

7. 参加しない 

 

問 36 あなたは、久喜市の計画づくりやまちづくりに参加したいと思いますか。次の中から１つ選んで○

印をつけてください。 

 

 

 

 

問 36－1 にお答えください。 

 

 

 

 

 問 36－2 にお答えください 

 

 

 

 

問 37 にお進みください 

 

 

問 36－1 問 36 で「１.積極的に参加したい」または「２.機会があれば参加したい」とお答えいただいた方

におたずねします。あなたは、どのような形で参加したいと思いますか。次の中からあなたの

お考えに近いものを１つ選んで○印をつけてください。 

 

1. 市民の自主的な集まりへの参加 

2. 附属機関・協議会・委員会などの行政の会議への参加 

3. 「市長への提言」などの提案制度 

4. 「市民懇談会」や「団体との懇談会」などの市長との直接懇談 

5. 市民意識調査・アンケート調査 

6. ワークショップ（※）などによる各種の計画づくりや事業への直接参加 

7. その他（                                            ） 

1. 積極的に参加したい 

2. 機会があれば参加したい 

 

3. あまり参加したくない 

4. 参加したくない 

 

5. わからない 
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※ワークショップとは、仕事場・工作室という意味があり、それが転じて、具体的な物事を詳しく

検討する会議や体験的に技術を習得する研修会などの意味にも使われるようになったもの

で、特に、まちづくりにおけるワークショップは、まちづくりをテーマに集まる人々が共に参加

し、調査活動、資源の発見、課題の設定、提案の作成、実現のための仕組みの検討などを

行う集まりのことを言います。 

  問 37 へ進んでください。 

 

問36－2 問36で「３.あまり参加したくない」または「４.参加したくない」とお答えいただいた方におたずね

します。あなたが参加したくない理由はどのようなことですか。次の中からあなたのお考えに

近いものを１つ選んで○印をつけてください。 

  問 37 へ進んでください。 

 

１５． 市役所の理想の職員像について 

 

問 37 あなたの求める理想の職員像はどのようなものですか。次の中から３つまで選んで○印をつけて

ください。 

 

  質問は以上で終わりです。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1. 行政がしっかりと進めればよいから 

2. 参加したところで大きな違いはないから 

3. 参加する時間が取れないから 

4. 意見の違う人と話し合ったりするのが面倒だから 

5. 自分の生活と関係ないから 

6. その他（                                            ） 

1. 久喜市の発展のための政策を立案できる職員 

2. 市民の立場になって物事を考えられる職員 

3. 柔軟な発想や対応ができる職員 

4. 笑顔を絶やさず親切・丁寧な職員 

5. コスト意識を持っている職員 

6. プロ意識を持って仕事をする職員 

7. 誰とでも公平に接する職員 

8. 行動や発言に責任を持てる職員 

9. わかりやすく丁寧な説明ができる職員 

10. 得意分野を持つ職員 

11. その他（                                            ） 
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最後に久喜市の市政に関するご要望やご意見など何かお気づきの点がございましたら 

お聞かせください。（※箇条書きでご記入ください） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

久喜市総合振興計画 

市民意識調査結果報告書 

平成 23 年 3 月 

久喜市 


